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6. Nicht in Anspruch genommene Leistungen

Nimmt der Reisegast einzelne Reiseleistungen in Folge vorzeitiger Rückreise und in anderen wichtigen Fällen nicht in Anspruch, besteht für den Reisegast kein Anspruch
auf Erstattung, auch nicht auf teilweise Erstattung, des Reisepreises. Ungeachtet dessen wird sich der Reiseveranstalter bemühen bei wesentlichen Leistungen
Erstattungen von den Drittleistern zu erlangen, die er an den Reisegast weitergeben wird.

7. Rücktritt und Kündigung durch den Reiseveranstalter

Der Reiseveranstalter kann bei Nichterreichen, einer vom Reiseziel abhängigen Mindestteilnehmerzahl, vor Antritt der Reise fristlos vom Reisevertrag zurücktreten. Die
Rücktrittserklärung wird dem Kunden unverzüglich zugeleitet. Er erhält den bezahlten Reisepreis zurück:
Der Reiseveranstalter kann vor Antritt der Reise fristlos vom Reisevertrag zurücktreten oder nach Antritt der Reise den Reisevertrag kündigen, wenn der Reisegast die
Durchführung der Reise ungeachtet einer Abmahnung des Reiseveranstalters nachhaltig stört oder wenn er sich in solchem Maße vertragswidrig verhält, dass die
sofortige Aufhebung des Vertrages gerechtfertigt ist. Fahrer, Reiseleiter, Hoteliers und sonstige Verantwortliche unserer Leistungsträger sind berechtigt, auch unterwegs
Reisegäste von der Durchführung der Reise auszuschließen, wenn diese ungeachtet einer Mahnung die Reise weiter nachhaltig stören, Unfrieden stiften oder andere
Reisegäste sich durch das Verhalten außerordentlich belästigt fühlen. Eine Erstattung des Reisepreises erfolgt nicht, zudem hat er die Folgekosten zu tragen.
8. Aufhebung des Vertrages wegen außergewöhnlicher Umstände

Wird die Reise infolge höherer Gewalt (z.B. durch Krieg, innere Unruhen oder Naturkatastrophen) erheblich erschwert, gefährdet oder beeinträchtigt, so können sowohl
der Reiseveranstalter als auch der Reisegast den Vertrag kündigen. Wird der Vertrag gekündigt, so kann der Reiseveranstalter für die bereits erbrachten oder zur
Beendigung der Reise noch zu erbringenden Reiseleistungen eine angemessene Entschädigung verlangen. Erfolgt die Kündigung nach Antritt der Reise, ist der
Reiseveranstalter verpflichtet, die notwendigen Maßnahmen zu treffen, um den Reisegast zurückzubefördern. Die Mehrkosten für die Rückbeförderung trägt der
Reisegast.

9. Haftung des Reiseveranstalters

Der Reiseveranstalter haftet im Rahmen der Sorgfaltspflicht eines ordentlichen Kaufmanns
o für die gewissenhafte Reisevorbereitung
o für die sorgfältige Auswahl der Leistungsträger
o für die Richtigkeit der Leistungsbeschreibung
o für die ordnungsgemäße Erbringung der vertraglich vereinbarten Reiseleistungen unter Berücksichtigung der Ortsüblichkeit sowie der geltenden Vorschriften des

jeweiligen Ziel - Landes und- Ortes
Er haftet jedoch nicht, wenn sich die Verhältnisse nach Drucklegung dieses Kataloges wesentlich ändern. Bei wesentlichen nachträglichen Änderungen wird der Kunde
nach Möglichkeit rechtzeitig informiert. Es wird jedoch keine Haftung für Leistungsstörungen bei Leistungen von Drittleistern, die lediglich vermittelt wurden (z.B.
Ausflüge, Fahrt mit Bergbahnen, Sonderveranstaltungen usw.), übernommen.
10. Gewährleistungen

o Abhilfe: Wird die Reise nicht vertragsgemäß erbracht, so kann der Reisegast Abhilfe verlangen. Der Reiseveranstalter kann die Abhilfe verweigern, wenn Sie
einen unverhältnismäßigen Aufwand erfordert. Der Reiseveranstalter kann auch in der Weise Abhilfe schaffen, dass er eine gleichwertige Ersatzleistung erbringt.
Der Reisende kann die Ersatzleistung ablehnen, wenn ihm diese aus wichtigem, dem Reiseveranstalter erkennbarem Grund nicht zuzumuten ist, insbesondere
wenn durch die Annahme der Ersatzleistung der Gesamtzuschnitt der gebuchten Reise erheblich beeinträchtigt würde.

o Minderung des Reisepreises: Der Reisegast kann bei Minderleistung eine entsprechende Herabsetzung des Reisepreises verlangen (Minderung), wenn nach
fruchtlosem Abhilfeverlangen die Reise nicht vertragsgemäß erbracht wird.

o Rückgängigmachen des Vertrages: Leistet der Reiseveranstalter innerhalb einer angemessenen Frist keine Abhilfe oder erklärt er, dass Abhilfe nicht möglich ist
und wird die Reise infolge der nicht vertragsgemäßen Erbringung erheblich beeinträchtigt, so kann der Reisegast den Reisevertrag schriftlich kündigen. Wird der
Vertrag danach aufgehoben, so behält der Reisegast den Anspruch auf Rücktransport. Er schuldet dem Reiseveranstalter den auf die in Anspruch genommenen
Leistungen entfallenden Teil des Reisepreises, sofern diese Leistungen für ihn von Interesse waren.

o Schadenersatz: Sofern der Reiseveranstalter einen Umstand zu vertreten hat, der zu einem Mangel der Reise führt, kann der Reisegast Schadenersatz verlangen.

11. Beschränkung der Haftung
Die Haftung des Reiseveranstalters für leichte Fahrlässigkeit ist ausgeschlossen. Ansonsten ist eine Haftung auf den dreifachen Reisepreis beschränkt. Der Anspruch auf
Schadenersatz gegen den Reiseveranstalter ist ausgeschlossen oder beschränkt, soweit aufgrund gesetzlicher Vorschriften, die auf die von einem Dritt Leister zu
erbringenden Leistungen Anwendung finden, dessen Haftung ebenfalls ausgeschlossen oder beschränkt ist.
Reiseleiter oder Busfahrer sind nicht berechtigt, irgendwelche Ansprüche anzuerkennen. Bei Reisen in andere Länder sind Abstriche beim Komfort möglich. Insbesondere
bei Reisen in südliche und osteuropäische Länder sind Mentalität, Lebensstandard, Lebensgewohnheiten und landesübliche Sitten, was Pünktlichkeit, Zuverlässigkeit,
Lärm, Sauberkeit, Streiks, Verpflegung, Bauweise auf einem anderen Niveau als in Deutschland. Ausfälle in der Wasser- bzw. Stromversorgung, technische
Unzulänglichkeit (wie Lifts, Elektrogeräte, Boiler, Steckdosen, etc.) o.ä. sind möglich.

12. Mitwirkungspflicht
Der Reisende ist verpflichtet, bei evtl. auftretenden Leistungsstörungen alles ihm Zumutbares zu tun, um zu einer Beseitigung der Störung beizutragen und eventuell
entstehenden Schaden gering zu halten. Der Reisende ist insbesondere verpflichtet, seine Beanstandungen unverzüglich dem örtlichen Ansprechpartner (Hotel oder
Reiseleiter) zwingend in Schriftform zur Kenntnis zu geben. Diese ist beauftragt, für Abhilfe zu sorgen, sofern dies möglich ist. Ist ein örtlicher Ansprechpartner nicht
erreichbar oder reagiert das Hotel nicht, so müssen Beanstandungen unverzüglich den Leistungsträgern und dem Reiseveranstalter während der Bürozeiten oder über
eine Notfallnummer mitgeteilt werden. Kommt der Reisende durch eigenes Verschulden diesen Verpflichtungen nicht nach, so stehen ihm Ansprüche insoweit nicht zu.

13. Ausschluss von Ansprüchen und Verjährung
Ansprüche wegen nicht vertragsgemäßer Erbringung der Reise hat der Reisegast innerhalb eines Monats nach vertraglich vorgesehener Beendigung der Reise in
Schriftform gegenüber dem Reiseveranstalter geltend zu machen. Nach Ablauf der Frist kann der Reisende Ansprüche nur geltend machen, wenn er ohne Verschulden an
der Einhaltung der Frist verhindert wurde. Ansprüche wegen nicht vertragsgemäßer Erbringung der Reise verjähren 6 Monate nach Beendigung der Reise. Ansprüche auf
Schadenersatz wegen Körperverletzung oder Tötung des Reisegastes verjähren drei Jahre nach Beendigung der Reise.
14. Pass-, Visa-, Zoll-, Devisen- und Gesundheitsvorschriften
Der Reisegast ist für die Einhaltung der aktuellen Pass-, Visa-, Zoll-, Devisen- und Gesundheitsvorschriften verantwortlich. Alle Nachteile und Kosten, die aus der
Nichtbefolgung dieser Vorschriften erwachsen, gehen zu seinen Lasten.

15. Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen:
Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen des Reisevertrages und dieser Reisebedingungen hat die nicht zur Folge das der gesamten Reisevertrag unwirksam wird.
16. Gerichtsstand
Gerichtsstand für Vollkaufleute, für Personen, die keinen allgemeinen Gerichtsstand im Inland haben, sowie für Personen, die nach Abschluss des Vertrages ihren
Wohnsitz oder gewöhnlichen Aufenthaltsort ins Ausland verlegt haben oder deren Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthalt im Zeitpunkt der Klageerhebung nicht
bekannt ist, ist der Ort des Firmensitzes des Reiseveranstalters.
17. Disclaimer
Die Berichtigung von Irrtümern sowie von Druck- und Rechenfehlern bleibt vorbehalten. Angaben im Katalog entsprechen dem Stand bei Drucklegung.
Die Fahrzeiten der Busse wurden nach den durchschnittlichen Verkehrsverhältnissen festgelegt und dienen zur Orientierung, eine Gewähr wird nicht übernommen. Für
Verspätungen und daraus entstandene Kosten wird keine Haftung übernommen. Änderungen der Reisestrecke oder des Programms aus technischen Gründen oder
wegen höherer Gewalt bleiben grundsätzlich vorbehalten.

Herzlich Willkommen bei  BBuuddddee  RReeiisseenn

Elke Mohaupt
Verkauf

Jana Schramm
Verkauf

Maik Kruscha
Verkauf

Gabi Zschiesche
Verkauf

Marina Mieth
Geschäftsführerin

Michael Mieth
Transferfahrer

Dietmar Janetz
Transferfahrer
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Liebe Reisegäste,
mit Freude präsentieren wir Ihnen den Katalog 2025. Dieser setzt sich wieder aus zwei Teile
zusammen. Auf den ersten Seiten finden Sie unsere bewährten Kur- und Wellnessreisen sowie einige
Tagesfahrten. Der zweite Teil umfasst interessante Mehrtagesfahrten, Musikreisen und musikalische
Kreuzfahrten, die wir über die ATeams Touristik GmbH & Co. KG buchen, mit welcher wir seit einigen
Jahren eine gute Zusammenarbeit pflegen. Wir sind aber nach wie vor zwei eigenständige Reiseunter-
nehmen. Deshalb ist es wichtig, dass Sie alle Reisen aus diesem Katalog aus abrechnungstechnischen
Gründen und der korrekten Zuordnung der Reisegäste über Budde-Reisen buchen.

Auf Grund der großen Nachfrage bei Kurreisen ist es ratsam sich rechtzeitig Ihr Wunschhotel für 2025
zu sichern. Durch unsere moderaten Stornierungs- und Umbuchungszeiträume bei Kurreisen gehen Sie
kein Risiko bei einer frühzeitigen Buchung ein. Für den stornierungspflichtigen Zeitraum empfehlen wir
dringend den Abschluss einer Reiserücktrittversicherung, die Sie auf Wunsch bereits bei der Buchung in
unserem Büro abschließen können.

Der Bustransfer wird mit Busunternehmen aus unserer Region organisiert. Bei geringer Anzahl von
Gästen nach Bad Flinsberg und an die polnische Ostsee führen wir den Transport mit unserem eigenen
Mercedes-Kleinbus mit 8 Plätzen oder mit Taxiunternehmen durch. Speziell für die polnische Ostsee
gibt es eine weitere Transfermöglichkeit mit der Firma Follow Me. Sie holen die Gäste an der Haustür
ab und bringen sie direkt zum Hotel oder vom Hotel direkt zurück zur Wohnung. So können wir für alle
Termine, auch bei ausgebuchten Plätzen im Bus oder bei ungünstig liegenden Wohnorten die
Durchführung weitestgehend garantieren. Auf Grund der großen Entfernung erfolgt der Transfer nach
Bükfürdö in Ungarn mit gut ausgerüsteten großen Reisebussen.

Unser Ziel ist es, Ihnen den Urlaub so angenehm und einfach wie möglich zu gestalten. Wir sind immer
für Sie da, von der Buchung über den kostenlosen Haustürtransfer bis 60 km zur Reiseroute (weitere
Entfernungen auf Anfrage und Zuzahlung, nur bei mehrtägigen Reisen) und während der Reise. Wenn
nicht direkt vor Ort, dann telefonisch im Büro und falls erforderlich auch außerhalb der Öffnungszeiten
unter der auch in der Buchungsbestätigung stehenden Notfallnummer.

Büro: 0049 3571 40 55 14  
Notfallnummer: 0049 162 699 39 89

Wichtige Hinweise!
Bei einer Verspätungen der Taxis oder Busse ab 15 Min. bitte auf der Notrufnummer melden.
Gepäckbegrenzung: Pro Person maximal 20 kg Gepäck plus ein kleines Handgepäck.
Es besteht keine Pflicht der Taxifahrer das Gepäck an der Wohnungstür abzuholen. Packen Sie nur
soviel ein, das Sie Ihr Gepäck notfalls allein tragen können. Bei Gewichtsüberschreitung können
Gebühren fällig werden. Ein Transport von Personen im Rollstuhl sitzend ist nicht möglich. Die
Mitnahme von Rollatoren und Rollstühlen ist nur begrenzt möglich.
Für Kurreisen finden Sie die Abholzeiten in den Hotels bereits in Ihrer Buchungsbestätigung!

Die Mitnahme von klappbaren Rollstühlen oder Rollatoren 
ist zwingend bei Buchung anzugeben! 

Informieren Sie sich bitte über unsere AGB auf den letzten Katalogseiten, insbesondere über Ihre
Mitwirkungspflicht bei eventuell auftretenden Leistungsstörungen während Ihrer Reise.
Mit Freude, Zuversicht und Spaß an der Arbeit starten wir in eine neue Reisesaison.

Bleiben Sie gesund und stärken Sie Ihre Gesundheit bei einer Kur- oder Wellnessreise .

Mit herzlichen Grüßen - Ihr BUDDE Reisen-Team

Peter Kusche
Transferfahrer
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Astrid Schütze
Verkauf

Tagesfahrten 4-7

Kur- & Wellnessreisen
BÜKFÜRDÖ / UNGARN HUNGUEST BÜK Ost Flügel  ****Hotel HUNGUEST BÜK West Flügel ****Hotel 9

THERMALBAD BÜKFÜRDÖ GREENFIELD GOLF & SPA ****Hotel 8/12
Preisliste Hotels / Bükfürdö 10/11

POLNISCHE OSTSEE Wichtige Reisinformationen 13
Ortsbeschreibungen & Hotel-Lagepläne 14-17

Swinemünde / Insel Usedom ADMIRAL Kurhotel ALGA BALTIC RESORT Resort 18/19
AFRODYTA SPA Kurhaus ARSTONE Klassische Villa 20/21
ATOL Hotel AVANGARD RESORT Aparthotel 22/23
BALTIC SPA Aparthotel DREI INSELN ***Hotel 24/25
EWERDIN ****Hotel PLATINO MARE Resort 26/27
GOLD ***Kurhotel HAMILTON Spa & Wellness 28/29
HENRYK Kurhotel MARISOL Hotel 30/31
INTERFERIE MEDICAL SPA ****Hotel RYBNICZANKA ***Kurhotel 32/33
RADISSON BLU RESORT *****Hotel RESORT & SPA HILTON *****Resort 34/35
POLARIS Hotel SOBOTKA Kurhaus 36/37
REZYDENT Resort Hotel WESTBALTIC RESORT ****Hotel 38/39

Misdroy/ Insel Wolin AURORA SPA ****Hotel BIELIK Wellness & SPA Residenz 40/41
TROFANA SUN & SEA ****Hotel TROFANA SUN & SEA ***Hotel 42/43
VESTINA ***Hotel AMBER BALTIC Hotel 44/45

Kolberg Deep AKCES MEDICAL FIT & SPA Hotel BRYZA ***Kurhaus 46/47

Kolberg ARKA MEDICAL SPA ****Hotel BAŁTYK Kurhaus 48/49
GÓRNIK ***Hotel IKAR Kurhotel 50/51
IKAR PLAZA Kur- & Wellnesshotel JANTAR SPA ***Hotel 52/53
KORAL LIVE Kurhotel LECH Kurhaus 54/55
LEDA SPA ****Wellnesshotel MARINE *****Hotel 56/57
MAXYMILIAN ***Hotel MUSZELKA & PERLA BALTYKU Kurhaus 58/59
OLYMP II & III & IV Kurhotel PERELKA Kurhaus 60/61
RADISSON RESORT ****Hotel ROYAL TULIP SAND *****Hotel 62/63
SEASIDE PARK ****Hotel 64

Henkenhagen MAX HEALTH RESORT SPA Hotel 65

POLNISCHES ISERGEBIRGE Ortsbeschreibungen & Hotel-Lagepläne 66/67

Bad Flinsberg St. LUKAS Kurhaus TOPAZ Hotel 66/67
BERLINER Kurhaus ERA ***Hotel 68/69
KWISA I ***Hotel KWISA II ***Hotel 70/71
MEDICAL SPA BUCZYNSKI ****Hotel PARKHOTEL ****Hotel 72/73
MAGNOLIA III Hotel KRYSZTAL Hotel 74/75
PASJA Hotel ELEMENTS *****Hotel 76/77
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Flussreisen NICKO CRUISES Donau, Rhein & Nebenflüsse 78/79

Erlebnisreisen Reiseveranstalter: ATeams-Touristik GmbH & Co. KG      Es gelten die AGB von ATeams-Touristik GmbH & Co. KG

Reise-Rücktrittsversicherung & AGB

80-283

284-287



Werte Reisegäste bitte beachten Sie die folgenden Informationen für unserer Tagesfahrten: 
- Alle Preise gelten pro Person und beinhalten Busfahrt und beschriebene Leistungen.
- Die Bezahlung erfolgt 6 Wochen vor Reisebeginn im Büro in bar, per EC-Karte oder per Überweisung
- Die Sitzplätze werden entsprechend der Anmeldereihenfolge vergeben
- Abfahrtszeit und -ort erfahren Sie 3 Tage vor Reisebeginn telefonisch
- Kein kostenloser Haustürtransfer/Zubringer

Tagesfahrten 2025

( 03571 - 40 55 144

Täglich von Freitag 17.01. bis Sonntag 26.01.25 Internationale Grüne Woche Berlin  60 €
Inklusive: Vom 17.01. - 26.01.2025 findet die 89. Ausgabe der Grünen Woche statt. Die Grüne Woche zählt bundesweit zu den
traditionsreichsten Messen und zu den bekanntesten Veranstaltungen in Deutschland. Aussteller aus aller Welt präsentieren ein
umfangreiches Produktangebot. Feste Haltestellen für den Zustieg sind: Bautzen, Kleinwelka, Cölln, Königswartha, Caminau, Groß
Särchen, Maukendorf, Hoyerswerda, Schwarze Pumpe, Spremberg, weitere auf Anfrage. Reiseveranstalter: ATeams Touristik GmbH & Co. KG

Mo 31.03.25   Frühlingsfest mit den Salzatalern 87 €
Inklusive: Erleben Sie die Salzataler im Saal in Niederau bei Meißen. Unter dem Motto „Nun will der Lenz uns Grüßen“ erwartet Sie ein
buntes und fröhliches Unterhaltungsprogramm mit den Salzatalern. Mittagessen gibt es ca. 12:30 Uhr und gegen 15:00 Uhr ein
Kaffeegedeck. Das musikalische Programm beginnt 13:30 Uhr. Ende ist ca. 16:30 Uhr.

Di 11.02.25   Operettennachmittag „Melodien aus Wien“ mit den Salzatalern 87 €
Inklusive: Eine Reise durch Operetten, Fiaker Liedern und klassische Wiener Klänge. Tauchen Sie ein in die zauberhafte Welt der
Wiener Musik uund erleben Sie einen Nachmittag voller unvergesslicher Melodien in Niederau mit den Salzatalern. Mittagessen gibt
es ca. 12:30 Uhr und gegen 15:00 Uhr ein Kaffeegedeck. Das musikalische Programm beginnt 13:30 Uhr. Ende ist ca. 16:30 Uhr.

Fr 14.03.25   Blütenwunder im Elbtal - Dresden und eine ganz besondere Blütenschau  75 €
Inklusive: Frühling im Elbtal. Überall frisches Grün, die ersten Obstbäume blühen und alles steht auf Neuanfang. Sie beginnen den Tag
mit einer Stadtrundfahrt in Dresden. Der Große Garten - die grüne Lunge der Stadt wird gestreift, das Blaue Wunder bestaunt und
natürlich darf ein kleiner Bummel zur Frauenkirche nicht fehlen. Hier am Neumarkt kehren Sie zum Mittagessen ein. Der Nachmittag
führt durch das Obstanbaugebiet der Pesterwitzer Höhen direkt ins BlütenWunder. Die Frühlingsausstellung mit Naturmaterialien,
Licht- und Farbinszenierung wird Sie verzaubern. Blüten-Skulpturen aus mehr als 150 Tonnen Sand wurden in liebevoller Handarbeit
durch ein internationales Künstlerensemble geschnitzt und gemeinsam mit regionalen Floristen auf 1000 Quadratmetern in Szene
gesetzt. Machen Sie unvergessliche Fotos & Selfies. Diese duftende Kunstausstellung ist einmalig!

Do 10.04.25   Flughafentour und Großstadtflair 79 €
Inklusive: Einmal "Leibzsch bei Gaffee un Guchen"… Falls Sie denken, Ihre Gästeführung kennt nur die besten Plätze für das berühmte
"Schälchen Heeßen" - den sächsischen Kaffee - dann werden Sie aus dem Staunen nicht herauskommen. Sie plaudert während der
zweistündigen Rundfahrt über das Leipziger Leben und die Besonderheiten der sächsischen Metropole. Nach dem Mittagessen mit 3
Wahlgerichten geht es auf den Flughafen. (Toiletten im Gasthaus nur über Wendeltreppe erreichbar). Sie gehen auf große Flughafentour und
erfahren, was vor und nach der Landung der "riesigen Vögel" passiert, stoppen an einer Iljuschin IL18, unternehmen eine
Vorfeldrundfahrt und erfahren alles über die Feuerwache. Eine rasante Fahrt über beide Start- und Landebahnen darf nicht fehlen.

Mo 10.03.25   Frauentag im Zittauer Gebirge und Frühlingsrundfahrt durch Nordböhmen  73 €
Inklusive: 10:00 Uhr Treff mit dem Reiseleiter in Ebersbach am Goldenen Löwen. Einigen wird Herr Linke noch vom Kurhaus Johnsdorf
bekannt sein, er macht heute die Reiseleitung. Frühlingsrundfahrt im Zittauer Gebirge und in Nordböhmen mit den wunderbaren
Landschaften. Mittagessen gibt es in der Brauerei Kokour in Warnsdorf. Es gibt Suppe und drei Hauptgänge zur Wahl. Kaffee soviel
jeder mag und hausbackener Kuchen von der Bäckerei Hahmann in Bertsdorf wird im Dorfgasthaus „Zum Strauß“ in Bertsdorf
gereicht. Es erwartet Sie ein ganz tolles Programm mit dem Dorfensemble Bertsdorf „Gruß an den Frühling“ und „Gruß und Dank an
die Frauen“. Verabschiedung mit einem herzlichen Dankeschön und den allerbesten Wünschen.

Mi 05.03.25   "Gemiedlich", sächsisch und musikalisch - Leipzig zum Schmunzeln  83 €
Inklusive: Leipzig ist das neue Berlin. Stimmt das wirklich? In jedem Fall wächst die Stadt an der Pleiße in den letzten Jahren stetig und
hat die 500.000 Einwohner-Marke schon lange überschritten. Doch was zieht die Menschen nach Klein Paris? Auerbachs Keller?
Faust? Kabarett und Kultur? Viel Grün und Blau vor den Toren der Stadt? BMW? Die Messe? DHL? Die Einkaufspassagen? Der Zoo der
Zukunft? Die Völkerschlacht? Die Mischung macht es! Und genau diese Mischung wird Ihnen Ihre Gästeführung auf einer 2-stündigen
Rundfahrt liebevoll präsentieren! Leipzig ist Leben pur! Im Anschluss gibt es Mittagessen, 3 Gerichte stehen zur Wahl. Für den
Nachmittag steht Musik auf dem Programm. Natürlich nicht aus der Dose, sondern live und mit ganz viel Herzblut für den
Berufsstand. In einem gemütlichen Gasthof gibt es dazu Kaffee und Kuchen. Der Musiker spielt nach Wunsch einen "Kessel Buntes"
und gern auch zum Tanz.
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Do 08.05.25   Böhmisches Mittelgebirge                                                                                       77 €
Inklusive: Heute geht die Fahrt, mit unserer beliebten Reiseleiterin Solveig, ins böhmische Mittelgebirge mit typisch böhmischem
Mittagessen am Porta Bohemica in Dubicky hoch über der Elbe. Genießen Sie die Aussicht, die zu einer der schönsten über der Elbe
gehört. Danach geht die Rundfahrt weiter entlang der Elbe über Usti und Decin nach Bad Schandau zum Kaffeetrinken.

Mo 16.06.25   Die schönsten Seiten des Oberlausitzer Oberlandes & des Zittauer Gebirges          66 €
Inklusive: 10.00 Uhr erwartet Sie der Reiseleiter in Ebersbach am Goldenen Löwen. Auf der Rundfahrt erzählt er Lustiges zu den
Spreequellen, Interessantes zu den Bockwindmühlen, Traditionelles zu den Umgebindehäusern und Sie sehen sehr viel schöne
Landschaft. Mittagessen mit Suppe und drei Hauptgängen zur Wahl gibt es in der Brauerei Kocour in Varnsdorf. Danach geht die
Rundfahrt weiter über das Schöbergebirge mit der ehemaligen Rennstrecke des Bergrennes auf die Sonnenseite des Zittauer
Gebirges, über Jägerdörfel, Juliustal, Mergthal, Hermsdorf, Deutsch Gabel, Petersdorf, Lückendorf mit Bergrennstrecke, Oybin,
Jonsdorf, Waltersdorf und Großschönau. Hier ist eine Führung in der zweitgrößten Dorfkirche Sachsens inklusive Spiel auf der
Großorgel. Kaffeetrinken ist dann wieder bei Kocour mit Kaffee satt und hausgebackenem Kuchen.

Mi 28.05.25   Hirschberger Tal - Das Tal der Schlösser                                                                          87 €
Inklusive: Treff mit dem Reiseleiter 9:30 Uhr am Stadtrand von Zgorzelec. Fahrt über Hirschberg in den Miniaturen Park nach
Schmiedeberg (Kowary) zur Besichtigung mit deutschsprachiger Führung. Im Anschluss Weiterfahrt zum Mittagessen auf Schloss
Lomnitz und individuellem Aufenthalt. Danach Panoramafahrt am Kamm des Riesengebirges vorbei, über Schreiberhau und der
Sudetenstraße nach Bad Flinsberg zu Kaffee und Kuchen. Rückfahrt nach Görlitz über Frydlant in Böhmen.

Do 05.06.25   Weißer Hirsch & Pillnitz - Mit der Standseilbahn zum Luisenhof                                 92 €
Inklusive: Diese Reise ist für alle, die das klassische Dresden kennen und deshalb lieber nach der Fahrt mit der Standseilbahn den Blick
auf das Blaue Wunder von oben genießen und durch Pillnitz flanieren möchten. Ihre Gästeführung bringt Sie zu Beginn des Tages zu
den traumhaften Parkanlagen des ehemaligen Lustschlosses des Sächsischen Hofes. Hier haben Sie Zeit um zu Bummeln und zu
Staunen. Das stärkende Mittagessen wird mit Elbblick gereicht. Jetzt sind Sie bereit für Neues. Charmant öffnet die Standseilbahn die
Türen und bringt Sie ins Villenviertel des Weißen Hirsches. Genießen Sie bei Kaffee und Kuchen den wunderschönen Ausblick von der
Aussichtsplattform am Luisenhof.

Do 22.05.25   Görlitz mit Schifffahrt auf dem Berzdorfer See                                                               83 €
Inklusive: Freuen Sie sich auf die östlichste Stadt Deutschlands. Mit Görlitz erwartet Sie eine prachtvolle Stadt. Mehr als 4000
denkmalgeschützte und original erhaltene Bauten aus Spätgotik, Renaissance, Barock, Gründerzeit und Jugendstil begegnen dem
Besucher, denn schon im Mittelalter war Görlitz eine blühende Handelsstadt. Doch auch in der Gegenwart ist Görlitz zur Zeit mehr als
gefragt. Filmemacher und Produzenten haben die Stadt an der Neiße für sich entdeckt, und bestimmt haben auch Sie bereits einige
Gebäude und Straßenzüge in Filmen wiederentdeckt. Freuen Sie sich auf einen Stadtrundgang der besonderen Art - zwischen
Vergangenheit und Moderne. Im Anschluss laden wir Sie zum Mittagessen in ein "sagenumwobenes" Gasthaus ein. Am Nachmittag
können Sie sich eine frische Brise um die Nase wehen lassen. Fühlen Sie sich wie am Meer - der Berzdorfer See besticht mit ruhigem
Wasser, lebendigem Treiben und Naturschönheiten am Ufer. Mit dem Elektro-Schiff MS Berzdorf stechen Sie auf nachhaltige Weise in
See und können die Seele baumeln lassen. An Bord ist Kaffee und Kuchen für Sie reserviert.

Do 15.05.25   Mit der Silberstadtbahn durch Freiberg - Berggeschrei & Orgelklänge                       83 €
Inklusive: Einst erlangte Freiberg durch den Silberbergbau Reichtum und Ansehen. Noch
heute gehört Freiberg zu den schönsten sächsischen Städten. Der damalige Reichtum ist
allgegenwärtig. Malerische Gassen und prächtige Bürgerhäuser prägen das Ortsbild. Am
Obermarkt leuchtet die anmutige Fassade des Rathauses und erzählt von Kunz von
Kaufungen und was er mit dem "Prinzenraub" zu tun hatte. Lassen Sie das Flair der
Altstadt während einer knapp einstündigen Fahrt mit der Silberstadtbahn auf sich
wirken. Sie werden bequem durch die Altstadt chauffiert und erfahren dabei
Wissenswertes. Langsam regt sich der Hunger? Direkt im Herzen der Altstadt kehren Sie
zum Mittagessen ein. Ein kleiner Fußweg von ca. 500 m führt Sie zum weltberühmten
Dom St. Marien. Während der Führung erfahren Sie mehr über die Goldene Pforte, die
Silbermann-Orgel und die Tulpenkanzel. Sie werden beeindruckt sein. Im Anschluss ist
noch etwas Zeit zu einem Stadtbummel oder individuellem Kaffeetrinken.

Di 01.07.25   Grillbuffet, Kahnfahrt & Spreewälder Plinse                                                                    82 €
Inklusive: 10:30 bis 12:00 Uhr RUSTIKALES HEUSCHOBER-BARBECUE mit einem Grillbuffet bestehend aus verschiedenen Fleischsorten
(Nackensteaks, Bratwürste, Hähnchenbrust), frischer Blatt-, Gurken- und Tomatensalat, Kartoffelsalat, Caprese und Kräuterbaguette,
im idyllischen überdachten Biergarten mit eigenem Heuschober und spreewald-typischen Ambiente. Gerne darf auch kostenfrei
Minigolf gespielt werden. Gemütlicher Spaziergang durch die historische Altstadt zum Kahnfährhafen (ca.15 Min.) 12:30 - 15:30 Uhr
3-STÜNDIGE KAHNFAHRT mit Pause in Lehde. Einstieg am Hafen "Am Holzgraben" in den Kahn. Rundfahrt in und um Lehde mit einem
sachkundigen Kahnfährmann. Er erzählt alles Wissenswerte über den Spreewald und seinem einzigartigem Dorf Lehde. 15:30 - 16:00
Uhr FREIZEIT zum Bummeln und shoppen am Hafen oder in der historischen Altstadt. 16:00 bis 17:00 Uhr PLINSE-Schaubacken der
typischen Spreewälder Plinse mit Zucker oder Apfelmus und Kaffee soviel jeder mag.

Foto © Silberstadtbahn
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Do 10.07.25   Prag - Die goldene Stadt an der Moldau                                                                           81 €
Inklusive: Heute geht es nach Prag - in die goldene Stadt an der Moldau. 10:00 Uhr ist Treff mit der Reiseleitung am Rande der Stadt.
Die Rundfahrt führt unter anderem zum Hradschin mit Spaziergang auf dem Gelände herum um das Kloster Strahov mit dem
schönstem Ausblick auf den historischen Kern von Prag, den Loreto Platz. Anschließend führt die Rundfahrt entlang der Prager Burg
und der Kleinseite-Unterburg zur Schiffsanlegestelle. Von 12:00 bis 14:00 Uhr erleben Sie bei einer Moldaufahrt Prag vom Wasser aus.
Auf dem Schiff gibt es neben einem Willkommensdrink und Essen vom Buffet auch Erklärungen zu den Sehenswürdigkeiten – wie
Karlsbrücke, Kampa Insel - kleines Prager Venedig, National Theater, Laurenziberg mit dem Prager Eifeltürmchen und so weiter. Nach
der Schifffahrt machen Sie mit der Reiseleitung einen Spaziergang in die Altstadt zum Altstädter Ring - Apostelgang und astrono-
mische Uhr, Altes Rathaus, Gallup Platz – Markt und Wenzelsplatz oder Sie erkunden Prag auf eigene Faust. Heimfahrt ca. 16:30 Uhr.

Mi 20.08.25   Leipzig mit Stadtrundfahrt & Motorbootrundfahrt                                                        89 €
Inklusive: 10:30 Uhr Treffe mit dem Reiseleiter an der Pferderennbahn (Scheibenholz). Als erstes starten wir mit
einer ca. 85 minütigen Rundfahrt mit dem Motorboot stromaufwärts auf der Weißen Elster, vorbei an
Deutschlands erstem Versandhaus und am weltgrößten Industriebau der Gründerzeit. Sie durchfahren, nur
wenige Kilometer von Leipzigs Zentrum entfernt, eine Flusslandschaft mit dem größten noch
zusammenhängenden Auwald Deutschlands und passieren den ehemaligen Palmengarten und Klingerhain. Mit
der Fahrt über den Karl-Heine-Kanal runden wir die Tour durch Leipzigs Innenstadt, mit Cafés, umgebauten
Lofts, neuen Industriehallen und dem Riverboat ab. Zum Mittagessen erwartet Sie historische GOSENSCHENKE.
4 Gerichte stehen für Sie zur Auswahl. Anschließend starten Sie mit dem Reiseleiter zu einer interessanten
Stadtrundfahrt. Heimreise ist gegen 16:30 Uhr.

Do 24.07.25   Erleben Sie Sächsische Höhepunkte - Bastei und Festung Königstein                        77 €
Inklusive: Ein reizvolles sächsisches Fleckchen Erde erwartet Sie: das Elbsandsteingebirge!
Von der neuen Aussicht der Bastei aus genießen Sie die atemberaubende Szenerie aus
bizarren Sandsteinformationen und mächtigen Tafelbergen. Gemeinsam mit Ihrem
Gästeführer spazieren Sie zum wohl bekanntesten Fotomotiv der Region. Frische Luft macht
hungrig! Im romantischen Polenztal tafeln Sie typisch sächsisch und lassen sich von den
Wirtsleuten bestens verwöhnen. Hier kocht die Chefin noch selbst! Der Nachmittag gehört
der Festung Königstein. Mit dem Aufzug erreichen Sie die "Unbezwingbare" auf ganz
bequeme Art und Weise. Sie lauschen Geschichten über einen mutigen Schornsteinfeger,
ein Tischlein-deck-dich und ein riesiges Weinfass. Die wuchtige Verteidigungsanlage, aber
auch traumhafte Ausblicke werden Sie zum Staunen bringen. Noch heute hat man das
Gefühl, auf dem Festungsplateau eine kleine Stadt anzutreffen!

Mo 11.08.25   Eiskanal, Tortenwunder und Natur - Altenberger Geschichten                                   79 €
Inklusive: Im Raum Dresden begrüßt Sie Ihr Gästeführer zu einer Fahrt ins Osterzgebirge. Vor dem gemeinsamen Mittagessen zeigt er
Ihnen die herrliche Gegend um Altenberg. Dabei streifen Sie den Uhrmacherort Glashütte und das wunderschöne Müglitztal. Auch
über die alte Bergbaustadt Geising und Lauenstein hat Ihr Gästeführer sicher einiges zu berichten, schließlich gehören auch sie
inzwischen zum UNSCO-Welterbe. Und was darf in Altenberg nicht fehlen? Natürlich ein Stopp am Eiskanal, wo Welt- und
Europameisterschaften ausgetragen werden, wo wagemutige Rennrodler und Bobfahrer die fast 1,5 km lange und mit 17 Kurven,
Kreiseln gespickte Bahn herunterfahren - Nervenkitzel pur! Nach einem Fotostopp besuchen Sie noch ein ganz besonders Gasthaus.
Torte und Kuchen werden hier täglich frisch in der eigenen Konditorei hergestellt. Sie dürfen aus dem reichhaltigen Angebot wählen
und werden garantiert ins Schwärmen geraten! Zu sehen gibt es auch eine Menge. Die Wirtsfamilie hat über 1000 Kaffee- und
Teekannen gesammelt und freut sich über Neuzugänge!

Mi 27.08.25   Mit der Zittauer Schmalspurbahn von Zittau nach Oybin 89 €
Inklusive: Zur heutigen Fahrt begleitet Sie wieder unsere beliebte Solveig. Im Dreiländereck zwischen Sachsen, Polen und Tschechien
zuckeln seit 1890 die Dampfzüge von Zittau hinauf ins Zittauer Gebirge. Die Fahrt ist ein unvergleichliches Erlebnis – romantische
Wälder und schroffe Felsen säumen diese Strecke der Sächsischen Schmalspurbahn, die idyllisch in der Oberlausitz liegt. 12 Kilometer
Streckenlänge, 45 Minuten Fahrzeit – das ist der Ausflug mit der Zittauer Schmalspurbahn von Zittau über Bertsdorf bis nach Oybin
mitten im Zittauer Gebirge. Wir fahren von Zittau nach Oybin und werden danach in der Gondelfahrt in Johnsdorf zum Mittagessen
einkehren. Sie haben Zeit zum Umschauen am Gondelteich unterhalb des Nonnenfelsens. Es geht anschließend weiter über
Waltersdorf und Großschönau nach Obercunnersdorf. In einem gemütlichen Kaffee gibt es Kaffee und Torte.

Mo 06.10.25   Scharfes Gelb & blauer See - Einmal rund um Senftenberg                                         82 €
Inklusive: Heute wird es "gelb und blau". Gehen Sie mit Ihrer Gästeführung auf Entdeckungstour rund um Senftenberg und erleben
Sie den Wandel der Lausitzer Braunkohleregion. Tiefe Baggerlöcher verwandeln sich in blaue Seen und es gibt viel zu erzählen. In
einem gemütlichen Gasthof kehren Sie zum Mittagessen ein, ehe Sie Ihre kurzweilige Rundfahrt fortsetzen. Es geht vorbei am
Leuchtturm und einer Gartenstadt. Sie hören vom Alchimisten Klettenberg und erreichen den wunderschönen "blauen"
Senftenberger See. Am modernen Stadthafen mit seiner markanten Seebrücke legen Sie selbstverständlich einen Fotostopp ein.
Am Nachmittag wird es "gelb": Freuen Sie sich auf einen Besuch in der Eierlikörmanufaktur! Hier erfahren Sie, was es mit Eierlikör der
Marken Sanddorn, Waldmeister oder Mohn auf sich hat und wie man diese herstellt. Natürlich dürfen Sie auch kosten und einkaufen!
Unvergesslich lecker ist die Eierlikörtorte! Wetten?! Diese servieren wir natürlich mit duftendem Kaffee.

Foto © Albrecht Hoch
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Do 23.10.25   Das schlesische Riesengebirge                                                                                  83 €
Inklusive: 9:00 Uhr Treff mit dem Reiseleiter in Zgorzelec. Fahrt über Bad Flinsberg und Schreiberhau nach Agnetendorf (Jagniatkow),
Einführung in die Biographie Gerhardt Hauptmanns und anschließende individuelle Besichtigung von „Haus Wiesenstein“. Weiterfahrt
nach Krummhübel (Karpacz) zum Mittagessen, im Anschluss Besichtigungsmöglichkeit der Kirche Wang. Weiterfahrt nach Bad
Warmbrunn (Cieplice Zdroj) zum Spaziergang durch den Park und Kaffee trinken. Ca. 16:00 Rückfahrt nach Görlitz. Änderungen vorbehalten!

Di 02.12.25   Advent in der Sachsenklinik  MDR-Studiotour, Gänsebraten & Leipziger Weihnachtsmarkt    86 €
Inklusive: Heute lernen Sie das Sendezentrum des „MDR" kennen. Sie starten mit einem geführten Rundgang durch das
Produktionszentrum der Media City Leipzig. Hier befinden sich die Werkstätten, in denen die Requisiten für Film- und
Fernsehproduktionen gebaut werden, die Studios der beliebten Fernsehproduktion "In aller Freundschaft" und der Kostümfundus.
Aber auch technische Überraschungen erwarten die Gäste. Nach so viel Entdeckungen genießen Sie Gänsebraten (oder veget.
Alternative) im Ambiente der Sachsenklinik. Wir wünschen guten Appetit. Am Nachmittag ist Freizeit auf dem Weihnachtsmarkt.

Mi 26.11.25   Salzataler Weihnachtsrevue                                                                                                87 €
Inklusive: Erleben Sie die Salzataler Weihnacht im Saal in Niederau bei Meißen – eine farbenfrohe Weihnachtsrevue, die Sie in
festliche Stimmung versetzt. Freuen Sie sich auf traditionelle und volkstümliche Weihnachts- und Winterlieder und klangvolle
Trompetenmelodien. Genießen Sie einen unvergesslichen Nachmittag voller Weihnachtszauber und Musikfreuden. Mittagessen gibt
es ca. 12:30 Uhr und gegen 15:00 Uhr ein Kaffeegedeck. Das musikalische Programm beginnt 13:30 Uhr. Ende ist ca. 16:30 Uhr.

Do 11.12.25   Entenschmaus & Weihnachtsmarkt der tausend Sterne in der Lausitz                       68 €
Inklusive: Erleben Sie heute einen der schönsten Weihnachtsmärkte der Lausitz - ganz in Rot-Weiß zeigt sich der Cottbuser
"Weihnachtsmarkt der tausend Sterne". Vorher aber lernen Sie die Postkutscherstadt und die zauberhafte Umgebung bei einer
Rundfahrt etwas besser kennen. Sie hören von Pyramiden mitten in Cottbus, von einer Prinzessin vom Kairoer Sklavenmarkt und von
Fürst Pückler und "seinem" Branitzer Park. Das vorherige Mittagessen stimmt schon auf das bevorstehende Weihnachtsfest ein: Ente
mit Klößen und Rotkohl kommt heute auf den Tisch. Der Nachmittag wird leuchtend schön: Der Weihnachtsmarkt in Cottbus macht
seinem Namen alle Ehre. Unzählige große und kleine Herrnhuter Sterne in den Stadtfarben rot-weiß schmücken die Innenstadt.
Folgen Sie den verführerischen Düften und schlendern Sie unter Sternen durch die zahlreichen Marktstände.

Mi 17.12.25   Ente aus dem Ofenrohr und Potsdamer Weihnachtszauber                                          77 €
Inklusive: Ein Weihnachtsessen der besonderen Art erwartet Sie heute vor den Toren Potsdams auf dem Hof Beelitz. Entenkeule aus
dem Ofenrohr - echt lecker! Danach haben Sie Zeit, durch den Hofladen des rustikalen Vierseitenhofes zu schlendern. Ein Andenken?
Ein Mitbringsel? Ein Weihnachtsgeschenk? Sie werden im regionalen Angebot garantiert fündig. Orangerien, Pelmeni, Sinterklaas – es
ist der europäische Zeitgeist, der Potsdam und seine Traditionen prägt. Menschen aus ganz Europa zog es im Laufe der Jahrhunderte
in die Residenzstadt der Hohenzollern. Sie prägten Bauten und Kultur. Passend dazu treffen im Advent die unterschiedlichsten
Themenweihnachtsmärkte aufeinander. Böhmisches Glas, finnischer Glühwein, niederländischer Sinterklass und polnischer
Sternenzauber. Sie müssen nicht quer durch Europa touren - eine adventliche Stadtrundfahrt in Potsdam tut es auch! Nach der
unterhaltsamen Tour haben Sie alle Informationen für einen ereignisreichen Weihnachtsmarktbummel.

Do 16.10.25   Perlen der Landschaft Nordböhmens mit viel Geschichte & Geschichten                  66 €
Inklusive: Treff mit dem Reiseleiter 10.00 Uhr in Ebersbach am Goldenen Löwen. Rundfahrt Nordböhmen mit Georgswalde,
Phillipsdorf, Rumburg und Oberhennersdorf. Mittagessen gibt es bei Kocour mit Suppe und drei Hauptgängen zur Wahl. Danach geht
die Rundfahrt weiter über das nordböhmische Bergland über Schönborn, Schönlinde, Teichstadt, Kreibitz, Böhmisch-Kamnitz,
Steinschönau, Heyda und das Schöbergebirge. Kaffeetrinken ist dann wieder bei Kocour mit Kaffee satt und hausgebackenem Kuchen.

Di 18.11.25   Martinsgans im Polenztal und der Augustusberg                                                             83 €
Inklusive: Unser Martinsgansessen mit Reiseleiterin Solveig führt uns diesmal ins Polenztal. Hier werden wir die Martinsgans inmitten
der Felsenwelt verspeisen. Eine Rundfahrt bringt uns durch die Sächsische Schweiz ins Erzgebirge, wo wir mit Ausblick Kaffee und
Kuchen genießen, bevor wir die Heimreise antreten.

Di 11.11.25   Kürbisschau und Gänseschmaus - Herbst in und vor den Toren Dresdens                   74 €
Inklusive: Erleben Sie Dresden während einer unterhaltsamen Stadtrundfahrt
hören Sie vom Erfinder des Mundwassers, den Dresdner Bieren, dem 1. BH, der
Lokomotive Saxonia und anderen sächsischen Erfindungen! Sie werden
staunen, was Sachsens findige Köpfe alles entdeckt haben! Anschließend geht
es nach Oskarshausen zur Kürbisausstellung. Zum Mittag gibt es leckere
Gänsekeule mit Rotkraut und Klößen. Dann können Sie ca. 50.000 Kürbisse
bestaunen! 99 verschiedene Sorten, aufgetürmt auf bis zu sechs Meter hohen
Figuren. Gleich daneben befinden sich Bonbonwerkstatt, Holzbackofen und
liebevolle Herbstmarktstände. Es gibt viel zu sehen und vielleicht auch schon
die ein oder andere Weihnachtsüberraschung zu shoppen. Heimreise gegen
16:30 Uhr.Foto © Oskarshausen GmbH



Bükfürdő Thermal & Spa / Ungarn 

Die Heilwässer sind für die Behandlung folgender Erkrankungen:
Spondylose, Arthrose, Osteoporose, Discopathia, Lumbago, Bechterew-Erkrankung, chronische
Arthritis, Gicht, Leistenrheuma, Rehabilitation nach orthopäd. und neurochirurg. Operationen,
chronische gynäkologische u. urologische Entzündungen, chronische Magengrippe, Geschwüre,
Verdauungsstörungen, Kreislaufstörungen, Erkrankungen der Bewegungsorgane und Rheuma.
Kontraindikation: schwere Herz-Kreislauf-Erkrankungen, Thrombose, bösartige Tumore,
Tuberkulose, akute Entzündung, Schwangerschaft

Bad Bük – Thermengenuss auf höchstem Niveau
Das Heilbad Bük ist die zweitgrößte Therme Ungarns und eins der bekanntesten und
beliebtesten Heilbäder Europas, dass allen Altersklassen perfekte Erholung bietet. Das
sich auf einem 14 Hektar großen Gelände befindende Bad ist ein Thermenkomplex mit
34 Becken. Die Heilbecken sind mit 32-38 °C warmen und die Strand- und Sportbecken
sind mit 26-28 °C warmen Wasser aufgefüllt.

Informationen zum Bustransfer nach Bükfürdő / Ungarn
Kostenloser Haustürtransfer bis 60 km zur Reiseroute, weitere Entfernungen auf
Anfrage und Zuzahlung. Der Transfer erfolgt mit modernen klimatisierten Reisebussen
unserer Region. Abfahrt ab Bautzen 5:00 Uhr, 5:15 Uhr Parkplatz Kirche Uhyst am
Taucher, Radeberg 5:40 Uhr und ab Pirna 6:15 Uhr, Ankunft in Bük ca. 17:00 Uhr.
Rückfahrt ab dem West Flügel 7:45 Uhr, ab dem Greenfield Hotel 7:50 Uhr und ab dem
Ost Flügel 8:00 Uhr. Ankunft in Pirna ca. 17:00 Uhr und in Bautzen ca. 18:30 Uhr.
Alle 2 bis 3 Std. macht der Bus eine Pause. Die Reisebusse sind durch zusätzliche
Sicherheitssysteme und die hohe Ausstattung immer schwerer geworden.
Bei Überschreitung des zulässigen Bus-Gesamtgewichtes werden hohe Strafen und
die Verringerung des Gewichtes verlangt. Bitte führen Sie deshalb max. 20 kg Gepäck
+ ein kleines Handgepäck pro Person mit. Auch beim Transport des Gepäckes im Taxi
sind die Gewichtsbeschränkungen wichtig. Es besteht keine Pflicht der Taxifahrer Ihr
Gepäck an der Wohnungstür abzuholen. Packen Sie nur soviel ein, dass Sie Ihr Gepäck
allein tragen können. Bei Gewichtsüberschreitung können Gebühren fällig werden. Es
können nicht unendlich viele Rollatoren mitgenommen werden deshalb müssen
Rollatoren & klappbare Rollstühle zwingend bei der Buchung mit angemeldet
werden. Kein Transport von Personen im Rollstuhl sitzend möglich.
Kostenlose Stornierung oder 1 x umbuchen ist bis 40 Tage vor Reisebeginn möglich!
Bei Eigenanreise nach Bük 100,00 € Preisnachlass pro Person.

Extras und Zuschläge
EZZ: 15,00 € bis 18,00 € pro Nacht ; App.-Zuschlag ab 13,00 € pro Nacht und Person;
Kinder frei bis 3,99 Jahre;
50% Ermäßigung von 4 bis 11,99 Jahre im Zimmer 2 voll zahlender Gäste;
Die Kurtaxe von ca. 2,00 € pro Tag für Personen ab 18 Jahre ist vor Ort zu entrichten;
Reisen über Weihnachten sind mit Weihnachtsprogramm und Reisen über Silvester mit
Silvesterveranstaltung, Abendmenü und Programm.
Kur- und Wellnessanwendungen können vor Ort gekauft werden.
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****Hotel HUNGUEST BÜK Ost Flügel / Ungarn
Im Preis enthalten: Busfahrt im modernen klimatis. Reisebus inklusive kostenlosem
Haustürtransfer bis 60 km zur Reiseroute; Übern. mit ALL INCLUSIVE VERPFLEGUNG
im DZ mit Klimaanlage, TV, Telefon, Dusche und WC; Bademantelservice;
Eintrittskarte in die Therme und Strand, Erlebnisbad von Bad Bük ab dem 1. Tag.
Die Therme ist über einen beheizten Gang erreichbar; Nutzung von Fitnessraum und
Saunen im Ost Flügel, Nutzung der Wellness Insel im West Flügel, Teilnahme an den
Sport- und Fitnessprogrammen, Nutzung Internet (Wifi) und Parkplatz.

All inclusive Verpflegung ****Hotel HUNGUEST BÜK Ost Flügel:
7:00-10:00 Uhr Reichhaltiges Büffetfrühstück

10:00-12:00 Uhr Zwischenmahlzeit an der Bar (Gebäck, Obst)
12:00-14:00 Uhr Snack Mittagessen
12:00-22:00 Uhr alkoholfreie Getränke, Kaffee, Fassbier, Hauswein
14:00-18:00 Uhr Zwischenmahlzeit an der Bar (Kaffee, Kuchen, Obst)
18:00-21:00 Uhr Büffetabendessen; 18:00-22:00 Uhr Sekt, Spirituosen laut Hotelangebot

****Hotel HUNGUEST BÜK West Flügel / Ungarn
Im Preis enthalten: Busfahrt im modernen klimatisierten Reisebus inklusive kosten-
losem Haustürtransfer bis 60 km zur Reiseroute; Übernachtungen mit HALBPENSION
im DZ mit Klimaanlage, TV, Telefon, Dusche, WC und Balkon; Bademantelservice;
Eintrittskarte in die Therme und Strand, Erlebnisbad von Bad Bük ab dem 1. Tag. Die
Therme ist über einen beheizten Gang erreichbar; Nutzung von Fitnessraum und
Saunen im Ost Flügel, Nutzung der Wellness Insel im West Flügel, Teilnahme an den
Sport- und Fitnessprogrammen, Nutzung Internet (Wifi) und Parkplatz. Lobbybar – West Flügel

Der Ost Flügel wurde kürzlich voll saniert. Die klimatisierten Premium DZ (20 m²) sind
alle mit Lift erreichbar. Die Bäder bestehen aus Duschraum (ca. 2,5 m²) und extra WC-
Raum (ca. 1,5 m²). Es gibt Zimmer mit Blick zum Park oder zum Ortskern von Bükfürdö.
Die Zimmer verfügen über Flachbild-TV, Safe, Minibar, Telefon und kostenlosem WLAN.
Die Doppelbetten sind 180 x 200 cm groß. Die Belegung kann maximal mit 2
Erwachsenen + 1 Kind unter 12 Jahren erfolgen. Auf Wunsch erhalten Sie ein mobiles
Zusatzbett. In den klimatisierten Junior Suiten (ca. 37 m²) können bis 4 Erwachsene
untergebracht werden. Die aus Schlafraum und Wohnraum bestehenden Suiten sind
mit Doppelbett und ausziehbarer Couch von je 180 x 200 cm ausgestattet.

Der West Flügel wurde kürzlich teilweise renoviert. Die Superior DZ (21 m²) sind alle
mit Lift erreichbar. Die Badezimmer und die Balkone wurden völlig erneuert, die
Fassade, die Zimmer und die Korridore wurden verschönert, aber die Möbel sind
geblieben. Fast alle Zimmer haben einen Balkon mit Blick zum Park oder zur
Eingangsseite mit Parkplatz in Richtung Ort Bük. Die Doppelbetten sind 180 x 200 cm
groß. Die Belegung kann maximal mit 2 Erwachsenen + 1 Kind unter 12 Jahren
erfolgen. Auf Wunsch erhalten Sie ein mobiles Zusatzbett. Es gibt einige DZ mit
Zusatzbett, wo auf dem Zusatzbett (Couch) auch Erwachsene untergebracht werden
können. Die 45m² großen, aus Wohnzimmer und Schlafzimmer bestehenden
Appartements, sind für 4 Personen geeignet. Für Familien mit Kindern stehen
Familienzimmer mit Verbindungstür zur Verfügung.

Lobbybar – Ost  Flügel

Zimmer  – Ost Flügel

WC – Ost Flügel Duschraum – Ost Flügel

Bad – West Flügel
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Zimmer – West Flügel



Termine       Preise/P.    DZ OST Fl.        EZ Ost Fl.   DZ WEST Fl.   EZ West Fl.
1a) 10.02. - 18.02.25 9 Tage 1.042 € 1.170 € 898 € 1.026 €
1b) 10.02. - 25.02.25 16 Tage 1.700 € 1.940 € 1.430 € 1.670 €

2) 17.02. - 25.02.25 9 Tage 1.042 € 1.170 € 898 € 1.026 €
3) 24.02. - 06.03.25 11 Tage 1.248 € 1.426 € 1.068 € 1.246 €

4a) 05.03. - 13.03.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
4b) 05.03. - 20.03.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €

5) 12.03. - 20.03.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
6) 19.03. - 01.04.25 14 Tage 1.551 € 1.798 € 1.317 € 1.564 €

7a) 31.03. - 08.04.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
7b) 31.03. - 15.04.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €

8) 07.04. - 15.04.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
9) 14.04. - 24.04.25 11 Tage 1.260 € 1.450 € 1.080 € 1.270 €

10) 23.04. - 06.05.25 14 Tage 1.551 € 1.798 € 1.317 € 1.564 €
11a) 05.05. - 13.05.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
11b) 05.05. - 20.05.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €
12a) 12.05. - 20.05.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
12b) 12.05. - 27.05.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €
13a) 19.05. - 27.05.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
13b) 19.05. - 03.06.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €

14) 26.05. - 03.06.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
15) 02.06. - 12.06.25 11 Tage 1.260 € 1.450 € 1.080 € 1.270 €

16a) 11.06. - 19.06.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
16b) 11.06. - 26.06.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €

17) 18.06. - 26.06.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
18) 25.06. - 08.07.25 14 Tage 1.591 € 1.846 € 1.357 € 1.612 €

19a) 07.07. - 15.07.25 9 Tage 1.106 € 1.266 € 962 € 1.122 €
19b) 07.07. - 22.07.25 16 Tage 1.820 € 2.120 € 1.550 € 1.850 €

20) 14.07. - 22.07.25 9 Tage 1.106 € 1.266 € 962 € 1.122 €
21) 21.07. - 31.07.25 11 Tage 1.310 € 1.510 € 1.130 € 1.330 €

22a) 30.07. - 07.08.25 9 Tage 1.106 € 1.266 € 962 € 1.122 €
22b) 30.07. - 14.08.25 16 Tage 1.820 € 2.120 € 1.550 € 1.850 €

23) 06.08. - 14.08.25 9 Tage 1.106 € 1.266 € 962 € 1.122 €
24) 13.08. - 26.08.25 14 Tage 1.616 € 1.876 € 1.382 € 1.642 €

25a) 25.08. - 02.09.25 9 Tage 1.096 € 1.254 € 952 € 1.110 €
25b) 25.08. - 09.09.25 16 Tage 1.775 € 2.066 € 1.505 € 1.796 €

26) 01.09. - 09.09.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
27) 08.09. - 18.09.25 11 Tage 1.260 € 1.450 € 1.080 € 1.270 €

28a) 17.09. - 25.09.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
28b) 17.09. - 02.10.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €

29) 24.09. - 02.10.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
30) 01.10. - 14.10.25 14 Tage 1.551 € 1.798 € 1.317 € 1.564 €

31a) 13.10. - 21.10.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
31b) 13.10. - 28.10.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €

32) 20.10. - 28.10.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
33) 27.10. - 06.11.25 11 Tage 1.260 € 1.450 € 1.080 € 1.270 €

34a) 05.11. - 13.11.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
34b) 05.11. - 20.11.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €
35a) 12.11. - 20.11.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €
35b) 12.11. - 27.11.25 16 Tage 1.745 € 2.030 € 1.475 € 1.760 €

36) 19.11. - 27.11.25 9 Tage 1.066 € 1.218 € 922 € 1.074 €

37a) 21.12. - 28.12.25 8 Tage i. A. i. A. i. A. i. A.
37b) 21.12. - 04.01.26 15 Tage i. A. i. A. i. A. i. A.

38) 27.12. - 04.01.26 9 Tage i. A. i. A. i. A. i. A.

Termine über Weihnachten & Silvester

****Hotel HUNGUEST BÜK Ost Flügel + West Flügel

( 03571 - 40 55 14

****Hunguest Bük – West Flügel
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****Hunguest Bük – Ost Flügel - Speisesaal

DZ Stand.       EZ Stand.      DZ Classic      EZ Classic    DZ Superior   EZ Superior       
****+Superior Greenfield Hotel Golf & Spa Bükfürdő

Greenfield Hotel Golf & Spa

Kostenloser Haustürtransfer  bis 60 km zur Reiseroute!

766 € 766 € 811 € 811 € 825 € 825 €
1.183 € 1.183 € 1.267 € 1.267 € 1.292 € 1.292 €

766 € 766 € 811 € 811 € 825 € 825 €
885 € 885 € 941 € 941 € 958 € 958 €
898 € 898 € 958 € 958 € 976 € 976 €

1.430 € 1.430 € 1.543 € 1.543 € 1.576 € 1.576 €
898 € 898 € 958 € 958 € 976 € 976 €

1.278 € 1.278 € 1.376 € 1.376 € 1.405 € 1.405 €
766 € 766 € 811 € 811 € 825 € 825 €

1.183 € 1.183 € 1.267 € 1.267 € 1.292 € 1.292 €
766 € 766 € 811 € 811 € 825 € 825 €
998 € 1.303 € 1.061 € 1.429 € 1.080 € 1.466 €

1.343 € 1.804 € 1.440 € 1.999 € 1.469 € 2.057 €
928 € 1.207 € 988 € 1.327 € 1.006 € 1.363 €

1.486 € 1.486 € 1.599 € 1.599 € 1.633 € 1.633 €
928 € 1.207 € 988 € 1.327 € 1.006 € 1.363 €

1.486 € 1.486 € 1.599 € 1.599 € 1.633 € 1.633 €
928 € 1.207 € 988 € 1.327 € 1.006 € 1.363 €

1.486 € 1.486 € 1.599 € 1.599 € 1.633 € 1.633 €
928 € 1.207 € 988 € 1.327 € 1.006 € 1.363 €

1.103 € 1.460 € 1.178 € 1.610 € 1.201 € 1.655 €
928 € 1.207 € 988 € 1.327 € 1.006 € 1.363 €

1.518 € 2.057 € 1.630 € 2.282 € 1.664 € 2.349 €
960 € 1.254 € 1.020 € 1.374 € 1.038 € 1.410 €

1.395 € 1.883 € 1.493 € 2.078 € 1.522 € 2.136 €
970 € 1.270 € 1.030 € 1.390 € 1.048 € 1.426 €

1.577 € 2.146 € 1.690 € 2.371 € 1.723 € 2.438 €
982 € 1.288 € 1.042 € 1.408 € 1.060 € 1.444 €

1.200 € 1.605 € 1.275 € 1.755 € 1.298 € 1.800 €
1.018 € 1.342 € 1.078 € 1.462 € 1.096 € 1.498 €
1.655 € 2.263 € 1.768 € 2.488 € 1.801 € 2.555 €
1.018 € 1.342 € 1.078 € 1.462 € 1.096 € 1.498 €
1.461 € 1.982 € 1.559 € 2.177 € 1.588 € 2.235 €

963 € 1.259 € 1.023 € 1.379 € 1.041 € 1.415 €
1.531 € 2.077 € 1.644 € 2.302 € 1.678 € 2.369 €

940 € 1.225 € 1.000 € 1.345 € 1.018 € 1.381 €
1.103 € 1.459 € 1.178 € 1.609 € 1.200 € 1.654 €

940 € 1.225 € 1.000 € 1.345 € 1.018 € 1.381 €
1.509 € 1.509 € 1.621 € 2.268 € 1.655 € 1.655 €

940 € 1.225 € 1.000 € 1.345 € 1.018 € 1.381 €
1.346 € 1.809 € 1.444 € 2.004 € 1.473 € 2.063 €

940 € 1.225 € 1.000 € 1.345 € 1.018 € 1.381 €
1.528 € 2.071 € 1.640 € 2.296 € 1.674 € 2.364 €

959 € 1.253 € 1.019 € 1.373 € 1.037 € 1.409 €
1.110 € 1.470 € 1.185 € 1.620 € 1.208 € 1.665 €

910 € 910 € 970 € 970 € 988 € 988 €
1.453 € 1.453 € 1.565 € 1.565 € 1.599 € 1.599 €

910 € 910 € 970 € 970 € 988 € 988 €
1.453 € 1.453 € 1.565 € 1.565 € 1.599 € 1.599 €

910 € 910 € 970 € 970 € 988 € 988 €

i. A. i. A. i. A. i. A. i. A. i. A.
i. A. i. A. i. A. i. A. i. A. i. A.
i. A. i. A. i. A. i. A. i. A. i. A.
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Extras und Zuschläge
Spa & Harmony: 22,00 € pro Person 
Lichttherapie, Infrasauna, Steinsauna, Eisbrunnen, Salzraum mit Salzverdampfer und Sauerstofftherapie, Dampfbad, Spa Kino, 
Sonnenbad-Relax, Jacuzzi, Erlebnisdusche, 1 Getränk zur Auswahl  
Relax Galery (16+): 3,50 € pro Person, 1 Getränk zur Auswahl 
Zu buchbare Kurpakete
Greenfield Schnupperwoche 120,00 €: 1 x ärztliche Untersuchung, 6 x Behandlungen* 
Greenfield Badekur 230,00 €: 1 x ärztliche Untersuchung, 1 x Kontrolluntersuchung, 12 x Behandlungen* 
Greenfield vollkommene Genesung 315,00 €: 1 x ärztliche Untersuchung, 1 x Kontrolluntersuchung, 18 Behandlungen* 

*Heilbehandlungen: Heilmassage / Heilgymnastik / Elektrotherapie / Ultraschalltherapie / Schlammpackung / Antiphlogistika Packung
– individuell zusammengestellt nach der ärztlichen Verordnung
Preise Suiten (max. 2 Erwachsenen + 2 Kinder 6 bis 11,99 Jahre) auf Anfrage; EZZ 0,00 bis 50,00 €
Kinder bis 5,99 Jahre frei; Kinder ab 6 bis 11,99 Jahre 50% Ermäßigung;
Kinder ab 12 Jahre 20% Ermäßigung im DZ Classic oder Superior mit 2 Erwachsenen auf einem Zusatzbett;
Die Kurtaxe ist von Gästen ab 18 Jahre vor Ort zu entrichten, sie beträgt zur Zeit (ca. 1,70 €) pro Person und Tag.

( 03571 - 40 55 14

Das Hotel liegt ca. 20 km von der ungarischen-österreichischen Grenze entfernt, im Herzen der wegen den heilenden Quellen
berühmten Thermalregion in Bad Bük. Bis Herbst 2022 erfolgten umfangreiche Renovierungen von Lobby, Restaurants, Bars,
Wellnessbereich, Zimmer, Konferenzräumen, Golfplatz, Chill & Fun Club und es wurde um neue Dienstleistungen erweitert!
Ausstattung: Komfortables, elegantes ****+Wellnesshotel mit einem wunderschön gepflegten 18-Loch Championship Golfplatz.
Stimmungsvolle Lobby mit Rezeption, Lift, Lobby Bar mit Live-Music am Wochenende, Green Garden Restaurant und GolfSide
Lounge mit schönem Panoramablick auf dem Golfplatz, Snackbar und Poolbar in der Sommersaison. Chill & Fun Club
Unterhaltungszentrum mit Bowling, Billard, Darts, Tischfußball, Multi Sport- und Golfsimulator.
Zimmer: 194 Zimmer (ca. 28 m²) aufgeteilt in Standard-Zimmer ohne Balkon, Classic-Zimmer mit Balkon, Superior-Zimmer mit
Balkon und Blick zum Golfplatz sowie 13 Suiten (ca. 43 - 57 m²) überwiegend mit Balkon (Preise auf Anfrage).
Alle Zimmer und Suiten mit Bad/WC, Föhn, LED-TV, Radio, Telefon, Safe, individuell regulierbare Klimaanlage, bzw. Heizung. 3
behindertenfreundliche und 13 Zimmer mit Verbindungstür. EZ sind DZ zur Alleinbenutzung. WLAN im ganzen Hotel.
Zu den Hauptattraktionen von Greenfield Hotel Golf & Spa gehört das hauseigene Heilwasser, das direkt aus der Tiefe von 804 m
mit 38,5° C an die Oberfläche kommt. Das Heilwasser ist reich an Natrium, Kalium, Kalzium, Magnesium, Chlorid sowie
Hydrogenkarbonat und dadurch geeignet für die Behandlung von Bewegungsorganen und Muskelbeschwerden, für Rehabilitation,
Nachbehandlung von Sportverletzungen sowie für neurologische Beschwerden. Das Thermalwasser wirkt entspannend und stärkt
das Immunsystem. Es steigert die Abwehrkraft und stimuliert 3 Funktionen, die Körper u. Geist miteinander verbinden: das
unbewusste Nervensystem, die Drüsen und das Immunsystem. Positive Effekte können an der Haut, am Atemsystem und an
verbesserter Beweglichkeit festgestellt werden.
Greenfee-Ermäßigung für den direkt an das Hotel angeschlossenen 18-Loch Greenfield „Meisterschafts“ Golfplatz laut dem 
Greenfield Golf Bedingungen 2024: für Hotelgäste bei Vorreservierung (nach Verfügbarkeit; Benutzung ist Wetterbedingt) / 
Bedingungen werden laut Anfrage als Vertragsergänzung zugesendet. 
Kontraindikation: Generell wird die Benutzung von beheizten Pools sowie Whirlpools mit Thermalwasser nicht angeraten bei:
Herz- und Kreislaufstörungen, Atembeschwerden, Schwangerschaft, Inkontinenz, Fieber, akuten Entzündungen und Thrombosen

Im Preis DZ Standard enthalten:
Busfahrt, kostenloser Haustürtransfer, Ü/DZ Standard, ca. 28 m², mit Doppelbett o. 2 Betten, ohne Balkon, Begrüßungsgetränk
HP: Reichhaltiges Buffetfrühstück, Buffetabendessen (2 Suppen, 5 Hauptgerichte, Vorspeisen, Käse-, Dessert-, Salatbuffet)
Bademantel und Fön im Zimmer; Nutzung der Relax-Galerie
Freie Benutzung der erneuten hoteleigenen Bade- und Saunalandschaft: 2 innere und 1 äußere Erlebnisbecken, 2 Becken mit

eigenem, staatlich anerkanntem Heilwasser gefüllt, Schwimmbecken, Baby-Plantschbecken, 2 finnische Sauna (eine davon
textilfrei), Bio- und Lichtsauna, Aromasauna, Infrarot Sauna, Salzraum mit Solenebel und Salz-Sandkasten, Eisbrunnen,
Tauchbecken, Erlebnisdusche; Sauna Aufgüsse – täglich mehrmals, Rutsche mit einer Starthöhe von 10m
Kostenlose Teilnahme an den täglichen Sportprogrammen; WLAN im ganzen Haus
Greenfee-Ermäßigung für den direkt an das Hotel angeschlossenen 18-Loch Greenfield „Meisterschafts“ Golfplatz laut dem

Greenfield Golf Bedingungen 2024: für Hotelgäste bei Vorreservierung (nach Verfügbarkeit; Benutzung ist Wetterbedingt)
Bedingungen werden laut Anfrage als Vertragsergänzung zugesendet.; Parkplatz
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****+Superior Greenfield Hotel Golf & Spa Bükfürdő / Ungarn

( 03571 - 40 55 14

Polnische Ostsee - Wichtige Reiseinformationen!
Alle Kurorte an der polnischen Ostsee sind in den Sommermonaten beliebte und stark besuchte Badeorte. Wer den damit verbundenen
höheren Geräuschpegel gern in Kauf nimmt, ist zu dieser Zeit richtig. Wer Ruhe möchte, dem empfehlen wir einen Termin in der Nebensaison
zu wählen. Andere Länder - andere Sitten. Sie werden mit anderen Maßstäben, Sitten, Gebräuchen und Lebensgewohnheiten konfrontiert. So
werden z. B. die Mahlzeiten zumeist in landestypischer Form zubereitet und gereicht.
Transferinformationen 
Kostenloser Haustürtransfer zum Reisebus per Taxi bis 60 km zur Reiseroute, weitere Entfernungen auf Anfrage und Zuzahlung. Der Transfer 
erfolgt in Abhängigkeit von der Teilnehmerzahl mit klimatisierten Reisebussen aus der Region oder Kleinbussen. 
Transfer per Reisebus oder Kleinbus + Taxi:
Abfahrt ab Bautzen ca. 5:00 Uhr, Abfahrt ab Hoyerswerda ca. 6:00 Uhr, Abfahrt ab Dresden ca. 6:00 Uhr, Abfahrt ab Cottbus ca. 7:00 Uhr, Umstieg
ca. 10:45 Uhr in Kołbaskowo an der LOMAX Tankstelle in Taxis nach Swinemünde, Misdroy, Kolberg Deep, Kolberg und Henkenhagen.
Transfer mit Follow Me!
Der Transfer kann aus organisatorischen Gründen auch direkt zwischen Haustür und Hotel mit Kleinbussen der Firma „Follow Me“ erfolgen. Bei
Anreise werden Sie zw. 7 und 11 Uhr und bei Heimreise zw. 8 und 12 Uhr abgeholt. Follow Me teilt den Gästen jeweils Donnerstag oder Freitag
telefonisch die genaue Abholzeit mit. Sollten Sie kein Handy haben erhalten Sie die Zeit zur Heimreise über das Hotel. Der Transfer mit „Follow
Me“ wird von uns meist erst kurz vor Reisebeginn entschieden.
Infos zum Check in
In der Regel können die Hotelzimmer erst gegen 15:00 Uhr bezogen werden, die Verpflegung beginnt mit dem Abendessen. Sie benötigen zum
Einchecken einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Sollten minderjährige Kinder mit Ihnen reisen, deren Erziehungsberechtigter Sie nicht
sind, benötigen Sie für dieses Kind neben einem Kinderausweis eine Vollmacht der Erziehungsberechtigten. Bitte nehmen Sie unbedingt Ihren
Reisevertrag mit, da dieser wichtige Informationen für Ihren Aufenthalt enthält (Leistungen, Abreiseinformationen, Notfallnummer usw.)

Bitte für die Abholung zu folgenden Zeiten an der Hotel-Rezeption des jeweiligen Kurortes bereitstehen:
Swinemünde 8:00 Uhr Die Abholung erfolgt zwischen 8:00 und 8:30 Uhr
Misdroy 8:50 Uhr Die Abholung erfolgt zwischen 8:50 und 9:30 Uhr
Kolberg 8:15 Uhr Die Abholung erfolgt zwischen 8:15 und 9:00 Uhr
Kolberg Deep 8:00 Uhr Die Abholung erfolgt zwischen 8:00 und 9:00 Uhr
Henkenhagen 8:00 Uhr Die Abholung erfolgt zwischen 8:00 und 8:30 Uhr
Sie werden von polnischen Taxen abgeholt und bis zur LOMAX Tankstelle in Kołbaskowo gebracht. Bei Verspätung von Taxis auf der Hin- oder
Rückreise bitte umgehend die Notfallnummer 0049 162 699 39 89 anrufen.
Bei Eigenanreise zum Kurhotel an der polnischen Ostsee erhalten Sie einen Preisnachlass von 80,00 € pro Person.
Gepäckinformationen
Die Reisebusse sind durch zusätzliche Sicherheitssysteme und die hohe Ausstattung immer schwerer geworden. Bei Überschreitung des zulässigen
Bus-Gesamtgewichtes werden hohe Strafen und die sofortige Verringerung des Gewichtes verlangt. Bitte führen Sie deshalb max. 20 kg
Gepäck + ein kleines Handgepäck pro Person mit. Auch beim Transport des Gepäckes im Taxi sind die Gewichtsbeschränkungen wichtig. Es
besteht keine Pflicht der Taxifahrer das Gepäck an der Wohnungstür abzuholen. Packen Sie nur soviel ein, das Sie Ihr Gepäck allein tragen können.
Bei Gewichtsüberschreitung werden bei Kontrollen Gebühren fällig.
Rollatoren & klappbare Rollstühle müssen bei der Buchung mit angemeldet werden. Transport von Personen im Rollstuhl sitzend ist
gegen Aufpreis von 150,00 € pro Person möglich und erfolgt über „Follow Me“ ab Haustür direkt zum Hotel und zurück.
Keine Anwendungen an polnischen Feiertagen
01.01.25 Neujahr; 06.01.25 Drei Könige; 21.04.25 Ostermontag; 01.05.25 Tag der Arbeit; 03.05.25 Nationalfeiertag; 09.05.25 Europatag; 08.06.25
Pfingsten; 26.05.25 Muttertag; 19.06.25 Fronleichnam; 15.08.25 Maria Himmelfahrt; 01.11.25 Allerheiligen; 11.11.25 Unabhängigkeitstag;
25.+26.12.25 Weihnachten; 31.12.25 Silvester; Ärztliche Bescheinigungen vom Kurarzt sind kostenpflichtig!

Bautätigkeiten + Mitwirkungspflicht
Die Kurorte an der polnischen Ostsee sind eine der "Boom-Destinationen" Europas. In den nächsten Jahren muss daher, wie in allen anderen
Boom-Reisezielen, auch mit erhöhter Bautätigkeit gerechnet werden. Im Interesse der zukünftigen Gäste werden die attraktiven Ostsee-Kurbäder
weiter modernisiert und verschönert. Dazu gehören oftmals nicht explizit angekündigte Projekte, wie z. B. Straßenbau und Sperrungen,
Hotelneubauten, Renovierungen, etc. Wir bemühen uns immer, Sie vorab zu informieren - viele Bautätigkeiten beginnen jedoch ohne
Vorwarnung von heute auf morgen. Dafür werden keine Entschädigungen gezahlt.
Bitte beachten Sie bei während der Reise auftretenden Problemen Ihre Mitwirkungspflicht laut den AGBs.
Ansprechpartner im Hotel
Bei Fragen, Wünschen und Nöten rund um Ihren Urlaub erkundigen Sie sich bitte an der Rezeption. Falls eine Info-Stunde im Hotel angeboten
wird empfehlen wir die Teilnahme. Probleme müssen sofort gemeldet werden, nicht erst nach der Reise! Finden Sie vor Ort keine Lösung,
kontaktieren Sie bitte das Büro: 0049 3571 405514 und außerhalb der Büro-Öffnungszeiten die Notfallnummer: 0049 162 699 39 89!

ARKA

SEASIDE PARK MARINE

IKAR PLAZA

Kolberg (Kołobrzeg) 
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Kur-, Wellness- & Badeurlaub – polnische Ostsee

( 03571 - 40 55 14

Swinemünde (Świnoujście) – Insel Usedom
Stadt auf 44 Inseln mit kilometerlangen, breiten Stränden!

Swinemünde liegt außergewöhnlich malerisch an der pommerschen Ostseeküste, an der nordöstlichen Spitze der Insel Usedom. Die
Stadt wird auch als Inselstadt bezeichnet, da rund 45.000 Einwohner verteilt auf 44 Inseln dort leben.

Der Hafen, das Kurviertel und die zum Flanieren einladende Promenade bilden das Stadtbild von Swinemünde. Die natürlichen
Heilwirkungen des Klimas, der Sole und des Moores bilden die Grundlage für das Gedeihen des Kurortes.

Das Kurviertel der Stadt mit seinen typischen Villen im Bäderstil wird durch den 150-jährigen Kurpark mit seinem prächtigem alten
Baumbestand vom Zentrum getrennt. Das Klima, die Lage und vor allem der herrliche bis zu 100 m breite Sandstrand haben
Swinemünde zu einem bekannten Bade- und Kurort gemacht.

In der Innenstadt befinden sich im alten Rathaus das Seefahrt- und Fischereimuseum, am linken Swineufer alte Festungsanlagen
und am rechten Swineufer der 1857 erbaute Leuchtturm, der mit seinen 68 m der höchste Leuchtturm an der Ostseeküste ist.

Die Stadt ist einer der wichtigsten polnischen Seehäfen mit Fährverbindungen nach Ystad in Schweden und nach Bornholm und
Kopenhagen in Dänemark.

Swinemünde bietet fantastische Ausflugsmöglichkeiten, wie z.B. den bekannten Nationalpark Wolin, die deutschen Kaiserbäder,
Stettin oder Kolberg. Seit 2008 ist Swinemünde direkt mit den Zügen der Usedomer Bäderbahn zu erreichen.
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Kur-, Wellness- & Badeurlaub – polnische Ostsee

Misdroy (Międzyzdroje) – Insel Wolin
Das Ostseebad Misdroy liegt geschützt an den bis zu 110 m hohen Hügeln der Misdroy-Woliner Endmörane (Nationalpark Wolin). So
verbindet Misdroy den Charakter eines Seebades mit kilometerlangen Sandstränden, einer Promenade, einer Mole mit
Schiffsverkehr und einem Kurpark mit den Naturerlebnissen und Wandermöglichkeiten des Nationalparks.

Die Stadt hat ca. 6000 Einwohner und liegt ca. 17 km von Swinoujscie (Swinemünde) und ca. 90 km von Kolobrzeg (Kolberg)
entfernt. Bis Mitte des XIX. Jahrhunderts ist Misdroy ein kleines, unbedeutendes Fischerdorf gewesen. Der Aufstieg zum Seebad
erfolgte erst in der zweiten Hälfte des XIX. Jahrhunderts als man Solequellen entdeckte. Es entstanden Pensionen, Hotels, sowie
eine Kurzone mit einem schönen Kurpark.

Heute ist Misdroy ein idealer Ferienort mit einem wunderschönen Strand und einer reizvollen Naturumgebung mit direkter Nähe
zum Woliner Nationalpark. Die ca. 4 km lange Strandpromenade ist die Flaniermeile von Misdroy, die zum Verweilen einlädt. Von
der Mole hat man einen schönen Blick auf die östliche Kliff Küste und den Kaffeeberg.

In Misdroy verbringen traditionell polnische Promis ihren Urlaub. Einer der Gründe hierfür ist das seit 1997 organisierte Festival der
Filmszene. Misdroy ist zwar nicht Hollywood, aber auch hier gibt es einen „Walk of Fame". Auf dem Gehsteig der Starpromenade
lassen jedes Jahr berühmte polnische Schauspieler ihre Handabdrücke verewigen.

Im Naturmuseum des Woliner Nationalparks kann man sich über die heimische Fauna- und Florawelt informieren. Der Woliner
Nationalpark mit seinen vielen Wanderrouten und dem Wisent Reservat ist eine Attraktion, die man sich nicht entgehen lassen
sollte. Im Nationalpark sind auch Seeadler, Rotwild, Wildschweine u.a. Tiere zu Hause.
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Kur-, Wellness- & Badeurlaub – polnische Ostsee

( 03571 - 40 55 14

Kolberg (Kołobrzeg)   „Perle der Ostsee“
Kolberg ist Hafenstadt, Seebad und Polens größter Kurort in einem. Die etwa 50.000 Einwohner zählende Stadt liegt an der
Mündung der Persante in die Ostsee. Sie wird durch einen schmalen Saum des natürlichen Küstenwaldes vom Meer getrennt.

Von der Natur reichlich beschenkt, wird Kolberg häufig 'Perle der Ostsee' genannt. Seit über 200 Jahren genießt die Stadt bereits
den Ruf eines europäischen Kurortes. Die Sandstrände, die vielen Sonnenstunden, die einem Kurort gebührende Wasserqualität, die
klare Luft, das gesunde Meeresklima und die üppige Begrünung ziehen von Jahr zu Jahr viele Kurgäste und Touristen an. Dabei
entwickelten sich in den letzten Jahren insbesondere die deutschen Gäste zu wahren Liebhabern dieses Kurortes.

Kolberg beeindruckt vor allem mit seiner Vielseitigkeit. Die nach alten Plänen wieder errichtete Altstadt lädt zum Bummeln,
Shoppen und Verweilen ein. Überall durchziehen Parks und Blumenflächen, die im Frühjahr und Sommer ihre volle Pracht entfalten,
die Stadt. Das Hafenviertel mit Leuchtturm, Mole, Seebrücke, Cafés und Restaurants ist ein weiterer Anziehungspunkt für alle
Besucher und Einheimische.

Kolbergs Stadtbild wird geprägt von der Marien-Basilika aus dem 14. Jahrhundert. Zusammen mit dem neogotischen Rathaus, der
Pulver Bastei, dem aus dem 15. Jahrhundert stammenden Bürgerhaus und der Ritterakademie bildet sie das historische Zentrum
der Stadt.

Spaziergänge durch die Kolberger Altstadt haben ihren Reiz zu jeder Zeit. Auch nachts, wenn die herrlichen Illuminationen einen
eindrucksvollen Kontrast zum Nachthimmel bilden.
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Kur-, Wellness- & Badeurlaub – polnische Ostsee

Kolberg Deep (Dźwirzyno)
Dźwirzyno (Kolberg Deep) ist ein kleiner Erholungsort am westlichen Rand der Gemeinde Kolberg. Er ist ca. 12 Kilometer von der
kolberger Innenstadt entfernt.

Auf einer schmalen Landbrücke zwischen dem Reskosee und der Ostsee gelegen, finden Sie hier besonders reiche Gaben der Natur.
Gleich hinter dem schmalen Küstenwald mit seinen rauschenden Kiefern beginnt der breite und viele Kilometer lange Sandstrand.

Auf der anderen Seite erreichen Sie den malerisch im Binnenland gelegenen Reskosee mit seinen mehr und mehr erschlossenen
Uferzonen. Ein Flüsschen verbindet ihn mit dem offenen Meer. Hier, am westlichen Ende Dźwirzynos, liegt auch der Fischereihafen,
wo Sie den Fischern bei Ihrer Arbeit zuschauen können.

Der Fischfang ist bis heute die Lebensgrundlage für viele ortsansässige Familien. Frischen oder in vielfacher Form lecker
zubereiteten Fisch finden Sie deshalb in Dźwirzyno reichlich.

Nutzen Sie die Nähe des Meeres und die heilsame Wirkung des Seeklimas für viel Bewegung an der frischen Luft und lauschen Sie
dem Rauschen von Wind und Wellen!

Dźwirzyno ist mit einem Express-Busservice mit Kolberg verbunden. Die Linienbusse fahren alle 30 Minuten. In ca. 20 Minuten hat
der Bus die Innenstadt von Kolberg erreicht. Kolberg, das etwa 50.000 Einwohner zählt, beeindruckt vor allem mit seiner
Vielseitigkeit. Die nach alten Plänen wieder errichtete Altstadt lädt zum Bummeln, Shoppen und Verweilen ein. Überall durchziehen
Parks und Blumenflächen, die im Frühjahr und Sommer ihre volle Pracht entfalten, die Stadt. Das Hafenviertel mit Leuchtturm,
Mole, Seebrücke, Cafés und Restaurants ist ein weiterer Anziehungspunkt für alle Urlauber.

Henkenhagen (Ustronie Morskie) 
Henkenhagen liegt ca. 12 km östlich von Kolberg entfernt. Der Ort liegt an der Steilküste, die hier eine Höhe von 16 m erreicht. Das
Mikroklima von Henkenhagen charakterisiert sich durch den großen Einfluss der Ostsee. Die Luft ist hier sehr feucht und
aerosolreich, was von großer Bedeutung für eine richtige Behandlung der Erkrankungen der oberen Atemwege ist.

Ab 1850 entwickelte sich in dem Ort der Fremdenverkehr recht schnell. Das ländliche Henkenhagen beherbergte zeitweise mehr
Feriengäste als das benachbarte, größere Kolberg. Was nicht zuletzt daran gelegen haben mag, dass im Ort ein angeblicher
Wunderdoktor praktizierte, der zusätzliche Kurgäste anlockte.

Ustronie Morskie beherbergt heute Gäste aus ganz Polen und aus anderen europäischen Staaten. Seit dem Beitritt Polens zur
Europäischen Union 2004 entwickelt sich der Badeort zunehmend zu einem internationalen Tourismuszentrum.
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Swinemünde – Insel Usedom
Kurhotel ADMIRAL

Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/VP im DZ
Frühstücksbuffet
Mittagessen serviert o. Buffet (belegungsabh.)
Abendessen als Buffet
Willkommensdrink
Nutzung von Schwimmbad,

Dampfbad, Sauna und Whirlpool,
inkl. Bademantelservice und Slipper
1x Abend mit Live-Musik pro Woche
1x Kaffee oder Tee mit Kuchen pro Woche
1x Verkostung v. Heilwasser pro Aufenthalt
Arztkonsultation
3 Anwendungen pro Werktag, davon:

1x Teilmassage ca. 15 Min. pro Woche
1x Hydro-Jet-Massage pro Woche
1x Wassergymnastik pro Woche

Hotelbeschreibung: Das Kurhotel Admiral mit
seinen 48 Zimmern gehört der städtischen
Kuraktiengesellschaft. Das mehr als hundert
Jahre alte villenartige Gebäude im Seebä-
derstil wurde im 19. Jahrhundert gebaut und
ist 2015 komplett saniert. Das Kurhotel wurde
durch ein großes Hallenbad, Saunen und eine
Anwendungsabteilung erweitert. Das Haus
entspricht von der Einrichtung her in vielen
Bereichen einem sehr guten 3 Sterne Hotel
und bietet eine sehr gute Kur an.
Lage: Das Admiral befindet sich im Bäder- und
Kurviertel von Swinemünde, direkt an der
Strandpromenade und nur ca. 100 m von den
breiten Sandstränden der Ostsee entfernt.
Hotelausstattung: Das Haus mit seinen 4
Etagen verfügt über einen modernen
Standard, der eine gute Erholung garantiert.
Es ist mit Rezeption, Restaurant, Lift, Café mit
Sommerterrasse, Hallenbad (14 m x 6 m),
Saunakomplex, Whirlpool und moderner
Anwendungsabteilung ausgestattet.
Zimmer: Alle Zimmer (EZ, DZ, DZ mit Balkon
und Appartements) sind modern und
komfortabel mit Dusche/WC, Föhn, SAT-TV,
Internetanschluss und Telefon ausgestattet.
Viele Zimmer verfügen über hohe Decken.
Kur & Wellness: Ärztliche Untersuchungen
und Kuranwendungen erfolgen in der haus-
eigenen Therapieabteilung.
Anwendungen (Auszug): klassische Massage,
Elektrotherapie, Lasertherapie, Ultraschall,
Sollux, Phonophorese, Magnetfeldtherapie,
Strombehandlungen (Interferenz-, TRABERT-,
TENS-, KOTZ-Strom), Krenotherapie (Kur mit
Heilwasser), Gruppengymnastik im Hallenbad,
Unterwassermassage, Moorpackungen

Gegen Gebühr:
Appartement +63,00 € bis +105,00 € pro Woche
und Person;
DZ mit Balkon +25,00 € pro Woche und Person;
7x Vegetarische Diät +56,00 € pro Person;
7x Glutenfreie Diät +56,00 € pro Person;
Parkplätze kostenpflichtig, videoüberwacht;
Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage
1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

18 ( 03571 - 40 55 14

Swinemünde – Insel Usedom
Preise pro Person im DZ
ADMIRAL                  ALGA
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

19Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute!

ALGA BALTIC RESORT
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (mit kaltem und warmen Anteil)
Kulturprogramme im Haus

(3 bis 5 mal pro Woche Tanz oder Musikabende)
Nutzung Schwimmbad und Whirlpool

Während der Öffnungszeiten für mind. 3 Std. täglich,
Badekappenpflicht, Einwegbadekappen vor Ort erhältl.

1x medizinische Konsultation
2 Anwendungen pro Werktag
Lage: Das beliebte u. nachhaltige durch Solarstrom
betriebene Alga Baltic Resort liegt im Herzen des
Kurviertels ca. 200 m von d. Promenade mit Cafés,
Restaurants, Geschäften u. d. Kurpark entfernt. Das
städtische Kurzentrum, die Dialysestation sowie
eine öffentliche BHST befinden sich gegenüber.
Hotelausstattung: Das Resort besteht aus 3 mit-
einander verbundenen Gebäudeteilen mit ca. 130
Zimmern. Zur Verfügung steht ein umfangreiches
Behandlungszentrum, ein moderner SPA- und
Wellnessbereich mit Schwimmbad (ca. 112 m²),
Erholungsbecken mit Unterwasserliegen (ca. 96 m²),
Sauna, Salzgrotte, Whirlpool, Kneipppfad, Fitness-
u. Kraftraum, Friseur- u. Kosmetiksalon, Speisesaal,
Café-Bar mit Außenterrasse, Bücherecke mit
deutschen Büchern, Lifte (nur in Gebäude A und B),
WLAN, Sommergarten und Parkplatz.
Die Veranstaltungsetage im Gebäude B bietet
einen Kristallbankettsaal, Konzertsaal mit Klavier
und Bar, Unterhaltungsraum mit Billard, Tischfuß-
ballspiel, Tischtennis, Dart und andere Spiele.
Zimmer: Die 130 Zimmer (DZ-Standard 16-19m²,
DZ Standard-Plus 20-30m², EZ ca. 14m²) sind mit
Dusche/WC, Sat-TV, Kühlschrank, Telefon, Föhn
und teilweise Balkon (gg. Aufpreis) ausgestattet und
DZ sind überwiegend mit getrennten Betten.
Gesundheit & Kuren
Alle Heil- und Rehabilitationsbehandlungen mit
qualifiziertem Therapeutenteam erfolgen in der
Behandlungszone des Resorts.
Anwendungen nach medizin. Verordnung:
Wirbelmassage für Hände u. Füße, Vibrations- u.
Vakuummassage, Fußakupressur, Moor- u. Fango-
packung, Sollux, Salzgrotte, Wassergymnastik,
Inhalationen, Fluido-Kryo-, Sauerstoff-, Wärme-,
Elektro-, Laser- u. Magnetotherapie, Iontophorese,
Interdynamik, Ultraschall
Mobilitätshinweise
Es gibt keine behindertengerechten Zimmer. Das
Resort ist für mobilitätseingeschränkte Personen
nur teilweise geeignet da es nicht überall Lifte gibt.
Zum Eingang, zur Salzgrotte und im Gebäude C zur
Kur- und Wellnessabteilung führen Treppen.
Gegen Gebühr:
Sauna, Salzgrotte, Fußreflexzonenmassage, Lymph-
drainage, Massagen, Hydrojetmassage, Wasser-
gymnastik, Aquavibron, sowie verschiedene Bäder;
Diverse Kur- u. Wellnesspakete ab 35,00 bis 115,00 €;
DZ Standard-Plus +77,00 € pro Woche und Person
inklusive Leihbademantel, Hausschuhe, Kosmetikset im
Bad, Wein zur Begrüßung, Windschutz im Sommer;
DZ als EZ +210,00 bis +301,00 € pro Woche u. Person;
Zimmer mit Balkon +35,00 € pro Woche und Person;
Bademantel 10,00 € pro Woche + 25,00 € Kaution;
Einweg Badekappen bzw. Duschhauben 0,50 €;
Safe an der Rezeption 1,00 € pro Tag u. pro Wechsel;
Hotelparkplatz 10,00 bis 15,00 € pro Tag; Kurtaxe;

728 € 1.164 € 630 € 964 €
746 € 1.185 € 644 € 978 €
749 € 1.188 € 644 € 978 €
749 € 1.188 € 644 € 978 €
749 € 1.216 € 644 € 1.020 €
777 € 1.244 € 686 € 1.062 €
777 € 1.244 € 686 € 1.062 €
777 € 1.244 € 686 € 1.062 €
777 € 1.244 € 686 € 1.136 €
777 € 1.244 € 760 € 1.210 €
777 € 1.244 € 760 € 1.238 €
777 € 1.300 € 788 € 1.306 €
833 € 1.356 € 828 € 1.306 €
833 € 1.356 € 788 € 1.308 €
833 € 1.356 € 830 € 1.350 €
833 € 1.356 € 830 € 1.350 €
833 € 1.356 € 830 € 1.350 €
833 € 1.356 € 830 € 1.385 €
833 € 1.356 € 865 € 1.420 €
833 € 1.426 € 865 € 1.420 €
903 € 1.496 € 865 € 1.420 €
903 € 1.496 € 865 € 1.455 €
903 € 1.496 € 900 € 1.490 €
903 € 1.496 € 900 € 1.525 €
903 € 1.496 € 935 € 1.560 €
903 € 1.496 € 935 € 1.560 €
903 € 1.496 € 935 € 1.560 €
903 € 1.496 € 935 € 1.560 €
903 € 1.496 € 935 € 1.560 €
903 € 1.496 € 935 € 1.525 €
903 € 1.496 € 900 € 1.490 €
903 € 1.454 € 900 € 1.455 €
861 € 1.412 € 865 € 1.420 €
861 € 1.412 € 865 € 1.420 €
861 € 1.412 € 865 € 1.385 €
861 € 1.384 € 830 € 1.350 €
833 € 1.356 € 830 € 1.350 €
833 € 1.356 € 830 € 1.350 €
833 € 1.266 € 830 € 1.350 €
743 € 1.161 € 830 € 1.224 €
728 € 1.146 € 704 € 1.098 €
728 € 1.146 € 704 € 1.098 €
728 € 1.146 € 704 € 1.098 €
728 € 1.146 € 704 € 1.084 €
728 € ---------- 690 €

inkl. 35 €
35-56 € 0-48 €



Swinemünde – Insel Usedom
Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

20 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Kurhaus AFRODYTA SPA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ
Frühstück inklusive Getränke

Kaffee, entkoffeinierter Kaffee, Tee, Kakao, kalte
und warme Milch, Joghurt, Säfte, Wasser

Abendessen inkl. Wasser und Tee
(als Buffet oder Menü serviert - belegungsabhängig)
Willkommensdrink
physiotherapeutische Eingangskonsultation
2 Anwendungen pro Werktag
1x klassische Massage (30 Min.) pro Aufenthalt

nur vom 05.01. bis 30.03.25 + 02.11. bis 19.12.25
Animationen laut Hotelprogramm
Nutzung vom Schwimmbad und Sauna

zu den Öffnungszeiten
Bademantelservice
Safe im Zimmer kostenlos

Hotelbeschreibung: Das Afrodyta SPA mit
seinen 170 Zimmern wurde 2020 aus dem
ehemaligen Afrodyta und Afrodyta II
zusammengefügt und ausgebaut. 2021 wurde
das Haus auch innen komplett renoviert. Nach
der abgeschlossenen Renovierung wird das
Kurhotel Afrodyta SPA einen gehobenen
Hotelstandard bieten.
Lage: Das Afrodyta SPA liegt direkt an der
Swinemünder Promenade und somit lediglich
ca. 100 m vom Strand entfernt.
Hotelausstattung: Das Haus verfügt über Lift,
Rezeption, Lobby, Speiseraum, Aufenthalts-
raum, eine Kurabteilung sowie einen
Wellnessbereich mit Schwimmbad und Sauna.
Zimmer: Alle Zimmer sind hell und freundlich
eingerichtet und verfügen über Bad mit
DU/WC und Haartrockner, Flachbildfernseher,
Telefon, Safe und Minibar. Die kleinsten
Einzelzimmer sind ca. 10-12 m² groß, die
Doppelzimmer, sowie Doppelzimmer mit
Balkon sind ca. 12-15 m² groß, die
Doppelzimmer Komfort mit Balkon ca. 18-20
m² groß und die Appartements verfügen über
eine Fläche von ca. 24-26 m².
Kur & Wellness: Zu den Hauptindikationen im
Afrodyta SPA gehören u.a. Erkrankungen des
Bewegungsapparates, der Atemwege,
Kardiologische Erkrankungen, Rheumatische
Erkrankungen und Fettsucht.
Anwendungen (Auszug): Moorpackungen,
klassische Massagen, Lichttherapien, Galvani-
sation, Magnetfeldtherapie, Elektrotherapien,
Wassergymnastik, Lasertherapie, Ultraschall,
Sprudelmassage der unteren Gliedmaßen und
Inhalationen
Gegen Gebühr:
Appartement +112,00 € pro Woche und Person;
DZ mit Balkon +42,00 € pro Woche und Person;
DZ Komfort mit Balkon +126,00 € pro Woche u. P.;
DZ als EZ +252,00 € pro Woche und Person;
Parkplatz vor dem Hotel oder Tiefgarage
saisonabhängig ab 12,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Swinemünde – Insel Usedom
Preise pro Person im DZ
AFRODYTA SPA       ARSTONE
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kurhotel ARSTONE
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (mit kaltem und warmen Anteil)
Willkommensdrink
1x Flasche Mineralwasser am Anreisetag
Nutzung von Schwimmbad und Whirlpool

(außerhalb der Behandlungszeiten)
Safe an der Rezeption kostenlos
WLAN-Internet im ganzen Haus kostenlos
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

(Februar bis März & November 3 Anwend. pro Werktag)

Hotelbeschreibung: Das Kurhotel Arstone mit
40 geräumigen Zimmern entspricht in seinen
Leistungen einem Mittelklassehotel. Die Gäste
loben den persönlichen Service und die festen
Plätze im Restaurant.
Lage: Mitten im swinemünder Kurzentrum,
am Park mit der Konzertmuschel, 200 m von
der Promenade und 300 m von der Ostsee
entfernt, befindet sich das moderne Kurhotel
ARSTONE. 50 m entfernt liegt das Sole-
Hallenbad des Badehauses.
Hotelausstattung: Auf vier Etagen bietet das
Nichtraucherhaus Rezeption, Lift, einen
geschmackvollen Speiseraum, eine Lobby-Bar
mit Café, Sommerterrasse sowie kostenfreies
WLAN-Internet im ganzen Haus.
Im Wellnessbereich befinden sich ein
Schwimmbad (10 m x 5 m), ein Whirlpool und
eine Trockensauna - es gibt darüber hinaus
eine gut ausgestattete Kurabteilung.
Zimmer: Geräumigen Zimmer (ca. 24 m²) mit
Du/WC, Sitzecke, Kühlschrank, Sat-TV mit
deutschen Programmen, Telefon und
überwiegend mit Balkon (18 Zimmer mit
Balkon, 3 Zimmer ohne Balkon). Die DZ
Komfort verfügen alle über Balkon und bieten
mehr Raum (ca. 30 m²), die DZ LUX (ca. 40 m²)
verfügen neben Balkon zusätzlich über ein
separates Schlafzimmer oder eine Küchenzeile
(1 Zimmer ohne Küchenzeile). Die EZ haben
eine Grundfläche von ca. 18 m² und teilweise
keinen Balkon (3 Zimmer mit und 3 Zimmer
ohne Balkon).
Kur & Wellness: Im Kurhotel Arstone werden
vorwiegend Krankheiten und Beschwerden
des Kreislaufsystems, der Atemwege sowie
des Stütz- u. Bewegungsapparates behandelt.
Anwendungen (Auszug): klassische Rücken-
und Nackenmassagen, UWM, Moorpackung,
Perlbäder, Lasertherapie, Kältetherapie,
Magnetfeldtherapie, Inhalation, Diadynamik.
Gegen Gebühr:
DZ Komfort +35,00 € pro Woche und Person;
DZ Lux +49,00 € pro Woche und Person;
DZ als EZ +140,00 bis +175,00 € pro Woche;
Parkplätze kameraüberwacht, ca. 12,00 € pro Tag;
Bademantelverleih ca. 2,00 € pro Tag;
Sauna nach Voranmeldung ca. 11,00 € / Person u. Std.
Kurtaxe;

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 21

718 € 1.126 € --------- ---------
718 € 1.126 € --------- ---------
718 € 1.126 € --------- ---------
718 € 1.126 € --------- ---------
718 € 1.161 € 651 € 992 €
753 € 1.196 € 651 € 992 €
753 € 1.196 € 651 € 992 €
753 € 1.196 € 651 € 992 €
753 € 1.273 € 651 € 1.048 €
830 € 1.350 € 707 € 1.104 €
830 € 1.425 € 707 € 1.104 €
905 € 1.425 € 707 € 1.129 €
905 € 1.495 € 732 € 1.199 €
900 € 1.490 € 777 € 1.244 €
900 € 1.490 € 777 € 1.244 €
900 € 1.490 € 777 € 1.244 €
900 € 1.490 € 777 € 1.279 €
900 € 1.532 € 812 € 1.314 €
942 € 1.574 € 812 € 1.314 €
942 € 1.574 € 812 € 1.314 €
942 € 1.574 € 812 € 1.314 €
942 € 1.644 € 812 € 1.314 €

1.012 € 1.714 € 812 € 1.314 €
1.012 € 1.714 € 812 € 1.314 €
1.012 € 1.714 € 812 € 1.314 €
1.012 € 1.714 € 812 € 1.314 €
1.012 € 1.714 € 812 € 1.314 €
1.012 € 1.714 € 812 € 1.314 €
1.012 € 1.714 € 812 € 1.314 €
1.012 € 1.714 € 812 € 1.314 €
1.012 € 1.679 € 812 € 1.314 €

977 € 1.644 € 812 € 1.314 €
977 € 1.644 € 812 € 1.279 €
977 € 1.644 € 777 € 1.244 €
977 € 1.644 € 777 € 1.174 €
977 € 1.532 € 707 € 1.104 €
865 € 1.420 € 707 € 1.104 €
865 € 1.420 € 707 € 1.048 €
865 € 1.420 € 651 € 992 €
865 € 1.273 € 651 € 992 €
718 € 1.126 € 651 € ---------
718 € 1.126 € --------- ---------
718 € 1.126 € --------- ---------
718 € 1.126 € --------- ---------
718 € --------- --------- ---------

90 € 21 €
26-36 € 14-20 €



Swinemünde – Insel Usedom
Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

22 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Hotel ATOL SPA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Willkommensdrink
Frühstücksbuffet inkl. Getränke

(Kaffee, Tee, Säfte, Wasser, Milch, Joghurt)
Abendessen inkl. Tee und Wasser

(vom kalt-warmen Buffet oder serviert)
1x klassische Massage (30 Min.) pro Aufenthalt

nur vom 04.01. bis 28.03.2025 + 04.10. bis 19.12.2025
Nutzung Schwimmbad, Whirlpool, Trocken-

und Infrarotsauna sowie Dampfbad zu den
Öffnungszeiten
1x Salzgrotte ca. 25 Min. pro Aufenthalt
Bademantelservice
WLAN in Lobby und Restaurant kostenlos
physiotherapeutische Eingangskonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Hotel Atol Spa mit
seinen 90 Zimmern besteht aus 2 historischen
Villen, die durch einen Verbindungsbau mit
großem Hallenbadbereich ergänzt wurden. Das
Hotel bietet sehr gute Kuranwendungen und
entspricht von der Ausstattung einem 3*-Hotel. Die
Gäste loben die zentrale Lage zwischen Strand und
Kurpark sowie das freundliche Personal.
Lage: Das Hotel Atol Spa ist attraktiv im
Swinemünder Kurviertel gelegen. Zum sandigen,
breiten Strand sind es ca. 400 Meter und zum
Stadtzentrum ca. 900 m.
Hotelausstattung: Das Hotel bietet Rezeption,
Lobby, Lift, a-la-carte-Restaurant mit Bar, Buffet-
Speiseraum sowie Friseur- u. Kosmetiksalon. Es
verfügt über eine moderne medizinische
Anwendungsbasis, Hallenbad (13 x 5 m), Whirlpool,
Trocken- und Infrarotsauna, Dampfbad, eine
Salzgrotte sowie einen Fitnessraum.
Zum Service des Hotels gehören: Safe an der
Rezeption (gegen Gebühr), Geldwechsel, Leihbade-
mantel, Fahrradverleih und Wäscheservice.
Zimmer: EZ ca. 10-14 m² sind mit 140 cm breitem
Bett, DZ Standard ca. 15-20 m² mit 2 Einzelbetten
und teilweise mit Balkon (gegen Aufpreis), DZ
Komfort ca. 26-28 m² mit Doppelbetten, Schlafsofa
u. Balkon, Appartements ca. 46 m² mit Schlaf- u.
Wohnzimmer, DU/WC oder Badewanne u.
teilweise Balkon. Alle Nichtraucherzimmer sind mit
Du/WC (App. mit Badewanne), Föhn, SAT-TV,
Radio, Telefon, Minibar und Internet ausgestattet.
Kur & Wellness: Zu den Hauptindikationen im
gehören u.a. Erkrankungen des Bewegungs-
apparates, der Atemwege, kardiologische und
rheumatische Erkrankungen sowie Fettsucht.
Anwendungen (Auszug): klassische Massage,
Moorpackungen, Lichttherapien, Galvanisation,
Laser-, Magnetfeld- u. Elektrotherapien, Salzgrotte,
Wassergymnastik, Ultraschall, Sprudelmassage der
unteren Gliedmaßen und Inhalationen.
Gegen Gebühr:
DZ Komfort +77,00 € pro Woche und Person;
DZ mit Balkon +42,00 € pro Woche und Person;
Appartements +112,00 € pro Woche und Person;
DZ als EZ +252,00 € pro Woche;
Parken (videoüberwacht) ab 12,50 € pro Tag;
Safe an der Rezeption ca. 1,50 € pro Tag;
Kurtaxe;

Swinemünde – Insel Usedom
Preise pro Person im DZ
ATOL                         AVANGARD 
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 23

655 € 999 € 672 € 1.034 €
655 € 999 € 672 € 1.034 €
655 € 999 € 672 € 1.034 €
655 € 999 € 672 € 1.034 €
655 € 1.063 € 672 € 1.034 €
718 € 1.126 € 672 € 1.083 €
718 € 1.126 € 721 € 1.132 €
718 € 1.126 € 721 € 1.132 €
718 € 1.182 € 721 € 1.132 €
774 € 1.238 € 721 € 1.160 €
774 € 1.313 € 749 € 1.188 €
849 € 1.313 € 749 € 1.188 €
849 € 1.341 € 749 € 1.237 €
802 € 1.294 € 798 € 1.286 €
802 € 1.294 € 798 € 1.286 €
802 € 1.294 € 798 € 1.321 €
802 € 1.294 € 833 € 1.356 €
802 € 1.350 € 833 € 1.412 €
858 € 1.406 € 889 € 1.468 €
858 € 1.406 € 889 € 1.468 €
858 € 1.406 € 889 € 1.468 €
858 € 1.490 € 889 € 1.468 €
942 € 1.574 € 889 € 1.559 €
942 € 1.574 € 980 € 1.650 €
942 € 1.574 € 980 € 1.650 €
942 € 1.574 € 980 € 1.650 €
942 € 1.574 € 980 € 1.650 €
942 € 1.574 € 980 € 1.650 €
942 € 1.574 € 980 € 1.559 €
942 € 1.574 € 889 € 1.468 €
942 € 1.574 € 889 € 1.468 €
942 € 1.504 € 889 € 1.468 €
872 € 1.434 € 889 € 1.468 €
872 € 1.434 € 889 € 1.426 €
872 € 1.434 € 847 € 1.384 €
872 € 1.385 € 847 € 1.272 €
823 € 1.336 € 735 € 1.160 €
823 € 1.336 € 735 € 1.160 €
823 € 1.336 € 735 € 1.097 €
823 € 1.168 € 672 € 1.034 €
655 € 999 € 672 € 1.034 €
655 € 999 € 672 € 999 €
655 € 999 € 637 € 964 €
655 € 999 € 637 € 964 €
655 € ---------- 637 € ---------

105 € 49 €
21-26 € 12-60 €

AVANGARD RESORT
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet inkl. Kaffeespezialitäten
Abendbuffet (mit kaltem und warmen Anteil)
1x pro Woche Kaffee/Tee und Kuchen

bzw. Dessert inkl. Willkommensdrink
Nutzung von Schwimmbad, Whirlpool, Sauna

(außerhalb der Behandlungszeiten)
Safe an der Rezeption kostenlos
kulturelle Veranstaltung o. Tanzabend/Wo.
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

davon pro Woche 1x klassische Teilmassage ca. 15 Min.

Hotelbeschreibung: Das Aparthotel Avangard
Resort mit 66 Zimmern/Studios und Apparte-
ments, besteht aus den beiden Teilen „Park"
u. „Panorama", die durch einen überdachten
Gang miteinander verbunden sind. Das Resort
besticht durch seine großen Unterkünfte.
Lage: Das Avangard Resort liegt direkt an der
Promenade nur ca. 200 m vom Strand und
etwa 1.500 m vom Stadtzentrum entfernt.
Hotelausstattung: Das Avangard Resort bietet
Rezeption, Lift, Speiseraum inkl. Wintergarten
mit Terrasse und Café-Bar. Darüber hinaus
besitzt es ein kleines Hallenbad (3 x 4 m),
Whirlpool, Sauna und Dampfbad, Spa- &
Beauty-Abteilung sowie eine Kurabteilung. Als
Service gibt es einen Fahrrad- und
Bademantelverleih (gegen Gebühr) sowie
einen Safe an der Rezeption (kostenlos).
Zimmer: Die DZ (einige teilweise modernisiert,
einige grundsätzlich modernisiert), Studios
und Appartements sind ca. 22 m² bis 50 m²
groß, teilweise mit Balkon ausgestattet und
verfügen über Du/WC, Sat-TV, Internet,
Kühlschrank, Wasserkocher und eine
ausgestattete Küchenzeile mit Tellern, Gläser,
Tassen und Besteck. Verfügbar sind auch
kleinere DZ (ehemalige DZ Economy), ohne
Abschlag (alle grundsätzlich modernisiert, mit
Schrägen und Klimaanlage ohne Balkon), DZ
Superior (grundsätzlich modernisiert und alle
mit Balkon), Junior Suiten und Appartements.
Kur & Wellness: Alle Kosmetik- & Wellness-
Leistungen finden in einer SPA- & Beauty-
Abteilung statt - die Kuranwendungen in den
entsprechenden Räumlichkeiten.
Anwendungen (Auszug): Wassergymnastik,
klassische Teilmassagen, Moorpackungen,
Iontophorese, Galvanisation, Lasertherapie,
Interferenzstrom, Sollux-Lampe, Bio-V Lampe,
Inhalationen.
Gegen Gebühr:
DZ mit Balkon 21,00 € pro Woche und Person;
5 zusätzliche Anwendungen 14,00 € pro Woche;
10 zusätzl. Anwendungen 28,00 € pro Woche;
Wellnesspakete inkl. Bademantel ab 35,00 €;
Bademantelverleih ca. 2,50 € pro Tag;
Parkplätze u. Tiefgarage mit Vorreservierung;
Fahrradverleih ca. 6,50 € pro Tag; Kurtaxe;



Swinemünde – Insel Usedom
Aparthotel BALTIC SPA

Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP DZ Standard (1-Raum Appartement)
Getränke zu den Mahlzeiten (Wasser, Kaffee)
Unterhaltungsprogramm

(Tanz- und Musikabend, Filmabend)
Nutzung der Sauna im Baltic SPA
Nutzung von Hallenbad (12 x 5 m) und

Whirlpool im benachbarten ca. 30 m
entfernten Relaxationszentrum Nautilus
Arztkonsultation
Standard-Kur mit 2 Anwendungen pro

Werktag oder Atem-Kur wählbar (s.u.)

Atem-KUR:
1x physiotherapeutische Beratung
2x Soleinhalation 10 Min.
2x Sauerstofftherapie 10 Min.
2x Solluxlampe
1x therapeut. Klopfmassage zur Entspannung

der Rücken- und Brustmuskulatur 15 Min.
1x Aromaölmassage 15 Min.

Hotelbeschreibung: Das Aparthotel Baltic Spa
ist ein modernes Objekt mit 45 Apartments
mit einem, 2 oder 3 Räumlichkeiten. Auf dem
Hotelgelände gibt es gebührenpflichtige Park-
plätze und Garagen. Im ca. 30 m entfernten
Relaxationszentrum Nautilus befinden sich ein
Hallenbad und ein Whirlpool.
Lage: Das Haus liegt an der neuen Promenade,
lediglich 100 m vom Eingang zu einem der
schönsten und breiten Strände Polens.
Hotelausstattung: Das Aparthotel Baltic Spa
ist ein modernes Objekt mit Lift, Speiseraum,
Behandlungsbasis und Bar. Alle Räume im
Dachgeschoss verfügen über Klimaanlagen.
Zimmer: DZ Standard sind 20 bis 25 m² groß
(Betten 90 x 200 cm) und DZ Komfort sind 27
bis 35 m² groß (2-Raum Appartement mit
Schlafraum mit 2 Einzelbetten 80 x 200 cm).
EZ sind DZ Standard zur Alleinnutzung.
Alle Apartments verfügen über Balkons mit
Rattan Möbel und teilweise blick zur Prome-
nade, zum Kurpark und zur Konzertmuschel.
Die Größe der Apartments ist zwischen 23 m²
und 70 m². Zur Ausstattung der Apartments
gehören HD-Fernseher mit DVB-TV, kosten-
loser Internetzugang WLAN, (freie Wi-Fi auch
im Speisesaal, an der Rezeption und im Café
Feniks), Kühlschrank, schnurloser Wasser-
kocher und Fön (kostenlos an der Rezeption).
Anwendungen (Auszug): Moorumschläge,
Laser-, Magnet- und Elektrotherapie, Sollux-
Lampe, Inhalation, Ultraschall, Galvanisation,
Diadynamik, Phono- u. Ionophorese, Interdyn
.

Nachsaison-Bonus: Vom 11.10. bis 13.12.25
1x pro Woche Entspannungsmassage 15 Min.;
1x pro Woche Kaffee-Kuchen-Nachmittag;

Gegen Gebühr:
DZ Komfort +28,00 bis +56,00 € pro Woche u. P.;
Bademantelverleih ca. 5,00 € pro Woche;
Tiefgarage ab 11,00 € pro Tag auf Anfrage;
Parkplatz ab 8,00 € pro Tag auf Anfrage; Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

24 ( 03571 - 40 55 14

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

DZ Standard

DZ Komfort

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Swinemünde – Insel Usedom
Preise pro Person im DZ
BALTIC SPA               DREI INSELN
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 25

602 € 894 € 728 € 1.146 €
602 € 894 € 728 € 1.188 €
602 € 894 € 770 € 1.230 €
602 € 894 € 770 € 1.230 €
602 € 901 € 770 € 1.230 €
609 € 908 € 770 € 1.258 €
609 € 908 € 798 € 1.286 €
609 € 915 € 798 € 1.286 €
616 € 922 € 798 € 1.286 €
616 € 922 € 798 € 1.286 €
616 € 922 € 798 € 1.337 €
616 € 1.054 € 849 € 1.435 €
748 € 1.131 € 947 € 1.533 €
693 € 1.076 € 896 € 1.482 €
693 € 1.125 € 896 € 1.482 €
742 € 1.174 € 896 € 1.482 €
742 € 1.174 € 896 € 1.533 €
742 € 1.174 € 947 € 1.533 €
742 € 1.216 € 947 € 1.610 €
784 € 1.258 € 973 € 1.636 €
784 € 1.300 € 973 € 1.636 €
826 € 1.342 € 973 € 1.636 €
826 € 1.405 € 973 € 1.636 €
889 € 1.468 € 973 € 1.720 €
889 € 1.468 € 1.057 € 1.804 €
889 € 1.468 € 1.057 € 1.804 €
889 € 1.468 € 1.057 € 1.804 €
889 € 1.468 € 1.057 € 1.804 €
889 € 1.468 € 1.057 € 1.720 €
889 € 1.405 € 973 € 1.636 €
826 € 1.342 € 973 € 1.636 €
826 € 1.293 € 973 € 1.636 €
777 € 1.244 € 973 € 1.538 €
777 € 1.244 € 875 € 1.440 €
777 € 1.174 € 875 € 1.440 €
707 € 1.104 € 875 € 1.440 €
707 € 1.104 € 875 € 1.440 €
707 € 1.104 € 875 € 1.440 €
707 € 1.006 € 875 € 1.286 €
609 € 887 € 721 € 1.132 €
588 € 866 € 721 € 1.132 €
588 € 866 € 721 € 1.132 €
588 € 866 € 721 € 1.132 €
588 € 866 € 721 € 1.132 €
588 € --------- 721 € ---------

42-56 € 70 €
20 € 33 €

***Hotel DREI INSELN
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ; Frühstücksbuffet
Abendessen (mit kaltem und warmen Anteil)
Nutzung Schwimmbad, Whirlpool, Sauna

(außerhalb der Behandlungszeiten)
Nutzung vom Fitnessraum und

Indoor Strand (Sabbia Med Solarsystem)
Safe im Zimmer kostenlos
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das ***Hotel Drei Inseln
(polnisch Trzy Wyspy) mit 159 Zimmern besteht aus
drei miteinander verbundenen Gebäudeteilen.
„Wohlfühl-Hotel mit Indoor-Strand & Top-Service“.
Viele Gäste loben die in hellen Farben eingerich-
teten Zimmer, die Strandatmosphäre verströmen.
Sehr schön sind die zwei Cafés mit hausgebackenen
Kuchen und super freundlichem Service. Highlight
ist das Sand- & Lichtsystem „Sabbia Med“ - ein
Indoor Strand für kalte & regnerische Tage. Echter
warmer Sand, therapeutisches UV-Licht, dezenter
Duft und beruhigende Musik schaffen in nur 1 h das
Strandgefühl eines ganzen Tages. Ausstattung u.
Service entsprechen eher einem ****Komforthotel.
Lage: Das Drei Inseln liegt ruhig und doch zentral,
nur 150 m von der Promenade und ca. 300 m vom
Strand entfernt. Die Innenstadt erreichen Sie durch
den Kurpark in 10-15 Gehminuten.
Hotelausstattung: Die Hotelanlage bietet
Rezeption, Lobby, Aufzüge, Sky Bar mit Meerblick-
Terrasse, Restaurant, Speiseraum, ein modernes
medizinisches Behandlungszentrum, sowie einen
herrlichen Beautybereich inkl. Friseursalon. Zur
weiteren Ausstattung zählen ein Wellnessbereich
mit Hallenbad (12 x 6 m), Whirlpool und Sauna-
landschaft, sowie ein Kraft- und Fitnessraum. Das
Hotel verfügt über eine kostenpflichtige Tiefgarage
und bietet gegen Gebühr einen Fahrradverleih an.
Zimmer: Die modern und komfortabel eingerich-
teten Zimmer (20-25 m²) verfügen über Dusche/WC,
Föhn, TV, Internet, Kühlschrank mit Minibar, eine
Sitzecke und einen Balkon bzw. einen französischen
Balkon. Einzelzimmer sind DZ zur Alleinnutzung.
Kur & Wellness: Das Haus legt Wert auf hohe
medizinische Qualität. Im modernen Behandlungs-
bereich werden vorwiegend Krankheiten und
Beschwerden des Kreislaufsystems, der Atemwege
sowie d. Stütz- u. Bewegungsapparates behandelt.
Anwendungen (Auszug): Magnetfeldtherapie,
Elektro-, Kryo-, Laser- und Lichttherapie, Moor- und
Fangopackungen, Bäder sowie Wassergymnastik
Gegen Gebühr:
Kurpaket 2: 25,00 €; 3 Anwendungen pro Werktag;
Leihbademantel ca. 11,00 € pro Aufenthalt;
Fahrradverleih ca. 15,00 € pro Tag;
Tiefgarage ca. 14,00 € pro Tag; Kurtaxe;
All Inclusive 231,00 € pro Person pro Woche:
Kaffee, Tee und Kuchen - im Café
Offene Bar in Keja Bar, Restaurant und Café
Sie umfasst Weiß- und Rotwein, Schaumwein,
Glühwein, Wodka + Erfrischungsgetränk (Fruchtsaft
oder Limonade), Bier und Radler vom Fass,
alkoholfreies Bier und Radler, Erfrischungsgetränke,
Fruchtsäfte (ausgenommen frisch gepresste), stilles
u. sprudelndes Mineralwasser, kohlensäurehaltige
Getränke in der 0,25l Flasche, Kaffee und Tee.

„Sabbia Med“ - ein Indoor Strand



Swinemünde – Insel Usedom
Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

26 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

****Hotel EWERDIN
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ; Begrüßungsgetränk
Frühstücksbuffet und Abendbuffet
1x Tanzabend pro Woche
1x Grillabend im Hotelgarten pro Woche

von Mai bis Oktober, witterungsabhängig
Nutzung Hallenbad, Whirlpool und Saunen
Nutzung Fitnessraum + Nordic Walk. Stöcke
physiotherapeutische Eingangskonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das ****Hotel Ewerdin
öffnete Jahr 2016. Sie erwartet ein funktio-
nelles Design, Komfort, Freundlichkeit und
Offenheit. Es ist dem Hotel durchaus bewusst,
dass die Gäste von heute eine individuelle
Behandlung erwarten, sie haben besondere
Bedürfnisse und Wünsche, deshalb stand von
Anfang an die Qualität des Services an erster
Stelle. Das Team besteht aus motivierten
Menschen, die ihre Arbeit lieben und ihre
Qualifikationen ständig verbessern.
Lage: Ausgezeichnete Lage in den Dünen von
Swinemünde. Einen besseren Standort kann
man sich kaum vorstellen. Nur 50 Meter vom
breitesten Sandstrand an der polnischen Küste
entfernt, zwischen der historischen Prome-
nade und der neuen Gesundheitspromenade.
Idealer Ausgangspunkt für lange Spaziergänge.
Hotelausstattung: Das Hotel bietet 61
Zimmer, komfortabel u. modern ausgestattet.
Es verfügt über Rezeption, 2 Lifte, 1 Café, 1
Dach Café mit Meerblick, Speisesaal, Fitness-
raum, Kurabteilung, Whirlpool, Schwimmbad,
Nass- u. Trockensauna, Ruheraum, Salzgrotte.
Zimmer: Die Zimmer sind ca. 25 m² groß mit
Kühlschrank, Telefon, TV, Tresor, Radio,
DU/WC mit Föhn und fast alle mit Balkon.
Zur Verfügung stehen auch 2 Appartements
(42 m²) und 1 behindertengerechtes Zimmer.
Kur & Wellness: Das Ewerdin bietet neben
einem modernen Beauty- und Wellness-
bereich, eine moderne Kurabteilung mit
vielfältigen Behandlungen für Krankheiten und
Beschwerden des Kreislaufsystems, sowie des
Stütz- und Bewegungsapparats.
Anwendungen (Auszug): klassische Massagen
(20 Min), Vibrationsmassage, Kräuter-, Perl-,
Kohlensäure-, Sole-, Wirbel- und Vierzellen-
bäder, Schottische Duschen, Moorumschläge,
Gruppen- und Einzelgymnastik, Ultraschall,
Magneto-, Sauerstoff- und Kryotherapie,
Ergometer Training, Elektrotherapien
Gegen Gebühr:
Zimmer mit seitlichem Meerblick +50,00 € und
Zimmer mit direktem Meerblick +100,00 € pro
Woche u. Zimmer; Meerblick durch Bäume eingeschränkt;
Bademantelverleih ca. 15,00 € pro Aufenthalt;
Parkplatz vor dem Hotel ca. 10,00 € pro Tag;
Tiefgarage ca. 12,00 € pro Tag;
Salzgrotte 5,00 € für 45 Minuten;
Fahrradverleih 8,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Swinemünde – Insel Usedom
Preise pro Person im DZ
EWERDIN                  PLATINO MARE
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 27

798 € 1.286 € -------- --------
798 € 1.286 € -------- --------
798 € 1.286 € -------- --------
798 € 1.342 € -------- --------
854 € 1.398 € -------- --------
854 € 1.398 € -------- --------
854 € 1.398 € -------- --------
854 € 1.475 € -------- --------
931 € 1.552 € -------- --------
931 € 1.552 € -------- --------
931 € 1.552 € -------- --------
931 € 1.552 € -------- --------
931 € 1.629 € -------- --------

1.008 € 1.706 € -------- --------
1.008 € 1.706 € 886 € 1.385 €
1.008 € 1.706 € 886 € 1.385 €
1.008 € 1.748 € 886 € 1.476 €
1.050 € 1.790 € 984 € 1.567 €
1.050 € 1.790 € 984 € 1.567 €
1.050 € 1.790 € 984 € 1.567 €
1.050 € 1.860 € 984 € 1.567 €
1.120 € 1.930 € 984 € 1.567 €
1.120 € 1.930 € 984 € 1.567 €
1.120 € 1.930 € 984 € 1.639 €
1.120 € 1.930 € 1.061 € 1.710 €
1.120 € 1.930 € 1.061 € 1.710 €
1.120 € 1.930 € 1.061 € 1.710 €
1.120 € 1.930 € 1.061 € 1.710 €
1.120 € 1.930 € 1.061 € 1.710 €
1.120 € 1.930 € 1.061 € 1.665 €
1.120 € 1.930 € 1.012 € 1.619 €
1.120 € 1.867 € 1.012 € 1.619 €
1.057 € 1.804 € 1.012 € 1.619 €
1.057 € 1.804 € 1.012 € 1.619 €
1.057 € 1.804 € 1.012 € 1.619 €
1.057 € 1.692 € 1.012 € 1.515 €

945 € 1.580 € 900 € 1.411 €
945 € 1.580 € 900 € 1.411 €
945 € 1.580 € 900 € 1.411 €
945 € 1.426 € 900 € 1.294 €
791 € 1.272 € 774 € 1.177 €
791 € 1.272 € 774 € 1.177 €
791 € 1.272 € 774 € 1.177 €
791 € 1.272 € 774 € 1.177 €
791 € --------- 774 € ---------

14 € 90 €
25-50 € 28-35 €

Resort PLATINO MARE
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Frühstücksbuffet
Abendessen als Buffet
Willkommensdrink
Mineralwasser am Anreisetag
1x klassische Massage 30 Minuten

pro Aufenthalt im Zeitraum Sa. 04.10. - Fr. 19.12.25
Hydrojet Massage 15 Minuten
Animationen laut dem Hotelprogramm
Nutzung von Schwimmbad, Saunen und

Jacuzzi zu den Öffnungszeiten
Bademantelservice
Safe im Zimmer kostenlos
physiotherapeutische Eingangskonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Im Mai 2025 werden nun
hoffentlich 3 weitere Häuser im Stil des
beliebten Hotels Ewerdin ihre Türen öffnen.
Der neue moderne Hotelkomplex PLATINO
MARE wird aus 2 miteinander verbundenen
Häusern und einem freistehenden Haus
bestehen und insgesamt ca. 210 Zimmer
bieten.
Lage: Direkt zwischen der neuen und der alten
Promenade liegt der hochwertige Hotel-
komplex. Bis zur Ostsee sind es somit lediglich
ein paar Schritte und auch die Geschäfte und
Restaurants der Promenade liegen nur einen
Steinwurf entfernt.
Hotelausstattung: 24h Rezeption, Lobby, in
jeden Gebäude Lift, Restaurant, Speiseraum,
Dachcafé mit Meerblick, großes Schwimmbad,
Whirlpool, Saunen, eine gemeinsame Kur- und
Beautyabteilung, Garage und Parkplätze.
Zimmer: Die 24 m² großen Zimmer werden
modern und luxuriös eingerichtet, alle mit
Minibar, Sat-TV, Telefon, Zimmertresor sowie
Balkon und das Bad mit Du/WC und Föhn. Auf
Anfrage und gegen Zuschlag gibt es Zimmer
auf der Meerseite zur Gesundheitspromenade
hin, aber durch Bäume ist die Sicht zum Meer
etwas eingeschränkt.
Kur & Wellness: Das PLATINO MARE wird
neben einem modernen Beauty- und
Wellnessbereich, eine moderne Kurabteilung
mit vielfältigen Behandlungen für Krankheiten
und Beschwerden des Kreislaufsystems, sowie
des Stütz- und Bewegungsapparats bieten.
Anwendungen (Auszug): klassische Teilkörper-
und Wirbelsäulenmassagen, Moorpackungen,
Fangopackungen, diverse Elektrotherapien,
Magnetfeldtherapie, Wassergymnastik etc.
Gegen Gebühr:
DZ Meerseite +56,00 € pro Woche und Person;
Appartement +175,00 € pro Woche und Person;
DZ als EZ +196,00 bis +245,00 € pro Woche und P.;
Tiefgarage ca. 14,00 bis 19,00 € pro Tag;
(Preise saisonbedingt - keine Vorreservierung möglich);
Kurtaxe;
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***Kurhotel GOLD
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ
Frühstückbüffet
Abendbüffet (mit mindestens 2 warmen Gerichten)
Nutzung des Schwimmbereichs

in den vom Hotel angegeben Zeiten: werktags, sonntags
und an Feiertagen von 8 bis 20 Uhr, Sa geschlossen
WLAN in allen Bereichen des Hotels
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag
1x Massagesessel oder Schwimmgymnastik

nach Wahl pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Hotel Gold war eines
der ersten neuen Häuser im neuen östlichen
Bäderviertel direkt an der Promenade mit
einem kleinen Wellnessbereich.
Lage: Das Kurhotel liegt im Kurviertel direkt an
der Promenade. Zum Strand sind es ca. 200 m
und ins Stadtzentrum ca. 1.500 m. Durch die
exzellente Lage profitieren Sie vom speziellen
Küstenmikroklima.
Hotelausstattung: Das Hotel verfügt über
Lobby, Speiseraum und Clubraum. Der Speise-
saal im Erdgeschoß wurde durch einen großen
Wintergarten erweitert, angeschlossen ist
eine Café-Bar mit einer Außenterrasse. Ein Lift
führt zu allen Räume des Hotels. Es besitzt ein
kleines Hallenbad (6m x 7m) und einen
Whirlpool. Im Untergeschoß befindet sich eine
für ein Urlaubshotel typische Kurabteilung mit
Anwendungsräumen und überwiegend trocke-
nen Therapien. Das Hallenbad eignet sich
perfekt zum Entspannen und aufgrund seiner
Größe weniger zum Schwimmen. Der Safe an
der Rezeption ist kostenlos.
Zimmer: Die DZ sind ca. 16 m² und die EZ ca.
14 m² groß und mit DU/WC,TV, Telefon und
teilweise Balkon ausgestattet. Juniorsuite mit
Wohn- und Schlafzimmer ca. 30 m² groß
gehen über 2 Etagen mit einer Treppe. Unten
ist das Wohnzimmer mit Schlafsofa und Bad,
oben ein Schlafzimmer mit getrennten, aber
zusammenschiebbaren Betten, Kühlschrank
und teilweise ohne Balkon.
Anwendungen (Auszug): Perlenbad, Salzbad,
Galvanisches Bad, Jacuzzi, Massagekammer,
Aquavibron, klassische Massage, UWM,
Hydromassage, Wirbelmassage, Unterdruck-
massage, Vibrationsmassage, Moorpackung,
Lasertherapie, Magnetotherapie, Solluxlampe,
Interdynamik, Inhalationen
Gegen Gebühr:
Suite +77,00 bis +105,00 € pro Woche u. P.;
DZ zur Alleinnutzung +119,00 € pro Woche;
Bademantel ca. 10,00 € pro Verleih;
Parkplatz ab 10,00 € pro Tag, nur mit Reservierung;
Kurtaxe;

Relax-Paket: 35,00 €
1x Teilmassage;
2x Moorpackung;
1x Fußreflektions- oder Gesichtsmassage;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

28 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------
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HAMILTON Spa & Wellness
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Deluxe
Frühstücksbuffet inkl. Getränke

(Tee, Kaffee, Kakao, Wasser, Fruchtsäfte, Smoothie)
Abendbuffet inkl. Getränke

(Mineralwasser, Fruchtsäfte, Tee)
Willkommensdrink

(0,3l Bier "Dobosz„ aus der hoteleigenen Bierbrauerei)
Nutzung Schwimmbad, Sauna, Whirlpools
Freie Nutzung vom Fitnessraum
Bademantelservice; Zimmertresor
1x Tanzabend oder andere kulturelle

Veranstaltung pro Woche
physiotherapeutische Eingangskonsultation
2 Anwendungen pro Werktag,

davon 1x klassische Teilmassage ca. 15 Min. pro Woche

Hotelbeschreibung: Das großzügige moderne
Hotel mit seinen 270 Zimmern entspricht einem
komfortablen ****Superior Hotel. Das 7-stöckige
Gebäude wurde 2018 fertig gestellt und wird von
einem polnischen Süßwarenfabrikanten betrieben.
Lage: Das Hamilton liegt im Kurviertel von
Swinemünde ca. 150 m von der Promenade und ca.
200 m vom Strand entfernt.
Hotelausstattung: Das Hamilton verfügt über
eine 24h Rezeption, 3 Lifts, eine Lobby-Bar, À-la-
carte-Restaurant für 150 Personen, ein Buffet-
Restaurant für 400 Gäste, Café in der 7. Etage mit
Meerblick, und eine hoteleigene Bierbrauerei. Es
bietet ein großes Schwimmbad (20 x 13 m), Sauna,
Whirlpool, Dampfbad, Salzgrotte, Fitnessraum,
eine moderne SPA- und Beautyabteilung, einen
hochmodernen Kurbereich und eine Tiefgarage für
150 Fahrzeuge (gegen Gebühr).

Zimmer: Große, komfortable Nichtraucher DZ
Deluxe (ca. 25 m²) mit DU/WC, Sat-TV, Fön,
Klimaanlage, Telefon, Safe, Couchtisch und 2
Sessel, Schreibtisch, Kühlschrank und Balkon, die
auch als EZ vergeben werden, mit Einzel- oder
Doppelbett (1 Zustellbett möglich).
Kur & Wellness: Das Hamilton bietet neben einer
modernen Spa- & Beautyabteilung eine hochmo-
derne Kurabteilung mit vielfältigen Behandlungen
für Krankheiten und Beschwerden des Kreislauf-
systems, sowie des Stütz- u. Bewegungsapparates.
Anwendungen (Auszug): Klassische Massage,
Moorpackungen, Hydromassage, Laser- u. Magnet-
feldtherapie, Teilkörper-Kältetherapie, Hydrojet-
Massage, Wirbelbad für Hände und Füße,
Perlbäder, Inhalationen, Sollux-Lampe, Wasser-
gymnastik, Fußreflexzonenmassage, Teilkörper- u.
Ganzkörper-Relaxmassage, Hot-Stone-Massage,
Gesichtsmassage, kosmetische Gesichts- und
Körperbehandlungen, Maniküre und Pediküre
Gegen Gebühr:
Mittagsbuffet inkl. Wasser, Fruchtsäfte, Tee 72,00 € pro W.;
Kurpaket PREMIUM 145,00 €;
(1x physioth. Eingangskonsultation, 1x Heil-Moormassage ca. 40
Min., 2x Hydromassage-Bad mit Fichtenrindenextrakt ca. 5 Min.,
2x Lymphdrainage d. unteren u. oberen Extremitäten ca. 30 Min.,
1x Shiatsu-Massage der Füße ca. 10-15 Min., 2x Soleinhalation ca.
10 Min., 2x Salzgrotte ca. 45 Min.)
Paket Gesunder-Rücken 125,00 €;
(Beschreibung Paket Gesunder-Rücken siehe Homepage)
6 Wellnesspakete von 95,00 € bis 155,00 €;
(Beschreibung Wellnesspakete siehe Homepage)
Tiefgarage ca. 17,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Preise pro Person im DZ
GOLD                         HAMILTON
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 29

-------- --------- 711 € 1.166 €
-------- --------- 765 € 1.220 €
-------- --------- 765 € 1.220 €
656 € 1.002 € 765 € 1.220 €
656 € 1.002 € 765 € 1.262 €
656 € 1.002 € 807 € 1.304 €
656 € 1.002 € 807 € 1.304 €
656 € 1.002 € 807 € 1.304 €
656 € 1.044 € 807 € 1.304 €
698 € 1.086 € 807 € 1.304 €
698 € 1.086 € 807 € 1.304 €
698 € 1.116 € 807 € 1.405 €
728 € 1.116 € 908 € 1.447 €
698 € 1.128 € 849 € 1.388 €
740 € 1.170 € 849 € 1.388 €
740 € 1.170 € 849 € 1.472 €
740 € 1.170 € 933 € 1.556 €
740 € 1.170 € 933 € 1.604 €
740 € 1.170 € 981 € 1.652 €
740 € 1.170 € 981 € 1.652 €
740 € 1.170 € 981 € 1.652 €
740 € 1.219 € 981 € 1.652 €
789 € 1.268 € 981 € 1.652 €
789 € 1.268 € 981 € 1.730 €
789 € 1.268 € 1.059 € 1.808 €
789 € 1.268 € 1.059 € 1.808 €
789 € 1.268 € 1.059 € 1.808 €
789 € 1.268 € 1.059 € 1.808 €
789 € 1.268 € 1.059 € 1.808 €
789 € 1.268 € 1.059 € 1.808 €
789 € 1.219 € 1.059 € 1.808 €
740 € 1.170 € 1.059 € 1.772 €
740 € 1.170 € 1.023 € 1.736 €
740 € 1.170 € 1.023 € 1.736 €
740 € 1.170 € 1.023 € 1.736 €
740 € 1.170 € 1.023 € 1.664 €
740 € 1.170 € 951 € 1.592 €
740 € 1.086 € 951 € 1.592 €
656 € 1.002 € 951 € 1.592 €
656 € 1.002 € 951 € 1.406 €
656 € 1.002 € 765 € 1.220 €
656 € 953 € 765 € 1.220 €
607 € 904 € 765 € 1.220 €
607 € --------- 765 € 1.220 €
-------- --------- 765 € ----------

28 € 72 €
6-9 € 28-35 €



Swinemünde – Insel Usedom
Kurhotel HENRYK

Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/VP im DZ
Willkommensdrink
Frühstücksbuffet
Mittagessen als Buffet oder serviert
Abendessen als Buffet
Nutzung von Schwimmbad, Whirlpool und

Sauna inkl. Bademantelservice und Slipper
1x Abend mit Live-Musik pro Woche
1x Kaffee oder Tee mit Kuchen pro Woche
1x Verkostung v. Heilwasser pro Aufenthalt
Arztkonsultation
3 Anwendungen pro Werktag, davon

1x Teilmassage ca. 15 Minuten pro Woche
1x Hydro-Jet-Massage pro Woche
1x Wassergymnastik pro Woche

Hotelbeschreibung: Das elegante, komfor-
table und moderne Kurhotel Henryk mit
seinen 68 Zimmern wird von der städtischen
Kuraktiengesellschaft betrieben. Es handelt
sich um ein behindertengerechtes Haus und
entspricht von der Ausstattung und der
Einrichtung einem sehr guten 3 Sterne-Hotel.
Das Hotelmanagement ist bemüht an der
Servicequalität zu arbeiten, damit das Henryk
zu den beliebtesten Kurhäusern zählt.
Lage: Das Henryk befindet sich im Bäder- und
Kurviertel, in einer ruhigen Parallelstraße der
Promenade, ca. 500 m von der Ostsee, ca. 800
m vom Standzentrum und ca. 100 m von den
Parkanlagen im Bäderviertel entfernt.
Hotelausstattung: Das Henryk bietet eine
Rezeption mit einem Aufenthaltsraum, Lift,
Buffet-Speisesaal mit einer Kaffee-Ecke,
Hallenbad 10 m x 5 m mit Kinderbecken,
Sauna und Whirlpool sowie eine große, auf
Kuranwendungen spezialisierte Anwendungs-
abteilung. Das Hallenbad liegt im Unter-
geschoß, verbunden mit Whirlpool und einer
großen gläsernen Sauna, die deshalb nur mit
Badebekleidung genutzt werden kann.
Zimmer: Alle DZ, EZ und Appartements sind
modern und komfortabel eingerichtet mit
Dusche/WC, SAT-TV, Telefon, Kühlschrank,
WLAN-Internet, Schreibtisch, Föhn und fast
alle mit Balkon.
Kur & Wellness: Ärztliche Untersuchungen
und alle Kuranwendungen erfolgen in der
hauseigenen Therapieabteilung.
Anwendungen (Auszug): klassische Massage,
Lasertherapie, Magnetfeldtherapie,Ultraschall,
Phonophorese, Sollux, Strombehandlungen
(Interferenz-, TRABERT-, TENS-, KOTZ-Strom),
Krenotherapie (Kur mit Heilwasser), und
individuelle Gymnastik im Gymnastikraum,
Unterwassermassage, Salzbad, Moorpackung
Gegen Gebühr:
Glutenfreie Diät +56,00 € pro Woche und Person;
Vegetarische Diät +56,00 € pro Woche und Person;
Appartement +70,00 bis +112,00 € / Woche u. P.;
Tiefgarage bewacht, auf Anfrage;
Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

30 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Swinemünde – Insel Usedom

Hotel MariSol
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ ohne Balkon im Hauptgebäude D
Begrüßungsgetränk
1x Tanz oder Musikabend pro Woche
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag
1x Teilmassage pro Woche (nur mit Kurpaket)
2x 1 Std. Eintritt Wellnessbereich pro Woche
Bademantelservice
Kostenloser Wechsel zur Atem-KUR:
1x physiotherapeutische Beratung
2x Soleinhalation 10 Minuten
3x Sauerstofftherapie 10 Minuten
2x Aroma-Perlbad 15 Minuten
1x therapeutische Klopfmassage

Entspannung der Rücken- u. Brustmuskulatur 15 Min.
Bei Buchung bitte angeben ob Atem-Kur gewünscht wird!

Hotelbeschreibung:
Das Hotel MariSol (Aquamarina) besteht aus 4 über
eine Tiefgarage verbundenen Gebäuden. Zwischen
den Gebäuden gibt es eine ruhige Grünanlage mit
Bänken und Gartenmöbeln. Rauchverbot im
ganzen Haus und auch auf dem Balkon!
Bauarbeiten bis 2026 neben dem Hauptgebäude D
Zimmer in Geb. A+D haben keine Aussicht zur Baustelle.

Lage: Das Hotel liegt nur 100 m von der Pro-
menade und 300 m vom Sandstrand entfernt.
Hotelausstattung: Im Hauptgebäude D befinden
sich Lobby, Rezeption, Lift, Bar, der Speisesaal mit
Wintergarten und DZ mit und ohne Balkon. In den
Appartement-Gebäuden A und B befinden sich die
etwas größere DZ mit Balkon. Die Gebäude C und D
sind über eine Tiefgarage verbunden. Im Gebäude
C befinden sich der Aqua-Wellness-Bereich mit
Sauna, Dampfbad, Bio-Sauna, Eisschale, Whirlpool,
Kneipp-Pfad u. Erholungsbereich mit Sole-Gradier-
werk. Der Spa-Bereich ist geschmackvoll gestaltet.
Zimmer: Das Hauptgebäude D besitzt DZ (ca. 16 m²)
und DZ mit Balkon und Zustellbett (ca. 22-26 m²). Die
Appartement-Gebäuden A und B besitzen auch DZ
mit Balkon und Zustellbett (ca. 22-26 m²) und DZ mit
Kochnische, Balkon und Zustellbett (ca. 26-33 m²). Alle
Zimmer sind modern und komfortabel mit DU/WC,
DVB-TV und Kühlschrank ausgestattet.
Anwendungen (Auszug): Moorpackung, Laser,
Magnetotherapie, Elektrotherapie, Kryotherapie,
Soleinhalationen, Ultraschall
Winter-Bonus: Vom 06.01. bis 30.03.25
Freier Eintritt zum Aquawellness-Bereich;
2x Filmabend pro Woche;
1x Spieleabend mit 1 Gl. Wein oder Bier pro Woche;
10% Rabatt auf Getränke (Lobbybar) und Massagen;
Nachsaison-Bonus: vom 11.10. bis 13.12.25
1x pro Woche 15 Min. Entspannungsmassage;
Freier Eintritt zum Aquawellness-Bereich.
Gegen Gebühr:
DZ Balkon bis 19.04. +14,00 € dann +21,00 € / W. u. P.;
(Bei Buchung DZ mit Balkon Gebäudewunsch angeben) 
VP bis 19.04. 42,00 € dann 56,00 € pro Woche u. P.;
Tiefgarage 8,50 bis 18,00 € pro Tag auf Anfrage
und  nur mit Vorreservierung; Kurtaxe;
Wellness-Woche: 50,00 € pro Woche und Person;
1x Moor-Detox (Tiefenentgiftungsbehandlung) 45 Min.;
1x Aroma-Perlbad 15 Min.; 1x Schokoladenmassage 20 Min.;
1x Fußreflektionsmassage 20 Min.;
1x Gesichtsmassage mit warmen Ölen 15 Min.;

Preise pro Person im DZ
HENRYK                    MARISOL
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 31

728 € 1.164 € 588 € 866 €
746 € 1.185 € 588 € 866 €
749 € 1.188 € 588 € 866 €
749 € 1.188 € 588 € 866 €
749 € 1.216 € 588 € 873 €
777 € 1.244 € 595 € 880 €
777 € 1.244 € 595 € 880 €
777 € 1.244 € 595 € 880 €
777 € 1.244 € 595 € 894 €
777 € 1.244 € 609 € 908 €
777 € 1.244 € 609 € 908 €
777 € 1.300 € 609 € 1.015 €
833 € 1.356 € 716 € 1.067 €
833 € 1.356 € 661 € 1.012 €
833 € 1.356 € 661 € 1.061 €
833 € 1.356 € 710 € 1.110 €
833 € 1.356 € 710 € 1.110 €
833 € 1.356 € 710 € 1.110 €
833 € 1.356 € 710 € 1.145 €
833 € 1.426 € 745 € 1.180 €
903 € 1.496 € 745 € 1.236 €
903 € 1.496 € 801 € 1.292 €
903 € 1.496 € 801 € 1.355 €
903 € 1.496 € 864 € 1.418 €
903 € 1.496 € 864 € 1.418 €
903 € 1.496 € 864 € 1.418 €
903 € 1.496 € 864 € 1.418 €
903 € 1.496 € 864 € 1.418 €
903 € 1.496 € 864 € 1.418 €
903 € 1.496 € 864 € 1.362 €
903 € 1.496 € 808 € 1.306 €
903 € 1.454 € 808 € 1.250 €
861 € 1.412 € 752 € 1.194 €
861 € 1.412 € 752 € 1.194 €
861 € 1.412 € 752 € 1.131 €
861 € 1.384 € 689 € 1.068 €
833 € 1.356 € 689 € 1.068 €
833 € 1.356 € 689 € 1.068 €
833 € 1.251 € 689 € 991 €
728 € 1.146 € 612 € 893 €
728 € 1.146 € 591 € 872 €
728 € 1.146 € 591 € 872 €
728 € 1.146 € 591 € 872 €
728 € 1.146 € 591 € 872 €
728 € --------- 591 € ---------

inkl. 42-56 €
35-56 € 15 €



Swinemünde – Insel Usedom
****Hotel Interferie MEDICAL SPA
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/VP im DZ
Frühstücksbuffet mit Live Cooking
Mittagessen als Buffet o. Menü belegungsabhängig
Abendessen als Buffet o. Menü mit Live Cooking
1x Tee + Kaffee pro Aufenthalt auf dem Zimmer
Krankenschwesterbetreuung 8 Std./Tag (Mo-Fr)
1 Fl. Wasser (500 ml) pro Aufenthalt aufs Zimmer
Nutzung der Sauna
Nutzung vom Schwimmbad

(außerhalb der Behandlungszeiten)
Bademantelservice inklusive Slipper
täglich Animationen laut Programm vor Ort
Arzt- und Reha Konsultation
3 Anwendungen pro Werktag davon

1x klassische Massage 20 Min. pro Woche

Hotelbeschreibung: Das moderne 4*-Sterne-
Hotel bietet mit 308 Zimmern eine perfekte
Kombination von Kur- und Erholungsurlaub. Dieses
Haus hat bei Kurgästen aufgrund des guten Preis-
Leistungs-Verhältnisses eine hohe Kundenzu-
friedenheit. Die Zimmer, die frisch renovierte
Kurabteilung und der große Spa-& Wellnessbereich
haben definitiv 4-Sterne-Standard.
Lage: Das Hotel befindet sich im attraktiven und
ruhigen Kurviertel von Swinemünde, in der Nähe
der Promenade und nur 300 m vom Strand
entfernt.
Hotelausstattung: Das Hotel verfügt über eine
24h Rezeption, Lifte, Lobby-Bar, Café, à la carte und
Buffetrestaurant, Konferenzräume, Nightclub,
Billard, Bowling, Friseur, eine kleine hoteleigene
Brauerei, WLAN kostenlos, Verleih von Fahrrädern
und Nordic-Walking-Ausrüstung, sowie Parkplätze
und Tiefgarage. Darüber hinaus bietet das Hotel
Interferie ein Schwimmbad (18 m x 16 m),
Whirlpool, Saunakomplex (Trocken-, Infrarot und
Aroma-Sauna), Aroma-Dampfbad, Dampfbad mit
Soleinhalationen, Caldarium (eine mildere Dampfbad-
version), sowie Sonnenstudio, Entspannungszone,
Beauty & Kosmetik und eine große und moderne
Kur- und Wellnessabteilung mit Salzgrotte.
Zimmer: Sehr gut ausgestattete, moderne Nicht-
raucherzimmer mit Du/WC, Föhn, Sat-TV, Telefon,
WLAN u. überwiegend Balkon. Es gibt EZ (ca. 19 m²),
DZ (ca. 25 m²) mit 2 Einzelbetten, DZ als Familien-
zimmer mit Verbindungstür, Junior Suiten (28-35 m²)
mit 2 Einzelbetten, Sofa, Klimaanlage und Terrasse,
sowie 16 Appartements (55 - 67 m²) mit Klimaanlage
und 2 Sesseln bzw. Sofa.
Kur & Wellness: Neben einer hochmodernen
Kurabteilung werden in der hoteleigenen
„Schönheitsfarm" Anwendungen für Haar-,
Gesichts- und Körperpflege angeboten.
Anwendungen (Auszug): Perlbäder mit Hydro-
massage, Moorpackung, Hydro-Jet, Gruppen-
gymnastik, Wassergymnastik, Inhalationen,
Magnetfeldtherapie, Kryo- und Elektrotherapie
Gegen Gebühr:
Verschiedene Wellnesspakete (siehe Homepage);
Zimmer mit Balkon 14,00 € pro Woche und Person;
Appartement +126,00 € pro Woche und Person;
Junior Suite +105,00 € pro Woche und Person;
DZ als EZ +245,00 € bis +280,00 € pro Woche u. P.;
Safe an der Rezeption ca. 2,50 € pro Tag;
Parkplatz/Tiefgarage ab 20,00 € / Tag; Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

32 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Swinemünde – Insel Usedom

***Kurhotel RYBNICZANKA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (mit kaltem und warmen Anteil)
Krankenschwesterbetreuung
Nutzung von Schwimmbad und Whirlpool

(außerhalb der Behandlungszeiten)
Nutzung der Sauna (zu den Öffnungszeiten)
Safe an der Rezeption kostenlos
Internet WLAN kostenlos
Arztkonsultation
3 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung:
Das Kurhotel Rybniczanka gehört mit seinen
121 Zimmern zu den traditionsreichsten
Kurhäusern von Swinemünde. Es ist wegen
seiner großen Kurabteilung und seiner
ruhigen Lage in einer Nebenstraße der
Promenade bei deutschen Kururlaubern
bekannt und beliebt.
Lage: In einer ruhigen Parallelstraße der
Promenade, im historischen Kurviertel von
Swinemünde, 50 m von der Promenade und
300 m von den breiten Sandstränden
entfernt, liegt das Kurhotel Rybniczanka.
Hotelausstattung: Auf vier Etagen bietet das
Rybniczanka eine Rezeption, Lift, Speisesaal,
Friseur, Fahrradverleih, Bademantelverleih.
Highlights sind eine sehr große Kurabteilung
und ein Schwimmbadkomplex mit Schwimm-
becken 16 x 6 m mit 5 Massagestationen und
Gegenstromanlage. Schwalldusche, Whirlpool,
Trockensauna und Fitnessraum runden das
Angebot ab.
Zimmer: Alle DZ sind ca. 17-19 m² groß,
bieten Du/WC, Telefon, Sat-TV, Radio und
einen Balkon. Die DZ Superior bieten auf ca.
21 m² zusätzlich ein Sofa, Bademantel und
Slipper, Wasserkocher für Kaffee- und Tee-
zubereitung sowie ein Kosmetikset. EZ sind
kleiner (ca. 12 m²), gehen nach Norden und
haben teilweise einen französischen Balkon.
Kur & Wellness: Das Rybniczanka bietet
hervorragende klassische Kuranwendungen in
der hauseigenen großen Kurabteilung.
Anwendungen (Auszug): Kohlensäurebäder,
Solebäder, Perlbäder, galvanische Bäder,
Wirbelbäder, Moor- und Paraffinpackungen,
Unterwassermassagen, klassische Massagen,
Gruppengymnastik im Trockenen und im
Wasser, Inhalation, Ultraschall, Magnetfeld-,
Kryo-, Laser-, Elektro- und Lichttherapie.
Gegen Gebühr:
DZ als EZ 182,00 € pro Woche und Person;
DZ Superior +70,00 € pro Woche und Person;
Parkplätze vor dem Haus ab 9,00 € pro Tag;
Bewachte Parkplätze i. d. Nähe gegen Gebühr;
Bademantelverleih ca. 2,00 € pro Tag;
Fahrradverleih ca. 7,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Preise pro Person im DZ
INTERFERIE               RYBNICZANKA
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 33

770 € 1.230 € 658 € 1.034 €
770 € 1.230 € 686 € 1.062 €
770 € 1.230 € 686 € 1.062 €
770 € 1.293 € 686 € 1.062 €
833 € 1.356 € 686 € 1.062 €
833 € 1.356 € 686 € 1.062 €
833 € 1.356 € 686 € 1.062 €
833 € 1.398 € 686 € 1.062 €
875 € 1.440 € 686 € 1.146 €
875 € 1.440 € 770 € 1.230 €
875 € 1.440 € 770 € 1.230 €
875 € 1.501 € 770 € 1.252 €
936 € 1.522 € 792 € 1.294 €
896 € 1.482 € 812 € 1.314 €
896 € 1.510 € 812 € 1.314 €
924 € 1.538 € 812 € 1.314 €
924 € 1.580 € 812 € 1.314 €
966 € 1.622 € 812 € 1.363 €
966 € 1.622 € 861 € 1.412 €
966 € 1.622 € 861 € 1.503 €
966 € 1.657 € 952 € 1.594 €

1.001 € 1.692 € 952 € 1.594 €
1.001 € 1.692 € 952 € 1.594 €
1.001 € 1.720 € 952 € 1.594 €
1.029 € 1.748 € 952 € 1.594 €
1.029 € 1.748 € 952 € 1.594 €
1.029 € 1.748 € 952 € 1.594 €
1.029 € 1.748 € 952 € 1.594 €
1.029 € 1.720 € 952 € 1.594 €
1.001 € 1.692 € 952 € 1.594 €
1.001 € 1.692 € 952 € 1.594 €
1.001 € 1.692 € 952 € 1.503 €
1.001 € 1.692 € 861 € 1.412 €
1.001 € 1.692 € 861 € 1.412 €
1.001 € 1.580 € 861 € 1.412 €

889 € 1.468 € 861 € 1.321 €
889 € 1.468 € 770 € 1.230 €
889 € 1.468 € 770 € 1.230 €
889 € 1.377 € 770 € 1.230 €
798 € 1.286 € 770 € 1.146 €
798 € 1.286 € 686 € 1.062 €
798 € 1.286 € 686 € 1.062 €
798 € 1.209 € 686 € 1.062 €
721 € 1.132 € 686 € 1.041 €
721 € ---------- 665 € ----------

inkl. 28 €
17 € 10-19 €
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*****RADISSON BLU RESORT

Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP in Büffetform im DZ Standard View
täglich 1 Std. Eintritt zum Aqua Park

inklusive der Saunalandschaft
Nutzung Zimmertresor + WLAN
Nutzung Fitnessraum
Bademantelservice

Hotelbeschreibung: Das Radisson Blu Resort
mit 340 Zimmern ist ein moderner 5-Sterne-
Komplex. Es überzeugt durch seine Lage und
das riesige Unterhaltungsangebot.
Lage: Das Radisson Blu liegt traumhaft in
erster Reihe im Bäderviertel am östlichen
Ende der Promenade und direkt hinter den
Dünen am feinsandigen Ostseestrand.
Hotelausstattung: Es verfügt über Lobby,
Rezeption, Lifte, Buffet-Restaurant, À-la-carte-
Restaurant, Panorama-Café in der 13. Etage,
Spielzimmer und Wechselstube. Es bietet darüber
hinaus ein Freibad auf der Dachterrasse in 50m
Höhe, einen Nachtclub mit Billard und 2 Bowling-
bahnen, eine Wellnessabteilung & Fitnessräume.
Der Aqua Park mit Sportbecken 25m x 8m mit 4
Bahnen, Freizeit- und Erholungsbecken mit
Wellenbad, Wirbelbecken "Wilder Fluss", Kinder-
becken mit 4 Rutschen, 4 Whirlpools, Sauna-
landschaft mit Sauna, Infrarotsauna, Aromasauna,
Dampfbad, Eisgrotte und ein Tepidarium (ein
Wärmeraum, in dem Bänke und Liegen, aber auch Wände
und Boden beheizt sind) rundet das Angebot ab.
Zimmer: Komfortable DZ Standard View bzw.
gegen Aufpreis die gleichen Zimmer ab der 5. Etage
als DZ Superior (ca. 26 m², max. Belegung 3
Personen) mit Dusche/WC, Föhn, Bademantel,
Flachbild-TV, Telefon, WLAN-Internet, Sitzecke bzw.
Sofa (auf Anfrage Zimmer mit Zustellbett) und
Balkon mit seitlichem Meerblick. EZ sind DZ
Standard ohne Balkon zur Alleinnutzung. Auf
Anfrage gibt es einige DZ Standard ohne Meerblick
und ohne Balkon gegen Abschlag.
Kur & Wellness: Das Radisson Blu Resort versteht
sich als Wellnesshotel und bietet Entspannung &
Unterhaltung sowie auch ein großes Wellness- und
Beautyangebot.
Anwendungen (Auszug): Wellnessmassagen,
Hot-Stone-Massagen, Rücken- u. Ganzkörper-
massagen, Öl-, Aroma- und Kerzenmassagen,
Gesichts-, Hals- und Dekolleté-Massagen, große
Auswahl an Gesichtsbehandlungen.
Gegen Gebühr:
DZ Superior +56 € bis +77,00 € pro Woche u. Pers.;
Parkplätze + Garage auf Anfrage vor Ort; Kurtaxe;
Anwendungspaket: 135,00 €
1x physiotherapeutische Eingangsuntersuchung
2x Wassergymnastik
3x Moorpackung
3x Teilmassage je ca. 25 Minuten

Wellnesspaket: 135,00 €
1x klassische Teilmassage ca. 25 Minuten
1x Paraffin für die Hände ca. 25 Minuten
1x Fußakupressur ca. 25 Minuten

Mini-Wellnesspaket: 80,00 €
1x Aroma-Teilmassage ca. 25 Min.

Abschlag DZ Standard -21,00 bis -70,00 € / Woche u. P.

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

34 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Swinemünde – Insel Usedom
*****RESORT & SPA HILTON

Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus;
Ü/HP im DZ Superior oder Delux
Frühstück und Abendessen in Büffetform
täglich 1 Std. Eintritt zum Aqua Park

inklusive der Saunalandschaft
Nutzung VIP-SPA-Bereiches mit Dampfbad,

Trockensauna, Entspannungszone mit
Aussicht (nach Voranmeldung)
Nutzung Fitnessraum; Zimmertresor kostenl.
Bademantelservice

Hotelbeschreibung:
Das Hilton Resort & Spa mit 173 Zimmern ist ein
Bestandteil vom Baltic Fort Komplex, der als der
größte Erholungs- und Unterhaltungskomplex an
der Küste gilt. Das Hotelgebäude wurde als erstes
Hilton Hotel in Polen nach internationalen
Standards für umweltfreundliches, ressourcen-
schonendes u. nachhaltiges Bauen (LEED) errichtet.
Einrichtung, Verpflegung und Service sind
herausragend. Der Zugang zum Aqua Park erfolgt
über unterirdische Gänge.
Lage: Das Hilton ist in unmittelbarer Nähe zum
Strand in den Dünen gelegen und grenzt an das
Radisson Hotel an. Zur Promenade sind es nur
einige Schritte.
Hotelausstattung: Im Hotel stehen eine SPA-
Zone, VIP-SPA-Bereich, Fitnessraum, Buffet-
Restaurant und á-la-carte Restaurants inkl. Sushi-
Bar sowie Lobby-Bar zur Verfügung. Es gibt einen
direkten Zugang zum Baltic Park Molo Aqua Park
mit 5 Schwimmbecken u. zahlreichen Attraktionen
für Familien wie Saunawelt, Indoor-Surfanlage,
Salzgradierwerk und Wasserrutschen.
Zimmer: Luxuriöse Zimmer mit Du/WC, Safe, Sat-
TV, Internetzugang, Telefon, Klimaanlage, Minibar,
Wasserkocher, Sitzecke, Bügelbrett, Bügeleisen
und Balkon. Es gibt 26 DZ Standard in der 2. Etage
ohne Meerblick und ab der 3. Etage 88 DZ Superior
mit Meerblick (keine Aufbettung möglich), 29 DZ Deluxe
mit Meerblick und Zustellbett oder Schlafsessel
sowie 20 Apartments. DZ Deluxe/Superior Side Sea
View - Zimmer gegen Aufpreis mit besserem
Meerblick von der Westseite und normale
Superior/Deluxe auch mit Meerblick, aber von der
Ostseite (mit Blick auf den Parkplatz und Bäume).
EZ sind DZ Standard ohne Meerblick.
Kur & Wellness: Es gibt über 20 Anwendungs-
räume für Beauty & Spa inkl. Spa-Ritualen, Orient-
Massagen und Luxuszone für Paare; VIP-SPA-
Bereich m. Dampfbad, Trockensauna, Schlammbad
und echtem türkischen Hamam, Entspannungszone
mit Aussicht, 2 Außen-Whirlpools auf der Terrasse,
Fitnessraum, Zugang z. Baltic Park Molo Aqua Park.
Gegen Gebühr:
DZ Deluxe Side Sea View +42,00 bis +77,00 € pro
Woche und Person;
DZ Superior Side Sea View +42,00 bis +77,00 € pro
Woche und Person;
Parkplätze + Garage auf Anfrage vor Ort; Kurtaxe;
Kur & Wellnesspaket: 150,00 €
2x Wassergymnastik (Mittwoch + Freitag)
2x Teilmassage je ca. 15 Min.; 2x Moorpackung
Wellnesspaket STRESSFREI: 160,00 €
1x entspannende Kopfmassage ca. 30 Minuten
1x entspannende Thai-Ganzkörpermassage 50 Min.
2x Wassergymnastik (Mittwoch + Freitag)

Abschlag DZ Standard -21,00 bis -70,00 € / Woche u. P.

Preise pro Person im DZ
RADISSON BLU        HILTON
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 35

943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.599 € 1.060 € 1.835 €
966 € 1.765 € 1.085 € 2.010 €

1.109 € 1.908 € 1.235 € 2.160 €
1.109 € 1.933 € 1.235 € 2.187 €
1.134 € 1.996 € 1.262 € 2.286 €
1.172 € 1.971 € 1.334 € 2.308 €
1.109 € 1.908 € 1.284 € 2.258 €
1.109 € 1.908 € 1.284 € 2.258 €
1.109 € 1.908 € 1.284 € 2.258 €
1.109 € 1.908 € 1.284 € 2.258 €
1.109 € 1.908 € 1.284 € 2.258 €
1.109 € 1.908 € 1.284 € 2.258 €
1.109 € 1.971 € 1.284 € 2.308 €
1.172 € 2.116 € 1.334 € 2.423 €
1.254 € 2.198 € 1.399 € 2.488 €
1.254 € 2.240 € 1.399 € 2.528 €
1.296 € 2.504 € 1.439 € 2.758 €
1.518 € 2.726 € 1.629 € 2.948 €
1.518 € 2.726 € 1.629 € 2.948 €
1.518 € 2.726 € 1.629 € 2.948 €
1.518 € 2.726 € 1.629 € 2.948 €
1.518 € 2.726 € 1.629 € 2.948 €
1.518 € 2.504 € 1.629 € 2.758 €
1.296 € 2.240 € 1.439 € 2.528 €
1.254 € 2.198 € 1.399 € 2.488 €
1.254 € 2.198 € 1.399 € 2.488 €
1.254 € 2.198 € 1.399 € 2.488 €
1.254 € 2.078 € 1.399 € 2.393 €
1.134 € 1.933 € 1.304 € 2.278 €
1.109 € 1.908 € 1.284 € 2.258 €
1.109 € 1.908 € 1.284 € 2.258 €
1.109 € 1.908 € 1.284 € 2.258 €
1.109 € 1.765 € 1.284 € 2.066 €

966 € 1.599 € 1.092 € 1.842 €
943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.576 € 1.060 € 1.810 €
943 € 1.060 € ---------

77 € 77 €
50-155 € 50-120 €
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Hotel POLARIS
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Frühstücksbuffet
Abendbuffet
Nutzung Hallenbad, Whirlpool u. Dampfbad

(zu den Öffnungszeiten)
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Haus wurde vor
einigen Jahren um eine neue Rezeption,
weitere komfortable Zimmer und ein
Hallenbad erweitert. Mittlerweile wurden
auch die beiden Gebäude Polaris I + II saniert
und miteinander verbunden. Im Hotel Polaris
sind nicht alle Zimmer mit Lift erreichbar. Es
werden gängige Kreditkarten akzeptiert. Für
Gäste mit Mobilitätseinschränkung ist das
Polaris nicht geeignet.
Hinweis zur Baustelle:
Neben dem Polaris wir das Gebäude Pastelowy
umgebaut und mit dem Polaris verbunden.
Lage: Hotel Polaris befindet sich im Herzen
des Kurviertels nur ca. 200 m von der Strand-
promenade entfernt in unmittelbarer Nähe
von Kurpark, Boutiquen und kleinen Läden.
Hotelausstattung: Das Haus verfügt über 5
Etagen und 72 Zimmer. Im Parterre befindet
sich ein Wellnessbereich mit Schwimmbad,
Whirlpool, Salzgrotte mit Gradierwerk und
Dampfkabine. Das Hallenbad ist in einem
historischen Stil mit Säulen ausgeführt und
wirkt dadurch sehr elegant. Die Anwen-
dungsabteilung ist vor allem auf klassische
Kururlaube spezialisiert. Weiterhin verfügt das
Hotel über Speisesaal, Restaurant, Bar, Lift,
einen Anwendungsbereich und Parkplatz.
Zimmer: Das Haus besitzt ansprechende DZ
Standard (ca. 14-18 m²) mit Dusche/WC, Sat-
TV, Telefon, Wasserkocher und teilweise mit
Balkon (gegen Aufpreis). Die DZ Superior mit
Balkon sind ca. 18-20 m² groß u. EZ ca. 12 m²
groß, auf Anfrage gibt es auch Appartements.
Anwendungen (Auszug): Vibrationsmassage,
klassische Teilmassage, Wirbelmassage, Sollux,
Lasertherapie, Perlenbad, Iontophorese,
Aquavibron, Inhalation, Magnetotherapie,
verschiedene Elektrotherapien, Moorpackung,
Hydrotherapie, Lymphdrainage, Ultraschall,
Gruppengymnastik
Gegen Gebühr:
DZ Superior +77,00 € pro Woche und Person;
DZ mit Balkon +35,00 € pro Woche und Person;
DZ als EZ ab 259,00 € pro Woche und Person;
DZ als EZ mit Balkon ab 329,00 € pro Woche u. P.;
DZ Sup. als EZ ab 441,00 € pro Woche und Person;
DZ Sup. als EZ mit Balkon ab 497,00 € pro W. u. P.;
Parkplätze bewacht ca. 15,00 € pro Tag;
Leihbademantel ca. 7,00 € pro Woche;
Fastenkur +85,00 € pro Wo. außer 28.06.-13.09.25;
3 Wellness-Pakete zur Auswahl +115,00 €;
Beschreibungen siehe Homepage oder im Büro;
Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

36 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Swinemünde – Insel Usedom
Preise pro Person im DZ
POLARIS                   SOBOTKA
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 37

710 € 1.124 € 560 € 810 €
724 € 1.138 € 560 € 810 €
724 € 1.138 € 560 € 810 €
724 € 1.138 € 560 € 810 €
724 € 1.194 € 560 € 859 €
780 € 1.250 € 609 € 908 €
780 € 1.250 € 609 € 908 €
780 € 1.250 € 609 € 908 €
780 € 1.278 € 609 € 1.013 €
808 € 1.306 € 714 € 1.118 €
808 € 1.306 € 714 € 1.118 €
808 € 1.334 € 714 € 1.178 €
836 € 1.376 € 774 € 1.213 €
850 € 1.390 € 749 € 1.188 €
850 € 1.390 € 749 € 1.188 €
850 € 1.390 € 749 € 1.188 €
850 € 1.390 € 749 € 1.188 €
850 € 1.474 € 749 € 1.216 €
934 € 1.558 € 777 € 1.244 €
934 € 1.558 € 777 € 1.244 €
934 € 1.558 € 777 € 1.244 €
934 € 1.558 € 777 € 1.286 €
934 € 1.600 € 819 € 1.328 €
976 € 1.642 € 819 € 1.328 €
976 € 1.642 € 819 € 1.328 €
976 € 1.642 € 819 € 1.328 €
976 € 1.642 € 819 € 1.328 €
976 € 1.642 € 819 € 1.328 €
976 € 1.642 € 819 € 1.328 €
976 € 1.642 € 819 € 1.328 €
976 € 1.642 € 819 € 1.328 €
976 € 1.600 € 819 € 1.286 €
934 € 1.558 € 777 € 1.244 €
934 € 1.558 € 777 € 1.244 €
934 € 1.558 € 777 € 1.244 €
934 € 1.474 € 777 € 1.181 €
850 € 1.390 € 714 € 1.118 €
850 € 1.390 € 714 € 1.118 €
850 € 1.264 € 714 € 1.118 €
724 € 1.138 € 714 € 1.013 €
724 € 1.138 € 609 € 908 €
724 € 1.138 € 609 € 908 €
724 € 1.138 € 609 € 908 €
724 € 1.124 € 609 € 908 €
710 € 609 €

91 € inkl.
13-27 € 0-12 €

Kurhaus SOBOTKA
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/VP im DZ
Frühstücksbuffet
Mittagessen (3-Gang-Menü)
Abendbuffet (mit kaltem und warmen Anteil)
1x kulturelle Veranstaltung pro Woche
WLAN Internetzugang in der Lobby frei
Safe an der Rezeption kostenlos
10% Rabatt auf Wellness-Anwendungen
Bademantelverleih
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Kur- und Erholungs-
haus Sobotka mit seinen 82 Zimmern bietet
eine sehr gute klassische Heilkur mit einem
guten Preis-Leistungs-Verhältnis an. Die Gäste
loben neben der guten, ruhigen Lage die
Freundlichkeit des Personals. Die Ausstattung
entspricht dem eines Mittelklassehotels. - die
letzte Renovierung des Hauses erfolgte 2014.
Lage: Das Sobotka liegt im Erholungsgebiet
von Swinemünde. Es ist nur ca. 200 Meter von
der Promenade und ca. 600 Meter vom
Zentrum entfernt. Den breiten feinsandigen
Ostseestrand erreichen Sie nach ca. 600 m.
Der in der Nähe gelegene Kurpark lädt zu
Spaziergängen und zum Verweilen ein.
Hotelausstattung: Das Kurhaus verfügt über
Rezeption, Lobby, Lift, Speiseraum, Bar, Café,
Kinderspielplatz, Garten und Parkplatz.
Darüber hinaus gibt es Sauna, Gymnastikraum,
Dampfbad, sowie eine moderne Wellness-,
Beauty- und Kurabteilung.
Zimmer: Alle DZ haben SAT-TV, Du/WC,
Telefon und WLAN-Internet. Nicht alle Zimmer
verfügen über einen Balkon. EZ sind ohne
Balkon und 2-Raum Appartements verfügen
zusätzlich über Kühlschrank u. Wasserkocher.
Es gibt 64 DZ, 5 EZ und 13 Appartements.
Kur & Wellness: Das Sobotka hat sich auf
Kuranwendungen spezialisiert und bietet
neben traditionellen Kurprogrammen eben-
falls sehr attraktive Gesundheitsprogramme,
z.B. Rücken-, Gelenk- oder Atemwegepro-
gramm. Gegen eine Gebühr kann der kleine
Spa-Bereich mit Saunen genutzt werden.
Anwendungen (Auszug): Kinesiotherapie,
Hydrotherapie, Lichttherapie, Elektrotherapie,
Ultraschall- und Lasertherapie, Hydromassage,
Farblichttherapie, Aromatherapie, sowie
diverse kosmetische Behandlungen.
Gegen Gebühr:
Appartements +35,00 bis +105,00 € / Woche u. P;
Parkplatz ca. 11,00 € pro Tag nach Voranmeldung;
Sauna; Kurtaxe;
Wellness-Paket: +43,00 €;
(2 x Teilmassage, 1 x 15-minütige Fußmassage)
Massagen-Paket: +75,00 € (5 x Teilmassage);
Rückenprogramm statt Kurpaket: +55,00 €
Gelenkprogramm statt Kurpaket: +65,00 €
Atemwegeprogramm statt Kurpaket: +75,00 €
Leistungen siehe Homepage oder im Büro erfragen!
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REZYDENT Resort
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ

VP als 3-Gang-Menü v. 04.01.-15.03. + 25.10.-20.12. inkl.
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (mit kaltem und warmen Anteil)
Nutzung Schwimmbad, Sauna u. Dampfbad
physiotherapeutische Eingangskonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

3 Anwendungen vom 04.01. - 15.03. & 25.10. - 20.12.25
Internetnutzung W-LAN kostenlos

Hotelbeschreibung: Das Rezydent Resort
gehörte zu den ersten modernen Hotelbauten
im neuen Swinemünder Bäderviertel. Dieses
Viertel, das östlich zwischen Kurmittelhaus
und Kurpark neu errichtet wurde, gab es
bereits vor dem zweiten Weltkrieg. Das
Rezydent ist ein beliebtes Kurhotel. Der in der
Nähe gelegene Kurpark lädt zu Spaziergängen
und zum Verweilen ein.
Lage: Das Rezydent Resort liegt direkt an der
Promenade und nur ca. 150 m vom schönen
Ostseestrand entfernt. Bis zum Stadtzentrum
sind es ca. 1,2 km. Gegenüber des Haupt-
eingangs befindet sich eine kleine Parkanlage
und in nördliche Richtung der Anfang der
neuen Promenade von Swinemünde, mit
Restaurants und Cafés.
Hotelausstattung: Das Rezydent Resort
verfügt über 52 Zimmer. Den Gästen stehen
eine Behandlungsbasis, Rezeption mit Lobby,
Lift, Restaurant mit polnischer und europä-
ischer Küche, Wintergarten mit Café-Bar,
Fitnessraum, ein Schwimmbad (7 m x 4 m),
Sauna und Dampfbad zur Verfügung.
Zimmer: Alle Zimmer sind komfortabel
ausgestattet mit Dusche/WC, Föhn, Sat-TV,
Telefon, WLAN-Internet (gratis) und teilweise
mit Balkon. DZ sind ca. 16 m² groß und
werden auch zur Alleinnutzung vergeben. DZ
Komfort sind auch ca. 16 m² groß u. verfügen
über Meerblick (4. Etage). 2-Zimmer-Apparte-
ments haben eine Größe von ca. 24 m².
Kur & Wellness: Im Rezydent werden vor-
wiegend Krankheiten und Beschwerden des
Stütz- und Bewegungsapparates, Rheumaer-
krankungen, Kreislaufstörungen und Probleme
der Atemwege behandelt.
Anwendungen (Auszug): Inhalationen, Moor-
packungen, Hydromassage, Licht- und Laser-
therapie, Ultraschall, Elektro- und Magnetfeld-
therapie, Aquavibron, Sole- und Sprudelbäder.
Gegen Gebühr:
klassische Massagen
DZ Komfort 77,00 € pro Woche und Person;
DZ Promenadenblick 56,00 € pro Woche u. Person;
Appartement 112,00 € pro Woche und Person;
Hoteleigener Parkplatz ca. 14,00 € pro Tag;
Safe im Zimmer ca. 1,00 € pro Tag + Kaution 25,00 €;
Bademantelverleih ca. 7,00 € / Wo. + Kaution 25 €;
Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

38 ( 03571 - 40 55 14

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Swinemünde – Insel Usedom

****Hotel WEST BALTIC SPA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Frühstücksbüffet inklusive Getränke

(Kaffee, Tee, Obstsäfte und Mineralwasser)
Abendbüffet inklusive Getränke

(Tee und Mineralwasser)
Nutzung von SPA-Bereich mit Fitnessraum,

Schwimmbad und Saunawelt
(Trocken-, Dampf- und Infrarot-Sauna)
Außen-Whirlpool (witterungsabhängig)
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung:
Das komfortable Urlaubs- und Wellnesshotel
West Baltic Resort Wellness & Spa gehört mit
seinen nur 72 Zimmern zu den beliebtesten
Häusern in Swinemünde. Das inhabergeführte
Haus begeistert durch sein modernes,
maritimes Design, die Nähe zum Strand und
seinen modernen Wellnessbereich. Das West
Baltic entspricht in vielen Bereichen einem
modernen 4 Sterne Hotel. Ein Highlight ist das
Panorama-Café mit Blick auf Swinemünde.
Lage: Das West Baltic Resort liegt direkt an
der Promenade von Swinemünde. Bis zum
Sandstrand sind es nur etwa 150 m.
Hotelausstattung: Das Hotel besitzt 74 Nicht-
raucherzimmer, Rezeption, Lift, Speisesaal mit
Drink Bar, Panorama-Café mit Blick zur
Promenade, Hallenbad (7 x 7 m), Außen-
Whirlpool, Kurabteilung und geschmackvoll
gestaltete Wellnessabteilung, Trockensauna,
Dampfsauna, Infrarotsauna, Eisbrunnen und
Erlebnisdusche.
Zimmer: Die Zimmer sind mit WC/Dusche,
Fön, SAT-TV, Telefon und Safe ausgestattet.
Neben den EZ und DZ Standard (ca. 12-16 m²),
gibt es auch DZ Superior (ca. 18-23 m²), DZ
Superior de Lux mit Sofa (ca. 25-30 m²) sowie
Appartements (ca. 50 m²).
Kur & Wellness: Die Anwendungsabteilung ist
vor allem auf Kuranwendungen spezialisiert -
es gibt aber auch eine recht große Auswahl
von Wellnessanwendungen.
Anwendungen (Auszug): Moorpackungen,
Inhalationen, diverse Formen der Elektro-
therapie (TENS-Ströme, Interferenzströme,
diadynamische Ströme) Ultraschall, Laser-
therapie, Magnetfeldtherapie, Sollux-Lampe,
Wassergymnastik
Gegen Gebühr:
Klassische und Wellnessmassagen, Medy-Jet,
Sauerstofftherapie, Fußreflexzonenmassagen,
Kosmetikanwendungen
DZ PLUS +84,00 bis +112,00 € pro Woche u. Pers.;
DZ Superior +112,00 bis 203,00 € pro Woche u. P.;
Appartement +245,00 bis 420,00 € pro Wo. u. P.;
Leihbademantel 5,00 € pro Woche;
Parkplatz ab 10,00 € pro Nacht;
Kurtaxe;

Preise pro Person im DZ
REZYDENT                WEST BALTIC
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 39

686 € 1.083 € 714 € 1.118 €
707 € 1.104 € 714 € 1.118 €
707 € 1.104 € 714 € 1.118 €
707 € 1.104 € 714 € 1.132 €
707 € 1.118 € 728 € 1.146 €
721 € 1.132 € 728 € 1.146 €
721 € 1.181 € 728 € 1.146 €
770 € 1.230 € 728 € 1.146 €
770 € 1.230 € 728 € 1.160 €
770 € 1.230 € 742 € 1.174 €
770 € 1.279 € 742 € 1.174 €
819 € 1.328 € 742 € 1.224 €
819 € 1.328 € 792 € 1.238 €
819 € 1.328 € 756 € 1.202 €
819 € 1.363 € 756 € 1.202 €
854 € 1.398 € 756 € 1.202 €
854 € 1.398 € 756 € 1.286 €
854 € 1.398 € 840 € 1.370 €
854 € 1.440 € 840 € 1.370 €
896 € 1.482 € 840 € 1.370 €
896 € 1.482 € 840 € 1.447 €
896 € 1.482 € 917 € 1.524 €
896 € 1.517 € 917 € 1.524 €
931 € 1.552 € 917 € 1.545 €
931 € 1.552 € 938 € 1.566 €
931 € 1.552 € 938 € 1.566 €
931 € 1.552 € 938 € 1.566 €
931 € 1.552 € 938 € 1.566 €
931 € 1.531 € 938 € 1.545 €
910 € 1.510 € 917 € 1.524 €
910 € 1.510 € 917 € 1.447 €
910 € 1.510 € 840 € 1.370 €
910 € 1.496 € 840 € 1.370 €
896 € 1.482 € 840 € 1.370 €
896 € 1.440 € 840 € 1.370 €
854 € 1.398 € 840 € 1.370 €
854 € 1.363 € 840 € 1.370 €
819 € 1.328 € 840 € 1.307 €
819 € 1.328 € 777 € 1.244 €
819 € 1.328 € 777 € 1.223 €
819 € 1.279 € 756 € 1.202 €
770 € 1.230 € 756 € 1.202 €
770 € 1.181 € 756 € 1.202 €
721 € 1.132 € 756 € 1.202 €
721 € 756 €

98 € 70 €
17-33 € 25-30 €



Misdroy – Insel Wolin

****Hotel AURORA SPA
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus; Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet inkl. Live-Cooking
Abendbuffet (mit kaltem und warmen Anteil)

inklusive Dessert, Kaffee und Tee
Freie Nutzung von Schwimmbad, Whirlpool,

Sauna, Dampfbad und Cardio Studio
(außerhalb der Behandlungszeiten)
1x kulturelle Veranstaltung o. Tanz pro Woche
Eingangskonsultation
2 Anwendungen pro Werktag
1x täglich Wassergymnastik pro Werktag
 Zugang zum hoteleigenen Sandstrand

(witterungsabhängig) vom 01.07.-31.08.25
Gratis High-Speed WLAN-Internet
Bademantelservice
Nutzung Safe im Zimmer kostenlos
10% Rabatt auf SPA & Wellness
GRATIS ab 13 Nächte: 1x Voucher im Wert

von 10,00 € für das Hotelrestaurant "Miramare"
GRATIS ab 13 Nächte in den Monaten I, II, XI, XII:

1x Ganzkörpermassage (ca. 35 Min.)

Hotelbeschreibung: Ein echtes 4-Sterne-Hotel
für Urlaub, Wellness und Kur mit 98 Zimmern
auf 5 Etagen mit absoluter Top-Lage.
Lage: Das Hotel liegt direkt an der Seebrücke,
nur wenige Meter vom Strand entfernt und
mit Blick über die Ostsee, das Seebad Misdroy
und den Wolliner Nationalpark zwischen der
Promenade und einem kleinen Park.
Hotelausstattung: Das Hotel Aurora bietet
eine Rezeption, Lift, a-la-carte-Restaurant,
Buffet-Speisesaal, eine Anwendungsabteilung,
einen Spa-Bereich mit Hallenbad (20 m x 5 m),
Whirlpool, Sauna, Dampf- u. finnische Sauna,
Bowlingbahn, Fitnessraum, Konferenzräume,
Kinderspielzimmer, Verleih von Fahrrädern
und Nordic Walking-Stöcken, Kosmetiksalon, 2
Tennisplätze und Tiefgarage.
Zimmer: Komfortable Nichtraucherzimmer
(ca. 18-20 m²) mit Du/WC, Klimaanlage, Sat-
TV, Telefon, Internet WLAN, Kühlschrank,
Wasserkocher, Bügeleisen mit Bügelbrett,
Bademantel, Safe, Föhn und teilweise Balkon.
Die EZ (ca. 16 m²) sind ohne Balkon und nur
tlw. klimatisiert. Zimmer mit Meerblick sind
gegen Aufpreis buchbar. Die Appartements
(ca. 36-42 m²) bestehen aus 2 bzw. 3 Räumen.
Kur & Wellness: Das Aurora verfügt über eine
Kurabteilung, die eher auf Kururlaub und
Wellness als auf Heilkur ausgerichtet ist.
Anwendungen (Auszug): Klassische Massagen,
Moorpackungen, Magnetfeldtherapie, Lymph-
drainagen, Lasertherapie, diverse Elektro-
therapien, Ultraschall, Lichttherapie, Inhala-
tionen und Wassergymnastik
Gegen Gebühr:
DZ mit Meerblick +84,00 € pro Woche und Person;
Appartement +280,00 € pro Woche und Person;
Fahrradverleih ca. 10,00 € pro Tag;
Tiefgarage ca. 24,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

40 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Misdroy – Insel Wolin

Wellness & SPA Residenz BIELIK 
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet
Abendbuffet oder als Wahlmenü serviert

inklusive einem Salatbuffet
(VP inklusive vom 04.01.-28.03. & 26.10.-19.12.25)
Nutzung Schwimmbad, Sauna und Whirlpool
physiotherapeutische Konsultation
2 Anwendungen pro Werktag

(vom 04.01.-01.03. & 22.11.-20.12.25 erhalten Sie
3 Anwendungen pro Werktag)

Hotelbeschreibung: Die Wellness & SPA
Residenz Bielik liegt in Międzyzdroje - einem
malerischen und attraktiven Urlaubsort an der
polnischen Ostseeküste. Die Architektur des
Gebäudes, die angebotenen Dienstleistungen
und die moderne Ausstattung garantieren
Komfort und Familienatmosphäre. Das
Hotelgelände und der Parkplatz sind umzäunt
und rund um die Uhr überwacht.
Lage: Die Residenz Bielik liegt im Seebad
Misdroy ca. 100 m von der Strandpromenade
und der Seebrücke und ca. 600 m vom
Stadtzentrum entfernt. Im Sommer können
Sie im warmen Meer schwimmen, die Sonne
am Strand und auf der Terrasse genießen und
im Winter lange Spaziergänge machen um fit
zu bleiben und die wohltuende Jodluft
einatmen.
Hotelausstattung: Die Residenz Bielik besitzt
40 komfortable Appartements, 15 DZ, 6 EZ,
Lift, Restaurant, Speisesaal, Spielplatz, eine
Dachterrasse, Anwendungsbasis, Massage-
raum, Salzgrotte, Schwimmbecken mit
Gegenstromanlage, Wasserpeitschen, zwei
Whirlpools, eine Trockensauna und ein
Mehrzweck-Tylarium mit Lichteffekten.
Zimmer: Die DZ (ca. 16 m² inkl. Bad) und die
EZ (ca. 12 m² inkl. Bad) haben DU/WC, Sat-TV,
Internetanschluss, Kühlschrank, Telefon und
teilweise Balkon. Die geräumigen Appar-
tements mit Wohn- & Schlafraum (ca. 30 m²
inkl. Bad) sind mit DU/WC, Sat-TV, Telefon,
Internetanschluss, Kühlschrank, Balkon und
überwiegend mit Kochnische ausgestattet.
Anwendungen (Auszug): Moorumschläge,
Salzgrotte, örtliche Laserbehandlungen, Solux,
Jonophorese, TENS Strom, Inhalationen,
Magnetotherapie des ganzen Körpers und der
Glieder, Ultraschal, Diadynamik, örtliche
Wärmeumschläge, Wassergymnastik
Kur & Wellness: Die Dienstleistungen um-
fassen die traditionelle, ästhetische, Fach-
Kosmetologie sowie die Massagen. Den
Gästen werden angenehme Stunden in einer
netten Atmosphäre garantiert.
Gegen Gebühr:
Appartements +14,00 € pro Woche und Person;
Bademantelverleih 7,00 € pro Aufenthalt;
Klassische Massagen;
Kurtaxe;

Preise pro Person im DZ
AURORA                   BIELIK
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 41

704 € 1.098 € 602 € 894 €
704 € 1.098 € 602 € 894 €
704 € 1.122 € 602 € 894 €
728 € 1.150 € 602 € 894 €
732 € 1.154 € 602 € 943 €
732 € 1.154 € 651 € 992 €
732 € 1.154 € 651 € 992 €
732 € 1.154 € 651 € 992 €
732 € 1.154 € 651 € 1.013 €
732 € 1.154 € 672 € 1.034 €
732 € 1.277 € 672 € 1.034 €
855 € 1.438 € 672 € 1.097 €
993 € 1.576 € 735 € 1.125 €
893 € 1.476 € 700 € 1.090 €
893 € 1.476 € 700 € 1.090 €
893 € 1.476 € 700 € 1.090 €
893 € 1.476 € 700 € 1.090 €
893 € 1.476 € 700 € 1.195 €
893 € 1.476 € 805 € 1.300 €
893 € 1.516 € 805 € 1.300 €
933 € 1.656 € 805 € 1.300 €

1.033 € 1.756 € 805 € 1.342 €
1.033 € 1.756 € 847 € 1.384 €
1.033 € 1.761 € 847 € 1.517 €
1.038 € 1.796 € 980 € 1.650 €
1.068 € 1.826 € 980 € 1.650 €
1.068 € 1.826 € 980 € 1.650 €
1.068 € 1.826 € 980 € 1.650 €
1.068 € 1.796 € 980 € 1.650 €
1.038 € 1.761 € 980 € 1.510 €
1.033 € 1.756 € 840 € 1.370 €
1.033 € 1.696 € 840 € 1.370 €

973 € 1.626 € 840 € 1.370 €
963 € 1.616 € 840 € 1.370 €
963 € 1.616 € 840 € 1.230 €
963 € 1.580 € 700 € 1.090 €
927 € 1.538 € 700 € 1.090 €
921 € 1.532 € 700 € 1.090 €
921 € 1.532 € 700 € 1.041 €
921 € 1.370 € 651 € 992 €
759 € 1.181 € 651 € 992 €
732 € 1.154 € 651 € 992 €
732 € 1.154 € 651 € 943 €
732 € 1.154 € 602 € 894 €
732 € --------- 602 € ---------

140 € n.m.
21-57 € 18-24 €



Misdroy – Insel Wolin

****Hotel TROFANA Sun & Sea
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus;
Ü/HP im DZ Komfort; Frühstückbuffet
Abendbüffet mit Tee, Säfte und Wasser
täglich eine Fl. Wasser pro Pers. im Zimmer
5 % Rabatt im Cafeteria „Giovani Coffee“
1x pro Aufenthalt am Nachmittag Kaffee

oder Tee mit hausgemachtem Kuchen
Nutzung vom Wellnessbereich

Schwimmbad, Dampf und Trockensauna,
Jacuzzi, Eisgrotte, Kneippzone, Ruheraum
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: 2019 eröffnete das
****Hotel TROFANA Sun & Sea in Misdroy . In der
ersten Etage wurde das Büfettrestaurant gebaut.
Hier speisen die Halb- und Vollpensionsgäste. Der
große Raum hat Fensterflächen zum Ortskern und
eine kleine Terrasse. Im Erdgeschoß neben der
Rezeption liegt das a-la-cartè-Restaurant mit Café,
Bar und großer Außenterrasse.
Lage: Das ****Hotel liegt im historischen Bäder-
viertel auf einem kleinen Hügel, umgeben von
Bäumen und einem Garten. Zur Promenade und zur
Seebrücke sind es ca. 200 m, ins Zentrum ca. 80 m.
Hotelausstattung: Das ****Hotel TROFANA
besitzt 60 hochwertige DZ Komfort mit Balkon,
außerdem ein neues modernes Büfettrestaurant. Es
verfügt über einen Lift, Schwimmbad (12 x 4 bis 7
m im alten Teil), Whirlpool, trockene Sauna ca. 90
°C, Dampfbad ca. 45 °C, Eisgrotte ca. 5 °C und einen
bildschirmüberwachten Parkplatz.
Zimmer: Die DZ Komfort (ca. 17-21 m²) und EZ (ca.
12-16 m²) sind mit Klimaanlage, Wasserkocher
(Tee/Kaffee zur Begrüßung), Balkon oder Terrasse,
Sessel oder Sofa, Bad mit Dusche und Fön, TV LCD,
WLAN, Safe, Minibar u. Telefon ausgestattet.
Kur & Wellness: Das Hotel mit Schwimmbad ist
nicht nur eine komfortable Unterkunft, sondern
auch ein einzigartiges WELLNESS & SPA-Zentrum an
der Ostsee, in dem Sie Pflegebehandlungen
erhalten, Massagen von Spezialisten genießen, in
der finnischen Sauna und im Dampfbad entspannen
und den einzigartigen Erlebnispfad betreten.

Anwendungen (Auszug): Moorpackungen,
Magnettherapie, Laser ,Diadynamik, Tens- Ströme,
Termopackung, Salzinhalationen, Sollux-Lampe,
Bad für Hände und Bad für Füße
Gegen Gebühr:
Klassische, Reflexzonen- und Regenerations-
massage, Massage mit heißen Steinen, Lomi-Lomi
hawaiische Massage, Gesichts-, Hals- u. Dekolleté-
massage, Fußakupressur, Körperpeeling;
Bademantelverleih ca. 13,00 € pro Aufenthalt;
Nordic-Walking-Stöcke ca. 3,00 € pro Tag;
Sonnenwiese ca. 18,00 € pro 30 Minuten;

Kurtaxe;
Paket Wellness I - 55 Min.: 75,00 €
1x klassische Massage;
1x Hand- oder Fußmassage;
1x Gesichtsmassage, Hals und Dekolletee
Paket Wellness II - 55 Min.: 45,00 €
1x seance auf Sonnenwiese „Trofana Mountain”
1x Entspannungsmassage;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

42 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Misdroy – Insel Wolin
Preise pro Person im DZ
****TROFANA        ***TROFANA
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

***Hotel TROFANA Sun & Sea
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard; Frühstückbuffet
Abendbüffet mit Tee, Säfte und Wasser
Täglich eine Fl. Wasser pro Pers. im Zimmer
5 % Rabatt im Cafeteria „Giovani Coffee“
1x pro Aufenthalt am Nachmittag Kaffee

oder Tee mit hausgemachte Kuchen
Nutzung vom Wellnessbereich

Schwimmbad, Dampf und Trockensauna,
Jacuzzi, Eisgrotte, Kneippzone, Ruheraum
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das ***Hotel Trofana Sun &
Sea in Misdroy verfügt über 39 Zimmer auf vier
Etagen, eine Rezeption mit Safe, Lift, ein Café-
Restaurant (a la carte) mit Außenterrasse und Bar,
Veranstaltungsräume, einen Speisesaal mit
Terrasse und Blick über den Ort und eine
Anwendungsabteilung, die über kurze Treppen zu
erreichen ist. Das Hotel ist ein Nichtraucherhaus -
auch auf den Balkonen ist Rauchen nicht gestattet.
Lage: Das ***Hotel TROFANA liegt ca. 200 m von
der Promenade und der Seebrücke entfernt. Ins
Zentrum sind es ca. 80 m.
Hotelausstattung: Das ***Hotel TROFANA
verfügt über einen Lift und besitzt 33 unterschied-
lich geschnittene DZ, 2 EZ und 4 Appartements. Der
Wellnessbereich liegt im Untergeschoß des Hauses
und ist sehr ansprechend gestaltet. Es verfügt über
Schwimmbad 12m x 4m bis 7m, Whirlpool,
trockene Sauna ca. 90 °C, Dampfbad ca. 45 °C,
Eisgrotte ca. 5 °C. Die Anwendungsabteilung liegt in
der Zwischenetage. Das Hotel besitzt einen
bildschirmüberwachten Parkplatz.
Zimmer: DZ Standard sind ca. 14-24 m² und EZ
Standard ca. 12 m² groß. Alle Zimmer sind mit
Du/WC, Fön, TV, Minibar, Tresor, Telefon und
WLAN ausgestattet.
Kur & Wellness: Das Hotel mit Schwimmbad ist
nicht nur eine komfortable Unterkunft, sondern
auch ein einzigartiges WELLNESS & SPA-Zentrum an
der Ostsee, in dem Sie Pflegebehandlungen
erhalten, Massagen von Spezialisten genießen, in
der finnischen Sauna und im Dampfbad entspannen
und den einzigartigen Erlebnispfad betreten.
Anwendungen (Auszug): Moorpackungen,
Magnettherapie, Laser ,Diadynamik, Tens- Ströme,
Termopackung, Salzinhalationen, Sollux-Lampe,
Bad für Hände und Bad für Füße
Gegen Gebühr:
Klassische, Reflexzonen- und Regenerations-
massage, Massage mit heißen Steinen, Lomi-Lomi
hawaiische Massage, Gesichts-, Hals- u. Dekolleté-
massage, Fußakupressur, Körperpeeling;
Bademantelverleih ca. 13,00 € pro Aufenthalt;
Nordic-Walking-Stöcke ca. 3,00 € pro Tag;
Sonnenwiese ca. 18,00 € pro 30 Minuten; Kurtaxe;
Paket Wellness I - 55 Min.: 75,00 €
1x klassische Massage;
1x Hand- oder Fußmassage;
1x Gesichtsmassage, Hals und Dekolletee
Paket Wellness II - 55 Min.: 45,00 €
1x seance auf Sonnenwiese „Trofana Mountain”
1x Entspannungsmassage;

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 43

635 € 960 € 575 € 840 €
635 € 960 € 575 € 840 €
635 € 960 € 575 € 840 €
635 € 960 € 575 € 840 €
635 € 1.008 € 575 € 888 €
683 € 1.056 € 623 € 936 €
683 € 1.056 € 623 € 936 €
683 € 1.056 € 623 € 936 €
683 € 1.056 € 623 € 936 €
683 € 1.056 € 623 € 936 €
683 € 1.056 € 623 € 936 €
683 € 1.131 € 623 € 1.011 €
758 € 1.235 € 698 € 1.098 €
787 € 1.264 € 710 € 1.110 €
787 € 1.264 € 710 € 1.110 €
787 € 1.264 € 710 € 1.110 €
787 € 1.320 € 710 € 1.187 €
843 € 1.376 € 787 € 1.264 €
843 € 1.376 € 787 € 1.264 €
843 € 1.376 € 787 € 1.264 €
843 € 1.376 € 787 € 1.264 €
843 € 1.411 € 787 € 1.292 €
878 € 1.446 € 815 € 1.320 €
878 € 1.446 € 815 € 1.320 €
878 € 1.516 € 815 € 1.355 €
948 € 1.586 € 850 € 1.390 €
948 € 1.586 € 850 € 1.390 €
948 € 1.586 € 850 € 1.390 €
948 € 1.523 € 850 € 1.348 €
885 € 1.460 € 808 € 1.306 €
885 € 1.460 € 808 € 1.306 €
885 € 1.460 € 808 € 1.306 €
885 € 1.383 € 808 € 1.264 €
808 € 1.306 € 766 € 1.222 €
808 € 1.229 € 766 € 1.117 €
731 € 1.152 € 661 € 1.012 €
731 € 1.152 € 661 € 1.012 €
731 € 1.152 € 661 € 1.012 €
731 € 1.152 € 661 € 1.012 €
731 € 1.056 € 661 € 956 €
635 € 960 € 575 € 840 €
635 € 960 € 575 € 840 €
635 € 960 € 575 € 840 €
635 € 960 € 575 € 840 €
635 € ---------- 575 € ---------

98 € 98 €
15-58 € 11-54 €



Misdroy – Insel Wolin
***Kurhotel VESTINA

Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet + Abendbuffet
Willkommensdrink
Safe Nutzung an der Rezeption
Internetzugang WLAN
Nutzung von Schwimmbad, Sauna,

Dampfbad und Jacuzzi
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Hotel Vestina wurde in
den siebziger Jahren errichtet und in den letzten
Jahren umfangreich modernisiert und ausgebaut.
Es liegt am Rande des Wolliner Nationalparks. Es
besteht aus 2 Teilen die miteinander verbunden
sind. Jedes Gebäude hat 8 Etagen und zwei Lifts.
Achtung Baustelle in der direkten Nähe des Hotels
bis voraussichtlich Oktober 2025
Das Hotel Vestina*** hat die Entscheidung
getroffen, seinen Hotelkomplex zu erweitern. Der
Hotelier hat uns versichert, dass die Gäste während
des gesamten Zeitraums mit keinen großen
Belästigungen zu rechnen haben. Alle Gäste
werden in Zimmern untergebracht, die so weit wie
möglich von der Baustelle entfernt sind bzw. auf
der Baustelle abgewandten Seite liegen.
Lage: Das Kurhotel VESTINA befindet sich in sehr
attraktiver Lage in Misdroy. Es liegt sehr günstig
zwischen der Promenade, den breiten Sand-
stränden, dem kleinen, idyllischen Fischereihafen
und den Höhen des Nationalparks Wolin. Dieser
beginnt fast direkt hinter dem Haus. Die Straße vor
dem Hotel ist nur eine Nebenstraße.
Hotelausstattung: 193 Zimmer, Rezeption mit
Safe, Lobby, Lift, Café-Bar mit Terrasse, Restaurant,
Speisesaal, Veranstaltungssaal, Sommerterrasse,
moderne Anwendungsabteilung im Erdgeschoß,
eine Anwendungsbasis, ein Hallenbad 10 x 15 m
mit Treppeneinstieg, Whirlpool, Dampf- u. Trocken-
sauna, Shops mit Souvenirartikeln, Friseursalon,
Spielzimmer für Kinder, Billard, Tischtennis,
Fahrradverleih, Konferenzraum, freies W-LAN
Zimmer: Alle Nichtraucherzimmer sind gut und
modern ausgestattet mit Dusche/WC, Telefon,
Flachbildfernseher oder Sat-TV, einer kleinen
Sitzecke mit Tisch und einem Balkon. DZ Standard
sind ca. 12-15 m² groß, DZ Lux ca. 15-22 m² oder
mit Zusatzbett noch größer. Auf Anfrage gibt es
Familienstudios mit 2 Schlafräumen (ca. 35 m²).
Einzelzimmer sind ca. 12 m² groß.
Kurprogramm: In Misdroy werden vorwiegend
Krankheiten und Beschwerden des Stütz- und
Bewegungsapparats, der Atemwege und des Herz-
Kreislauf-Systems behandelt. Das Vestina eignet
sich ebenfalls für Wellnessaufenthalte, eine
Ambulante Vorsorgekur ist auch möglich.
Anwendungen (Auszug): Wirbelbäder, Perlbäder,
Vibrations- und Hydromassagen, Wassergymnastik,
Inhalationen, Wärmepackungen, Kryo-, Laser- und
Magnetotherapie, Ultraschall, Elektrotherapien
Gegen Gebühr:
DZ-Lux +35,00 bis +56,00 € pro Woche und Person;
Studio +56,00 bis +84,00 € pro Woche und Person;
Parkplätze saisonabhängig ab 12,00 € pro Tag;
Bademantelverleih ca. 6,00 € pro Aufenthalt;
Fahrradverleih ca. 12,00 € pro Tag; Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

44 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Misdroy – Insel Wolin

AMBER BALTIC
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/Frühstück im DZ Superior
Frühstücksbuffet inkl. Tee, Kaffee, Wasser

und Fruchtsäfte
Nutzung von Schwimmbad und Sauna
Nutzung vom Kinderspielzimmer
Safe im Zimmer kostenlos
Internetzugang (WLAN) kostenlos

Hotelbeschreibung:
Das Hotel Amber Baltic gehört zur österreichi-
schen Hotelgruppe Vienna International. Es
zieht die Gäste mit seiner direkten Dünen-
und Strandlage magisch an. 2019 wurde das
Hotel komplett renoviert und begeistert seine
Gäste mit seinem maritimen Stil.
Lage: Hoch über der Ostsee gelegen, ist das
Amber Baltic ein Leuchtturm für Stil und Raffi-
nesse. Mit Blick auf das Wasser und die
Promenade von Międzyzdroje auf der einen
Seite und die riesigen Klippen des National-
parks Wolin auf der anderen Seite ist das
hundefreundliche Nichtraucherhotel perfekt
gelegen, um alles zu erleben, was die
polnische Bernsteinküste zu bieten hat.
Hotelausstattung: 191 Zimmer, große Lobby,
24-h-Rezeption, Lift, Frühstücksraum mit Blick
auf d. Ostsee, 2 Restaurants, Sommerterrasse
in den Dünen, Gartenanlage, Wiener Café-
Haus, Bars, Night-Club im Untergeschoss,
Bowling-Bahn, Billard, Spa-Anwendungsbasis
als Thalgo-Institut, ein Wellness-Bereich mit
Hallenbad 15 m x 6 m mit Blick aufs Meer,
Kleinkinderbecken, im Sommer ein Außenpool
10 m x 6 m, 2 x Trockensauna, Solarium),
Kinderspielplatz, Kinderspielzimmer, hotelei-
gener Parkplatz sowie freies WLAN im Hotel.
Zimmer: Moderne, renovierte u. sehr gut aus-
gestattete Zimmer verschiedener Kategorien -
Messing und Holz bestimmen die Einrichtung
in Kombination mit den typischen Inselfarben.
Ein Highlight ist ein privater Balkon mit Blick
auf die Ostsee in jedem Zimmer
DZ Superior ca. 20 m², Twin- oder Doppelbett,
Schreibtisch & Stuhl, Bad mit Dusche und
Föhn, Wasserkocher, Minibar, Zimmertresor,
Balkon, Meerblick, kostenlos WLAN-Internet.
DZ Deluxe mit Kaffeeautomat und besserem
Meerblick (entweder auf den Etagen 4 bis 6 bzw.
niedriger aber dafür von der Ostseeseite)

Kur & Wellness:
Beauty & Kosmetik sowie Massagen
Gegen Gebühr:
Abendessen 175,00 € pro Woche + Person;
(Abendessen als kalt-warmes Buffet inklusive Tee, Kaffee,
und alkoholfreie Getränke)
DZ Deluxe +63,00 bis +84,00 € pro Woche u. P.;
Nutzung der Kegelbahnen 1 Stunde 17,00 €
(nach Voranmeldung und nach Verfügbarkeit)
1x eine Flasche Wein aufs Zimmer 11,00 €;
Voucher für SPA-Anwendungen - Wert 10,00 €;
Parken saisonabhängig ab 23,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Preise pro Person im DZ
VESTINA                   AMBER BALTIC
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 45

620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 961 € 630 € 1.050 €
651 € 1.015 € 730 € 1.270 €
674 € 1.038 € 850 € 1.408 €
674 € 1.140 € 868 € 1.516 €
776 € 1.149 € 958 € 1.462 €
683 € 1.077 € 814 € 1.309 €
704 € 1.098 € 805 € 1.300 €
704 € 1.098 € 805 € 1.300 €
704 € 1.098 € 805 € 1.345 €
704 € 1.223 € 850 € 1.363 €
829 € 1.359 € 823 € 1.345 €
840 € 1.370 € 832 € 1.367 €
840 € 1.370 € 845 € 1.480 €
840 € 1.398 € 945 € 1.580 €
868 € 1.447 € 945 € 1.580 €
889 € 1.468 € 945 € 1.580 €
889 € 1.468 € 945 € 1.580 €
889 € 1.468 € 945 € 1.580 €
889 € 1.468 € 945 € 1.580 €
889 € 1.468 € 945 € 1.580 €
889 € 1.468 € 945 € 1.580 €
889 € 1.468 € 945 € 1.580 €
889 € 1.378 € 945 € 1.460 €
799 € 1.193 € 825 € 1.320 €
704 € 1.098 € 805 € 1.300 €
704 € 1.098 € 805 € 1.300 €
704 € 1.085 € 805 € 1.318 €
691 € 1.055 € 823 € 1.327 €
674 € 1.038 € 814 € 1.309 €
674 € 1.038 € 805 € 1.345 €
674 € 1.038 € 850 € 1.408 €
674 € 984 € 868 € 1.222 €
620 € 930 € 664 € 984 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € 930 € 630 € 950 €
620 € --------- 630 € ---------

91 € n. m. 
5-8 € 30-60 €



Kolberg Deep – poln. Ostsee 
Hotel AKCES 

MEDICAL FIT & SPA
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Nutzung Hallenbad, Whirlpool, Sauna
Nutzung Fitnessraum
Nutzung Nordic-Walking Stöcke
1x Morgengymnastik am Strand pro Werktag
Arztkonsultation
3 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Hotel wurde 2022 er-
weitert. Es stehen 147 komfortable und durch
Lifte erreichbare Zimmer zur Verfügung.
Lage: Das Akces Medical FIT&SPA befindet
sich hinter den wunderschönen Dünen und
Kiefernwäldern, nur 200 m von den schönsten
Stränden der Ostsee entfernt. Bei einem
Strandspaziergang lauschen Sie dem Rauschen
der Wellen und genießen Sie die frische
jodhaltige Seeluft. Auf eine Radtour lädt das
Gebiet rund um den Resko-See ein – einen
Fahrradverleih finden Sie direkt im Hotel!
Nur wenige Kilometer entfernt vom Hotel
Akces Medical Fit & Spa finden Sie einen der
berühmtesten Badeorte der Polnischen
Ostsee, das wunderschöne Kolberg.
Hotelausstattung: Das Hotel besitzt Lifte, ein
Hallenbad 10 m x 9 m, Behandlungsräume,
Sauna, Jacuzzi, Fitnessraum, Speiseraum, Bar,
Kaminzimmer, Kosmetiksalon, Frisör, Billard
und eine Anlage mit Sitzecken.
Das Hotel bietet Ruhe und Entspannung durch
SPA & Wellness, gesunde Ernährung mit
therapeutischen Diäten, Verbesserung der
körperlichen Fitness durch Reha- und andere
Behandlungsmethoden.
Zimmer: Standard DZ und EZ sind ca. 16 m²
inkl. Bad mit Dusche, Balkon, Betten, Flat-TV,
Telefon, Schrank, Schreibtisch, Haartrockner,
Kühlschrank und Handtücher. DZ Komfort sind
ca. 23 m² und zusätzlich mit einem Schlafsofa
ausgestattet. DZ Komfort Plus mit Balkon sind
ca. 20 m² und DZ Komfort Plus ohne Balkon
sind ca. 30-32 m². Auf Wunsch können einige
DZ Komfort Plus in Familienstudios verbunden
werden. Appartements mit Balkon sind 35 m²
und bestehen aus einem Wohnzimmer mit
Sitzecke und Schlafsofa sowie einem Schlaf-
zimmer mit bequemen Betten.
Anwendungen (Auszug): Moorpackungen,
Hydromassagen, klassische Teilmassagen,
Solebäder, Moorbäder, Wirbelmassage, Laser-
therapie, Magnethotherapie, Sollux-Lampe,
Inhalationen, Kryotherapie, Wassergymnastik
Gegen Gebühr:
Komfortzimmer +35,00 € pro Woche und Person;
Komfortzimmer Plus +70,00 € pro Woche u. Pers.;
Appartement +70,00 € pro Woche und Person;
Diätmahlzeiten +119,00 € pro Woche und Person;
Mittagessen vor Ort nach Karte;
Bademantel ca. 8,00 € pro Ausleihe;
Unbewachter Parkplatz ca. 8,00 € pro Tag;
Fahrradverleih; Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

46 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Kolberg Deep – poln. Ostsee 

***Kurhotel BRYZA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ; Willkommensdrink
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (mit kalt und Warmanteil)
1x Thematisches Abendessen (im Rahmen d. HP)
1x kulturelle Veranstaltung pro Woche
Nutzung vom Schwimmbad 1

(außerhalb der Behandlungszeiten)
Nutzung vom Schwimmbad 2
Nutzung von zwei Whirlpools
Nutzung der Sauna (zu den Öffnungszeiten)
Arztkonsultation
3 Anwendungen pro Werktag

Im Juli und August nur 2 Anwendungen!

Hotelbeschreibung: Das inhabergeführte Kur-
hotel Bryza mit 115 Zimmern begeistert die
Gäste durch seinen persönlichen, herzlichen
Service und seine familiäre Atmosphäre. Die
Gäste schätzen die bodenständige, reich-
haltige Küche und die gute Kurqualität. Das
Bryza hat einen guten 3 Sterne Standard.
Lage: Das Kurhotel Bryza befindet sich im
kleinen Badeort Dzwirzyno (Kolberger Deep),
ca. 300 m vom feinsandigen Ostseestrand
entfernt. Ebenfalls nicht weit entfernt vom
Hotel befindet sich ein Yachthafen und ein
idyllischer kleiner Fischerhafen mit wunder-
baren Fischrestaurants. Dzwirzyno liegt 12 km
westlich von Kolberg, auf einer Landzunge
zwischen Ostsee und dem Reskosee.
Hotelausstattung: Das Bryza verfügt über Lift,
Speiseraum, Café mit Bar, Aufenthaltsraum,
Friseur und Kosmetiksalon. 2 Schwimmbäder
(12 x 5 m und 10 x 5 m inkl. Kinderbecken und
Hydromassage), 2 Whirlpools, Sauna, Fitness-
raum und eine gut ausgestattete Kurabteilung
fördern die Gesundheit der Gäste. Im weitläu-
figen Außenbereich mit viel Grün gibt es Sitz-
gruppen, Spielplätze, eine Liegewiese, einen
Grillplatz und einen abgeschlossenen, elektro-
nisch gesicherten kostenpflichtigen Parkplatz.
Zimmer: Alle DZ (ca. 18m²) sind freundlich
und gut ausgestattet und bieten Du/WC, Sat-
TV, Telefon, Kühlschrank und einen geräu-
migen Balkon. EZ sind DZ zur Alleinnutzung.
Kur & Wellness: Das Kurhotel BRYZA bietet
eine besonders gute Kurqualität in der mo-
dern eingerichteten Kurabteilung. Es werden
vorwiegend Krankheiten und Beschwerden
des Kreislaufsystems, der Atemwege sowie
des Stütz- u. Bewegungsapparates behandelt.
Anwendungen (Auszug): klassische Massage,
Unterwassermassagen, Sprudelmassagen für
Hände und Füße, Elektro- und Lasertherapie,
Kältetherapie, Moorbehandlungen, Inhala-
tionen sowie Heilgymnastik im Wasser
Gegen Gebühr:
Safe an der Rezeption ca. 7,50 € pro Aufenthalt;
Bademantel ca. 11,00 € pro Aufenthalt;
Parkplatz videoüberwacht ab 5,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Preise pro Person im DZ
AKCES  BRYZA
8 Tage  15 Tage    8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 47

580 € 850 € 606 € 902 €
580 € 850 € 606 € 902 €
580 € 850 € 606 € 902 €
580 € 850 € 606 € 930 €
580 € 885 € 634 € 958 €
615 € 920 € 634 € 958 €
615 € 920 € 634 € 958 €
615 € 920 € 634 € 958 €
615 € 920 € 634 € 1.007 €
615 € 920 € 683 € 1.056 €
615 € 920 € 683 € 1.056 €
615 € 975 € 683 € 1.086 €
670 € 1.024 € 713 € 1.121 €
664 € 1.018 € 718 € 1.126 €
664 € 1.018 € 718 € 1.126 €
664 € 1.018 € 718 € 1.126 €
664 € 1.018 € 718 € 1.126 €
664 € 1.018 € 718 € 1.168 €
664 € 1.018 € 760 € 1.210 €
664 € 1.018 € 760 € 1.210 €
664 € 1.102 € 760 € 1.210 €
748 € 1.186 € 760 € 1.245 €
748 € 1.186 € 795 € 1.280 €
748 € 1.186 € 795 € 1.280 €
748 € 1.186 € 795 € 1.280 €
748 € 1.186 € 795 € 1.280 €
748 € 1.186 € 795 € 1.280 €
748 € 1.186 € 795 € 1.280 €
748 € 1.186 € 795 € 1.280 €
748 € 1.186 € 795 € 1.280 €
748 € 1.186 € 795 € 1.280 €
748 € 1.102 € 795 € 1.280 €
664 € 1.018 € 795 € 1.280 €
664 € 1.018 € 795 € 1.210 €
664 € 1.018 € 725 € 1.140 €
664 € 1.018 € 725 € 1.119 €
664 € 1.018 € 704 € 1.098 €
664 € 1.018 € 704 € 1.049 €
664 € 934 € 655 € 1.000 €
580 € 850 € 655 € 979 €
580 € 850 € 634 € 958 €
580 € 850 € 634 € 958 €
580 € 850 € 634 € 930 €
580 € 850 € 606 € 902 €
580 € --------- 606 € ---------

105 € 21 €
10 € 0-35 €



Kolberg – polnische Ostsee 

****Hotel ARKA Medical Spa
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Nutzung Meerwasserhallenbad, Whirlpool
Nutzung Saunalandschaft und Fitnessraum
Freibadnutzung im Sommer
1x Salzgrotte pro Aufenthalt
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das moderne Kur- u.
Wellnesshotel Arka Medical SPA liegt in idylli-
scher Umgebung des Öko-Parks. Das Arka ist
auch eine Unterhaltungszone. Auf der Bühne
in der Lobby Bar sind täglich hunderte Gäste
bei zahlreichen Konzerten und Aufführungen.
Lage: Das Hotel bietet die Möglichkeit,
angenehme Zeit sowohl im Hotel als auch im
Freien zu verbringen. Das Hotel liegt am Meer,
nur 50 m vom schönen Sandstrand entfernt,
der an den Eastern Ecopark angrenzt.
Hotelausstattung: Das Haus verfügt über
Rezeption mit Safe, Concierge, Wechselstube,
Lift, Speisesäle, Restaurants, Café-Bar mit
Tanzcafé, Panorama-Dreh-Café mit Bar in der
11. Etage, Bar an der Promenade/Strand, Kino
und Theater, Friseur, Maniküre, Pediküre,
Kosmetiksalon, Geschäfte.
Es besitzt ein Meerwasser-Schwimmbad,
Außenpool mit Meerblick, Sauna, Solarium,
Salzgrotte, Fitness- und Gymnastikräume,
Tennishalle, Kletterwand, Rehabilitations-
räume, ein Spielcasino, einen Klub für Schach-,
Dame- und Kartenspiele und Lagerfeuerplätze.
Zimmer: Es bietet komfortabel und funktionell
ausgestattete DZ Standard (22m²), DZ Komfort
(22-25m²) und Familienzimmer (37-59m²) in
verschiedenen Gebäudekomplexen. EZ sind DZ
zur Alleinnutzung. Die 360 Zimmer verfügen
über Bad mit Dusche, Fön, Telefon, TV, Radio,
Kühlschrank und meistens Balkon.
Komfortzimmer, Studiozimmer und LUX
Appartements sind mit Klimaanlage.
Kur & Wellness: Das Hotel verfügt über eine
SPA-Galerie, die eine breite Palette an Pflege-,
Entspannungs- und Schönheitsanwendungen
sowie Behandlungen im Bereich der
ästhetischen Medizin bietet.
Anwendungen (Auszug): Solebad, CO2-Bad,
Schottische Dusche, Moorbad, Moorpackung,
Fango, Aerodyn, UWM, Diadynamik, Interdyn,
Tens-Strom, Nemectron, Galvanotherapie,
Iontophorese, Elektrostimulation, Bioptron,
Sollux, Laser, Magneto-Therapuls, UV-Lampe,
Ultraschall, Kurzwellen-Diathermie, Inhalation,
Wirbelmassage, mechanische Lymphmassage,
Gymnastik, Klang- u. Stoßwellen, Kryotherapie
Gegen Gebühr:
DZ mit Klimaanlage +35,00 € pro Woche u. Person;
Appartement +525,00 € pro Woche u. Person;
Bademantelverleih ca. 12,00 € pro Woche;
Parkplatz ca. 12,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

48 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Kolberg – polnische Ostsee 
Kurhaus BAŁTYK

Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/VP im DZ Parkblick Haus I oder II
Frühstücksbuffet
Mittagsbuffet
Abendbuffet (mit kalt und Warmanteil)
Nutzung Schwimmbad, Whirlpool, Sauna

(1,5 Std. pro Tag außerhalb der Behandlungszeiten)
Eingangskonsultation
3 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung:
Der Kurhauskomplex „Bałtyk" mit 271 Zimmern
und Apartments gehört zu den bekanntesten
Kurhäusern Kolbergs. Es besteht aus 2 miteinander
verbundenen Gebäuden. Das Haus II ist ruhiger,
das Haus I verfügt über Zimmer mit Meerblick. Den
großen Aquapark mit Hallenbad- & Saunakomplex
erreicht man von beiden Häusern aus.
Lage: Das Bałtyk liegt zentral direkt an der
Seebrücke und der Promenade von Kolberg. Den
Hafen erreichen Sie in ca. 800 m - bis in die Altstadt
sind es ca. 1.600 m.
Hotelausstattung: Im Haus gibt es eine
Rezeption mit großer Lobby, Restaurant mit
Meerblick, Buffet-Speiseraum, Café mit Tanzfläche
und Meerblick, einige Geschäfte und Fahrrad-
verleih. Der Hallenbadbereich verfügt über
Schwimmbecken (25 x 12 m), Solebecken (5 x 8 m), 2
Whirlpools, Dampfbad, Infrarot- u. Trockensauna.
Eine Kurabteilung und die hauseigene außen-
gelegene Salzinhalation runden das Angebot ab.
Zimmer: Die Zimmer bieten Du/WC, Föhn, Sat-TV,
Telefon, Radio u. Kühlschrank. Im Haus I verfügen
alle Zimmer über einen Balkon, im Haus II meist
über einen französischen Balkon.
Kur & Wellness: Das Bałtyk ist spezialisiert auf
die Diagnose, Rehabilitation, Behandlung und
Prophylaxe im Bereich von Krankheiten des Stütz-
und Bewegungsapparats sowie des Atmungs-
systems.Der Kurhauskomplex verfügt über eine gut
eingerichtete Behandlungsbasis.
Anwendungen (Auszug): klassische Massagen,
Unterwassermassagen, medizinische Bäder, Moor-
und Fangobehandlungen, Elektro- und Laser-
therapie, Kältetherapie, Inhalationen sowie
Heilgymnastik im Wasser und im Trockenen. Die
saubere, jod- und eisenhaltige Seeluft wirkt
zusätzlich als natürliches Heilmittel bei Atemwegs-
erkrankungen.
Gegen Gebühr:
Zimmergarantie im Haus 1 +21,00 € / W. u. P.;
DZ Meerblick +42,00 bis +77,00 € / Woche u. P.;
DZ als EZ Meerblick +266,00 bis +455,00 € / W.u.P.;
Familienzimmer +70,00 bis +91,00 € / W. u. P.; 
Familienzimmer Meerblick +105 bis +161 € / W.u.P.; 
Safe an der Rezeption ca. 6,00 € pro Woche; 
Bademantelverleih ca. 15,00 € pro Woche;   
Fahrradverleih ca. 10,00 € pro Tag; 
Parkplatz ca. 12,00 € pro Tag; 
Kurtaxe;
All Inclusive De Lux +56,00 € Preis / Woche u. P.; 
Getränke während der Mahlzeiten; 1x Kaffee und Kuchen 
pro Tag; Getränke an der Bar zu d. im Hotel angegebenen 
Orten und Öffnungszeiten; 1x pro Aufenthalt kostenlosen 
Bademantel; freier Eintritt zum Tanzabend;  

Nähere Details siehe Homepage oder Büro!

Preise pro Person im DZ
ARKA    BALTYK
8 Tage  15 Tage    8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 49

665 € 1.020 € 861 € 1.412 €
665 € 1.020 € 861 € 1.412 €
665 € 1.020 € 861 € 1.412 €
665 € 1.020 € 861 € 1.412 €
665 € 1.027 € 861 € 1.412 €
672 € 1.034 € 861 € 1.412 €
672 € 1.034 € 861 € 1.433 €
672 € 1.034 € 882 € 1.454 €
672 € 1.034 € 882 € 1.454 €
672 € 1.083 € 882 € 1.454 €
721 € 1.132 € 882 € 1.454 €
721 € 1.132 € 882 € 1.552 €
721 € 1.132 € 980 € 1.601 €
721 € 1.132 € 931 € 1.552 €
721 € 1.132 € 931 € 1.552 €
721 € 1.132 € 931 € 1.552 €
721 € 1.181 € 931 € 1.608 €
770 € 1.230 € 987 € 1.664 €
770 € 1.230 € 987 € 1.664 €
770 € 1.230 € 987 € 1.664 €
770 € 1.321 € 987 € 1.713 €
861 € 1.412 € 1.036 € 1.762 €
861 € 1.412 € 1.036 € 1.762 €
861 € 1.412 € 1.036 € 1.818 €
861 € 1.412 € 1.092 € 1.874 €
861 € 1.412 € 1.092 € 1.874 €
861 € 1.412 € 1.092 € 1.874 €
861 € 1.412 € 1.092 € 1.874 €
861 € 1.412 € 1.092 € 1.818 €
861 € 1.321 € 1.036 € 1.762 €
770 € 1.230 € 1.036 € 1.762 €
770 € 1.230 € 1.036 € 1.762 €
770 € 1.230 € 1.036 € 1.706 €
770 € 1.230 € 980 € 1.650 €
770 € 1.132 € 980 € 1.650 €
672 € 1.034 € 980 € 1.650 €
672 € 1.034 € 980 € 1.601 €
672 € 1.034 € 931 € 1.552 €
672 € 1.027 € 931 € 1.552 €
665 € 1.020 € 931 € 1.482 €
665 € 1.020 € 861 € 1.412 €
665 € 999 € 861 € 1.412 €
644 € 978 € 861 € 1.412 €
644 € 978 € 861 € 1.391 €
644 € --------- 840 € ---------

49 € inkl.
36-41 € 32-65 €

Haus II

Haus I



Kolberg – polnische Ostsee

***Hotel GÓRNIK
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus; Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet; Abendessen als Buffet
1x thematisches Abendessen pro Woche

(im Rahmen der HP/VP)
Nutzung Schwimmbad und Whirlpool

(außerhalb der Behandlungszeiten)
Nutzung der Sauna

(zu den Öffnungszeiten nach Voranmeldung)
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

(aus Gruppe I und Gruppe II zu gleichen Teilen)

Hotelbeschreibung: Das Kurhotel Górnik***
mit 76 Zimmern empfiehlt sich für alle, die
Wert auf eine besonders gute medizinische
Kurqualität legen. Es bietet reichhaltige
bodenständige Küche und begeistert die
Kurgäste mit hoher Freundlichkeit.
Lage: Zentrale und ruhige Lage mitten in der
Kurzone in einem parkähnlichen Gebiet in der
Nähe der Fußgängerbrücke zur Altstadt. Ca.
300 m zum Meer u. 800 m zum Stadtzentrum.
Hotelausstattung: Allen Gästen stehen Speise-
raum, Café-Bar, Lift (einige Zimmer ohne Lift)
sowie eine sehr schöne und einladende
Dachterrasse zur Verfügung. Es bietet den
Gästen eine gute medizinische Behandlungs-
abteilung, ein großes Hallenbad (12,5 x 8,5 m),
Whirlpool und Sauna. Außerdem verfügt das
Haus über einen Fahrradverleih (gegen Gebühr),
ein schönes Grillhaus und einen Friseursalon.
Zimmer: Das Górnik bietet DZ (ca. 20 m²) mit
Balkon (Erdgeschosszimmer mit geöffneter
Terrasse) und 6 Appartements (ca. 46 m²). Alle
Zimmer sind freundlich und zweckmäßig mit
Du/WC, Sat-TV, Kühlschrank und Telefon aus-
gestattet. EZ sind DZ zur Alleinnutzung.
Kur & Wellness: Im Górnik werden vorwie-
gend Krankheiten und Beschwerden des
Kreislaufsystems, der Atemwege sowie des
Stütz- und Bewegungsapparates behandelt.
Es verfügt über eine Kältekammer (gg. Gebühr).

Anwendungen (Auszug): klassische UWM,
Vibrationsmassagen, Strudelmassagen für Hände
und Füße, Moorpackungen, Inhalationen, Laser-
therapie, Magnettherapie, Sollux, Kältetherapie,
Sauerstofftherapie, Gruppengymnastik im Wasser.

Gruppe I: Magnetfeldtherapie, Lasertherapie, Kryo-
therapie, Hydromassage, klassische Teilmassage,
klassische Rückenmassage, Ultraschalltherapie,
Moorpackungen, BOA-Massage (Hände oder Füße),
Aquavibron, Sauerstofftherapie
Gruppe II: Wassergymnastik, Interdyn, Vibrations-
massage (Matratze), Sollux-Lampe, Magnetische
Matratze, Inhalation, Wirbelmassage (Hände o. Füße)

Gegen Gebühr:
Appartement +140,00 bis 175,00 € / Woche u. P.;
Bademantelverleih ca. 1,50 € pro Tag;
Safe an der Rezeption ca. 3,80 € pro Tag;
Parkplatz am Haus ca. 9,00 € pro Tag;
Fahrradverleih ca. 2,00 € pro Std.;
Kältekammer auf Anfrage;
Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

50 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Kolberg – polnische Ostsee

Kurhotel IKAR
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ klein
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (mit kalt und Warmanteil)
GRATIS ab 21 Übern. mit Kurpaket:

1x Ganzkörpermassage (55 Min.) pro Aufenthalt
Nutzung von Sauna, Dampfbad, Whirlpool,

Schwimmbad, Fitnessraum (zu Öffnungszeiten)
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung:
Das bekannte und 2020 renovierte Kurhotel Ikar
mit 143 Zimmern ist bei Kunden, die eine
klassische Kur suchen, sehr beliebt. Es bietet Live-
Musik & Tanz u. weitere Dienstleistungen für Gäste
im besten Alter – es hat einen guten 3* Standard.
Lage: Das Ikar liegt zentral im Kurviertel direkt an
der Promenade. Zum Ostseestrand sind es nur ca.
150 m, bis in die Altstadt sind es ca. 1.200 m über
eine Fußgängerbrücke. Auf der anderen Seite der
Promenade befindet sich die „Konzertmuschel“ mit
Pavillon-Restaurant und kleiner Freilichtbühne, die
sich großer Beliebtheit erfreut.
Im Sommer finden in der nahegelegenen Strand-
muschel Veranstaltungen statt! Wer ruhigen
Urlaub liebt sollte die Sommermonate meiden!
Hotelausstattung: Das Kurhotel Ikar bietet ein
weitläufiges Foyer mit Wintergarten und Café mit
kostenfreiem WLAN, einen Speisesaal, ein weiteres
schönes Café mit Tanzfläche und Bar im 1. Stock,
kleine Shops, Friseur und Kosmetikgeschäft. Des
Weiteren finden Gäste einen schönen Wellness-
bereich mit Schwimmbad (9 x 5 m), Sauna und
Whirlpool, sowie eine gut ausgestattete Kurab-
teilung und einen Fitnessraum. Ein EC-Automat,
Safe an der Rezeption (gg. Gebühr) und eine
Wechselstube ergänzen die Ausstattung. Alle
Etagen sind bequem mit dem Lift zu erreichen.
Zimmer: Die Zimmer sind komfortabel mit Du/WC,
Sat-TV, Telefon, Radio, Kühlschrank, Föhn u. Balkon
ausgestattet. Die DZ „klein" sind ca. 16 m² und die
DZ „groß" ca. 23 m² groß.
Kur & Wellness: Im Ikar werden vorwiegend
Krankheiten u. Beschwerden des Kreislaufsystems,
der Atemwege sowie des Stütz- und Bewegungs-
apparats behandelt. Gefäß- und rheumatische
Erkrankungen können gelindert werden.
Anwendungen (Auszug): klassische Massage,
Hydro- und Unterwassermassage, Sprudelbäder,
mechanische Massagen, Lichttherapien, Magnet-
feldtherapie, Inhalation, Elektrotherapie, Galvani-
sation, Lasertherapie, Ultraschall, Iontophorese
(auch mit Vitaminen), Kältetherapie, Wassergym-
nastik, Moor- u. Paraffinbehandlung und Perlbäder
Gegen Gebühr:
DZ groß +21,00 bis +42,00 € pro Woche u. Person;
Studio +98,00 bis +168,00 € pro Woche u. Person;
Umbuchung auf Kurpaket 2 (3 Anw. werktags) +21,00 €;
Zusatzpaket: 15,00 € 5 Anwend. Elektrotherapie;
Save an der Rezeption ca. 0,50 € pro Tag;
Bademantelverleih ca. 1,70 € pro Tag;
Parkplatz ca. 12,00 € pro Tag;
Tiefgarage ca. 14,00 € pro Tag;
Fahrradverleih auf Anfrage;
Kurtaxe;

Preise pro Person im DZ
GORNIK                     IKAR
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 51

602 € 922 € 623 € 971 €
630 € 950 € 658 € 1.006 €
630 € 950 € 658 € 1.006 €
630 € 950 € 658 € 1.006 €
630 € 971 € 658 € 1.020 €
651 € 992 € 672 € 1.034 €
651 € 992 € 672 € 1.034 €
651 € 992 € 672 € 1.034 €
651 € 992 € 672 € 1.111 €
651 € 992 € 749 € 1.188 €
651 € 992 € 749 € 1.188 €
651 € 1.014 € 749 € 1.188 €
673 € 1.070 € 749 € 1.265 €
707 € 1.104 € 826 € 1.342 €
707 € 1.104 € 826 € 1.342 €
707 € 1.104 € 826 € 1.342 €
707 € 1.104 € 826 € 1.342 €
707 € 1.146 € 826 € 1.391 €
749 € 1.188 € 875 € 1.440 €
749 € 1.188 € 875 € 1.440 €
749 € 1.188 € 875 € 1.440 €
749 € 1.244 € 875 € 1.489 €
805 € 1.300 € 924 € 1.538 €
805 € 1.300 € 924 € 1.538 €
805 € 1.300 € 924 € 1.538 €
805 € 1.300 € 924 € 1.538 €
805 € 1.300 € 924 € 1.538 €
805 € 1.300 € 924 € 1.538 €
805 € 1.244 € 924 € 1.538 €
749 € 1.188 € 924 € 1.538 €
749 € 1.188 € 924 € 1.489 €
749 € 1.153 € 875 € 1.440 €
714 € 1.118 € 875 € 1.440 €
714 € 1.118 € 875 € 1.440 €
714 € 1.118 € 875 € 1.391 €
714 € 1.118 € 826 € 1.342 €
714 € 1.118 € 826 € 1.342 €
714 € 1.118 € 826 € 1.342 €
714 € 1.118 € 826 € 1.342 €
714 € 1.048 € 826 € 1.188 €
644 € 978 € 672 € 1.034 €
644 € 978 € 672 € 1.034 €
644 € 978 € 672 € 1.034 €
644 € 929 € 672 € 1.020 €
595 € 658 €

28 € 11 €
15-26 € 12-20 €



Kolberg – polnische Ostsee
Kur- & Wellnesshotel IKAR PLAZA
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus; Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (mit kalt und Warmanteil)
Nutzung von Schwimmbad, Whirlpool und

Fitnessraum (außerhalb der Behandlungszeiten)
Nutzung von Sauna, Dampfbad und

Soledampfbad (zu den Öffnungszeiten)
Nutzung Außenpool (01.07. bis 31.08.)
medizinische Konsultation
2 Anwendungen pro Werktag (Kurpaket 1)

Hotelbeschreibung: Das Kur- & Wellnesshotel
Ikar Plaza mit 260 Zimmern bietet mit dem
modernen Wellness- und Kurbereich zeitgemäßen
Komfort. Herausragend ist die große Außen-
poolanlage und die hohe Kundenzufriedenheit. Die
Ausstattung entspricht einem 4* Hotel.
Lage: Im östlichen Teil Kolbergs gelegen, sind es
ca. 2,5 km bis zur Altstadt und ca. 150 m zur Ostsee.
Hinweis Baustelle: Zwischen dem Marine Hotel und dem
Diune Hotel sowie in der Nähe des Ikar Plaza entsteht ein
neuer Hotel- und Apartmentkomplex. Gäste werden in von
der Baustelle abgewandten Zimmern untergebracht.

Hotelausstattung: Neben einer großen Lobby
(freies WLAN), bietet das Ikar Plaza ein großzügiges
à la carte Restaurant mit Café-Bar, ein helles Buffet-
Restaurant für Gäste mit HP oder VP, Kosmetik-
und Friseursalon sowie mehrere Lifte. Für den
sportlichen & gesundheitlichen Aspekt finden Sie
einen Fitnessraum, ein modernes medizinisches
Behandlungszentrum sowie einen Wellnessbereich
mit Schwimmbad, Saunalandschaft mit Trocken-
sauna, Dampfbad und Whirlpools. Ein herrlicher
Beautybereich, kameraüberwachte Parkplätze, Tief-
garage, Shops, Spielplatz u. Spielzimmer für Kinder
sowie gepflegte Gartenanlagen mit Sitzecken
runden das Angebot ab. Zusätzlich bietet das Ikar
Plaza Geldwechsel, Wertsachenaufbewahrung und
Bademantelservice gegen Gebühr.
Zimmer: Alle großen und modernen Standard DZ
(auch als EZ buchbar) bieten auf ca. 28 m² sehr
guten Komfort mit Du/WC, Telefon, Sat-TV, Radio,
Kühlschrank, Sitzecke mit Schlafsofa, Föhn und
eigenem Balkon. Alle Zimmer wurden in den
letzten Jahren modernisiert und renoviert.
Kur & Wellness: Das Ikar Plaza bietet neben dem
modernen Beauty- und Wellnessbereich, eine
große Kurabteilung mit vielfältigen Behandlungen
für Krankheiten und Beschwerden des Kreislauf-
systems, sowie des Stütz- und Bewegungsapparats.
Anwendungen (Auszug): klassische Massagen,
Hydro- und Unterwassermassagen, Sprudelbäder,
Licht-, Magnetfeld-, Laser- und viele Elektrothera-
pien, Ultraschall, Kältetherapie, Wassergymnastik,
Moor- und Paraffinbehandlungen
Gegen Gebühr:
Umbuchung auf Kurpaket 2 (3 Anw. werktags) +35,00 €;
Appartement +84,00 bis +175,00 € pro Woche und P.;
Parkplatz ab 9,00 € + Tiefgarage ca. 13,00 € pro Tag;
Safe an der Rezeption ca. 1,20 € pro Tag;
Fahrradverleih lt. Aushang im Hotel;
Bademantel ca. 2,00 € pro Tag; Kurtaxe;
WELLNESS & SPA Paket 1: 46,00 €
1x entspannendes Bad mit Moor-Emulsion (20 Min.)
1x Hydromassage m. Thermalalgenemulsion (15 Min.)
1x Rückenmassage mit wärmendem Balsam (15 Min.)
10% Rabatt auf zusätzliche Anwendungen
Weiter Wellnesspakete + Zusatzpakete auf Anfrage;
Hinweis: Vom 28.06.-29.08.25 keine VP möglich!

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

52 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Ikar Plaza

Kolberg – polnische Ostsee

***Hotel JANTAR SPA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard; Willkommensdrink
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (mit kalt und Warmanteil)
Nutzung Schwimmbad, Whirlpool, Sauna,

Dampfbad zu den aushängenden Öffnungszeiten
Bademantelservice; Tresor im Zimmer
täglich 1 Fl. Mineralwasser auf dem Zimmer
Arztkonsultation, 2 Anwend. pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Jantar Hotel & Spa by
Zdrojowa mit seinen 74 Zimmern ist ein tradi-
tionsreiches Kurhotel und besteht aus mitei-
nander verbundenen alten Seebädervillen, die
von Grund auf modernisiert wurden, es
erinnert an ein Boutique Hotel. Es begeistert
durch eine warme und familiäre Atmosphäre.
Lage: Das Jantar liegt sehr schön und ruhig
mitten im Kolberger Kurviertel, ca. 300 m vom
Strand u. 800 m vom Stadtzentrum entfernt.
Hotelausstattung: Das Jantar bietet eine 24h-
Rezeption, 2 Lifte, Buffet-Restaurant AMBER,
das gemütliche Café VERANDA mit Bar und
Wintergarten und Beautysalon. Es stehen ein
schöner Wellnessbereich mit Schwimmbad
inkl. Gegenstromanlage (10 x 5 m), Whirlpool,
Sauna, Dampfbad, sowie eine sehr gut ausge-
stattete Anwendungsbasis zur Verfügung.
Zimmer: Das Jantar bietet geschmackvoll und
gut ausgestattete Zimmer. Aufgrund der
klassischen Bausubstanz haben alle Zimmer
einen unterschiedlichen Schnitt. Die DZ
Standard (bis ca. 14 m²) bieten Du/WC, Sat-
TV, Telefon und Kühlschrank. Die DZ de Luxe/
PLUS sind geräumiger (bis ca. 23 m²). Die
Superior-Zimmer verfügen über eine Fläche
bis ca. 25 m² und die EZ bis ca. 13 m².
Kur & Wellness: Im Jantar Hotel & Spa by
Zdrojowa werden vorwiegend Krankheiten
und Beschwerden des Kreislaufsystems, der
Atemwege sowie des Stütz- und Bewe-
gungsapparates behandelt.
Anwendungen (Auszug): klassische Massage,
Unterwassermassagen, medizinische Bäder,
Elektro- und Lasertherapie, Kältetherapie,
Moorbehandlungen, Inhalationen sowie
Heilgymnastik im Schwimmbad. Als kosten-
loses natürliches Heilmittel vor allem bei
Atemwegserkrankungen wirkt die saubere,
jod- und eisenhaltige Seeluft.
Gegen Gebühr:
DZ PLUS +28,00 bis 70,00 € pro Woche und Person;
Bewachter Parkplatz 150 m entfernt;
Fahrradverleih; Kurtaxe;

Wellnesspaket 1: 45,00 €
1x Moorpackung ca. 15 Min.,
1x klassische Teilmassage ca. 30 Min.;
Wellnesspaket 2: 75,00 €
1x kosmetische Beratung;
1x Entspannungs-Aromatherapie-Peeling 20 Min.;
1x entsp. Rückenmassage m. Karite-Butter 30 Min.;
Weitere Kur- und Wellnesspakete siehe Homepage!

Preise pro Person im DZ
IKAR PLAZA              JANTAR
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 53

609 € 936 € 664 € 1.018 €
637 € 964 € 664 € 1.018 €
637 € 964 € 664 € 1.018 €
637 € 964 € 664 € 1.018 €
637 € 1.006 € 664 € 1.018 €
679 € 1.048 € 664 € 1.018 €
679 € 1.048 € 664 € 1.018 €
679 € 1.048 € 664 € 1.027 €
679 € 1.125 € 673 € 1.085 €
756 € 1.202 € 722 € 1.134 €
756 € 1.202 € 722 € 1.197 €
756 € 1.202 € 785 € 1.314 €
756 € 1.244 € 839 € 1.353 €
798 € 1.286 € 824 € 1.338 €
798 € 1.286 € 824 € 1.282 €
798 € 1.286 € 768 € 1.226 €
798 € 1.286 € 768 € 1.226 €
798 € 1.314 € 768 € 1.226 €
826 € 1.342 € 768 € 1.226 €
826 € 1.342 € 768 € 1.297 €
826 € 1.342 € 839 € 1.388 €
826 € 1.440 € 859 € 1.408 €
924 € 1.538 € 859 € 1.417 €
924 € 1.538 € 868 € 1.480 €
924 € 1.538 € 922 € 1.534 €
924 € 1.538 € 922 € 1.534 €
924 € 1.538 € 922 € 1.534 €
924 € 1.538 € 922 € 1.534 €
924 € 1.538 € 922 € 1.534 €
924 € 1.538 € 922 € 1.480 €
924 € 1.538 € 868 € 1.417 €
924 € 1.440 € 859 € 1.408 €
826 € 1.342 € 859 € 1.408 €
826 € 1.342 € 859 € 1.408 €
826 € 1.342 € 859 € 1.378 €
826 € 1.272 € 829 € 1.287 €
756 € 1.202 € 768 € 1.226 €
756 € 1.202 € 768 € 1.226 €
756 € 1.202 € 768 € 1.226 €
756 € 1.097 € 768 € 1.139 €
651 € 992 € 681 € 1.035 €
651 € 992 € 664 € 1.018 €
651 € 992 € 664 € 1.018 €
651 € 978 € 664 € 1.018 €
637 € ---------- 664 € ---------

21 € 77 €
11-18 € 10-20 €



Kolberg – polnische Ostsee

Kurhotel KORAL LIVE
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/VP im DZ SPAR
Frühstücksbuffet
Mittagsbüfett
Abendbuffet (mit kalt und Warmanteil)
Willkommensdrink
1x Teilmassage ca. 10 Min. / Woche ab 14 Nächten
1x süßer Nachmittag mit Kaffee und Kuchen

gilt ab 14 Nächte (nur 02.01.-30.06. + 01.09.-19.12.25)
1x Tanzabend pro Woche
1x kulturelle Veranstaltung pro Woche
Nutzung Hallenbad, 2 Whirlpools, Dampfbad

Solebad, Sauna, Fitnessraum (zu den Öffnungsz.)
physiotherapeutische Eingangskonsultation
3 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Kurhotel Koral Live
mit seinen 156 Zimmern wurde in den letzten
Jahren komplett renoviert und ist wegen
seiner sehr guten Kurbehandlungen beliebt;
im Haus werden Solebäder mit echter
Kolberger Sole angeboten. Es ist eines der
traditionsreichsten Häuser in Kolberg und
entspricht von seinen Leistungen dem eines
sehr guten Mittelklassehotels.
Lage: Das Kurhotel Koral Live befindet sich
knapp 250 m vom Ostseestrand entfernt und
liegt ruhig im Kolberger Kurviertel.
Hotelausstattung: Das Koral Live verfügt über
Rezeption, Lobby, Lift, Buffet-Speiseraum,
Café-Bar mit Tanzfläche, Kosmetiksalon und
Bibliothek. Weiterhin über ein Solehallenbad
mit Wassermassagen (12 x 6 m), ein Hallenbad
(16 x 6 m), 2 Whirlpools, ein Gymnastik- &
Fitnessraum, Trockensauna, Infrarotsauna und
Dampfbad. Das Kurhotel verfügt darüber
hinaus über eine großartige Kurabteilung.
Zimmer: Die DZ SPAR (ca. 15-18 m² teilweise
mit Balkon) verfügen über Du/WC, Föhn,
Flachbildfernseher, Telefon, Kühlschrank,
Wasserkocher und Gratis-WLAN-Internet. Die
36 DZ Plus (ca. 23 m²) verfügen zusätzlich über
einen Sessel mit Schlaffunktion. Die EZ haben
eine Fläche von 15 m². Das Hotel verfügt über
3 behindertengerechte Zimmer.
Kur & Wellness: Im Kurhotel werden
vorwiegend Krankheiten und Beschwerden
des Kreislaufsystems, der Atemwege sowie
des Stütz- u. Bewegungsapparates behandelt.
Anwendungen (Auszug): Teilkörpermassagen,
Hydromassagen, UWM, Solebäder mit Kolber-
ger Sole, Perlbäder, Moorpackungen, Fango-
packungen, Inhalationen, Ultraschall, Kryo-
therapie, Magnetfeldtherapie, Lasertherapie.
Gegen Gebühr:
DZ PLUS +35,00 € pro Woche und Person;
Parkplätze vor dem Hotel nach Verfügbarkeit;
Safe an der Rezeption ca. 3,00 € pro Tag;
Bademantelverleih;
Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

54 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Kolberg – polnische Ostsee
Preise pro Person im DZ
KORAL LIVE              LECH
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 55

609 € 908 € 732 € 1.154 €
609 € 908 € 732 € 1.168 €
609 € 908 € 746 € 1.182 €
609 € 908 € 746 € 1.182 €
609 € 957 € 746 € 1.182 €
658 € 1.006 € 746 € 1.182 €
658 € 1.006 € 746 € 1.182 €
658 € 1.006 € 746 € 1.196 €
658 € 1.055 € 760 € 1.210 €
707 € 1.104 € 760 € 1.210 €
707 € 1.104 € 760 € 1.210 €
707 € 1.104 € 760 € 1.336 €
707 € 1.174 € 886 € 1.392 €
777 € 1.244 € 816 € 1.322 €
777 € 1.244 € 816 € 1.322 €
777 € 1.244 € 816 € 1.322 €
777 € 1.244 € 816 € 1.322 €
777 € 1.265 € 816 € 1.350 €
798 € 1.286 € 844 € 1.378 €
798 € 1.286 € 844 € 1.378 €
798 € 1.286 € 844 € 1.427 €
798 € 1.307 € 893 € 1.476 €
819 € 1.328 € 893 € 1.476 €
819 € 1.328 € 893 € 1.476 €
819 € 1.328 € 893 € 1.476 €
819 € 1.328 € 893 € 1.476 €
819 € 1.328 € 893 € 1.476 €
819 € 1.328 € 893 € 1.476 €
819 € 1.328 € 893 € 1.476 €
819 € 1.328 € 893 € 1.476 €
819 € 1.307 € 893 € 1.427 €
798 € 1.286 € 844 € 1.378 €
798 € 1.286 € 844 € 1.378 €
798 € 1.286 € 844 € 1.350 €
798 € 1.286 € 816 € 1.322 €
798 € 1.265 € 816 € 1.322 €
777 € 1.244 € 816 € 1.322 €
777 € 1.244 € 816 € 1.252 €
777 € 1.244 € 746 € 1.182 €
777 € 1.174 € 746 € 1.168 €
707 € 1.104 € 732 € 1.154 €
707 € 1.104 € 732 € 1.154 €
707 € 1.104 € 732 € 1.154 €
707 € 1.104 € 732 € 1.154 €
707 € ---------- 732 € ---------

inkl. inkl.
13-20 € 8-22 €

DZ Standard

DZ Plus

Café-Bar „Labija“

Kurhaus LECH
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/VP Light im DZ Standard
reichhaltiges Frühstücksbuffet
Mittagssnack in Form einer Suppe mit Brot
Abendbuffet mit mind. 2 warmen Speisen
Nutzung Schwimmbad, Whirlpool, Sauna,

Fitness- u. Kraftraum zu den Öffnungszeiten
Tanzabend im Café mit Live-Musik von So-Do
Verleih Nordic Walking Stöcke (n. Verfügbark.)
1x kosmetische Konsultation pro Aufenthalt
physiotherapeutische Konsultation
2 Anwendungen pro Werktag
1x Wassergymnastik pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Kurhaus LECH ist ein
Sanatorium u. Erholungskomplex mit langjähriger
Tradition. Keine behindertengerechten Zimmer
verfügbar deshalb für mobilitätsein-geschränkte
Personen nur teilweise geeignet.
Lage: Das Kurhaus liegt direkt an der Strand-
promenade im Kurviertel von Kolberg. Zum
Stadtzentrum sind es ca. 900m.
Hotelausstattung: Das 7-stöckige Gebäude bietet
91 Zimmer, die auf DZ, EZ, Juniorsuiten (ca. 30m²
inkl. Bad) sowie Superior (Wohn- & Schlafraum, ca.
40m²) verteilt sind. Zur Verfügung stehen:
Behandlungszentrum, Schwimmbad (6,5m x 12,5m)
mit Unterwassermassage und Wasserschwall-
dusche, Whirlpool, Sauna, Fitness- und Kraftraum,
Kosmetiksalon, Friseur, Café-Bar, Speisesaal,
Sonnenterrasse, Kinderspielzimmer, Parkplätze,
24h-Rezeption, WLAN und Lifte.
Zimmer: Alle Zimmer besitzen Dusche/WC, Sat-TV,
Balkon, Telefon, Kühlschrank, WLAN sowie Liege-
stühle u. Windschutz für den Strand. DZ Economy
(ca. 15m² inkl. Bad) besitzen 2 Einzelbetten oder
Bett 1,40m breit, Abschlag pro Woche 28 bis 63 €.
DZ Standard und modernisierte DZ Plus (ca. 20m²
inkl. Bad) mit Einzelbetten. EZ sind als Standard und
Pluszimmer (ca. 15m² inkl. Bad) buchbar.
Kur & Wellness gegen Gebühr: diverse Massagen
(u.a. Ganzkörpermassage, Hot-Stone-Massage,
Chinesische Schröpfmassage, Gesichtsmassage,
Kobido Massage, Fußmassage)
Maniküre, Pediküre, Fußpeeling, Depilation, SPA-
Kapsel, Kryotherapie, Medyjet-Massage, Hydro-
massage, diverse Kosmetik- und Spa-Behandlungen
Anwendungen (Auszug): klassische Teilmassage
(max. 1x pro Woche), Moorpackung, Fangopackung,
Wirbelmassage für Hände und Füße, Perlenbad,
Solebad, Ozonbad, Wirbelsolebad, Vierkammerbad,
Zweikammerbad, Aquavibron, Lasertherapie,
Massagesessel, Massagebett, Einzel- und Gruppen-
gymnastik, Sauerstofftherapie, Ultraschall, Magne-
totherapie, Iontophorese, Inhalation, Bioptron,
Sollux, Diadynamik, TENS-Strom, Kotz-Strom, Ultra-
phonophorese, Galvanotherapie, Moor-Galvano-
therapie, Terapuls, Interdynamik, Träbert-Strom
Gegen Gebühr:
SPA-Pakete 30,00 € bis 78,00 € pro Person;
Nähere Infos zu Wellnesspaketen siehe Homepage!
Zimmerreinigung Montag, Mittwoch und Freitag;
Handtuchwechsel Dienstag und Freitag;
Bettwäschewechsel einmal wöchentlich;
Weitere Wechsel und Zimmerreinigungen gegen Gebühr;

Abschlag DZ Eco -28,00 bis -63,00 € / Woche u. P.;



Kolberg – polnische Ostsee

****Wellnesshotel LEDA SPA
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ
Willkommensdrink
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (01.07.- 31.08. Zusatzleistung:

Kaffee, Tee, Säfte und Mineralwasser)
Nutzung von Schwimmbad, 2 Whirlpools,

Sauna und Dampfbad von 08:00 - 22:00 Uhr mit
einer Pause von 13:00 bis 14:00 Uhr

Bademantel-Service
Tresor + Internet im Zimmer (WLAN)
10% Rabatt im Restaurant a'la carte

und an der Lobby Bar
10% Rabatt auf SPA-Anwendungen

Hotelbeschreibung: Das exklusive Boutique-&
Wellness-Hotel Leda Spa mit seinen 76 komfor-
tablen Zimmern ist stilvoll eingerichtet und sehr
serviceorientiert - es bietet seinen Gästen sehr
hohen Komfort. Das Leda Spa ist seit 2021 ein
kinderfreies Hotel - die Altersgrenze liegt bei min-
destens 16 Jahren. Das Hotel begeistert neben den
Spa-Anwendungen durch die hervorragende Küche.
Lage: Das Leda Spa befindet sich im östlichen Teil
des Kurviertels. Es liegt ca. 300 m vom Strand und
1,7 km von der Altstadt entfernt.
Hotelausstattung: Neben dem eleganten Buffet-
Restaurant und einer Bar bietet das Wellnesshotel
Rezeption, À-la-carte-Restaurant, Lift, Billard,
Internet (kostenloses WLAN) und eine anspruchsvoll
eingerichtete, zertifizierte Beauty-Anwendungs-
abteilung. Im Leda Spa erwartet Sie ein herrlicher
Wellnessbereich mit großem Schwimmbad, zwei
Whirlpools, Dampfbad und trockene Sauna,
Infrarotsauna sowie eine herrliche Salzgrotte.
Zimmer: DZ sind ca. 20 m² groß und verfügen über
Du/WC, Föhn, Bademantel, Telefon, LCD Fernseher
mit Sat- und Pay-TV, Minibar, Klimaanlage, Safe,
Schreibtisch, Sitzgelegenheit, Internet (freies
WLAN) und Balkon.
Wellness & SPA: Der SPA-Bereich mit 15
verschiedenen Behandlungsräumen für Massagen,
Bäder, Gesichts- und Körperbehandlungen, Mani-
küre, Pediküre ist die Kür des Hotels. Für Ihr
Wohlbefinden nach den Behandlungen sorgt ein
speziell eingerichtetes Entspannungszimmer.
Außerdem verfügbarsind: Cardio-Fitness, Solarium,
Aquaaerobic und Salzgrotte mit Jod-, Calcium-,
Magnesium- und Selenspurenelementen.
Anwendungen (Auszug): Salzgrotte, Wasser-
gymnastik, Teilkörpermassagen, Solebäder, Algen-
bäder, Ozeanische Bäder, Moorbäder, Hand- und
Fußmassagen
Gegen Gebühr:
DZ Lux +154,00 € pro Woche und Person;
Studio +196,00 € pro Woche und Person;
Appartement +245,00 € pro Woche und Person;
Kurtaxe;
Wellness-Paket: 60,00 €
1x kosmetische Konsultation; 4x Salzgrotte je 45 Min.,;
3x Wassergymnastik je 20 Min.; 1x Teilmassage 20 Min.;
1x Moorpflaster 20 Min. o. 1x Fuß- o. Handmassage 15 Min.;

Vital-Paket: 70,00 €
1x kosmetische Konsultation; 6x Salzgrotte je 45 Min.;
4x Wassergymnastik je 20 Min.; 1x Teilmassage 20 Min.;
2x Moorpflaster 20 Min.;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

56 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Kolberg – polnische Ostsee
*****Hotel MARINE

Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Tresor kostenlos im Zimmer
Bademantelservice
Nutzung von Hallenbad, Erholungsbecken, Dampfbad

Sauna, Aromasauna, Außen Whirlpool, Schneegrotte,
Erlebnisduschen, Tepidarium, Fitnessraum

Hotelbeschreibung: Das Marine Hotel & Ultra
Marine by Zdrojowa ist ein einzigartiges Hotel mit
ungewöhnlicher Architektur und modernem
Design. Viele Gäste loben die modernen Zimmer
und das sehr gute Essen. Ein Highlight ist das
Panorama-Café. Zum Komplex gehört auch das
Ultra Marine mit geräumigen Apartments.
Bitte beachten Sie: Im Marine Hotel finden aufgrund des
besonderen Designs immer wieder Events großer Firmen
statt. Hierzu wird manchmal vor das Hotel ein Zelt gestellt
und bei Live-Musik bis in den Morgen gefeiert.
In der Nähe entsteht ein neuer Hotel- und Apartment-
komplex mit Bautätigkeiten. Die Gäste werden bevorzugt
(jedoch ohne Garantie) in den v. d. Baustelle abgewandten
Zimmern untergebracht

Lage: Das Marine liegt nur ca. 50 m von der Ostsee
und ca. 2,5 km vom Stadtzentrum entfernt.
Hotelausstattung: Das Hotel verfügt über
Rezeption, mehrere Lifte, Buffet-Restaurant, a la
carte Restaurant, Café mit Meerblick und
Aussichtsterrasse, Nightclub mit Bowlingbahn,
Fahrradverleih, Wechselstube, Kinderspielzimmer,
Kinderspielplatz, Shops, Wechselstube, Tiefgarage
u. Parkplatz vor dem Hotel. Es besitzt einen moder-
nen Spa- und Wellnessbereich mit Sportschwimm-
bad mit Unterwassermusik (14 x 6 m), Bewegungs-
becken (4,5 x 4,5 m), Außenwhirlpool, Aroma-,
Dampf- und Trockensauna, Schneegrotte, Ricochet-
Court sowie Fitness- und Kraftraum.
Zimmer: Alle 231 Zimmer sind modern und kom-
fortabel eingerichtet. DZ Standard sind 24-28 m²
groß mit Queen Bett ohne Aufbettungsmöglichkeit
oder mit Twin Bett inkl. Sofa mit Schlaffunktion für
1 Person und verfügen über Du/WC, Föhn,
Bademantel, Telefon, Flachbild-TV mit Sat-TV,
Minibar, Tresor, Internet und französischen Balkon.
Sie bieten überwiegend einen herrlichen, seitlichen
Blick auf die Ostsee. DZ LUX 32-40 m² sind mit
Schlaf- u. Wohnzimmer mit Aufbettungsmöglich-
keit. 5 davon sind ebenerdig mit französischem
Balkon u. 18 im Maisonette-Stil ohne Balkon. LUX
mit Terrasse sind mit Schlaf- und Wohnzimmer im
Maisonette-Stil ca. 40 m² mit Terrasse ca. 10 m²
und Aufbettungsmöglichkeit.
Kur & Wellness: Das Marine Hotel ist spezialisiert
auf Luxus-Anwendungen für Gesicht und Körper,
bietet aber auch reguläre Kurprogramme an.
Anwendungen (Auszug): Klassische Massage,
Teilkörpermassage, Wirbelsäulenmassagen, UWM,
Moor- und Fangopackungen, Perlbäder, Gruppen-
und Wassergymnastik, Ultraschall, Kryo-, Laser-,
Magneto- u. diverse Elektrotherapien, Inhalationen
Gegen Gebühr:
DZ Lux +140,00 € bis +315,00 € pro Woche u. Pers.;
DZ Lux Terrasse +245,00 € bis +385,00 € / W. u. P.;
DZ Lux=EZ +490,00 € bis +1.190,00 € / W. u. Pers.;
Wellnesspakete von 50,00 bis 160,00 €;
Parkplatz; Tiefgarage; Fahrradverleih; Kurtaxe;
Kurpaket 90,00 €: Arztkonsultation, 2x Moorpackung,
2x klassische Teilmassage je 20 Min., 6x physikalische
Behandlung einschließlich Wassergymnastik

Preise pro Person im DZ
LEDA  SPA                MARINE
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 57

756 € 1.230 € 806 € 1.302 €
784 € 1.258 € 806 € 1.302 €
784 € 1.258 € 806 € 1.302 €
784 € 1.258 € 806 € 1.302 €
784 € 1.286 € 806 € 1.302 €
812 € 1.314 € 806 € 1.302 €
812 € 1.314 € 806 € 1.302 €
812 € 1.314 € 806 € 1.316 €
812 € 1.412 € 820 € 1.409 €
910 € 1.510 € 899 € 1.488 €
910 € 1.630 € 899 € 1.518 €

1.030 € 1.630 € 929 € 1.654 €
1.030 € 1.750 € 1.035 € 1.722 €
1.030 € 1.630 € 997 € 1.684 €
1.030 € 1.630 € 997 € 1.684 €

910 € 1.510 € 997 € 1.684 €
910 € 1.555 € 997 € 1.684 €
955 € 1.733 € 997 € 1.684 €

1.088 € 1.866 € 997 € 1.684 €
1.088 € 1.936 € 997 € 1.719 €
1.158 € 1.891 € 1.032 € 1.799 €
1.158 € 1.968 € 1.077 € 1.844 €
1.120 € 1.930 € 1.077 € 1.860 €
1.120 € 1.930 € 1.093 € 1.972 €
1.120 € 1.930 € 1.189 € 2.068 €
1.120 € 1.930 € 1.189 € 2.068 €
1.120 € 1.930 € 1.189 € 2.068 €
1.120 € 1.930 € 1.189 € 2.068 €
1.120 € 1.930 € 1.189 € 2.068 €
1.120 € 1.930 € 1.189 € 1.972 €
1.120 € 1.930 € 1.093 € 1.860 €
1.120 € 1.853 € 1.077 € 1.844 €
1.043 € 1.776 € 1.077 € 1.844 €
1.043 € 1.776 € 1.077 € 1.844 €
1.043 € 1.821 € 1.077 € 1.779 €
1.088 € 1.688 € 1.012 € 1.699 €

955 € 1.555 € 997 € 1.684 €
910 € 1.510 € 997 € 1.684 €
910 € 1.510 € 997 € 1.684 €
910 € 1.384 € 997 € 1.520 €
784 € 1.258 € 833 € 1.327 €
784 € 1.258 € 804 € 1.298 €
784 € 1.258 € 804 € 1.298 €
784 € 1.230 € 804 € 1.298 €
756 € ---------- 804 € ---------

n.m. 70 €
23-55 € 35-90 €



Kolberg – polnische Ostsee

***Hotel MAXYMILIAN Unique
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Classic
Willkommensdrink
Mineralwasser 24h Flatrate (ausgekochte

Flaschen zur Selbstauffüllung - sprudelnd oder still)
Nutzung Hallenbad und Whirlpool
Nutzung der Sauna nach Voranmeldung
physiotherapeutische Eingangskonsultation
2 Anwendungen pro Werktag
Bademantelservice
Zimmertresor; freies WLAN

Hotelbeschreibung: Das Maxymilian Unique
Hotel Kołobrzeg mit seinen nur 33 Zimmern wird
als inhabergeführtes Hotel betrieben und
begeistert seine Gäste durch persönlichen Service,
ein geschmackvolles Ambiente und eine überaus
gemütliche Atmosphäre.
Lage: Das Maxymilian liegt zentral im Herzen des
Kolberger Kurareals. Zur Promenade sind es
lediglich 30 m, zur Ostsee ca. 300 m und zum
Stadtzentrum ca. 800 m. Diese ideale Lage
garantiert die Nähe zu vielen Attraktionen und
gleichzeitig bietet sie viel Ruhe.
Hotelausstattung: Im Hotel befinden sich neben
der freundlichen Rezeption, ein Buffet- und a-la
carte-Restaurant, Lift, eine Café-Bar mit Kamin,
kleiner Terrasse und Lobby, ein kleines Hallenbad
(7 m x 3,5 m) mit Whirlpool, Sauna, kleiner Gym
sowie eine moderne Kur- und Beauty-Zone mit
Ruheraum. Im Hotel sind trotz Lift immer wieder
einige Treppenstufen zu finden. Ein parkähnlicher-
Garten mit altem Baumbestand und ein
erstklassiger Service runden das Angebot ab.

Zimmer: Das Hotel Maxymilian verfügt über 33
geschmack- und stilvoll eingerichtete Zimmer, die
bedingt durch den historischen Baustil von unter-
schiedlichem Schnitt sind. Alle Zimmer bieten
Du/WC, Föhn, Bademantel, Sat-TV, Kühlschrank
inkl. Minibar, Telefon, Safe und kostenfreies
Internet. Die DZ Classic sind ca. 20 m² groß, die DZ
Superior mit Couchgarnitur 23-30 m² groß, Suiten
verfügen über eine sehr große Fläche ab 33 m²
bestehend aus 2 Räumen ohne Trenntüren, die
Suiten Deluxe dagegen mit Trenntüren sowie ein
Appartement ebenfalls mit 2 Räumen, Trenntüren
und zusätzlichem Bad. Die EZ verfügen über eine
Fläche von ca. 12 m². Verfügbar sind klimatisierte DZ
Economy im Dachgeschoss mit Schrägen, ca. 33 m².
Beauty: Im Maxymilian werden Anwendungen
und Rituale für Gesichts- und Körperpflege sowie
diverse Massagen angeboten.
Anwendungen (Auszug): klassische Massagen,
Kryo-, Elektro-, Laser- u. Lichttherapie, Moor-
behandl., Inhalation, Heilgymnastik im Wasser
Gegen Gebühr:
Wellnesspakete ab 80,00 € bis 100,00 €;
Heilkur: 80,00 € 3 Anwendungen pro Werktag;
(Bei Umbuchung Verrechnung mit Kurpaket 1: 60,00 €)
DZ-Superior +56,00 € bis +112,00 € pro W. u. P.;
Suite +112,00 bis +224,00 € pro Woche und Person;
Suite LUX +154,00 € bis +308,00 € pro Woche u. P.;
Appartement +224,00 € bis +385,00 € pro W. u. P.;
DZ als EZ ab +130,00 € pro Woche und Person;
Kurtaxe;
Abschlag DZ Eco -13,00 bis -26,00 € pro W. u. P.;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

58 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Kolberg – polnische Ostsee

Kurhaus MUSZELKA 
Kurhaus PERLA BALTYKU

Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard im Muszelka oder

DZ Komfort mit Meerblick im Perla Baltyku
Frühstücksbuffet; Abendessen als Buffet
Nutzung Hallenbad (55 Min. pro Tag)
Nutzung Sauna und Jacuzzi (55 Min. pro Tag)
Arztkonsultation
3 Anwendungen pro Werktag

Lage: Das Kurhaus Muszelka liegt direkt an
der Kolberger Promenade nur rund 150 m von
der Seebrücke, 200 m vom Strand entfernt
und ca. 900 m vom Stadtzentrum entfernt.
Das zwölfstöckige Kurhaus Perla Baltyku liegt
direkt im Kurviertel im Park, ca. 50 m vom
Meer und 500 m vom Stadtzentrum entfernt.
Hotelbeschreibung: Das Kurhaus Muszelka
gehört zur Kolberger Kurgesellschaft
"Uzdrowisko Kolobrzeg" und wurde in der
letzten Zeit fast vollkommen umgebaut und
modernisiert. Das Haus zeichnet sich v.a.
wegen seiner hervorragender Kurqualität mit
eigenen Solequellen und Moorwerk aus.
Hotelausstattung: Das Muszelka bietet 90
Zimmer, Rezeption mit Lobby, WLAN-Zugang,
Lift, Speiseraum, Sole-Hallenbad (12 m x 8 m),
Sauna, Fitness- und Krafttraining-, Ergometer-
und Bewegungsangebote im Rahmen der Kur,
sowie eine sehr große und moderne Anwen-
dungsabteilung. Die Zimmer unterschiedlicher
Größe (ca. 20-39 m²) befinden sich in den
modernisierten Hauptgebäuden A oder B. Alle
Zimmer sind modern, geschmackvoll und
komfortabel mit Dusche/WC, Flachbild-TV,
Telefon, Kühlschrank, Wasserkocher und
teilweise mit Balkon ausgestattet.
Im Kurhaus Perla Baltyku gibt es Rezeption,
Safe, Fahrstuhl, Speisesaal, ein Café auf der
Dachterrasse mit Blick auf die Ostsee und ein
Schwimmbad (10 x 12 m). Es verfügt über 523
Betten in 1 bis 3-Bett-Zimmern mit Bad, TV,
Telefon und Balkon. DZ und EZ Standard
liegen im 1. bis 7. Stock und DZ und EZ
Komfort mit Meerblick im 8. bis 11. Stock.
Kurprogramm: Fango- und Schlammpackung,
UWM, Schlamm-, Sole- und Mineralbad,
Wasser-Kur, Whirlpool- und Hydromassagen
mit Sprudelbad oder ätherischem Aroma Bad,
CO2-Bad, Kinesiotherapie, Gruppen- u. indivi-
duelle Gymnastik, Nordic Walking, Bio-V
Lampe, Lampe Sollux, Laser-Infrarot-Matratze,
Elektrotherapie, Diadynamik, Iontophorese,
Ultraschall, Interdyn, Terapuls, Magnetronik,
Galvanotechnik, Iontophorese, Kryotherapie,
Elektrostimulation
Gegen Gebühr:
DZ als EZ +280,00 € pro Woche;
Bademantel ca. 8,00 € pro Aufenthalt;
Kurtaxe;
Abschlag für DZ Standard im Perla Baltyku
-28,00 € bis -35,00 € pro Woche und Person;

Preise pro Person im DZ
MAXYMILIAN        MUSZ. / PERLA B.
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kurhaus Muszelka

Kurhaus Perla Baltyku

Dachterrasse Kurhaus Perla Baltyku

Schwimmbad 
Kurhaus Perla Baltyku

DZ Standard Kurhaus Perla Baltyku

DZ Standard Kurhaus Muszelka

Lobby Kurhaus Muszelka

Schwimmbad Kurhaus Muszelka

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 59

767 € 1.224 € 658 € 1.006 €
767 € 1.224 € 658 € 1.006 €
767 € 1.224 € 658 € 1.006 €
767 € 1.224 € 658 € 1.055 €
767 € 1.224 € 707 € 1.104 €
767 € 1.224 € 707 € 1.104 €
767 € 1.224 € 707 € 1.104 €
767 € 1.173 € 707 € 1.104 €
716 € 1.229 € 707 € 1.104 €
823 € 1.336 € 707 € 1.104 €
823 € 1.426 € 707 € 1.104 €
913 € 1.426 € 707 € 1.181 €
913 € 1.531 € 784 € 1.258 €
928 € 1.476 € 784 € 1.258 €
928 € 1.476 € 784 € 1.258 €
858 € 1.406 € 784 € 1.258 €
858 € 1.406 € 784 € 1.300 €
858 € 1.462 € 826 € 1.342 €
914 € 1.518 € 826 € 1.342 €
914 € 1.518 € 826 € 1.342 €
914 € 1.567 € 826 € 1.342 €
963 € 1.616 € 826 € 1.342 €
963 € 1.616 € 826 € 1.342 €
963 € 1.686 € 826 € 1.342 €

1.033 € 1.756 € 826 € 1.342 €
1.033 € 1.756 € 826 € 1.342 €
1.033 € 1.756 € 826 € 1.342 €
1.033 € 1.756 € 826 € 1.342 €
1.033 € 1.756 € 826 € 1.342 €
1.033 € 1.686 € 826 € 1.342 €

963 € 1.616 € 826 € 1.342 €
963 € 1.616 € 826 € 1.342 €
963 € 1.567 € 826 € 1.342 €
914 € 1.518 € 826 € 1.300 €
914 € 1.518 € 784 € 1.258 €
914 € 1.462 € 784 € 1.258 €
858 € 1.406 € 784 € 1.181 €
858 € 1.406 € 707 € 1.104 €
858 € 1.406 € 707 € 1.104 €
858 € 1.476 € 707 € 1.104 €
928 € 1.385 € 707 € 1.104 €
837 € 1.294 € 707 € 1.055 €
767 € 1.224 € 658 € 1.006 €
767 € 1.224 € 658 € 1.006 €
767 € ---------- 658 € ----------

n.m. 7 €
10-33 € 30-40 €



Kolberg – polnische Ostsee
Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

60 ( 03571 - 40 55 14

OLYMP III

OLYMP II

OLYMP IV

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Kurhotel OLYMP II + III + IV
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- o. Reisebus; Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet; Willkommensdrink
Abendbuffet (mit kalt und Warmanteil) oder Menü
kulturelle Veranstaltung oder Tanz pro Woche
Nutzung Fitnessraum
Nutzung von Schwimmbad, Whirlpool, Sauna

und Dampfbad zu den Öffnungszeiten
physiotherapeutische Eingangskonsultation
2 Anwendungen pro Werktag
Bademantelservice
Hinweis! Baustelle neben dem Olymp IV. Die Gäste
erhalten Zimmer auf d. v. d. Baustelle abgewandten Seite.

Hotelbeschreibungen:
Das Kurhotel Olymp II mit seinen 144 Zimmern auf
4 Etagen vereinigt freundlichen Service mit einer
sehr guten Kur. Das Haus hat eine große Anzahl an
Stammgästen die sowohl die Größe als auch die
zentrale Lage des Hauses sehr schätzen. Die
Ausstattung des Hauses entspricht dem eines sehr
guten Mittelklassehotels. Die in der Regel 33 m²
großen DZ verfügen überwiegend über einen
Balkon. Kleinere DZ (23 m²) werden vorwiegend als
EZ vergeben. Die Suiten bestehen aus 2 Räumen
und sind ca. 40 m². Das Haus liegt ruhig und doch
zentral im Kolberger Kurviertel. Zum Strand sind es
ca. 300 m und zur Altstadt ca. 800 m über eine
Fußgängerbrücke.
Das Kurhotel Olymp III mit seinen 164 Zimmern auf
8 Etagen bietet den Gästen eine moderne Kur mit
sehr geräumigen, modern eingerichteten Zimmern
alle Zimmer verfügen über einen Balkon. Die DZ
sind ca. 26-36 m² groß und die Suiten mit 2 Räumen
sind ca. 52-66 m² groß. EZ sind DZ zur
Alleinnutzung. Zum Strand sind es ca. 450 m und
zur Altstadt ca. 800 m.
Das Kurhotel Olymp IV bietet auf 10 Etagen 342 DZ
und 2-Zimmer-Appartments (ca. 23-52 m²), alle
sind mit Balkon ausestattet. Das Olymp IV ist das
neueste und modernste Kurhotel der beliebten
OLYMP-Gruppe - es kombiniert den Komfort eines
4-Sterne-Hotels mit hervorragenden Kurangeboten.
Zum Ostseestrand sind es nur ca. 200 m und bis zur
Kolberger Altstadt ca. 1.500 m.

Die Hotels verfügen über moderne gut ausgestat-
tete Kurabteilungen, Kosmetiksalon, Lift, Hallenbad
(Olymp II 12 x 7 m, III 12 x 6 m, IV 7 x 18 m), Whirlpools,
Trockensauna, Dampfbad, Fitnessraum, Speisesaal,
Café (im Olymp III + IV Café mit Aussichtsterrasse),
Friseur, Bowling. Zimmer sind mit Du/WC, Föhn,
Sat-TV, Kühlschrank, WLAN u. Telefon ausgestattet.
Kur & Wellness: In den 3 Kurhotels werden
vorwiegend Krankheiten und Beschwerden des
Kreislaufsystems, der Atemwege sowie des Stütz-
und Bewegungsapparates behandelt.
Anwendungen (Auszug): Moorpackungen, Kryo-
therapie, Bad mit Mooremulsion, Lasertherapie,
Ultraschall, diadynamische Ströme, Inhalationen,
Gruppengymnastik
Gegen Gebühr:
Suite +91,00 € pro Woche und Person;
Kurpaket 2: 91,00 € 3 Anwendungen pro Werktag;
Kurpaket 3: 147,00 € 4 Anwendungen pro Werktag;
(Bei Umbuchung Verrechnung mit Kurpaket 1: 25,00 €)
Kameraüberwachte Parkplätze ca. 9,50 € pro Tag;
Tiefgarage Olymp III + IV ca. 12,00 € pro Tag;
(Voranmeldung erforderlich)
Safe an der Rezeption ca. 1,50 € pro Tag; Kurtaxe;

Kolberg – polnische Ostsee

Kurhaus PEREŁKA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Willkommensdrink
Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet
Abendbuffet (mit kalt und Warmanteil)
1x kulturelle Veranstaltung pro Woche
Nutzung vom Schwimmbad

(außerhalb der Behandlungszeiten)
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Januar, Februar, November und bis 13. Dezember
3 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Kurhaus Perełka mit
seinen 58 Zimmern wird aufgrund seiner
familiären Atmosphäre und seinem aufmerk-
samen, jederzeit freundlichen Service sehr
geschätzt. Das Perełka entspricht einem guten
3 Sterne-Hotel.
Lage: Das Perełka liegt am Ufer der Parsęta
(Persante), am westlichen Rand des Kurvier-
tels in ruhiger aber zentraler Lage. Bis zur
Seebrücke, zum Hafenviertel, zum Strand,
zum Kurpark und zur Altstadt sind es jeweils
ca. 350 m. Auf der anderen Seite der Persante
gibt es den Fischereihafen, den neuen Yacht-
Hafen und das Stadion.
Hotelausstattung: Das Perełka bietet
Rezeption mit Hotelsafe, Lift (nicht alle
Bereiche sind mit Lift erreichbar), Buffet-
Speisesaal, Café-Bar, einen gemütlichen
Aufenthaltsraum zum Lesen, Spielen und
Fernsehen, Wintergarten, eine Terrasse und
Internet (kostenlos). Es verfügt über ein
Schwimmbad (ca. 4 m x 7 m) mit Gegenstrom-
anlage, Infrarotsauna sowie eine moderne
Behandlungsbasis mit Salzgrotte.
Das Schwimmbad befindet sich im Erdge-
schoß, es ist hell mit Blick in den Garten.
Zimmer: Die gemütlichen DZ sind 18-20 m²
groß und verfügen über Du/WC, Föhn,
Telefon, Sat-TV, Balkon oder Terrasse. Einige
Zimmer wurden bereits modern renoviert.
EZ sind ca. 9 m², Studios klein ca. 40 m² und
Studios groß sind ca. 45 m² groß.
Kur & Wellness: Im Kurhaus Perełka werden
vorwiegend Krankheiten und Beschwerden
des Kreislaufsystems, der Atemwege sowie
des Stütz- u. Bewegungsapparates behandelt.
Anwendungen (Auszug): medizinische Bäder,
Unterwassermassagen, Moorpackungen, Elek-
trobehandlungen, Ultraschall, Kryotherapie,
Lasertherapie, Magnetfeldtherapie, Heilgym-
nastik im Wasser
Gegen Gebühr:
Studio klein +70,00 € pro Woche und Person;
Studio groß +105,00 € pro Woche und Person;
Bademantelverleih ca. 10,00 € pro Aufenthalt;
Safe a. d. Rezeption ca. 10,00 € pro Aufenthalt;
Bewachter Parkplatz ca. 12,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Preise pro Person im DZ
OLYMP                      PERELKA
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 61

648 € 1.000 € 606 € 902 €
662 € 1.014 € 606 € 937 €
662 € 1.042 € 641 € 972 €
690 € 1.070 € 641 € 972 €
690 € 1.098 € 641 € 972 €
718 € 1.126 € 641 € 972 €
718 € 1.126 € 641 € 972 €
718 € 1.126 € 641 € 972 €
718 € 1.161 € 641 € 1.063 €
753 € 1.196 € 732 € 1.154 €
753 € 1.196 € 732 € 1.154 €
753 € 1.276 € 732 € 1.154 €
833 € 1.332 € 732 € 1.168 €
809 € 1.308 € 746 € 1.182 €
809 € 1.308 € 746 € 1.182 €
809 € 1.308 € 746 € 1.210 €
809 € 1.308 € 774 € 1.238 €
809 € 1.364 € 774 € 1.238 €
865 € 1.420 € 774 € 1.238 €
865 € 1.420 € 774 € 1.238 €
865 € 1.420 € 774 € 1.238 €
865 € 1.462 € 774 € 1.238 €
907 € 1.504 € 774 € 1.238 €
907 € 1.504 € 774 € 1.238 €
907 € 1.504 € 774 € 1.238 €
907 € 1.504 € 774 € 1.238 €
907 € 1.504 € 774 € 1.238 €
907 € 1.504 € 774 € 1.238 €
907 € 1.504 € 774 € 1.210 €
907 € 1.504 € 746 € 1.182 €
907 € 1.462 € 746 € 1.182 €
865 € 1.420 € 746 € 1.182 €
865 € 1.420 € 746 € 1.182 €
865 € 1.420 € 746 € 1.182 €
865 € 1.420 € 746 € 1.154 €
865 € 1.364 € 718 € 1.126 €
809 € 1.308 € 718 € 1.126 €
809 € 1.308 € 718 € 1.049 €
809 € 1.308 € 641 € 972 €
809 € 1.196 € 641 € 972 €
697 € 1.084 € 641 € 972 €
697 € 1.084 € 641 € 972 €
697 € 1.084 € 641 € 972 €
697 € 1.070 € 641 € 972 €
683 € --------- 641 € ---------

70 € 49 €
14 € 0-10 €



Kolberg – polnische Ostsee 
Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

62 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

****RADISSON RESORT 
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Frühstücksbuffet
Abendbuffet inklusive Wasser und Tee
täglich 1 Std. Nutzung vom Aqua Park ohne

Unterbrechung (inklusive Saunalandschaft)
Bademantelservice; Safe im Zimmer
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Radisson Resort ****
mit seinen 209 Zimmern wurde erst 2021
fertiggestellt. Das Hotel zeichnet sich durch klare
Linien aus und wurde mit viel Glas sehr hell
gestaltet. Die Kunden schätzen die modernen
Zimmer mit bequemen Betten und riesigen „walk-
in“-Duschen, die internationalen Buffets und die
Freundlichkeit des Personals. Weitere Highlights
sind der Aquapark mit Saunen, Schwimmbädern &
Rutschen sowie ein Dachpool mit Meerblick.
Lage: Das Radisson liegt in einem Wäldchen, ca. 5
Gehminuten vom Strand (600 m) und ca. 20
Minuten von Stadtzentrum & Leuchtturm. Die
Hotels Ikar Plaza + Marine liegen ganz in der Nähe.
Hotelausstattung: 24h Rezeption, Lifte, Buffet-
restaurant, á la Carte Restaurant, Lobby Bar & Café,
Aqua Park mit Sportschwimmbad, Freizeitbad mit
Wasserattraktionen und Planschbecken für Kinder,
2 Innen-Whirlpools, 4 Rutschen inkl. 2 Außen-
rutschen (1x Innen-Pontonrutsche), 1 ganzjähriger
Außenpool mit Wasserattraktionen, Entspannungs-
zone im Freien, finnische Trockensauna, Kräuter-
Trockensauna, Dampfbad, Solebad, Ruhezone.
Wellnessbereich, Fitnessstudio.
Für Kinder: Spielzimmer, Games Room für Kinder
und Jugendliche sowie ein Spielplatz draußen.
Zimmer: Modern ausgestattete DZ mit
Dusche/WC, Föhn, Bademantel, TV, Safe, Sitzecke
(Tisch und Stuhl oder Sessel), Minibar,
Zubereitungsmöglichkeit für Tee und Kaffee und
Balkon. DZ Standard sind 23 m² groß, max.
Belegung 2 Personen und DZ Superior 24 m² groß,
max. Belegung 2 Personen. EZ sind DZ zur
Alleinnutzung. Die Zimmer Family Room (ca. 25 m²,
max. 3 Erwachsene oder 2 Erwachsene + 1 Kind im
Zustellbett + 1 Kind bis 2,99 Jahre im Elternbett)
verfügen zusätzlich über ein Zustellbett/Schlafsofa.
Kur & Wellness: Das Hotel verfügt über einen
kleinen aber feinen Wellnessbereich mit 8
Behandlungsräumen.
Anwendungen (Auszug): verschiedene Massa-
gen wie orientalische Massagen, umfassende
Gesichts- u. Körperpflege, Hydrotherapie, Körper-
entspannungsbehandlungen, Hand- und Fußbe-
handlungen sowie Rehabilitations-behandlungen
Gegen Gebühr:
DZ Superior +35,00 € bis +70,00 € pro Woche u. P.;
DZ Family +42,00 € pro Woche und Person;
Parkplätze;
Kurtaxe;
Wellnesspaket 1: 50,00 €
1x klassische Teilmassage ca. 30 Min.;
Wellnesspaket 3: 90,00 €
1x klassische Teilmassage ca. 30 Min.;
1x Moorpackung für den Rücken ca. 20 Min.;
1x Fußreflexzonenmassage ca. 25 Min.;

Kolberg – polnische Ostsee
*****ROYAL TULIP SAND Hotel

Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Frühstücksbuffet
Abendbuffet
Nutzung von Schwimmbad, Sauna,

Whirlpool, Dampfbad, Cardio-Fitnessgeräten
(außerhalb der Behandlungszeiten)
Bademantel-Service
Nutzung vom Kinderspielzimmer
kostenfreies Internet + Safe im Zimmer
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das *****Royal Tulip Sand
Hotel mit seinen 147 Zimmern ist ein modernes,
top-renoviertes Design-Hotel. Die Gäste loben die
sehr geräumigen Zimmer, die hervorragende Küche
und die ruhige Lage in Promenadennähe und
Übergang zur Altstadt.
Lage: Das Hotel liegt perfekt - zentral in der
Kurzone, nur 300 m von der Ostsee und ca. 750 m
vom Stadtzentrum entfernt. Es sind lediglich 5
Gehminuten bis zur Kolberger Seebrücke und ca.
10 Minuten bis zur Altstadt oder zum Leuchtturm.

Hotelausstattung: Das Hotel bietet eine 24-h-
Rezeption, Lobby mit freiem WLAN, Restaurant
SAND{ACZ} mit Café-Bar und Sommerterrasse, Kids
Club, Garage und eine moderne Kur- und
Beautyabteilung. Der Wellnessbereich ist mit
Whirlpool, einem kleinen Schwimmbad (ca. 11 x 5 m),
Sauna, Dampfbad und Cardio-Fitness ausgestattet.
Zimmer: Die sehr geräumigen DZ Standard bieten
auf ca. 30-50 m² Badezimmer mit Du/WC, Föhn,
Bademantel, SAT-TV, Internet (WLAN), Minibar,
Safe, Klimaanlage und teilweise Balkon. EZ sind
kleinere DZ zur Alleinnutzung (25-30 m²) aus der
Kategorie „Standard" - teilweise mit Balkon. Gegen
Aufpreis sind größere Zimmer buchbar wie DZ
Junior Suite (2-Zimmer-Appartements ca. 30-50m²) oder
DZ Deluxe Suite (2-Zimmer-Appartements ca. 50-70m²).
Anwendungen (Auszug): Wirbelsäulenmassage,
Magnetfeldtherapie, TENS-Therapie (Elektrotherapie),
Moorpackungen, Sollux-Lampe, Lasertherapie,
Teilkörper-Kryotherapie,

Wellnessanwendungen: Die hochwertig
ausgestattete Spa-Abteilung ist auf Wellness
spezialisiert, bietet aber auch ausgewählte
Kuranwendungen an. Der Anwendungsbereich
verfügt über verschiedene Behandlungsräume für
Massagen, Gesichts- und Körperbehandlungen,
Maniküre und Pediküre.
Gegen Gebühr:
Junior Suite +175,00 bis +245,00 € pro Woche u. Person; 
Deluxe Suite +245,00 bis +490,00 € pro Woche u. Person;  
Junior Suite als EZ +525,00 bis +1.050,00 € pro W. u. P.;  
Parkplätze + Garage saisonabhängig;
Kurtaxe;
Wellnesspaket 1: 35,00 € 
Klassische Teilmassage ca. 30 Min.;
Wellnesspaket 3: 70,00 €
1x Klassische Teilmassage ca. 30 Min.;
1x Fußreflexzonenmassage ca. 25 Min.;
1x Moorpackung ca. 20 Min.;
Wellnesspaket Premium: 100,00 €
1x Aromakerzenmassage ca. 50 Min.;
1x Tai-Fußmassage ca. 50 Min.;

Preise pro Person im DZ
RADISSON RES.       ROYAL T. SAND
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 63

868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € 1.438 € 856 € 1.416 €
880 € 1.522 € 870 € 1.509 €
952 € 1.594 € 949 € 1.588 €
952 € 1.624 € 949 € 1.618 €
982 € 1.767 € 979 € 1.753 €

1.095 € 1.851 € 1.084 € 1.823 €
1.066 € 1.822 € 1.049 € 1.788 €
1.066 € 1.822 € 1.049 € 1.788 €
1.066 € 1.822 € 1.049 € 1.788 €
1.066 € 1.822 € 1.049 € 1.788 €
1.066 € 1.822 € 1.049 € 1.788 €
1.066 € 1.822 € 1.049 € 1.788 €
1.066 € 1.851 € 1.049 € 1.823 €
1.095 € 1.917 € 1.084 € 1.903 €
1.132 € 1.954 € 1.129 € 1.948 €
1.132 € 1.972 € 1.129 € 1.964 €
1.150 € 2.098 € 1.145 € 2.076 €
1.258 € 2.206 € 1.241 € 2.172 €
1.258 € 2.206 € 1.241 € 2.172 €
1.258 € 2.206 € 1.241 € 2.172 €
1.258 € 2.206 € 1.241 € 2.172 €
1.258 € 2.206 € 1.241 € 2.172 €
1.258 € 2.098 € 1.241 € 2.076 €
1.150 € 1.972 € 1.145 € 1.964 €
1.132 € 1.954 € 1.129 € 1.948 €
1.132 € 1.954 € 1.129 € 1.948 €
1.132 € 1.954 € 1.129 € 1.948 €
1.132 € 1.901 € 1.129 € 1.883 €
1.079 € 1.835 € 1.064 € 1.803 €
1.066 € 1.822 € 1.049 € 1.788 €
1.066 € 1.822 € 1.049 € 1.788 €
1.066 € 1.822 € 1.049 € 1.788 €
1.066 € 1.653 € 1.049 € 1.624 €

897 € 1.455 € 885 € 1.431 €
868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € 1.426 € 856 € 1.402 €
868 € ---------- 856 € ---------

70 € 77 €
28-76 € 32-220 €



Kolberg – polnische Ostsee
****Hotel SEASIDE PARK

Im Frühbucher-Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/Frühstück im DZ Standard
Nutzung von Schwimmbad, Jacuzzi,

Sauna, Dampfbad und Fitnessraum
Preise bei Buchung ab 64 Tage vor Reisebeginn höher!

Hotelbeschreibung: Das moderne und hoch-
wertig ausgestattete 4-Sterne-Hotel Seaside
Park mit seinen 210 Hotelzimmer und 181
Appartements, besticht durch eine leicht
wirkende Bauweise mit vielen Glasflächen und
einer maritimen Atmosphäre. Es überzeugt
neben seiner direkten Strandlage durch seine
hervorragende internationale Küche.
Lage: Das Seaside Park Hotel liegt nur 20 m
vom Strand entfernt direkt an der Kolberger
Promenade, ca. 3 km vom Stadtzentrum. Es
befindet sich im östlichen Bäderviertel, in der
Nähe des Naturschutzgebietes Ecopark.
Hotelausstattung: Das Seaside Park bietet ein
Buffet-Restaurant, Café, Wellness & SPA-
Bereich, Saunalandschaft (Trockensauna,
Dampfbad, Infrarotsauna), 25-m-Sportbecken,
Kinderbecken, Fitnesscenter, Konferenzräume
mit einer Gesamtfläche von ca. 200 m², die
sich in 3 kleinere Räume unterteilen lassen
sowie eine ca. 24 Meter hohe Kletterwand.
Zimmer: Die DZ STANDARD sind ca. 27 m²
groß und bieten Du/WC, Föhn, Sat-TV, Sessel,
freies W-LAN, Bar-Nische mit Kühlschrank
sowie Tee und Kaffee Zubereiter, Spülbecken,
Geschirr (Besteck, Teller, Becher), Wasser-
kocher und Balkon. Die DZ DELUXE verfügen
über ca. 30 m² Fläche und bieten Du/WC,
Föhn, Sat-TV, Sofa, freies W-LAN und Balkon.
Kur & Wellness: Das Seaside Park ist ein
modernes Wellness- & SPA-Hotel und bietet
keine klassischen Kuranwendungen.
Anwendungen (Auszug): Massagen, Diverse
Wellnessanwendungen, Spa-Rituale, Peelings,
Packungen, Masken sowie kosmetische
Anwendungen aller Art
Gegen Gebühr:
HP mit FBR +124,00 bis +145,00 € pro Woche u. P.;
VP mit FBR +216,00 bis +252,00 € pro Woche u. P.;
DZ Deluxe +78,00 bis +105,00 € pro Woche und P.;
Parkplatz/Tiefgarage ca. 12,00 €; Kurtaxe;
FIT MASSAGE: 42,00 €
Klassische Rücken-Teilmassage ca. 25 Min.;
FIT RELAX: 80,00 €
Klassische Teilmassage ca. 30 Min;
Fußmassage ca. 25 Min.;
FIT CARE: 70,00 €
Kavitationspeeling; Paraffin für die Hände;
FIT MANICURE: 95,00 €
Podologie-Pediküre; Maniküre;
FIT TOTAL RELAX: 110,00 €
Gesichtsmassage ca.25 Min.;
Ganzkörperpeeling ca. 45 Min.;
Fußmassage ca. 25 Min.;
FIT BEAUTY: 110,00 €
Podologie-Pediküre; Kavitationspeeling mit Maske;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

64 ( 03571 - 40 55 14

1) 25.01. - 01.02.25 bis 08.02.25
2) 01.02. - 08.02.25 bis 15.02.25
3) 08.02. - 15.02.25 bis 22.02.25
4) 15.02. - 22.02.25 bis 01.03.25
5) 22.02. - 01.03.25 bis 08.03.25
6) 01.03. - 08.03.25 bis 15.03.25
7) 08.03. - 15.03.25 bis 22.03.25
8) 15.03. - 22.03.25 bis 29.03.25
9) 22.03. - 29.03.25 bis 05.04.25

10) 29.03. - 05.04.25 bis 12.04.25
11) 05.04. - 12.04.25 bis 19.04.25
12) 12.04. - 19.04.25 bis 26.04.25
13) 19.04. - 26.04.25 bis 03.05.25
14) 26.04. - 03.05.25 bis 10.05.25
15) 03.05. - 10.05.25 bis 17.05.25
16) 10.05. - 17.05.25 bis 24.05.25
17) 17.05. - 24.05.25 bis 31.05.25
18) 24.05. - 31.05.25 bis 07.06.25
19) 31.05. - 07.06.25 bis 14.06.25
20) 07.06. - 14.06.25 bis 21.06.25
21) 14.06. - 21.06.25 bis 28.06.25
22) 21.06. - 28.06.25 bis 05.07.25
23) 28.06. - 05.07.25 bis 12.07.25
24) 05.07. - 12.07.25 bis 19.07.25
25) 12.07. - 19.07.25 bis 26.07.25
26) 19.07. - 26.07.25 bis 02.08.25
27) 26.07. - 02.08.25 bis 09.08.25
28) 02.08. - 09.08.25 bis 16.08.25
29) 09.08. - 16.08.25 bis 23.08.25
30) 16.08. - 23.08.25 bis 30.08.25
31) 23.08. - 30.08.25 bis 06.09.25
32) 30.08. - 06.09.25 bis 13.09.25
33) 06.09. - 13.09.25 bis 20.09.25
34) 13.09. - 20.09.25 bis 27.09.25
35) 20.09. - 27.09.25 bis 04.10.25
36) 27.09. - 04.10.25 bis 11.10.25
37) 04.10. - 11.10.25 bis 18.10.25
38) 11.10. - 18.10.25 bis 25.10.25
39) 18.10. - 25.10.25 bis 01.11.25
40) 25.10. - 01.11.25 bis 08.11.25
41) 01.11. - 08.11.25 bis 15.11.25
42) 08.11. - 15.11.25 bis 22.11.25
43) 15.11. - 22.11.25 bis 29.11.25
44) 22.11. - 29.11.25 bis 06.12.25
45) 29.11. - 06.12.25 ------------

Henkenhagen – poln. Ostsee
Preise pro Person im DZ
SEASIDE (mit FBR)          MAXHOTEL
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 65

625 € 941 € 700 € 1.090 €
625 € 941 € 700 € 1.090 €
625 € 941 € 700 € 1.090 €
625 € 941 € 700 € 1.090 €
625 € 941 € 700 € 1.090 €
625 € 941 € 700 € 1.090 €
625 € 941 € 700 € 1.090 €
625 € 941 € 700 € 1.125 €
625 € 941 € 735 € 1.160 €
625 € 941 € 735 € 1.160 €
625 € n.m. 735 € 1.160 €
n.m. n.m. 735 € 1.160 €
n.m. n.m. 735 € 1.237 €

751 € 1.236 € 812 € 1.314 €
796 € 1.165 € 812 € 1.314 €
679 € 1.049 € 812 € 1.314 €
679 € 1.067 € 812 € 1.363 €
697 € 1.094 € 861 € 1.412 €
706 € 1.103 € 861 € 1.412 €
706 € 1.214 € 861 € 1.412 €
818 € 1.457 € 861 € 1.412 €
949 € 1.587 € 861 € 1.433 €
949 € 1.587 € 882 € 1.454 €
949 € 1.587 € 882 € 1.454 €
949 € 1.587 € 882 € 1.454 €
949 € 1.587 € 882 € 1.454 €
949 € 1.587 € 882 € 1.454 €
949 € 1.587 € 882 € 1.454 €
949 € 1.587 € 882 € 1.454 €
949 € 1.587 € 882 € 1.454 €
949 € 1.587 € 882 € 1.440 €
949 € 1.457 € 868 € 1.426 €
818 € 1.214 € 868 € 1.426 €
706 € 1.103 € 868 € 1.328 €
706 € 1.103 € 770 € 1.230 €
706 € 1.085 € 770 € 1.230 €
688 € 1.058 € 770 € 1.230 €
679 € 1.049 € 770 € 1.230 €
679 € 1.049 € 770 € 1.160 €
679 € 988 € 700 € 1.090 €
618 € 896 € 700 € 1.090 €
588 € 865 € 700 € 1.090 €
588 € 865 € 700 € 1.013 €
588 € 865 € 623 € 936 €
588 € ---------- 623 € ---------

a. A. 84 €
26-85 € 5 €

MAX HEALTH RESORT SPA
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Klein- oder Reisebus
Ü/HP im DZ Standard
Frühstücksbuffet
Abendbuffet mit einem warmen Gericht
1x Begrüßungsgetränk
1x Kaffee und Kuchen pro Aufenthalt
Schwimmbad und Jacuzzi (6:00 – 22:00 Uhr)
Nutzung der Sauna (von 18:00 – 22:00 Uhr)
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag davon maximal

2 Teilmassagen + zusätzlich 2 Wasseranwendungen
Bademantelservice

Hotelbeschreibung: Das Seebad hat viele tou-
ristische Attraktionen, sauberen Sandstrand
und markierte Fahrradwege. Im Sommer
finden Veranstaltungen statt. Das Haus ist
ruhig u. liegt in unmittelbarer Nähe der Steil-
küste ca. 300 m vom Ortszentrum entfernt.
Lage: Das MAX HEALTH RESORT SPA befindet
sich in Ustronie Morskie - einem ruhigen und
charmanten Dorf ein paar Kilometer östlich
von Kolobrzeg. Der Ort bietet Touristen eine
Reihe von Touristenattraktionen wie gepflegte
Sandstrände, Badebereiche mit Blauer Flagge,
ein ausgedehntes Radwegenetz, Aquapark
und saisonale Themenveranstaltungen.
Hotelausstattung: Das Hotel verfügt über 57
Zimmer, Lift, Speisesaal, Basis biologischer
Erneuerung, Massagezentrum, SPA-Bereich,
Jacuzzi, Schwimmbad (6 x 10 m) mit
Meerblick, Sauna, eine Sky Bar auf dem Dach,
Grillgarten, Parkplätze sowie eine ganzjährig
geöffnete „Beach Bar“ direkt an der Steilküste.
Den Gästen stehen auf Wunsch elektrische
Wasserkocher, Föhn, zusätzliche Kopfkissen
sowie Zustellbetten für Kinder zur Verfügung.
Zimmer: Die DZ sind zwischen 16 und 30 m²
und EZ ab 8 m² groß. Jedes Zimmer hat ein
Badezimmer mit Dusche, Telefon, TV und
WLAN-Internetzugang. Mehr als die Hälfte der
Zimmer hat einen schönen Blick auf das Meer
und einige auch einen Balkon. Die nach Süden
ausgerichteten Zimmer garantieren den
größten Teil des Tages viel Sonnenschein.
DZ Standard besitzen einen ***Standard und
DZ Lux und Appartements ****Standard.
Anwendungen (Auszug): Teilmassage der
Wirbelsäule, Solebad, Co2-Bad, Moorbad,
Hydromassage, Fango, Moorpackung, Diady-
namik, Ultraschall, Magnetfeld, Kryo- und
Lasertherapie, Interdyn, Jonoforeze, Galva-
nisation, Biotronlampe, Inhalation, Wirbel-
massage, Lymphdrainage, Wassergymnastik
Gegen Gebühr:
DZ Meerblick +70,00 € pro Woche und Person;
DZ Meerblick + Balkon +105,00 € pro Woche u. Pers.;
DZ Lux Meerblick + Balkon +175,00 € p. Woche u. P.;
Appartement Meerbl. + Balkon +245,00 € p. W. u. P.;
DZ Standard als EZ +105,00 bis 280,00 € pro W.;
DZ Meerblick als EZ +175,00 bis 350,00 € pro W.;
DZ Meerbl.+Balkon als EZ +210,00 bis 385,00 € / W.;
Kurtaxe;



Bad Flinsberg – Isergebirge

( 03571 - 40 55 14

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage
1) 26.01. -02.02.25 bis 09.02.25
2) 02.02. -09.02.25 bis 16.02.25
3) 09.02. -16.02.25 bis 23.02.25
4) 16.02. -23.02.25 bis 02.03.25
5) 23.02. -02.03.25 bis 09.03.25
6) 02.03. -09.03.25 bis 16.03.25
7) 09.03. -16.03.25 bis 23.03.25
8) 16.03. -23.03.25 bis 30.03.25
9) 23.03. -30.03.25 bis 06.04.25

10) 30.03. -06.04.25 bis 13.04.25
11) 06.04. -13.04.25 bis 20.04.25
12) 13.04. -20.04.25 bis 27.04.25
13) 20.04. -27.04.25 bis 04.05.25
14) 27.04. -04.05.25 bis 11.05.25
15) 04.05. -11.05.25 bis 18.05.25
16) 11.05. -18.05.25 bis 25.05.25
17) 18.05. -25.05.25 bis 01.06.25
18) 25.05. -01.06.25 bis 08.06.25
19) 01.06. -08.06.25 bis 15.06.25
20) 08.06. -15.06.25 bis 22.06.25
21) 15.06. -22.06.25 bis 29.06.25
22) 22.06. -29.06.25 bis 06.07.25
23) 29.06. -06.07.25 bis 13.07.25
24) 06.07. -13.07.25 bis 20.07.25
25) 13.07. -20.07.25 bis 27.07.25
26) 20.07. -27.07.25 bis 03.08.25
27) 27.07. -03.08.25 bis 10.08.25
28) 03.08. -10.08.25 bis 17.08.25
29) 10.08. -17.08.25 bis 24.08.25
30) 17.08. -24.08.25 bis 31.08.25
31) 24.08. -31.08.25 bis 07.09.25
32) 31.08. -07.09.25 bis 14.09.25
33) 07.09. -14.09.25 bis 21.09.25
34) 14.09. -21.09.25 bis 28.09.25
35) 21.09. -28.09.25 bis 05.10.25
36) 28.09. -05.10.25 bis 12.10.25
37) 05.10. -12.10.25 bis 19.10.25
38) 12.10. -19.10.25 bis 26.10.25
39) 19.10. -26.10.25 bis 02.11.25
40) 26.10. -02.11.25 bis 09.11.25
41) 02.11. -09.11.25 bis 16.11.25
42) 09.11. -16.11.25 bis 23.11.25
43) 16.11. -23.11.25 bis 30.11.25
44) 23.11. -30.11.25 bis 07.12.25
45) 30.11. -07.12.25 ------------

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

Kurhaus ST. LUKAS
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Kleinbus; Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet; Abendessen als Buffet
Nutzung von Schwimmbad, Sauna und

Whirlpool (außerhalb der Behandlungszeiten)
Bademantelservice; Safe a. d. Rezeption
1x kulturelle Veranstaltung pro Woche
Physioth. Konsultation; 2 Anw. / Werktag

Hotelbeschreibung:Das Hotel bietet ein moder-
nes Reha- und Erneuerungszentrum und Zimmer,
die eine Atmosphäre der Ruhe und des Friedens
ausstrahlen. In der Restaurantküche gibt es Spezia-
litäten aus der traditionellen polnischen und aus
der internationalen Küche. Im Café erhalten Sie
aromatischen Kaffee, hausgemachten Kuchen oder
Mixgetränke aus verschiedenen Alkoholsorten.
Lage: Das Kurhaus St. Lukas liegt ruhig, aber
zentral, oberhalb vom Kurpark. Zum Ortszentrum
sind es nur ca. 5 Gehminuten. Oberhalb des Hauses
geht es hinauf zum 1.100 m hohen Heufuder und
Ski-Hang mit Gondelbahn. Im Isergebirge und im
Riesengebirge gibt es unglaublich viele Wege für
Wander- und Fahrradtouristik.
Hotelausstattung: Das Haus verfügt über eine
Rezeption, Restaurant/Speisesaal, gemütliche Café-
Bar, zwei Fahrstühle, ein Schwimmbad (12 x 4 m) mit
Whirlpool, Infrarot- und Trockensauna, sowie eine
moderne Behandlungsbasis. Im Außenbereich gibt
es schön gestaltete Sitzgruppen und Parkplätze.
Zimmer: 168 komfortable Zimmer mit Bad oder
Du/WC, Sitzecke, Sat-TV, Telefon und Kühlschrank.
Kur & Wellness: Das Kurhaus St. Lukas bietet
einen gut ausgestatteten Kurbereich.
Anwendungen (Auszug): Bäder u.a. Radonbäder,
klassische Massage, UWM, Elektro- u. Magnetfeld-
therapie, Moor- und Fangobehandlung, Inhalation,
Lichttherapie, Heilgymnastik u.a. auch im Wasser
Gegen Gebühr:
Intensivkur +56,00 € / Woche; (werktags 3 zusätzl. Anw.);
HP plus +35,00 € pro Woche und Person;
(täglich Suppe + Salatbuffet von 13:00 Uhr - 13:30 Uhr)
All in light +105,00 € (buchbar bei VP: Getränke, wie Wasser,
Saft, Bier, Hauswein zu Mittag- und Abendessen)
Hotelparkplätze kameraüberw. ca. 6,50 € / Tag; Kurtaxe;

Informationen zum Transfer zu den Kurhäusern in Bad Flinsberg
Der Transfer ab Haustür erfolgt mit modernen klimatisierten Kleinbussen. In Hoyerswerda
wird ca. 8:00 Uhr abgefahren und in Bautzen ca. 8:30 Uhr. Die Ankunft in Bad Flinsberg liegt
zwischen 10:00 Uhr und 11:00 Uhr. Die Abreise erfolgt dem entsprechend auch zwischen
10:00 Uhr und 11:30 Uhr. Die Hotelzimmer müssen am Abreisetag 10:00 Uhr verlassen
werden und können am Anreisetag meist erst 15:00 Uhr bezogen werden. Das Gepäck dürfen
Sie bis zum Zimmerbezug im Hotel abstellen. Bei Eigenanreise nach Bad Flinsberg erhalten
Sie einen Preisnachlass von 40,00 € pro Person.

Bad Flinsberg (Świeradów Zdrój) – Isergebirge
Das Isergebirge gehört zum Riesengebirge und zählt zu den schönsten Landschaften
Schlesiens. Einer der beliebtesten Kurorte in unserem Nachbarland ist Bad Flinsberg
(Świeradów Zdrój), das im Dreiländereck Deutschland, Polen und Tschechien liegt.
Das Oberdorf von Bad Flinsberg mit den Kuranlagen, der Kurstraße mit Cafés, Restaurants
und Geschäfte, dem Kurpark, dem zentralen Kurhaus mit der berühmten hölzernen
Wandelhalle und den meisten Hotels Bad Flinsbergs erstreckt sich am Fuße des 1.107 Meter
hohen Heufuders, das Unterdorf im langgezogenen Tal der Kweiss (Kwisa).
Stornierungen oder eine Umbuchung sind bis 65 Tage vor Reisebeginn kostenlos möglich!
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Bad Flinsberg – Isergebirge
Preise pro Person im DZ
ST. LUKAS                 TOPAZ
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage
604 € 938 € 646 € 1.022 €
604 € 938 € 646 € 1.022 €
604 € 938 € 646 € 1.018 €
604 € 943 € 642 € 990 €
609 € 978 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 970 €
639 € 1.015 € 622 € 1.048 €
646 € 1.064 € 696 € 1.072 €
688 € 1.106 € 646 € 1.022 €
688 € 1.106 € 646 € 1.022 €
688 € 1.106 € 646 € 1.022 €
688 € 1.106 € 646 € 1.022 €
688 € 1.106 € 646 € 1.022 €
688 € 1.106 € 646 € 1.022 €
688 € 1.106 € 646 € 1.027 €
688 € 1.106 € 651 € 1.062 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.092 €
688 € 1.106 € 681 € 1.083 €
688 € 1.099 € 672 € 1.020 €
681 € 1.050 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 964 €
639 € 1.003 € 616 € 950 €
634 € 968 € 604 € 938 €
604 € 938 € 604 € 938 €
604 € 938 € 604 € 938 €
604 € 934 € 604 € 938 €
600 € 906 € 604 € 938 €
576 € --------- 604 € ---------

63 € 70 €
15 € 10 €

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute!

Hotel TOPAZ
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Kleinbus; Ü/HP im DZ
Frühstücks Büfett; Abendessen als Buffet
1x pro Woche Trockene Sauna 15:00 - 20:00 Uhr
Nutzung Schwimmbad, Salzbad, Whirlpool,

Salzgrotte, Fitnessraum, Panorama Terrasse
Arztkonsultation; 2 Anwend. pro Werktag

Hotelbeschreibung: Das Hotel TOPAZ wird
familiär geführt und verfügt über Lift, ein
Restaurant mit polnischer Küche, Terrasse und ein
Cafe. Es ist jedoch erwähnenswert, dass das Hotel
für Menschen mit Behinderungen nicht geeignet
ist, da der Lift fährt nicht bis zur Behandlungsbasis
fährt. Da sind einige Stufen zu laufen. Es bietet
keine Diätkost an. Zu den beliebten Aktivitäten in
der Umgebung zählen Skifahren und Wandern.
Lage: Das Hotel TOPAZ liegt im Herzen Bad
Flinsbergs, direkt an der Hauptpromenade. In der
Nähe gibt es mehrere Geschäfte, Wechselstuben,
Cafés und Souvenirläden.
Hotelausstattung:. Das Hotel TOPAZ verfügt über
ein umfangreiches Behandlungsangebot. Der
Wellness-Bereich ist mit einem großen Hallenbad
(16 x 8 m x 1,30 m tief), Solebecken, Whirlpool und
Sauna ausgestattet. Außerdem stehen den Gästen
ein Fitnessraum und eine Salzgrotte zur Verfügung.
Zimmer: Die 63 modern eingerichteten Zimmer
verfügen über Dusche/WC, SAT-TV, Safe und
Telefon. DZ sind ca. 14 m² und EZ ca. 12 m² groß.
Einen Föhn können Sie an der Rezeption ausleihen.
Anwendungen (Auszug): Solebad, Moorbad,
Perlbad, Moor- u. Paraffinpackungen, Hydro- und
Elektrotherapie, Kryotherapie, Sauerstofftherapie,
Klima- und Magnetfeldtherapie, Lymphdrainage,
Inhalationen, trockene Massagen, Galvanisation,
Trinkkur, Sollux-Lampe, Bioptron-Lampe, Aqua-
vibron, Diadynamik mit Strom, Wassergymnastik
Gegen Gebühr:
Massage mit heißen Steinen; Gesichtsmassage;
Body Detox (Entgiftung); Ohrenkerzentherapie;
Trockene Sauna ca. 12,00 € pro Person und Stunde;
Bademantelverleih ca. 5,00 € pro Aufenthalt;
Kaution für Bademantel 20,00 €; Kurtaxe;

76

BERLINER

KWISA 1

KWISA 2

PARKHOTEL

BUCZYNSKI

MAGNOLIA III

ERA
PASJA

ELEMENTS
KRYSZTAL

TOPAZ

ST. LUKAS

67



Bad Flinsberg – Isergebirge
Kurhaus BERLINER

Im Preis enthalten:
Fahrt mit Kleinbus
Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet
Menüwahl am Abend
Kultur- und Unterhaltungsprogramm

wie Akkordeonabende, Filmvorführungen, Konzerte
Schwimmbad, Fitnessraum, Kneipp-Pfad
Exklusive Saunalandschaft mit Parkblick
ärztliche und therapeutische Untersuchung
3 Anwendungen / Werktag im gewählten Kurpaket

4 Kurpakete zur individuellen Auswahl
• Gesunde Wirbelsäule (mind. 2 Wochen Kur)
• Gesunde Gelenke (mind. 2 Wochen Kur)
• Gesunde Lunge
• Allgemeine Kurtherapie

Hotelbeschreibung: Das Hotel, der ehemalige
"Berliner Hof", wurde denkmalgerecht und
liebevoll renoviert und bietet einen geho-
benen, sehr stilvollen Standard.
Lage: Das Kurhotel Berliner grenzt mit seinem
großen Garten direkt an den Kurpark an und
nur 5 Minuten vom Stadtzentrum entfernt.
Hotelausstattung: Alle Etagen im Hotel sind
mit Lift erreichbar, es besitzt ein Hallenbad
(10 x 5m), eine Saunalandschaft mit Ausblick
auf den Park und eine Gradierwerk-Saline.
Im gemütlichen Café können Sie angenehme
Stunden am Kaminfeuer verbringen. Täglich
gibt es frischen hausgebackenen Kuchen und
Mittagessen à-la-carte zu kaufen.
Zimmer: Das Hotel besitzt 9 EZ, 37 DZ und 4
Suiten, ausgestattet mit Dusche & WC, Fön,
Tresor, Kühlschrank, Telefon und SAT-TV.
Kur & Wellness: Die SPA-Abteilung mit Sauna,
Kneipp-Becken, Ruheliegen und Gradierwerk-
Saline ist sehr schön. Durch das Einatmen
salzhaltiger Luft in der Saline werden die
Atemwege befeuchtet. Die feinen Salzkristalle
besitzen eine sekret- lösende Wirkung,
reinigen die Atemwege intensiv von Bakterien
und lassen die Schleimhäute abschwellen.
Anwendungen (Auszug): Solux, Moorpackung,
Paraffinpackung, Laser, Trockene Teilmassage,
Moorbad, Elektro- u. Kryotherapie, Ultraschall,
Inhalation, Medizinisches Salzsprudelbad,
Gradierwerk, Heil- und Wassergymnastik,
individuelle Bewegungs- u. manuelle Therapie,
Haferstrohbad, Sauerstofftherapie, Trockenes
Nadeln, Hochenergie Induktionstherapie
Gegen Gebühr:
Fußreflexzonenmassage, Lymphdrainage;
Bademantel ca. 10,00 € / Aufenthalt + Kaution 20,00 €
Suite +70,00 € pro Woche und Person;
DZ als EZ +140,00 € pro Woche;
Mittagessen à-la-carte; Kurtaxe;
Zusätzliche SPA- Behandlungen:
Massage mit heißen Steinen, Kerzen-, Anti-
Cellulite-, Chinesische Schröpfen- und Kräuter-
Stempel-Massage, Aromatherapie-, Gesicht-,
Hals- und Dekolleté-Massage, Kinesiotaping
lymphatisch u. orthopädisch, Kobido-Massage,
Zoga Face Integration
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Reisetermine

8 Tage                              15 Tage
1) 26.01. -02.02.25 bis 09.02.25
2) 02.02. -09.02.25 bis 16.02.25
3) 09.02. -16.02.25 bis 23.02.25
4) 16.02. -23.02.25 bis 02.03.25
5) 23.02. -02.03.25 bis 09.03.25
6) 02.03. -09.03.25 bis 16.03.25
7) 09.03. -16.03.25 bis 23.03.25
8) 16.03. -23.03.25 bis 30.03.25
9) 23.03. -30.03.25 bis 06.04.25

10) 30.03. -06.04.25 bis 13.04.25
11) 06.04. -13.04.25 bis 20.04.25
12) 13.04. -20.04.25 bis 27.04.25
13) 20.04. -27.04.25 bis 04.05.25
14) 27.04. -04.05.25 bis 11.05.25
15) 04.05. -11.05.25 bis 18.05.25
16) 11.05. -18.05.25 bis 25.05.25
17) 18.05. -25.05.25 bis 01.06.25
18) 25.05. -01.06.25 bis 08.06.25
19) 01.06. -08.06.25 bis 15.06.25
20) 08.06. -15.06.25 bis 22.06.25
21) 15.06. -22.06.25 bis 29.06.25
22) 22.06. -29.06.25 bis 06.07.25
23) 29.06. -06.07.25 bis 13.07.25
24) 06.07. -13.07.25 bis 20.07.25
25) 13.07. -20.07.25 bis 27.07.25
26) 20.07. -27.07.25 bis 03.08.25
27) 27.07. -03.08.25 bis 10.08.25
28) 03.08. -10.08.25 bis 17.08.25
29) 10.08. -17.08.25 bis 24.08.25
30) 17.08. -24.08.25 bis 31.08.25
31) 24.08. -31.08.25 bis 07.09.25
32) 31.08. -07.09.25 bis 14.09.25
33) 07.09. -14.09.25 bis 21.09.25
34) 14.09. -21.09.25 bis 28.09.25
35) 21.09. -28.09.25 bis 05.10.25
36) 28.09. -05.10.25 bis 12.10.25
37) 05.10. -12.10.25 bis 19.10.25
38) 12.10. -19.10.25 bis 26.10.25
39) 19.10. -26.10.25 bis 02.11.25
40) 26.10. -02.11.25 bis 09.11.25
41) 02.11. -09.11.25 bis 16.11.25
42) 09.11. -16.11.25 bis 23.11.25
43) 16.11. -23.11.25 bis 30.11.25
44) 23.11. -30.11.25 bis 07.12.25
45) 30.11. -07.12.25 ------------

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

Bad Flinsberg – Isergebirge

***Hotel ERA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Kleinbus
Ü/HP im DZ Standard; Begrüßungsgetränk
täglich 0,5 l Wasser pro Person im Zimmer
1x physiotherapeutische Beratung
2 Anwendungen pro Werktag
1x Trinkkur pro Woche (im Kurhaus)
Nutzung privates Gradierwerk 12 x 5 m

(nur in der Sommersaison geöffnet)
Nutzung Hallenbad mit Salzgrotte, Infrarot-

Sauna, finnische Sauna und Dampfsauna
Ausleihe der Nordic Walking Stöcke
Benutzung des Minigolfplatzes (ca. 100 m)
2x monatlich Abend Live-Musik
Parkplatz am Hotel

Hotelbeschreibung:
Das sehr gut ausgearbeitete Arrangement des
Hotels ERA sowie der herrliche Ausblick aus
den Terrassen ermöglichen den perfekten
Urlaub für Körper und Seele.
Der Chefkoch bereitet kulinarische Spezia-
litäten zu. Er ist ein beliebter Koch bei pol-
nischen Rennfahrern und Schauspielern.
Lage: Das Hotel ERA ist 100 m von der Seil-
bahn entfernt. Skifahrer haben somit einen
bequemen Zugang zu den Pisten. Das
Stadtzentrum von Bad Flinsberg ist nur 400 m
entfernt und bietet Geschäfte, Restaurants
und weitere Freizeitmöglichkeiten.
Für Fahrradliebhaber gibt es die Singltrek-
Radwege in nur 500 m Entfernung. Die
Umgebung des Hotels ist von der malerischen
Schönheit des Isergebirges geprägt, das einen
atem-beraubenden Anblick bietet. Die ideale
Lage mit herrlichem Blick auf den Berg Sępia
Góra und das Panorama von Bad Flinsberg
machen das Hotel zu einem idealen Ort für
Erholung.
Hotelausstattung: Das Hotel verfügt über eine
Rezeption, Lobby, Safe, Restaurant, Lift,
moderne Behandlungsbasis und Sauna mit
Rotlicht. Seit dem Herbst 2022 besitzt das
Hotel ein eigenes Schwimmbad.
Zimmer: Es verfügt über 35 moderne Zimmer
mit einem 4-Sterne-Standard mit LCD-TV,
WLAN, Föhn, Dusche, Balkon oder Terrasse.
DZ Standard sind 18-20 m², Suiten ca. 23 m²
groß mit 160 cm breitem Queen-Size-Bett und
Superior-Zimmer sind ca. 30 m² groß und
besitzen ebenfalls ein Queen-Size-Bett.
Abweichend von anderen Zimmern sind sie
mit Sofa und Badewanne ausgestattet.
Anwendungen (Auszug): Moorpackungen,
klassische Teilmassagen, Tens-Strom, Perlbad,
Galvanisation, Kotz-Strom, Jonophoreze,
Interferenztherapie, Wirbelwassermassagen,
Solux, Ultraschall, Lymphmassagen manuell,
Rehabilitationsgymnastik, medizinische Inha-
lationen, Ganzkörpermassage
Gegen Gebühr:
Suite +35,00 bis +56,00 € pro Woche u. Person;
Superior DZ +49,00 bis +98,00 € pro Woche u. P.;
Kurtaxe;

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 69

Preise pro Person im DZ
BERLINER                  ERA
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage
758 € 1.176 € 778 € 1.230 €
758 € 1.176 € 778 € 1.230 €
758 € 1.176 € 778 € 1.230 €
758 € 1.190 € 778 € 1.230 €
772 € 1.204 € 778 € 1.140 €
772 € 1.204 € 688 € 1.063 €
772 € 1.204 € 688 € 1.063 €
772 € 1.204 € 688 € 1.063 €
772 € 1.204 € 688 € 1.063 €
772 € 1.204 € 688 € 1.063 €
772 € 1.204 € 688 € ----------
772 € 1.204 € --------- ----------
772 € 1.246 € --------- ----------
814 € 1.288 € 705 € 1.077 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.288 € 688 € 1.080 €
814 € 1.288 € 705 € 1.077 €
814 € 1.288 € 688 € 1.103 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.137 €
814 € 1.288 € 728 € 1.097 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.288 € 688 € 1.063 €
814 € 1.246 € 688 € 1.055 €
772 € 1.204 € 680 € 1.038 €
772 € 1.204 € 670 € 1.019 €
772 € 1.204 € 660 € 1.011 €
772 € 1.204 € 660 € 1.011 €
-------- ---------- 660 € ----------

n.m. 63 €
10 € 11-14 €



Bad Flinsberg – Isergebirge

***Hotel KWISA I
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Kleinbus
Ü/HP im DZ; Willkommensdrink
Abendunterhaltung mit Bingo, Tanzabend

oder Grillabend
Nutzung Schwimmbad und Fitnessbereich
Arztkonsultation
13 Anwendungen pro Woche

(28 Anwendungen bei 2 Wochen Aufenthalt)

Hotelbeschreibung: Mitten in Bad Flinsberg
liegt das Hotel Kwisa I. Es ist nicht groß aber
charmant, neu saniert und nicht weit vom
Kurpark entfernt. Das Hotel bietet den Gästen
19 gemütliche Zimmer mit Dusche, WC,
Fernseher und Telefon. Manche Zimmer
haben eine Veranda. Im Haus gibt es einen
Aufzug und ein Schwimmbad. Für das
Wohlbefinden der Gäste sorgt das Personal,
ein Arzt, eine Pflegerin und auch die
Physiotherapeuten, welche in gut versorgten
Behandlungsräumen arbeiten. Das Personal
spricht Deutsch und bemüht sich allen Gästen
die besten Bedingungen zur Erholung zu
verschaffen. Am Hotel befindet sich ein
kostenloser, unbewachter Parkplatz. Für die
Gäste werden Tanz- u. Grillabende organisiert.
Außerdem werden Ausflüge angeboten.
Lage: Das Hotel Kwisa I liegt im Ortskern von
Bad Flinsberg, direkt in der Fußgängerzone
der Einkaufsstraße. Bad Flinsberg und seine
Umgebung besitzen vorzügliche Vorausset-
zungen für verschiedene Formen der Touristik.
Die Gäste erwarten Sehenswürdigkeiten wie
die Kurpassage, Tränkbecken mit mineral-
haltigem Wasser, Iserpark des dunklen
Himmels, Lebkuchen-Atelier Isabell, Kurhaus,
Wandelhalle, Kurort-Museum, Gondelbahn,
Grotte in Czerniawa-Zdrój, Rübezahl-Grab,
Heufuderbaude, Kurpark, Teufelsmühle u. a.
Hotelausstattung: Im Haus gibt es einen
Aufzug, eine Sommerterrasse, Fitnessecke und
ein Schwimmbad 3,50 m x 6,50 m, 1,60 m tief.
Im Hotel befindet sich ein Restaurant, das sehr
ansprechend wirkt. Die Gäste können dort
altpolnische Speisen sowie hausgebackene
Kuchen genießen. Ein Föhn kann kostenlos an
der Rezeption ausgeliehen werden.
Zimmer: Das Hotel besitzt 18 gemütliche DZ
(20-30 m²) und 1 EZ (ca. 20 m²) mit Dusche,
WC, Fernseher und Telefon. Einige Zimmer
haben eine Veranda.
Anwendungen (Auszug): Sauerstofftherapie,
Moorpackung, Kältepackung, Elektrotherapie,
Magnettherapie, Solux Lampe, Radoninha-
lation, Jodbrominhalation, Trockenmassage,
Wassergymnastik
Gegen Gebühr:
Lymphdrainage, Massage mit Heissen Steinen,
Ganzkörpermassage, Fuß-Reflexmassage, Pa-
raffinpackung, Ultraschall, Schulter u. Nacken-
massage, Lasertherapie, Anti-Cellulitismassage
Bademantelverleih ca. 5,00 € pro Aufenthalt;
Kurtaxe;
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Reisetermine

8 Tage                              15 Tage
1) 26.01. -02.02.25 bis 09.02.25
2) 02.02. -09.02.25 bis 16.02.25
3) 09.02. -16.02.25 bis 23.02.25
4) 16.02. -23.02.25 bis 02.03.25
5) 23.02. -02.03.25 bis 09.03.25
6) 02.03. -09.03.25 bis 16.03.25
7) 09.03. -16.03.25 bis 23.03.25
8) 16.03. -23.03.25 bis 30.03.25
9) 23.03. -30.03.25 bis 06.04.25

10) 30.03. -06.04.25 bis 13.04.25
11) 06.04. -13.04.25 bis 20.04.25
12) 13.04. -20.04.25 bis 27.04.25
13) 20.04. -27.04.25 bis 04.05.25
14) 27.04. -04.05.25 bis 11.05.25
15) 04.05. -11.05.25 bis 18.05.25
16) 11.05. -18.05.25 bis 25.05.25
17) 18.05. -25.05.25 bis 01.06.25
18) 25.05. -01.06.25 bis 08.06.25
19) 01.06. -08.06.25 bis 15.06.25
20) 08.06. -15.06.25 bis 22.06.25
21) 15.06. -22.06.25 bis 29.06.25
22) 22.06. -29.06.25 bis 06.07.25
23) 29.06. -06.07.25 bis 13.07.25
24) 06.07. -13.07.25 bis 20.07.25
25) 13.07. -20.07.25 bis 27.07.25
26) 20.07. -27.07.25 bis 03.08.25
27) 27.07. -03.08.25 bis 10.08.25
28) 03.08. -10.08.25 bis 17.08.25
29) 10.08. -17.08.25 bis 24.08.25
30) 17.08. -24.08.25 bis 31.08.25
31) 24.08. -31.08.25 bis 07.09.25
32) 31.08. -07.09.25 bis 14.09.25
33) 07.09. -14.09.25 bis 21.09.25
34) 14.09. -21.09.25 bis 28.09.25
35) 21.09. -28.09.25 bis 05.10.25
36) 28.09. -05.10.25 bis 12.10.25
37) 05.10. -12.10.25 bis 19.10.25
38) 12.10. -19.10.25 bis 26.10.25
39) 19.10. -26.10.25 bis 02.11.25
40) 26.10. -02.11.25 bis 09.11.25
41) 02.11. -09.11.25 bis 16.11.25
42) 09.11. -16.11.25 bis 23.11.25
43) 16.11. -23.11.25 bis 30.11.25
44) 23.11. -30.11.25 bis 07.12.25
45) 30.11. -07.12.25 ------------

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Woche:

Bad Flinsberg – Isergebirge

***Hotel KWISA II
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Kleinbus
Ü/VP im DZ
Tanzabend und/oder Grillabend
Willkommensdrink
Nutzung Schwimmbad
Nutzung Whirlpool
Nutzung Fitnessbereich
Arztkonsultation
13 Anwendungen pro Woche

(28 Anwendungen bei 2 Wochen Aufenthalt)

Hotelbeschreibung: Im Hotel Kwisa II und im
Kurort können Sie die innere Harmonie
wieder herstellen. Um die Stadt herum wirkt
alles positiv auf Ihre sinnliche Wahrnehmung,
vor allem das Radonmikroklima und die
Fichtenwälder, die den Ort umgeben. Sie
brauchen nur für sich die richtigen Kur- oder
Erholungsanwendungen zu wählen. Für die
Gäste werden Tanz- und Grillabende sowie
Filmvorführungen organisiert. Außerdem
werden Ausflüge angeboten, die den Gästen
ermöglichen die Gegend kennenzulernen.
Lage: Das Hotel Kwisa II befindet sich im
Ortszentrum in ruhiger Lage, inmitten der
hundertjährigen Rhododendren, wo Sie Ihren
Urlaub in gemütlicher Atmosphäre genießen
können. Einkaufsstraße und Kurpark sind nur
wenige Meter entfernt.
Bad Flinsberg liegt in der Nähe des
Riesengebirges und ist eine ausgezeichnete
Ausflugsbasis für Liebhaber der Gebirgs-
wanderungen und des weiβen Wahnsinns.
Hotelausstattung: Das Haus verfügt über
einen Lift, ein Restaurant, eine Sommer-
terrasse, Behandlungsbereiche, Whirlpool, ein
Schwimmbad ca. 3,50 m x ca. 8,50 m,
Fitnessecke, eine gebührenpflichtige Sauna
und kostenlose Parkplätze am Haus.
Zimmer: Das Hotel besitzt 30 DZ (22-35 m²)
und 5 EZ (18-22 m²) mit Bad, WC, TV, Telefon
und Radio. Die meisten Zimmer haben eine
Veranda oder einen Balkon. Die Zimmer
haben gebührenpflichtige Zimmersafes.
Anwendungen (Auszug): Hydromassagen,
Moorpackungen, Aromatherapie, Moorbäder,
Salzbäder, Perlbäder, Inhalation, Diadynamik,
Galvanisation, Tens-Strom, Sollux-Lampe,
Magnettherapie, Inhalationen von Radon und
Jod-Brom, Kohlensäureinhalation, klassische
Massagen.
Kur & Wellness (gegen Gebühr):
• Schokolade Massage
• Gesicht Massage
• Lomi, Lomi Niu Massage

Gegen Gebühr:
Bademantelverleih;
Nutzung Safe im Zimmer;
Sauna;
Kurtaxe;

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 71

Preise pro Person im DZ
KWISA I                     KWISA II
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage
543 € 740 € 573 € 788 €
569 € 750 € 593 € 806 €
569 € 770 € 593 € 818 €
579 € 790 € 607 € 830 €
579 € 820 € 607 € 830 €
619 € 850 € 607 € 830 €
619 € 850 € 607 € 842 €
619 € 850 € 622 € 854 €
619 € 858 € 622 € 865 €
634 € 866 € 652 € 876 €
634 € 866 € 652 € 876 €
634 € 997 € 652 € 988 €
699 € 1.008 € 685 € 1.020 €
658 € 888 € 685 € 940 €
658 € 888 € 685 € 940 €
658 € 888 € 685 € 940 €
658 € 888 € 685 € 940 €
658 € 888 € 685 € 940 €
658 € 888 € 685 € 940 €
658 € 888 € 685 € 940 €
658 € 888 € 685 € 940 €
658 € 888 € 685 € 935 €
658 € 888 € 675 € 930 €
658 € 888 € 675 € 930 €
658 € 888 € 675 € 930 €
658 € 888 € 675 € 930 €
658 € 888 € 675 € 930 €
658 € 888 € 675 € 930 €
658 € 888 € 675 € 930 €
658 € 888 € 675 € 930 €
658 € 829 € 675 € 935 €
569 € 770 € 685 € 940 €
569 € 770 € 685 € 940 €
569 € 770 € 685 € 940 €
569 € 770 € 685 € 940 €
569 € 770 € 685 € 940 €
569 € 770 € 685 € 940 €
569 € 770 € 685 € 940 €
569 € 770 € 685 € 940 €
569 € 744 € 685 € 885 €
553 € 718 € 607 € 830 €
553 € 718 € 607 € 830 €
553 € 718 € 607 € 800 €
553 € 718 € 573 € 770 €
553 € -------- 573 € --------

55 € inkl.
65 € 65 €



Bad Flinsberg – Isergebirge

****MEDICAL-SPA BUCZYNSKI
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Kleinbus
Ü/HP im DZ Standard
Frühstücks- und Abendbüfett
Nutzung Schwimmbad, Whirlpool, Sauna

und Außen-Whirlpool
diverse Veranstaltungen im Hotel
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag

Hotelbeschreibung:
Die großzügigen Innenräume, die hellen und
geschmackvoll eingerichteten Zimmer sorgen
dafür, dass Sie sich wohlfühlen. Das Buczyński
Medical SPA Hotel ist eine ideale Wahl sowohl
für Entspannung. Es gibt eine große Anwen-
dungsabteilung mit kompetenten Mitar-
beitern, die ihr Bestes tun, um den Aufenthalt
so angenehm wie möglich zu gestalten.
Lage: Das ****Hotel MEDICAL-SPA BUCZYNSKI
befindet sich im Herzen von Bad Flinsberg, in
der Nähe des Kurhauses und der Trinkhalle.
Hotelausstattung: Das ****Hotel besitzt 96
Zimmer, Rezeption, Lift, Lobby, Lobby-Bar,
Café mit Sommerterrasse, Speisesaal, Restau-
rant sowie eine große Kur- und Wellness-an-
wendungsabteilung. Hier bekommen Sie Hilfe
bei Erkrankungen des Bewegungsapparates,
der Atemwege und bei Herz-Kreislauf-Erkran-
kungen. Die Badelandschaft besteht aus
einem Schwimmbad mit Massagedüsen und
Whirlpool. Sowie einer Ruhezone mit Liege-
stühlen, Saunabereich und Außen-Whirlpool.
Zimmer: Das Hotel verfügt über DZ Standard
(ca. 20 m²) und DZ Superior mit Sitzecke und
Sofa (ca. 28 m²). Die Zimmer sind mit
Klimaanlage, Sat-TV, Telefon, WLAN, Safe,
Fön, Kühlschrank, Bad mit Dusche oder Bade-
wanne und fast alle mit Balkon ausgestattet.
Anwendungen (Auszug): UWM, Moorbäder,
Jod-Brombäder, trockene Kohlensäurebäder, galva-
nische Bäder, kneippsche Wechselbäder, Perl- und
Wirbelbäder, Stoßwellentherapie, Kryotherapie,
Lasertherapie, Radoninhalation, Medizininhalation,
Jod-Brominhalation, Moor- und Thermopackungen,
Jonophorese, Diadynamik, Galvanisation, Infrarot-
und Ultravioletstrahlung, Vierzellenbäder, Magnet-
u. Sauerstofftherapie, klassische- u. Hydromassage,
Wassergymnastik, Medy Jet, Wirbelwassermassage
für Beine und Arme, Trinkkuren im Kurzentrum

Gegen Gebühr:
Umbuchung auf Intensiv-Kur (15 Anw.) +35,00 € / W.;
DZ Superior ab +42,00 € pro Woche und Person;
Superior Family ab +42,00 € pro Woche u. Person;
Suite ab +91,00 € pro Woche und Person;
Appartement ab +154,00 € pro Woche und Person;
Bademantelausleihe ca. 3,00 € pro Woche;
Parkplatz mit Kameraüberwachung 25,00 € für die
1. Woche und 20,00 € für jede weitere Woche;
Tiefgarage mit Kameraüberwachung 30,00 € für die
1. Woche und 25,00 € für jede weitere Woche;
Kurtaxe;
Im Falle einer Änderung des Buchungsdatums erhebt das
Hotel eine Änderungsgebühr von 25 € pro Reservierung!
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Reisetermine

8 Tage                              15 Tage
1) 26.01. -02.02.25 bis 09.02.25
2) 02.02. -09.02.25 bis 16.02.25
3) 09.02. -16.02.25 bis 23.02.25
4) 16.02. -23.02.25 bis 02.03.25
5) 23.02. -02.03.25 bis 09.03.25
6) 02.03. -09.03.25 bis 16.03.25
7) 09.03. -16.03.25 bis 23.03.25
8) 16.03. -23.03.25 bis 30.03.25
9) 23.03. -30.03.25 bis 06.04.25

10) 30.03. -06.04.25 bis 13.04.25
11) 06.04. -13.04.25 bis 20.04.25
12) 13.04. -20.04.25 bis 27.04.25
13) 20.04. -27.04.25 bis 04.05.25
14) 27.04. -04.05.25 bis 11.05.25
15) 04.05. -11.05.25 bis 18.05.25
16) 11.05. -18.05.25 bis 25.05.25
17) 18.05. -25.05.25 bis 01.06.25
18) 25.05. -01.06.25 bis 08.06.25
19) 01.06. -08.06.25 bis 15.06.25
20) 08.06. -15.06.25 bis 22.06.25
21) 15.06. -22.06.25 bis 29.06.25
22) 22.06. -29.06.25 bis 06.07.25
23) 29.06. -06.07.25 bis 13.07.25
24) 06.07. -13.07.25 bis 20.07.25
25) 13.07. -20.07.25 bis 27.07.25
26) 20.07. -27.07.25 bis 03.08.25
27) 27.07. -03.08.25 bis 10.08.25
28) 03.08. -10.08.25 bis 17.08.25
29) 10.08. -17.08.25 bis 24.08.25
30) 17.08. -24.08.25 bis 31.08.25
31) 24.08. -31.08.25 bis 07.09.25
32) 31.08. -07.09.25 bis 14.09.25
33) 07.09. -14.09.25 bis 21.09.25
34) 14.09. -21.09.25 bis 28.09.25
35) 21.09. -28.09.25 bis 05.10.25
36) 28.09. -05.10.25 bis 12.10.25
37) 05.10. -12.10.25 bis 19.10.25
38) 12.10. -19.10.25 bis 26.10.25
39) 19.10. -26.10.25 bis 02.11.25
40) 26.10. -02.11.25 bis 09.11.25
41) 02.11. -09.11.25 bis 16.11.25
42) 09.11. -16.11.25 bis 23.11.25
43) 16.11. -23.11.25 bis 30.11.25
44) 23.11. -30.11.25 bis 07.12.25
45) 30.11. -07.12.25 ------------

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

Bad Flinsberg – Isergebirge

****PARK HOTEL Kur & SPA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Kleinbus
Ü/HP im DZ Standard
Frühstücksbüfett
Serviertes Abendessen: Vorspeise, Suppe,

Hauptgericht nach Wahl und Dessert
Nutzung Wellnessbereich mit Schwimmbad,

Trocken- und Dampfsauna, Außen- und
Innen-Whirlpool und Fitnessraum
Kulturelle Veranstaltungen im Hotel
Arztkonsultation
2 Anwendungen pro Werktag (Kurpaket 1)

Hotelbeschreibung:
Das ****Park Hotel KUR & SPA bietet 160
Betten in 82 Nichtraucherzimmern für Gäste
ab 16 Jahre. Das historische Gebäude besteht
aus mehreren Teilen und wurde in den letzten
Jahren komplett ausgebaut und modernisiert.
2024 wurde das Schwimmbad saniert.
Lage: Das Park Hotel liegt ruhig im Zentrum,
direkt am oberen Rand des Kurparks.
Hotelausstattung: Im Park Hotel stehen Lifte,
Rezeption, Speiseräume, Schwimmbad und
ein Rehabilitationszentrum mit eigenen Kur-
abteilungen, für Erkrankungen des Bewe-
gungsapparates, des Kreislaufs und der
Atemwege zur Verfügung. Im Park Hotel
befindet sich auch eine hauseigene Radon-
wasserquelle. Radonhaltige Quellen zählen zu
den wichtigsten Schätzen von Bad Flinsberg.
Zimmer: DZ sind 17-30 m² und EZ 15-18 m²
groß. Für Gäste, die mehr Komfort suchen,
stehen größere und geräumigere Zimmer der
Superior-Klasse, 6 Appartements Junior mit
Wohnraum und separatem Schlafraum sowie
2 luxuriöse Appartements zur Verfügung. In
allen Zimmern stehen den Gästen Dusche
oder Bad, Telefon, Safe, TV, Radio,
Kühlschrank und Fön zur Verfügung.
Anwendungen (Auszug): Radon-, Moor-, Wirbel-,
Kohlensäure-, Jod-Brom-, Perl- u. galvanische Bäder,
kneippsche Wechselbäder, Lasertherapie, UWM,
Radon- und Jod-Brom-Inhalationen, Moor- und
Thermopackungen, Vierzellenbäder, Galvanisation,
Jonophorese, Diadynamik, Infrarot, Ultraviolett,
Magnet- und Sauerstofftherapie, klassische und
Lymphmassage, Hydromassage, Hydro Jet, Rehabi-
litationsgymnastik, Wassergymnastik, Wirbel-
wassermassage für Beine und Arme.
Gegen Gebühr:
Zuzahlungen bei Umbuchung auf:
Kurpaket 2 (12 Anwendungen) +15,00 € pro Woche;
Intensiv-Radon-Kur (15 Anw.) +35,00 € pro Woche;
Atemwegswoche (15 Anw.) +35,00 € pro Woche;
Rückenwoche (10 Anwendungen) ohne Aufpreis;
(Infos erhalten Sie im Büro oder auf der Homepage)
DZ Superior ab +35,00 € pro Woche u. Person;
Appartement ab +63,00 € pro Woche und Person;
Appartement de LUXE ab +126,00 € pro W. u. P.;
Bademantelausleihe ca. 3,00 € pro Woche;
Parkplatz ab 25,00 € pro Woche;
Kurtaxe;
Im Falle einer Änderung des Buchungsdatums erhebt das
Hotel eine Änderungsgebühr von 25 € pro Reservierung!

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 73

Preise pro Person im DZ
BUCZYNSKI               PARKHOTEL
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage
898 € 1.457 € 799 € 1.275 €
898 € 1.457 € 799 € 1.275 €
898 € 1.457 € 799 € 1.275 €
898 € 1.457 € 799 € 1.275 €
898 € 1.366 € 799 € 1.198 €
807 € 1.288 € 723 € 1.132 €
807 € 1.288 € 723 € 1.132 €
807 € 1.288 € 723 € 1.132 €
807 € 1.323 € 723 € 1.195 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.449 € 786 € 1.333 €
938 € 1.491 € 870 € 1.335 €
978 € 1.537 € 880 € 1.355 €
898 € 1.401 € 799 € 1.261 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.409 € 786 € 1.249 €
898 € 1.457 € 786 € 1.249 €
898 € 1.457 € 786 € 1.263 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.457 € 800 € 1.275 €
898 € 1.401 € 800 € 1.261 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.353 € 786 € 1.249 €
842 € 1.318 € 786 € 1.186 €
807 € 1.288 € 723 € 1.132 €
807 € 1.288 € 723 € 1.132 €
807 € ---------- 723 € ---------

126 € 126 €
13-17 € 10-13 €
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Hotel MAGNOLIA III
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Kleinbus
Ü/HP im DZ
Willkommensdrink mit Infostunde
1x Tanzabend pro Woche
Frühstücksbuffet
Abendessen als Buffet mit Warmanteil
Nutzung Schwimmbad (24 h - unlimitiert)
Nutzung Salzgrotte/Salzbad (unlimitiert)
Arztkonsultation
12 Anwendungen bei 1 Woche Aufenthalt
20 Anwendungen bei 2 Wochen Aufenthalt

(Anwendungen nur werktags)

Hotelbeschreibung:Das familiengeführte Hotel
Magnolia 3 wurde 2008 gegründet. Es verfügt
über eine Rezeption, eine Bar, ein Restaurant
und einen Wintergarten. Das Hotel ist der
perfekte Ort für einen Familienurlaub oder
einen Kurzurlaub mit einer Gruppe von
Freunden. Nutzen Sie das Aufenthalts-angebot
mit Behandlungen, die darauf abzielen, den
Körper zu regenerieren, Stress abzubauen,
den Schlaf zu verbessern und die allgemeine
Gesundheit zu verbessern. Das Kurhotel ist an
eine Radonquelle angebunden, deren Wasser
für Ihre Kuranwendungen verwendet wird.
Lage: Die attraktive Lage im Zentrum von
Świeradów-Zdrój, nahe der Hauptstraße und
nahe der Fußgängerpromenade, macht das
Hotel zu einem idealen Ausgangspunkt für die
Erkundung der nahegelegenen Sehenswürdig-
keiten des Kurortes und des Isergebirges.
Trotz der Nähe zum Zentrum liegt das Hotel
ruhig im Kurort.
Hotelausstattung: Das Hotel besitzt einen
kleinen feinen hoteleigenen Wellnessbereich
mit Schwimmbad (6 x 4 m), Salzgrotte und
Sauna (gegen Gebühr)! Es verfügt über eine
Behandlungsbasis mit einem breiten Angebot
an Anwendungen und zum Entspannen.
Zimmer: Das Hotel bietet eine 57 modern
eingerichteter Zimmer mit Annehmlichkeiten
wie WLAN und TV, Wasserkocher, Kühlschrank
und Safe. Einige Zimmer verfügen über einen
Balkon oder eine Terrasse mit Bergblick.
Kur & Wellness: Das Hotel Magnolia III ist ein
Ort mit einer breiten Palette an Behan-
dlungen, die bei der Behandlung verschie-
dener Krankheiten helfen. Sie wirken sich
positiv auf den Stressabbau aus, verbessern
die Stimmung und die Schlafqualität.
Anwendungen (Auszug): Elektrotherapie,
Kryotherapie, Lasertherapie, Inhalationen,
Sollux-Lampe, Lymphmassage, Ultraschall,
Magnetotherapie, Schlamm- und Perlenbäder,
Schlammkompressen, Paraffin
Gegen Gebühr:
Ganzkörpermassage, Fußreflexzonenmassage,
Kopfreflexzonenmassage, Hot-Stone-Massage,
Massage mit heißen Kerzen, Chinesische
Schröpfmassage, Ohrenkerzenbehandlung;
Sauna;
Kurtaxe;

Reisetermine

8 Tage                              15 Tage
1) 26.01. -02.02.25 bis 09.02.25
2) 02.02. -09.02.25 bis 16.02.25
3) 09.02. -16.02.25 bis 23.02.25
4) 16.02. -23.02.25 bis 02.03.25
5) 23.02. -02.03.25 bis 09.03.25
6) 02.03. -09.03.25 bis 16.03.25
7) 09.03. -16.03.25 bis 23.03.25
8) 16.03. -23.03.25 bis 30.03.25
9) 23.03. -30.03.25 bis 06.04.25

10) 30.03. -06.04.25 bis 13.04.25
11) 06.04. -13.04.25 bis 20.04.25
12) 13.04. -20.04.25 bis 27.04.25
13) 20.04. -27.04.25 bis 04.05.25
14) 27.04. -04.05.25 bis 11.05.25
15) 04.05. -11.05.25 bis 18.05.25
16) 11.05. -18.05.25 bis 25.05.25
17) 18.05. -25.05.25 bis 01.06.25
18) 25.05. -01.06.25 bis 08.06.25
19) 01.06. -08.06.25 bis 15.06.25
20) 08.06. -15.06.25 bis 22.06.25
21) 15.06. -22.06.25 bis 29.06.25
22) 22.06. -29.06.25 bis 06.07.25
23) 29.06. -06.07.25 bis 13.07.25
24) 06.07. -13.07.25 bis 20.07.25
25) 13.07. -20.07.25 bis 27.07.25
26) 20.07. -27.07.25 bis 03.08.25
27) 27.07. -03.08.25 bis 10.08.25
28) 03.08. -10.08.25 bis 17.08.25
29) 10.08. -17.08.25 bis 24.08.25
30) 17.08. -24.08.25 bis 31.08.25
31) 24.08. -31.08.25 bis 07.09.25
32) 31.08. -07.09.25 bis 14.09.25
33) 07.09. -14.09.25 bis 21.09.25
34) 14.09. -21.09.25 bis 28.09.25
35) 21.09. -28.09.25 bis 05.10.25
36) 28.09. -05.10.25 bis 12.10.25
37) 05.10. -12.10.25 bis 19.10.25
38) 12.10. -19.10.25 bis 26.10.25
39) 19.10. -26.10.25 bis 02.11.25
40) 26.10. -02.11.25 bis 09.11.25
41) 02.11. -09.11.25 bis 16.11.25
42) 09.11. -16.11.25 bis 23.11.25
43) 16.11. -23.11.25 bis 30.11.25
44) 23.11. -30.11.25 bis 07.12.25
45) 30.11. -07.12.25 ------------

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:
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Preise pro Person im DZ
MAGNOLIA III          KRYSZTAL
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute! 75

646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.015 € 632 € 980 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.072 € 618 € 1.030 €
703 € 1.100 € 682 € 1.058 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.064 € 646 € 1.022 €
667 € 1.060 € 646 € 1.018 €
663 € 1.032 € 642 € 990 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.008 € 618 € 966 €
639 € 1.015 € 618 € 980 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 1.022 € 632 € 994 €
646 € 632 €

84 € inkl.
15 € 15 €

Hotel KRYSZTAŁ
Im Preis enthalten:
Fahrt mit Kleinbus
Ü/VP im DZ
Willkommensdrink mit Infostunde
Frühstücksbuffet + Mittagsbuffet
Abendessen als Buffet mit Warmanteil
1x Tanzabend pro Woche
Nutzung Schwimmbad (24 h - unlimitiert)
Nutzung Salzgrotte/Salzbad (unlimitiert)
Arztkonsultation
12 Anwendungen bei 1 Woche Aufenthalt
20 Anwendungen bei 2 Wochen Aufenthalt

(Anwendungen nur werktags)

Hotelbeschreibung: Im Hotel Kryształ glauben
wir, dass die Familie das Wichtigste im Leben
ist. Deshalb haben wir den perfekten Ort – mit
Schwimmbad und anderen Attraktionen – für
Ihren Aufenthalt vorbereitet! Im Sommer
steht ein Biergarten zur Verfügung.
Lage: Das Hotel liegt in Świeradów-Zdrój, im
Herzen des Isergebirges. Wir sind auch von
Naturschönheiten umgeben, wie zum Beispiel
dem berühmten Stóg Izerski. Das bedeutet,
dass Sie nie zu weit von wichtigen Sehenswür-
digkeiten oder schönen Momenten entfernt
sind. Die Lage des Hotels macht es zu einem
idealen Ausgangspunkt für Wanderungen auf
Bergpfaden und Radtouren.
Hotelausstattung: Um Ihren Aufenthalt so
angenehm wie möglich zu gestalten, verfügt
das Hotel über ein Restaurant, in dem zu jeder
Tageszeit Mahlzeiten serviert werden.
Zur Verbesserung Ihres Wohlbefindens stehen
ein Schwimmbad mit den Maßen 5 x 7 m und
einer Tiefe von 1,20 m sowie ein Solebecken,
Whirlpool, Sauna, Trockensauna (gegen Gebühr)
und Salzgrotte zur Verfügung. Es verfügt
außerdem über eine Behandlungsbasis mit
einem breiten Angebot an Anwendungen und
zum Entspannen.
Zimmer: Das Hotel bietet komfortable Einzel-,
Doppel- und Dreibettzimmer mit Bad mit
Dusche und WC. Die Zimmer sind modern
eingerichtet und mit TV, Wasserkocher, Safe
und WLAN-Internetzugang ausgestattet.
Kur & Wellness: Das Hotel Kryształ ist ein Ort
mit einer breiten Palette an Behandlungen,
die bei der Behandlung verschiedener
Krankheiten helfen. Sie wirken sich positiv auf
den Stressabbau aus, verbessern die
Stimmung und die Schlafqualität.
Anwendungen (Auszug): Elektrotherapie,
Kryotherapie, Lasertherapie, Inhalationen,
Sollux-Lampe, Lymphmassage, Ultraschall,
Magnetotherapie, Schlamm- und Perlenbäder,
Schlammkompressen, Paraffin
Gegen Gebühr:
Ganzkörpermassage, Fußreflexzonenmassage,
Kopfreflexzonenmassage, Hot-Stone-Massage,
Massage mit heißen Kerzen, Chinesische
Schröpfmassage, Ohrenkerzenbehandlung;
Sauna;
Kurtaxe;



Bad Flinsberg – Isergebirge
Kurhaus PASJA

Im Preis enthalten:
Fahrt mit Kleinbus; Ü/HP im DZ
Frühstücksbuffet
Abendbuffet warme Gerichte + kalte Platte
Begrüßungsschnaps; Musikabend
1x Grillabend pro Woche (Mai – Sept. wetterabh.)
Unterhaltungsprogramm (z. B. Bingo, Filmabend)
Spaziergang mit Führung durch Bad Flinsberg
Nutzung Schwimmbad und Sauna
2 Anwendungen pro Werktag

(ab 3 Wochen Aufenthalt 3 Anwendungen werktags)

Hotelbeschreibung: Willkommen in Bad
Flinsberg (Świeradów-Zdrój). Der beliebte
Kurort im Dreiländereck zu Deutschland, Polen
und Tschechien liegt malerisch im polnischen
Isergebirge. Besucher schätzen hier nicht nur
die wunderschöne Landschaft, sondern auch
das wohltuende Klima und die mineralhaltigen
Heilquellen. Aufgrund seiner abwechslungs-
reichen Natur ist Bad Flinsberg aber nicht nur
für Kururlauber und Erholungssuchende eine
Reise wert. Hier fühlen sich auch Winter-
sportler, Radfahrer und Wanderfreunde wohl.
Lage: Das PASJA befindet sich fußläufig über
eine kleine Brücke nur ca. 400 m von der
quirligen Fußgängerzone Bad Flinsbergs
entfernt. Auch der schöne Kurpark und die
imposante Wandelhalle sind nur einen
Katzensprung entfernt. Von der Gondelbahn
ist es nur 650 m entfernt.
Hotelausstattung: Im Hotel Pasja erwartet Sie
ein Buffetrestaurant, in dem Sie sich
kulinarisch verwöhnen lassen können.
Genießen Sie eine Auswahl an köstlichen
Gerichten und lassen Sie sich von den
freundlichen Mitarbeitern bedienen. Die
professionell ausgestatteten Behandlungs-
räume laden zum Entspannen und Erholen
ein. Das innenliegende Schwimmbad steht
Ihnen außerhalb der Behandlungszeiten zur
freien Verfügung. Bademäntel können Sie an
unserer Rezeption ausleihen. Das Pasja bietet
einen Garten, Grillmöglichkeiten und eine Bar.
An der Unterkunft und in der Umgebung
können Sie zudem zahlreichen Freizeit-
aktivitäten wie Radfahren nachgehen. Von der
Unterkunft werden kostenfreie Parkplätze im
Freien und gebührenpflichtige überdachte
Parkplätze angeboten.
Zimmer: Den Gästen stehen 34 Zimmer zur
Verfügung, die hell und freundlich eingerichtet
sind. Sie sind alle mit Bad/Dusche, LCD SAT-TV
und kostenfreiem W-LAN ausgestattet. Die DZ
(ca. 20 m²) besitzen einen Balkon, von
welchem sich ein traumhafter Blick auf die
Berglandschaft bietet. Dreibettzimmer sind ca.
25 m² und Vierbettzimmer ca. 30 m² groß.
Anwendungen (Auszug): klassische Massage,
Moorschlamm, Wassergymnastik, Ultraschall-,
Solux-, Magnetfeld- u. Elektrotherapie, UWM,
Hydromassage, Perl-, Moor- und Fichtenbad,
Radon-Trinkkur u. Inhalation, Lymphdrainage
Gegen Gebühr:
Mittagessen nach Karte; Kurtaxe;
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Reisetermine

8 Tage                              15 Tage
1) 26.01. -02.02.25 bis 09.02.25
2) 02.02. -09.02.25 bis 16.02.25
3) 09.02. -16.02.25 bis 23.02.25
4) 16.02. -23.02.25 bis 02.03.25
5) 23.02. -02.03.25 bis 09.03.25
6) 02.03. -09.03.25 bis 16.03.25
7) 09.03. -16.03.25 bis 23.03.25
8) 16.03. -23.03.25 bis 30.03.25
9) 23.03. -30.03.25 bis 06.04.25

10) 30.03. -06.04.25 bis 13.04.25
11) 06.04. -13.04.25 bis 20.04.25
12) 13.04. -20.04.25 bis 27.04.25
13) 20.04. -27.04.25 bis 04.05.25
14) 27.04. -04.05.25 bis 11.05.25
15) 04.05. -11.05.25 bis 18.05.25
16) 11.05. -18.05.25 bis 25.05.25
17) 18.05. -25.05.25 bis 01.06.25
18) 25.05. -01.06.25 bis 08.06.25
19) 01.06. -08.06.25 bis 15.06.25
20) 08.06. -15.06.25 bis 22.06.25
21) 15.06. -22.06.25 bis 29.06.25
22) 22.06. -29.06.25 bis 06.07.25
23) 29.06. -06.07.25 bis 13.07.25
24) 06.07. -13.07.25 bis 20.07.25
25) 13.07. -20.07.25 bis 27.07.25
26) 20.07. -27.07.25 bis 03.08.25
27) 27.07. -03.08.25 bis 10.08.25
28) 03.08. -10.08.25 bis 17.08.25
29) 10.08. -17.08.25 bis 24.08.25
30) 17.08. -24.08.25 bis 31.08.25
31) 24.08. -31.08.25 bis 07.09.25
32) 31.08. -07.09.25 bis 14.09.25
33) 07.09. -14.09.25 bis 21.09.25
34) 14.09. -21.09.25 bis 28.09.25
35) 21.09. -28.09.25 bis 05.10.25
36) 28.09. -05.10.25 bis 12.10.25
37) 05.10. -12.10.25 bis 19.10.25
38) 12.10. -19.10.25 bis 26.10.25
39) 19.10. -26.10.25 bis 02.11.25
40) 26.10. -02.11.25 bis 09.11.25
41) 02.11. -09.11.25 bis 16.11.25
42) 09.11. -16.11.25 bis 23.11.25
43) 16.11. -23.11.25 bis 30.11.25
44) 23.11. -30.11.25 bis 07.12.25
45) 30.11. -07.12.25 ------------

VP-Zuschlag pro Woche:
EZ-Zuschlag pro Nacht:

Bad Flinsberg – Isergebirge

ELEMENTS Hotel & SPA
Im Preis enthalten: 
Fahrt mit Kleinbus
Ü/Frühstücksbüfett im DZ Deluxe
Nutzung von Wellnessbereich Aqua Ignis

Schwimmbad, finnische Sauna, Whirlpool,
Saunawelt zu den Öffnungszeiten
Nutzung Fitnessraum

Hotelbeschreibung:
Elements Hotel & SPA begeistert mit seiner Lage -
umgeben von malerischen Wäldern, mit Blick auf
das Panorama des Isergebirges. Hier können Sie
entspannen. Ein modern gestalteter Raum mit
außergewöhnlichem Stil verschafft Ihnen Ruhe,
Entspannung und ein Sprungbrett aus dem Alltag.
Lauschen Sie der Stille und fühlen Sie sich
unbeschwert. Der Außenpool neben den
Apartementsgebäuden ist im Sommer nutzbar.
Lage: Das Elements Hotel & SPA liegt etwa 100 m
von der Seilbahn u. 400 m vom Zentrum entfernt.
Hotelausstattung:
Das Restaurant Elements bietet perfekt
komponierte Gerichte, die auf den Gaben der
Natur und dem außergewöhnlichen Talent des
Küchenchefs basieren. Gesunde, effektive und
leckere Speisen warten auf Sie.
Zimmer:
DZ Deluxe***** sind ca. 27 m² groß mit DBL- oder
TWIN-Doppelbett, einem ausklappbaren Einzelsofa
das als Zustellbett dient, Badzimmer und Balkon
ausgestattet. EZ sind DZ Deluxe.
DZ Superior sind (ca. 39 m² groß, nicht kategorisiert)
bestehen aus einem Wohnzimmer mit ausklapp-
baren Sofa, das als Zustellbett dienen kann und
einem separates Schlafzimmer mit DBL-Doppelbett
oder einem Doppelbett mit der Möglichkeit der
Trennung zum TWIN-Typ. Dies ist eine gute Wahl
für Familien mit einem oder zwei Kindern. Jedes
Zimmer verfügt über einen Balkon. Zimmerservice
erfolgt jeden 2. Tag.
Familien-Apartments (ca. 40 m², nicht kategorisiert)
liegen in einem separaten Gebäude 50 m vom
Hotel entfernt. Sie sind mit Kochnische, einem
Wohnzimmer mit einem Doppelschlafsofa, das als
Zusatzbett verwendet werden kann und einem
separates Schlafzimmer mit einem DBL-Doppelbett
sowie Balkon ausgestattet. Es ist eine
ausgezeichnete Wahl für Familien mit zwei
Kindern. Zimmerservice erfolgt 1x wöchentlich.
Kur & Wellness:
Lasertherapie, Ultraschall, Magnettherapie, Elek-
trotherapie, Moorpackung, 20 Min. therapeutische
Massage, Assoziationstherapie, Schockwelle
Gegen Gebühr:
Abendessen 161,00 € pro Woche und Person;
DZ Superior +35,00 bis +70,00 € pro Woche u. P.;
verschiedene Wellnessmassagen;
kosmetische Anwendungen;
Aromatherapien;
Körperbehandlungen;
Gesichtsbehandlungen;
Tiefgarage ca. 14,00 € + Parkplatz ca. 10,00 € pro Tag;
Kurtaxe;

Kururlaub mit HP und Kurpaket
ab +378,00 € pro Woche + Person
• 1x physiotherapeutische Beratung am Anreisetag
• 3x Rehabilitationsbehandlungen tägl. Montag - Freitag
• Unbegrenzter Zugang zum Wellnessbereich
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Preise pro Person im DZ
PASJA                       ELEMENTS
8 Tage  15 Tage       8 Tage  15 Tage

Kostenloser Haustürtransfer 
bis 60 km zur Reiseroute!

634 € 980 € 818 € 1.365 €
634 € 980 € 818 € 1.365 €
634 € 980 € 818 € 1.365 €
634 € 980 € 818 € 1.365 €
634 € 980 € 818 € 1.187 €
634 € 980 € 639 € 1.008 €
634 € 980 € 639 € 1.008 €
634 € 980 € 639 € 1.008 €
634 € 980 € 639 € 1.008 €
634 € 980 € 639 € 1.008 €
634 € 1.031 € 639 € 1.008 €
684 € 1.141 € 639 € 1.043 €
744 € 1.141 € 674 € 1.150 €
684 € 1.081 € 746 € 1.150 €
684 € 1.081 € 674 € 1.078 €
684 € 1.081 € 674 € 1.078 €
684 € 1.081 € 674 € 1.078 €
684 € 1.081 € 674 € 1.078 €
684 € 1.081 € 674 € 1.078 €
684 € 1.081 € 674 € 1.132 €
684 € 1.081 € 728 € 1.168 €
684 € 1.081 € 710 € 1.240 €
684 € 1.081 € 800 € 1.330 €
684 € 1.105 € 800 € 1.330 €
710 € 1.131 € 800 € 1.330 €
710 € 1.131 € 800 € 1.330 €
710 € 1.131 € 800 € 1.330 €
710 € 1.131 € 800 € 1.330 €
710 € 1.131 € 800 € 1.330 €
710 € 1.131 € 800 € 1.330 €
710 € 1.131 € 800 € 1.257 €
710 € 1.131 € 727 € 1.183 €
710 € 1.131 € 727 € 1.183 €
710 € 1.131 € 727 € 1.183 €
710 € 1.107 € 727 € 1.183 €
684 € 1.081 € 727 € 1.183 €
684 € 1.081 € 727 € 1.183 €
684 € 1.081 € 727 € 1.099 €
684 € 1.013 € 643 € 1.083 €
616 € 946 € 710 € 1.083 €
616 € 945 € 643 € 1.015 €
616 € 945 € 643 € 1.015 €
616 € 945 € 643 € 1.015 €
616 € 945 € 643 € 1.015 €
616 € --------- 643 €

n. m. HP 161 €
10 € 33-59 €

Apartementsgebäude



Busanreise mit Taxi-Service ab der Haustür (Preise pro Person)
Hin- und Rückfahrt nach / von Passau bei Donau-Kreuzfahrten                                       289 €
Hin- und Rückfahrt nach / von Lyon bei Rhône-Kreuzfahrten                399 € p. P. (Zone 1)/ 499 € p. P (Zone 2)/ 599 € p. P. (Zone 3)
Hin- und Rückfahrt nach / von Paris bei Seine-Kreuzfahrten 399 € p. P. (Zone 1)/ 499 € p. P (Zone 2)/ 599 € p. P. (Zone 3)

Wichtig zu wissen: Bitte teilen Sie uns spätestens innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt Ihrer Rechnung die Abholadresse für 
die Haustürabholung mit, damit Ihre Mitfahrt garantiert werden kann. Die Busanreise mit Haustürabholung gilt bundesweit, 
ausgenommen sind Inseln, die keine Straßenanbindung zum Festland haben.

Stressfrei zu Donau, Rhône & Seine
Bei allen Busreisen zu Ihrem nicko cruises Flussschiff werden Sie an Ihrer Haustür abgeholt, dieser Service ist inklusive.
Steigen Sie vor Ihrer Haustür in das Taxi ein und lassen Sie sich komfortabel zu Ihrem Reisebus chauffieren, der Sie sicher zu
Ihrem Schiff bringt. Lästiges Kofferschleppen entfällt und auch Ihr Auto können Sie getrost stehen lassen.
Buchbar ist die Busanreise inklusive Abholung ab Ihrer Haustür für Donaukreuzfahrten, die montags in Passau beginnen und
/ oder enden sowie für Rhône-Kreuzfahrten mit BIJOU DU RHÔNE und Seine-Kreuzfahrten mit SEINE COMTESSE. Neu bieten
wir nun auch eine Haustürabholung für die Reise Potsdam-Stralsund mit KATHARINA VON BORA mit einer Woche
Hotelverlängerung auf Rügen an (nähere Informationen hierzu auf Seite 186 im nicko Cruises Katalog).
Bitte beachten Sie, dass die Abfahrt aus den nördlichen PLZ-Gebieten nach Passau in den frühen Morgenstunden erfolgt. Die
Abholung nach Paris und Lyon erfolgt aus nordöstlichen PLZ-Gebieten zum Teil auch bereits gegen Mitternacht. Die Ankunft
am Schiff ist immer am selben Tag nachmittags oder abends, rechtzeitig zur Einschiffung. Je nach Routenführung und
Einstiegsort ist unter Umständen mehr als ein Umstieg erforderlich. Je nach der Anzahl gebuchter Reiseteilnehmer für diesen
Service kann der Transfer in seltenen Fällen zur Einschiffung teilweise oder komplett mit dem Kleinbus erfolgen.
Wir arbeiten seit vielen Jahren mit einem verlässlichen Partner zusammen, der stets moderne Reisebusse für die Fahrten zu
Ihrem Schiff einsetzt. Die angegebenen Preise auf den jeweiligen Reiseseiten gelten für die Haustürabholung sowie für die
Hin- und Rückfahrt in modernen Fernreisebussen inklusive Mittagsimbiss mit Freigetränk (bei Donaukreuzfahrten:
ausgenommen sind Gäste aus dem südlichen Bayern. Hier erfolgt der Transfer direkt nach Passau - ohne Mittagspause.)
sowie die Gepäckbeförderung bis zur Schiffskabine.
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Beratung und Buchung im Büro von Budde Reisen im Lausitzcenter Hoyerswerda

Diese Leistungen sind in der Reise inkludiert
✓ Kreuzfahrt in einer Außenkabine der gebuchten  

Kategorie 
✓ nicko cruises Vollpension 

Reichhaltiges Frühstücksbuffet mit Kaffee/Tee und Säften;
Mittag- u. Abendessen mehrgängige Menüs am Tisch
serviert; Mittags Snacks von der Grillstation an Deck je nach
Tagespro-gramm; Kaffee/Tee nach Mittag- u. Abendessen;
Kaffee, Kuchen oder Mitternachtssnack je nach Tagespro-
gramm; Festliches Gala-Dinner; Begrüßungs- und Abschieds-
empfang mit dem Kapitän; Tischplatzreservierung an Bord

✓ nicko cruises Kreuzfahrtleitung und 
deutschsprachige örtliche Reiseleitung 

✓ Komfortables Sennheiser Audio-System bei allen 
von nicko cruises durchgeführten Ausflügen 

✓ Unterhaltungsprogramm an Bord 
✓ Nutzung des Wellnessbereichs mit Sauna, 

Ruhebereich und Whirlpool 
✓ Persönliche Reiseunterlagen 
✓ Kofferservice zwischen Anlegestelle und Kabine 

bei Ein- und Ausschiffung 
✓ Alle Hafen- und Passagiergebühren 

8 Tage 
Passau-Linz-Wien-Budapest-Passau 
Reisetermine von März bis Oktober 2025 
mit MS CELINA
________________________________________

8 Tage 
Passau-Esztergom-Budapest-Wien-Passau 
Reisetermine von März bis Oktober 2025 
mit MS BOLERO
_______________________________________

8 Tage 
Passau-Wien-Budapest-Bratislava-Passau 
Reisetermine von März bis Oktober 2025 
mit nickoVISION, MS BELVEDERE 
_______________________________________

8 Tage 
Passau-Südungarn-Budapest-Passau 
Reisetermine von März bis Oktober 2025 
mit MS VIKTORIA 
_______________________________________

15 Tage 
Passau-Budapest-Vidin-Aljmaš-Passau
Reisetermine von April bis September 2025 
mit MS CELINA
________________________________________

15 Tage Passau-Schwarzes Meer-Passau
Reisetermine von April bis Oktober 2025 
mit nickoVISION

8 Tage Lyon-Chalon-Arles-Lyon 
Reisetermine von März bis Oktober 2025 
mit MS BIJOU DU RHÔNE
_________________________________________

8 Tage Paris-Le Havre-Paris 
Reisetermine von März bis Oktober 2025 
mit MS SEINE COMTESSE

79Buchung unter  03571 405 514

Beratung und Buchung im Büro von Budde Reisen im Lausitzcenter Hoyerswerda

Donau Frankreich



Reisedatum Tage Reisetitel

11.01. - 12.01.2025 2 Städtereise Hamburg mit Möglichkeit zum Musicalbesuch

17.01. - 19.01.2025 3 Bremen Tattoo 2025 - Die große Musikschau

20.01. - 23.01.2025 3 Winterwunderland Bayrischer Wald

20.01. - 25.01.2025 6 Blumenriviera und Zirkusfestival Monte-Carlo

Winter 2025 Unsere Skireisen in der Übersicht

16.02. - 21.02.2025 6 Winterzeit im Ostseebad Binz

20.02. - 25.02.2025 6 Zitronenfest in Menton

21.02. - 23.02.2025 3 Winter-Schlager-Spaß im Thüringer Wald

03.03. - 10.03.2025 8 Kuren in Marienbad - 4* Hotel Hvězda Ensana Health Spa

03.03. - 10.03.2025 8 Kuren in Marienbad - 3* Hotel Svoboda Ensana Health Spa

07.03. - 09.03.2025 3 Frauentag im Riesengebirge

07.03. - 09.03.2025 3 Frauentag mit Stargast Julian Reim in Friedrichroda

10.03. - 17.03.2025 8 Kuren in Marienbad - 4* Hotel Hvězda Ensana Health Spa 

10.03. - 17.03.2025 8 Kuren in Marienbad - 3* Hotel Svoboda Ensana Health Spa

13.03. - 18.03.2025 6 Blumenriviera und einmalige Cote d'Azur

14.03. - 20.03.2025 7 Zum Heiligen Jahr nach Rom

23.03. - 27.03.2025 5 Jubiläumsreise 15 Jahre ATeams zum Singenden Wirt

24.03. - 27.03.2025 4 Mandelblüte in der Pfalz

30.03. - 03.04.2025 5 Jubiläumsreise 15 Jahre ATeams zum Singenden Wirt

30.03. - 02.04.2025 4 Saisoneröffnung am Lübbesee Templin mit viel Musik

30.03. - 03.04.2025 5 Mit Volldampf durchs traditionelle Holland

01.04. - 06.04.2025 6 Wo Slowenien, Italien und Kroatien sich küssen

05.04. - 06.04.2025 2 Musicalfahrt "Starlight Express" nach Bochum

09.04. - 14.04.2025 6 Zur Kamelienblüte an den Lago Maggiore

10.04. - 13.04.2025 4 Zur Tulpenblüte nach Holland

11.04. - 16.04.2025 6 Kirschblütenfest in Vignola / Italien

17.04. - 21.04.2025 5 Ostern in Ostfriesland - Maritime Ostertage im Emsland

18.04. - 21.04.2025 4 Zum Häsle ins Ländle - Ostern in Langenau bei Ulm

19.04. - 26.04.2025 8 Rundreise Gardasee

19.04. - 24.04.2025 6 Inselhüpfen in der Kvarner Bucht mit Krk, Cres & Rab

22.04. - 24.04.2025 3 Blütenschau im Britzer Tulpenland

27.04. - 04.05.2025 8 Premium-Erlebnisreise ins Salzburger Land

27.04. - 04.05.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

27.04. - 01.05.2025 5 Bornholm - Perle inmitten der Ostsee

28.04. - 01.05.2025 4 Walpurgisnacht im Harz erleben

28.04. - 01.05.2025 4 Zur Dampflokparade nach Posen

03.05. - 08.05.2025 6 Urlaub am Millstätter See bei Fritz, dem Wirt

03.05. - 12.05.2025 10 Normandie & Bretagne

06.05. - 16.05.2025 11 Premium-Reise nach Irland

07.05. - 09.05.2025 3 Per Bus und Bahn rund um die Schneekoppe

08.05. - 12.05.2025 5 Polnische Ostseeküste und Kaiserbäder

11.05. - 13.05.2025 3 Muttertag im Thüringer Wald mit den Amigos

11.05. - 15.05.2025 5 Abwechslungsreiches Sauerland

12.05. - 19.05.2025 8 Wanderwoche in Abtenau

15.05. - 20.05.2025 6 Fünf Flüsse auf einen Streich

16.05. - 18.05.2025 3 Städtereise nach Hamburg (Musical zubuchbar)

16.05. - 25.05.2025 10 Pilgerreise nach Lourdes

17.05. - 24.05.2025 8 Rundreise Gardasee

22.05. - 27.05.2025 6 Alpengasthof Hochegger am Klippitztörl

22.05. - 26.05.2025 5 Charmantes Trentino mit Bernina-Express

27.05. - 02.06.2025 6 Südschweden

28.05. - 01.06.2025 5 65. Narzissenfest im Ausseerland

29.05. - 02.06.2025 5 Schwarzwald und Elsass

29.05. - 02.06.2025 5 Zum Singenden Wirt nach Gerlos in Tirol

Reisedatum Tage Reisetitel

03.06. - 14.06.2025 12 Nordkap - Land der Mitternachtssonne

05.06. - 09.06.2025 5 Premiumreise Schweizer Bahnvergnügen

06.06. - 11.06.2025 6 Musikalische Pfingstreise nach Südtirol

08.06. - 13.06.2025 6 Naturparadies Masuren & Danzig erleben

09.06. - 14.06.2025 6 Fünf Flüsse auf einen Streich

09.06. - 15.06.2025 7 Sommer im Kleinwalsertal

10.06. - 20.06.2025 11 Fjordnorwegen und Atlantikstraße

10.06. - 20.06.2025 11 Irland und Nordirland

11.06. - 15.06.2025 5 Mitten im Krimi - Die Drehorte von SOKO Kitzbühel u.a.

14.06. - 23.06.2025 10 Normandie & Bretagne

15.06. - 16.06.2025 2 Bruce Springsteen "The Boss"

15.06. - 19.06.2025 5 Koblenz und Vulkaneifel entdecken

15.06. - 19.06.2025 5 Lüneburger Heide entdecken

15.06. - 22.06.2025 8 Wanderreise nach Saalbach-Hinterglemm

17.06. - 21.06.2025 5 Lavendelblüte in Istrien

17.06. - 02.07.2025 16 Nordkap und Lofoten

21.06. - 25.06.2025 5 Breslau und Krakau entdecken

22.06. - 29.06.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

23.06. - 28.06.2025 6 Urlaub im 3-Länder-Eck Österreich, Italien & Slowenien

26.06. - 06.07.2025 11 Fürstentum Andorra

27.06. - 29.06.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

27.06. - 30.06.2025 4 Tiroler Gaudi in den Kitzbüheler Alpen

29.06. - 03.07.2025 5 Inselhüpfen an der Nordsee

29.06. - 03.07.2025 5 Vielseitiges Berner Oberland

29.06. - 03.07.2025 5 Wanderlust im Berner Oberland

01.07. - 11.07.2025 11 Fjordnorwegen und Atlantikstraße

03.07. - 06.07.2025 4 André Rieu live in Maastricht

04.07. - 06.07.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

06.07. - 10.07.2025 5 Zum Singenden Wirt nach Gerlos in Tirol

06.07. - 13.07.2025 8 Premium-Erlebnisreise ins Salzburger Land

06.07. - 13.07.2025 8 Urlaub im MORADA Resort Kühlungsborn

06.07. - 13.07.2025 8 Erlebnis-Wandertage am Dachsteingletscher

07.07. - 12.07.2025 6 Alpengasthof Hochegger am Klippitztörl

08.07. - 19.07.2025 12 Nordkap - Land der Mitternachtssonne

10.07. - 13.07.2025 4 André Rieu live in Maastricht

11.07. - 13.07.2025 3 Karl-May-Festspiele in Bad Segeberg

11.07. - 14.07.2025 4 Alles Marille! Das traditionelle Erntefest in der Wachau

12.07. - 17.07.2025 6 Naturparadies Masuren & Danzig erleben

15.07. - 25.07.2025 11 Irland und Nordirland

16.07. - 20.07.2025 5 Bayerischer Wald und Dreiländereck

16.07. - 20.07.2025 5 Gipfelsturm und Bergretter am Dachstein

16.07. - 22.07.2025 7 Die Hohen Tauern - Urlaub in Osttirol

17.07. - 24.07.2025 8 IFA-Rügen Hotel & Ferienpark in Binz

17.07. - 21.07.2025 5 Paris - Die Stadt der Liebe

18.07. - 20.07.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

19.07. - 23.07.2025 5 Opernfestspiele in Verona mit "Aida"

19.07. - 28.07.2025 10 Normandie & Bretagne

20.07. - 24.07.2025 5 Bornholm - Perle inmitten der Ostsee

20.07. - 24.07.2025 5 Zugersee - Vierwaldstättersee - Rigi Kulm

20.07. - 27.07.2025 8 Urlaub im MORADA Resort Kühlungsborn

22.07. - 06.08.2025 16 Nordkap und Lofoten

24.07. - 27.07.2025 4 Bregenzer Festspiele: Der Freischütz

25.07. - 31.07.2025 7 Die Südsteiermark

27.07. - 03.08.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

Busreisen

84

85

86

87

89

90

91

88

92

93

94

95

92

93

96

97

98

99

98

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

114

113

115

116

117

118

120

122

123

124

125

126

127

128

129

109

130

131

132

134

135

136

138

137

140

141

127

146

142

144

147

118

148

149

150

151

154

152

155

114

158

156

160

159

161

162

163

142

164

160

136

165

166

167

130

138

164

168

169

141

144

170

171

172

173

174

160

175

118

113

176

166

152

177

178

114

81
* Haustür-Transfer Service siehe Informationen auf Seite 82. 

Änderungen und Druckfehler vorbehalten. Reiseveranstalter: 
ATeams - Touristik GmbH & Co. KGBuchung unter 03571 405 514

Busreisen
Reisedatum Tage Reisetitel

28.07. - 01.08.2025 5 Filmschauplätze am Wilden Kaiser

29.07. - 02.08.2025 5 All-Inklusive Urlaub im Naturparadies Harz

29.07. - 08.08.2025 11 Fjordnorwegen und Atlantikstraße

30.07. - 02.08.2025 4 Tschechien - Stolze Burgen und wilde Natur

31.07. - 04.08.2025 5 Mecklenburgische Seenplatte

02.08. - 09.08.2025 8 London - Royale Metropole an der Themse

03.08. - 10.08.2025 8 Badeurlaub auf Istrien

04.08. - 07.08.2025 4 Minikreuzfahrt Schweden mit Elchsafari

06.08. - 10.08.2025 5 Premiumreise Schweizer Bahnvergnügen

10.08. - 15.08.2025 6 Moin Moin in Nordfriesland

10.08. - 16.08.2025 7 Sommerurlaub in den Tiroler Bergen

12.08. - 18.08.2025 6 Südschweden

12.08. - 21.08.2025 10 Traumhafte Rundreise durch Schottland

13.08. - 19.08.2025 7 Slowenien kompakt

14.08. - 17.08.2025 4 Musicalsommer Fulda im Schlosstheater "ROBIN HOOD"

15.08. - 17.08.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

16.08. - 25.08.2025 10 Normandie & Bretagne

17.08. - 21.08.2025 5 Bornholm - Perle inmitten der Ostsee

17.08. - 21.08.2025 5 Die schönsten Bergseen Südtirols

19.08. - 29.08.2025 11 Irland und Nordirland

20.08. - 24.08.2025 5 Ostsee hautnah - Hansestädte und Seebäder erleben

21.08. - 01.09.2025 12 Premium-Rundreise durch das Baltikum

22.08. - 24.08.2025 3 DomStufen-Festspiele in Erfurt

22.08. - 28.08.2025 7 Wandern auf der Sonnenseite der Alpen

23.08. - 28.08.2025 6 Fünf Flüsse auf einen Streich

24.08. - 27.08.2025 4 Das Beste von Wien

24.08. - 27.08.2025 4 Stettin und die Bernsteinküste

26.08. - 31.08.2025 6 Juwelen im Salzkammergut

29.08. - 31.08.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

30.08. - 03.09.2025 5 Slowenien, Europas sympatisches Herz

30.08. - 06.09.2025 8 Juwelen des Balkans entdecken

31.08. - 07.09.2025 8 Südtirol - Wanderwoche in den Dolomiten

01.09. - 10.09.2025 10 Siebenbürgen - Schwarzes Meer - Donaudelta

02.09. - 09.09.2025 8 Glanzlichter der Toskana

03.09. - 06.09.2025 4 Wenn die Heide blüht

04.09. - 06.09.2025 3 München - Bier und Tradition

Reisedatum Tage Reisetitel

08.05. - 16.05.2025 9 Rhein - Main - Donau

11.05. - 23.05.2025 13 Donau - Eisernes Tor

12.06. - 19.06.2025 8 Rhein - Mosel - Saar

21.06. - 28.06.2025 8 Von der Kieler Woche nach Berlin

05.07. - 12.07.2025 8 Von Stralsund nach Berlin

21.07. - 29.07.2025 9 Donau - die Königin der Flüsse

Reisedatum Tage Reisetitel

08.09. - 13.09.2025 6 Urlaub im 3-Länder-Eck Österreich, Italien & Slowenien

09.09. - 14.09.2025 6 Grandiose Gletscher rund ums Matterhorn

09.09. - 14.09.2025 6 Inselhüpfen in der Kvarner Bucht mit Krk, Cres & Rab

09.09. - 14.09.2025 6 Wandern in der Matterhorn-Region

12.09. - 15.09.2025 4 Rhein in Flammen in Oberwesel

13.09. - 17.09.2025 5 Warschau - Lodz - Posen

13.09. - 22.09.2025 10 Trauminseln Korsika und Sardinien

14.09. - 19.09.2025 6 Feuriges Ungarn - Wein, Puszta, Paprika

16.09. - 20.09.2025 5 Zakopane und Hohe Tatra

17.09. - 22.09.2025 6 Fünf Flüsse auf einen Streich

17.09. - 24.09.2025 8 Trauminseln Capri - Ischia - Elba

21.09. - 25.09.2025 5 Bornholm - Perle inmitten der Ostsee

21.09. - 28.09.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

21.09. - 30.09.2025 10 Goldener Herbst in Finnland

22.09. - 25.09.2025 4 Märchenhafter Spessart

25.09. - 28.09.2025 4 Alm-Abtrieb in Reith im Alpbachtal

25.09. - 29.09.2025 5 Das Tal der Sonne mit Bernina-Express

27.09. - 28.09.2025 2 Ein Wochenende in Berlin

29.09. - 05.10.2025 7 Auszeit in der Therme Tuhelj - Kroatien

29.09. - 05.10.2025 7 Mandarinenernte in Kroatien

01.10. - 05.10.2025 5 All-Inklusive Urlaub im Naturparadies Harz

02.10. - 06.10.2025 5 Paris - Die Stadt der Liebe

02.10. - 08.10.2025 7 Urlaub im Alm-Resort Frühauf in Kärnten

02.10. - 08.10.2025 7 Venetien und Prosecco-Weinstraße

03.10. - 10.10.2025 8 Rundreise Gardasee

08.10. - 13.10.2025 6 Olivenernte im sonnigen Istrien

09.10. - 13.10.2025 5 Superfest der Kastelruther Spatzen

11.10. - 18.10.2025 8 Zum Heiligen Jahr nach Rom

16.10. - 20.10.2025 5 Wein- und Traubenfest mit den Ladinern

17.10. - 19.10.2025 3 Städtereise nach Hamburg (Musical zubuchbar)

19.10. - 26.10.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

20.10. - 24.10.2025 5 Fischerfest auf der Insel Krk

21.10. - 29.10.2025 9 Wenn bei Capri die rote Sonne im Meer versinkt...

21.10. - 27.10.2025 7 Gardasee - Individuell oder Wandern

22.10. - 26.10.2025 5 Mosel - Wein, Spaß und gute Laune!

Reisedatum Tage Reisetitel

26.07. - 02.08.2025 8 Von Stralsund nach Berlin

31.08. - 12.09.2025 13 Donau - Eisernes Tor

05.09. - 12.09.2025 8 Romantik an Rhein und Mosel

06.09. - 22.09.2025 17 Donau-Delta - eine Reise durch 7 Länder

11.10. - 18.10.2025 8 The Firebirds Rock'n'Roll-Cruise 2025

18.10. - 25.10.2025 8 Die große Schlagerseereise 2025

Schiffsreisen

179

180

142

181

182

183

184

185

137

186

187

132

188

190

191

160

118

113

192

144

193

194

196

197

127

198

199

200

160

201

202

203

204

206

207

208

238

240

242

244

246

248

246

240

250

252

254

256

158

209

110

210

211

214

212

215

216

127

217

113

114

218

220

222

221

223

224

225

180

174

226

227

109

228

229

230

231

128

114

234

232

235

236

Reisedatum Tage Reisetitel

11.01. - 12.01.2025 2 Städtereise Hamburg mit Möglichkeit zum Musicalbesuch

17.01. - 19.01.2025 3 Bremen Tattoo 2025 - Die große Musikschau

20.01. - 23.01.2025 3 Winterwunderland Bayrischer Wald

20.01. - 25.01.2025 6 Blumenriviera und Zirkusfestival Monte-Carlo

Winter 2025 Unsere Skireisen in der Übersicht

16.02. - 21.02.2025 6 Winterzeit im Ostseebad Binz

20.02. - 25.02.2025 6 Zitronenfest in Menton

21.02. - 23.02.2025 3 Winter-Schlager-Spaß im Thüringer Wald

03.03. - 10.03.2025 8 Kuren in Marienbad - 4* Hotel Hvězda Ensana Health Spa

03.03. - 10.03.2025 8 Kuren in Marienbad - 3* Hotel Svoboda Ensana Health Spa

07.03. - 09.03.2025 3 Frauentag im Riesengebirge

07.03. - 09.03.2025 3 Frauentag mit Stargast Julian Reim in Friedrichroda

10.03. - 17.03.2025 8 Kuren in Marienbad - 4* Hotel Hvězda Ensana Health Spa 

10.03. - 17.03.2025 8 Kuren in Marienbad - 3* Hotel Svoboda Ensana Health Spa

13.03. - 18.03.2025 6 Blumenriviera und einmalige Cote d'Azur

14.03. - 20.03.2025 7 Zum Heiligen Jahr nach Rom

23.03. - 27.03.2025 5 Jubiläumsreise 15 Jahre ATeams zum Singenden Wirt

24.03. - 27.03.2025 4 Mandelblüte in der Pfalz

30.03. - 03.04.2025 5 Jubiläumsreise 15 Jahre ATeams zum Singenden Wirt

30.03. - 02.04.2025 4 Saisoneröffnung am Lübbesee Templin mit viel Musik

30.03. - 03.04.2025 5 Mit Volldampf durchs traditionelle Holland

01.04. - 06.04.2025 6 Wo Slowenien, Italien und Kroatien sich küssen

05.04. - 06.04.2025 2 Musicalfahrt "Starlight Express" nach Bochum

09.04. - 14.04.2025 6 Zur Kamelienblüte an den Lago Maggiore

10.04. - 13.04.2025 4 Zur Tulpenblüte nach Holland

11.04. - 16.04.2025 6 Kirschblütenfest in Vignola / Italien

17.04. - 21.04.2025 5 Ostern in Ostfriesland - Maritime Ostertage im Emsland

18.04. - 21.04.2025 4 Zum Häsle ins Ländle - Ostern in Langenau bei Ulm

19.04. - 26.04.2025 8 Rundreise Gardasee

19.04. - 24.04.2025 6 Inselhüpfen in der Kvarner Bucht mit Krk, Cres & Rab

22.04. - 24.04.2025 3 Blütenschau im Britzer Tulpenland

27.04. - 04.05.2025 8 Premium-Erlebnisreise ins Salzburger Land

27.04. - 04.05.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

27.04. - 01.05.2025 5 Bornholm - Perle inmitten der Ostsee

28.04. - 01.05.2025 4 Walpurgisnacht im Harz erleben

28.04. - 01.05.2025 4 Zur Dampflokparade nach Posen

03.05. - 08.05.2025 6 Urlaub am Millstätter See bei Fritz, dem Wirt

03.05. - 12.05.2025 10 Normandie & Bretagne

06.05. - 16.05.2025 11 Premium-Reise nach Irland

07.05. - 09.05.2025 3 Per Bus und Bahn rund um die Schneekoppe

08.05. - 12.05.2025 5 Polnische Ostseeküste und Kaiserbäder

11.05. - 13.05.2025 3 Muttertag im Thüringer Wald mit den Amigos

11.05. - 15.05.2025 5 Abwechslungsreiches Sauerland

12.05. - 19.05.2025 8 Wanderwoche in Abtenau

15.05. - 20.05.2025 6 Fünf Flüsse auf einen Streich

16.05. - 18.05.2025 3 Städtereise nach Hamburg (Musical zubuchbar)

16.05. - 25.05.2025 10 Pilgerreise nach Lourdes

17.05. - 24.05.2025 8 Rundreise Gardasee

22.05. - 27.05.2025 6 Alpengasthof Hochegger am Klippitztörl

22.05. - 26.05.2025 5 Charmantes Trentino mit Bernina-Express

27.05. - 02.06.2025 6 Südschweden

28.05. - 01.06.2025 5 65. Narzissenfest im Ausseerland

29.05. - 02.06.2025 5 Schwarzwald und Elsass

29.05. - 02.06.2025 5 Zum Singenden Wirt nach Gerlos in Tirol

Reisedatum Tage Reisetitel

03.06. - 14.06.2025 12 Nordkap - Land der Mitternachtssonne

05.06. - 09.06.2025 5 Premiumreise Schweizer Bahnvergnügen

06.06. - 11.06.2025 6 Musikalische Pfingstreise nach Südtirol

08.06. - 13.06.2025 6 Naturparadies Masuren & Danzig erleben

09.06. - 14.06.2025 6 Fünf Flüsse auf einen Streich

09.06. - 15.06.2025 7 Sommer im Kleinwalsertal

10.06. - 20.06.2025 11 Fjordnorwegen und Atlantikstraße

10.06. - 20.06.2025 11 Irland und Nordirland

11.06. - 15.06.2025 5 Mitten im Krimi - Die Drehorte von SOKO Kitzbühel u.a.

14.06. - 23.06.2025 10 Normandie & Bretagne

15.06. - 16.06.2025 2 Bruce Springsteen "The Boss"

15.06. - 19.06.2025 5 Koblenz und Vulkaneifel entdecken

15.06. - 19.06.2025 5 Lüneburger Heide entdecken

15.06. - 22.06.2025 8 Wanderreise nach Saalbach-Hinterglemm

17.06. - 21.06.2025 5 Lavendelblüte in Istrien

17.06. - 02.07.2025 16 Nordkap und Lofoten

21.06. - 25.06.2025 5 Breslau und Krakau entdecken

22.06. - 29.06.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

23.06. - 28.06.2025 6 Urlaub im 3-Länder-Eck Österreich, Italien & Slowenien

26.06. - 06.07.2025 11 Fürstentum Andorra

27.06. - 29.06.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

27.06. - 30.06.2025 4 Tiroler Gaudi in den Kitzbüheler Alpen

29.06. - 03.07.2025 5 Inselhüpfen an der Nordsee

29.06. - 03.07.2025 5 Vielseitiges Berner Oberland

29.06. - 03.07.2025 5 Wanderlust im Berner Oberland

01.07. - 11.07.2025 11 Fjordnorwegen und Atlantikstraße

03.07. - 06.07.2025 4 André Rieu live in Maastricht

04.07. - 06.07.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

06.07. - 10.07.2025 5 Zum Singenden Wirt nach Gerlos in Tirol

06.07. - 13.07.2025 8 Premium-Erlebnisreise ins Salzburger Land

06.07. - 13.07.2025 8 Urlaub im MORADA Resort Kühlungsborn

06.07. - 13.07.2025 8 Erlebnis-Wandertage am Dachsteingletscher

07.07. - 12.07.2025 6 Alpengasthof Hochegger am Klippitztörl

08.07. - 19.07.2025 12 Nordkap - Land der Mitternachtssonne

10.07. - 13.07.2025 4 André Rieu live in Maastricht

11.07. - 13.07.2025 3 Karl-May-Festspiele in Bad Segeberg

11.07. - 14.07.2025 4 Alles Marille! Das traditionelle Erntefest in der Wachau

12.07. - 17.07.2025 6 Naturparadies Masuren & Danzig erleben

15.07. - 25.07.2025 11 Irland und Nordirland

16.07. - 20.07.2025 5 Bayerischer Wald und Dreiländereck

16.07. - 20.07.2025 5 Gipfelsturm und Bergretter am Dachstein

16.07. - 22.07.2025 7 Die Hohen Tauern - Urlaub in Osttirol

17.07. - 24.07.2025 8 IFA-Rügen Hotel & Ferienpark in Binz

17.07. - 21.07.2025 5 Paris - Die Stadt der Liebe

18.07. - 20.07.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

19.07. - 23.07.2025 5 Opernfestspiele in Verona mit "Aida"

19.07. - 28.07.2025 10 Normandie & Bretagne

20.07. - 24.07.2025 5 Bornholm - Perle inmitten der Ostsee

20.07. - 24.07.2025 5 Zugersee - Vierwaldstättersee - Rigi Kulm

20.07. - 27.07.2025 8 Urlaub im MORADA Resort Kühlungsborn

22.07. - 06.08.2025 16 Nordkap und Lofoten

24.07. - 27.07.2025 4 Bregenzer Festspiele: Der Freischütz

25.07. - 31.07.2025 7 Die Südsteiermark

27.07. - 03.08.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

Busreisen

84

85

86

87

89

90

91

88

92

93

94

95

92

93

96

97

98

99

98

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

114

113

115

116

117

118

120

122

123

124

125

126

127

128

129

109

130

131

132

134

135

136

138

137

140

141

127

146

142

144

147

118

148

149

150

151

154

152

155

114

158

156

160

159

161

162

163

142

164

160

136

165

166

167

130

138

164

168

169

141

144

170

171

172

173

174

160

175

118

113

176

166

152

177

178

114

81
* Haustür-Transfer Service siehe Informationen auf Seite 82. 
 Änderungen und Druckfehler vorbehalten. Reiseveranstalter: 

ATeams - Touristik GmbH & Co. KGBuchung unter 03571 405 514

Busreisen
Reisedatum Tage Reisetitel

28.07. - 01.08.2025 5 Filmschauplätze am Wilden Kaiser

29.07. - 02.08.2025 5 All-Inklusive Urlaub im Naturparadies Harz

29.07. - 08.08.2025 11 Fjordnorwegen und Atlantikstraße

30.07. - 02.08.2025 4 Tschechien - Stolze Burgen und wilde Natur

31.07. - 04.08.2025 5 Mecklenburgische Seenplatte

02.08. - 09.08.2025 8 London - Royale Metropole an der Themse

03.08. - 10.08.2025 8 Badeurlaub auf Istrien

04.08. - 07.08.2025 4 Minikreuzfahrt Schweden mit Elchsafari

06.08. - 10.08.2025 5 Premiumreise Schweizer Bahnvergnügen

10.08. - 15.08.2025 6 Moin Moin in Nordfriesland

10.08. - 16.08.2025 7 Sommerurlaub in den Tiroler Bergen

12.08. - 18.08.2025 6 Südschweden

12.08. - 21.08.2025 10 Traumhafte Rundreise durch Schottland

13.08. - 19.08.2025 7 Slowenien kompakt

14.08. - 17.08.2025 4 Musicalsommer Fulda im Schlosstheater "ROBIN HOOD"

15.08. - 17.08.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

16.08. - 25.08.2025 10 Normandie & Bretagne

17.08. - 21.08.2025 5 Bornholm - Perle inmitten der Ostsee

17.08. - 21.08.2025 5 Die schönsten Bergseen Südtirols

19.08. - 29.08.2025 11 Irland und Nordirland

20.08. - 24.08.2025 5 Ostsee hautnah - Hansestädte und Seebäder erleben

21.08. - 01.09.2025 12 Premium-Rundreise durch das Baltikum

22.08. - 24.08.2025 3 DomStufen-Festspiele in Erfurt

22.08. - 28.08.2025 7 Wandern auf der Sonnenseite der Alpen

23.08. - 28.08.2025 6 Fünf Flüsse auf einen Streich

24.08. - 27.08.2025 4 Das Beste von Wien

24.08. - 27.08.2025 4 Stettin und die Bernsteinküste

26.08. - 31.08.2025 6 Juwelen im Salzkammergut

29.08. - 31.08.2025 3 Störtebeker Festspiele in Ralswiek

30.08. - 03.09.2025 5 Slowenien, Europas sympatisches Herz

30.08. - 06.09.2025 8 Juwelen des Balkans entdecken

31.08. - 07.09.2025 8 Südtirol - Wanderwoche in den Dolomiten

01.09. - 10.09.2025 10 Siebenbürgen - Schwarzes Meer - Donaudelta

02.09. - 09.09.2025 8 Glanzlichter der Toskana

03.09. - 06.09.2025 4 Wenn die Heide blüht

04.09. - 06.09.2025 3 München - Bier und Tradition

Reisedatum Tage Reisetitel

08.05. - 16.05.2025 9 Rhein - Main - Donau

11.05. - 23.05.2025 13 Donau - Eisernes Tor

12.06. - 19.06.2025 8 Rhein - Mosel - Saar

21.06. - 28.06.2025 8 Von der Kieler Woche nach Berlin

05.07. - 12.07.2025 8 Von Stralsund nach Berlin

21.07. - 29.07.2025 9 Donau - die Königin der Flüsse

Reisedatum Tage Reisetitel

08.09. - 13.09.2025 6 Urlaub im 3-Länder-Eck Österreich, Italien & Slowenien

09.09. - 14.09.2025 6 Grandiose Gletscher rund ums Matterhorn

09.09. - 14.09.2025 6 Inselhüpfen in der Kvarner Bucht mit Krk, Cres & Rab

09.09. - 14.09.2025 6 Wandern in der Matterhorn-Region

12.09. - 15.09.2025 4 Rhein in Flammen in Oberwesel

13.09. - 17.09.2025 5 Warschau - Lodz - Posen

13.09. - 22.09.2025 10 Trauminseln Korsika und Sardinien

14.09. - 19.09.2025 6 Feuriges Ungarn - Wein, Puszta, Paprika

16.09. - 20.09.2025 5 Zakopane und Hohe Tatra

17.09. - 22.09.2025 6 Fünf Flüsse auf einen Streich

17.09. - 24.09.2025 8 Trauminseln Capri - Ischia - Elba

21.09. - 25.09.2025 5 Bornholm - Perle inmitten der Ostsee

21.09. - 28.09.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

21.09. - 30.09.2025 10 Goldener Herbst in Finnland

22.09. - 25.09.2025 4 Märchenhafter Spessart

25.09. - 28.09.2025 4 Alm-Abtrieb in Reith im Alpbachtal

25.09. - 29.09.2025 5 Das Tal der Sonne mit Bernina-Express

27.09. - 28.09.2025 2 Ein Wochenende in Berlin

29.09. - 05.10.2025 7 Auszeit in der Therme Tuhelj - Kroatien

29.09. - 05.10.2025 7 Mandarinenernte in Kroatien

01.10. - 05.10.2025 5 All-Inklusive Urlaub im Naturparadies Harz

02.10. - 06.10.2025 5 Paris - Die Stadt der Liebe

02.10. - 08.10.2025 7 Urlaub im Alm-Resort Frühauf in Kärnten

02.10. - 08.10.2025 7 Venetien und Prosecco-Weinstraße

03.10. - 10.10.2025 8 Rundreise Gardasee

08.10. - 13.10.2025 6 Olivenernte im sonnigen Istrien

09.10. - 13.10.2025 5 Superfest der Kastelruther Spatzen

11.10. - 18.10.2025 8 Zum Heiligen Jahr nach Rom

16.10. - 20.10.2025 5 Wein- und Traubenfest mit den Ladinern

17.10. - 19.10.2025 3 Städtereise nach Hamburg (Musical zubuchbar)

19.10. - 26.10.2025 8 Erlebnis- und Genussreise durch Südtirol

20.10. - 24.10.2025 5 Fischerfest auf der Insel Krk

21.10. - 29.10.2025 9 Wenn bei Capri die rote Sonne im Meer versinkt...

21.10. - 27.10.2025 7 Gardasee - Individuell oder Wandern

22.10. - 26.10.2025 5 Mosel - Wein, Spaß und gute Laune!

Reisedatum Tage Reisetitel

26.07. - 02.08.2025 8 Von Stralsund nach Berlin

31.08. - 12.09.2025 13 Donau - Eisernes Tor

05.09. - 12.09.2025 8 Romantik an Rhein und Mosel

06.09. - 22.09.2025 17 Donau-Delta - eine Reise durch 7 Länder

11.10. - 18.10.2025 8 The Firebirds Rock'n'Roll-Cruise 2025

18.10. - 25.10.2025 8 Die große Schlagerseereise 2025

Schiffsreisen

179

180

142

181

182

183

184

185

137

186

187

132

188

190

191

160

118

113

192

144

193

194

196

197

127

198

199

200

160

201

202

203

204

206

207

208

238

240

242

244

246

248

246

240

250

252

254

256

158

209

110

210

211

214

212

215

216

127

217

113

114

218

220

222

221

223

224

225

180

174

226

227

109

228

229

230

231

128

114

234

232

235

236



260

260

259

262

264

265

266

268

270

272

274

276

278

266

274

270

267

261

280

259

282

259
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN  
der ATeams-Touristik GmbH & Co. KG  
(gültig für alle Buchungen ab dem 01.01.2024)

 
1. Abschluss des Pauschalreisevertrages

1.1. Reiseanmeldungen können mündlich, telefonisch, elektronisch, durch E-Mail, SMS oder Fax erfol-
gen. Der Reisevertrag soll mit den Formularen des Reiseveranstalters (Reiseanmeldung und Reisebe-
stätigung) einschließlich sämtlicher Abreden, Nebenabreden und Vorgaben des Reisenden geschlossen 
werden. Bei Vertragsschluss erhält der Reisende durch E-Mail, Fax oder SMS etc. die Reisebestätigung, 
die auch als Bestätigung des Vertrags dient und § 651d Abs. 3 Satz 2 BGB entspricht. Sind beide Teile bei 
Vertragsschluss anwesend oder wird der Vertrag außerhalb der Geschäftsräume von ATeams geschlos-
sen, so hat der Reisende Anspruch auf eine Bestätigung des Vertrags in Papierform.
1.2. An die Reiseanmeldung ist der Reisende 10 Tage, bei Reiseanmeldung per Fax, E-Mail und SMS 5 
Tage, gebunden. Innerhalb dieser Frist wird die Reise durch ATeams bestätigt. Die Anmeldung erfolgt 
durch den Anmelder auch für alle in der Anmeldung mit aufgeführten Personen. Für deren Vertrags-
verpflichtung  hat der Anmelder wie für seine eigene Verpflichtung einzustehen, sofern er eine ent-
sprechende gesonderte Verpflichtung durch ausdrückliche und gesonderte Erklärung übernommen hat.
1.3. Telefonisch nimmt ATeams, worauf der Reisende ausdrücklich hinzuweisen ist, lediglich verbind-
liche Reservierungen vor. Danach soll der Reisevertrag nach Ziff. 1.1. geschlossen werden.
1.4. Eine von der Reiseanmeldung abweichende oder nicht rechtzeitige Reisebestätigung ist ein neuer 
Vertragsantrag, an den ATeams 10 Tage gebunden ist und den der Reisende innerhalb dieser Frist an-
nehmen kann.
1.5. Buchungen im elektronischen Geschäftsverkehr richten sich nach den Erläuterungen auf unserer 
Internetseite und den dort abrufbaren Allgemeinen Geschäftsbedingungen.
1.6. Bei Reiseanmeldungen über das Internet bietet der Reisende ATeams den Abschluss des Reisever-
trags durch Betätigung des Buttons „Meine Reise jetzt zahlungspflichtig buchen“ verbindlich an. Dem 
Reisenden wird der Eingang seiner Buchung (Reiseanmeldung) unverzüglich auf elektronischem Weg 
bestätigt (nur Eingangsbestätigung, keine Annahme). Die Annahme erfolgt durch die Reisebestätigung 
innerhalb von  3 Tagen. Im Übrigen sind die Hinweise für Buchung und Reisebestätigung auf der Inter-
netseite maßgeblich.

2. Vermittelte Leistungen – weitere erst nach Beginn der Reise  
erbrachte Leistungen

2.1. Bei ausdrücklich und eindeutig im Prospekt, den Reiseunterlagen und in den sonstigen Erklärungen 
als vermittelt bezeichneten zusätzlichen Nebenleistungen (Besuch von Veranstaltungen etc.) ist ATeams 
nicht Veranstalter, sondern lediglich Vermittler i.S. des § 651v BGB. Als Vermittler haften wir insofern 
grundsätzlich nur für die Vermittlung (einschließlich von uns zu vertretender Buchungsfehler nach § 
651x BGB), nicht jedoch für die vermittelten Leistungen selbst (vgl. §§ 675, 631 BGB). Unsere vertragliche 
Haftung als Vermittler ist ausgeschlossen, soweit nicht Körperschäden, Vorsatz oder grobe Fahrlässig-
keit vorliegen, Hauptpflichten aus dem Reisevermittlervertrag betroffen sind, eine zumutbare Möglich-
keit zum Abschluss einer Versicherung besteht oder eine vereinbarte Beschaffenheit fehlt.
2.2. Für Leistungen, die erst nach Beginn der Erbringung einer Pauschalreiseleistung vom Reisenden  z. 
B. am Urlaubsziel ausgewählt werden, ist ebenfalls Ziff. 2.1. maßgeblich.

3. Pass‐, Visa‐ und gesundheitspolizeiliche Formalitäten

3.1. ATeams unterrichtet den Reisenden vor der Reiseanmeldung über allgemeine Pass‐ und Visumerfor-
dernisse einschließlich der ungefähren Fristen für die Erlangung von Visa sowie über gesundheitspolizei-
liche Formalitäten des Bestimmungslands (einschließlich zwischenzeitlich eingetretener Änderungen). 

3.2. Nach Erfüllung der Informationspflicht gemäß Ziff. 3.1. hat der Reisende selbst die Voraussetzun-
gen für die Reiseteilnahme zu schaffen und die erforderlichen Reiseunterlagen mitzuführen, sofern sich 
ATeams nicht ausdrücklich zur Beschaffung der Visa oder Reiseunterlagen bzw. Bescheinigungen etc. 
verpflichtet hat.
3.3. Kann die Reise infolge fehlender persönlicher Voraussetzungen nicht angetreten werden, so ist der 
Reisende hierfür verantwortlich, wenn dies allein auf sein schuldhaftes Verhalten zurückzuführen ist (z. 
B. ungültiges Visum, fehlende Impfung). Insofern gilt Ziff. 9. (Rücktritt) entsprechend.

4. Zahlungen

4.1. Nach Abschluss des Reisevertrages sind bei Busreisen 15 % des Reisepreises pro Person nach Aus-
händigung des Sicherungsscheines zu zahlen, soweit die Parteien keine abweichende ausdrückliche 
Vereinbarung treffen.  Bei Flugreisen und Fluss- sowie Hochsee-Kreuzfahrten ist eine Anzahlung von 
 25% fällig.
4.2. Der Restbetrag ist 30 Tage vor Reisebeginn zu zahlen, sofern der Sicherungsschein übergeben ist 
und die Reise nicht mehr gem.  Ziffer 13 (siehe unten) abgesagt werden kann. Zeitgleich mit der Anzah-
lung sind die fälligen Prämien für vermittelte Versicherungen in voller Höhe zu leisten. Reiseunterlagen 
werden ca. 10-14 Tage vor der Reise versandt.
4.3. Vertragsabschlüsse vier Wochen vor Reisebeginn verpflichten den Reisenden zur sofortigen Zahlung 
des gesamten Reisepreises. Reiseunterlagen werden ca. 10-14 Tage vor der Reise versandt.
4.4. Sofern der Reisende die fälligen Zahlungen (An und Restzahlung) nicht leistet, kann ATeams nach 
Mahnung und angemessener Frist vom Vertrag zurücktreten und eine Rücktrittsentschädigung nach 
Ziff. 9. (siehe unten) verlangen.

5. Leistungen und Pflichten

5.1. ATeams behält sich Änderungen vom Prospekt/Katalog vor, insbesondere Änderungen der Leis-
tungsbeschreibung sowie der Preise. ATeams darf eine konkrete Änderung der Prospekt- und Preisan-
gaben erklären, wenn er den Reisenden vor Reiseanmeldung hierüber informiert.
5.2. ATeams hat Informationspflichten vor der Reiseanmeldung, soweit dies für die vorgesehene Pau-
schalreise erheblich ist, nach § 651d Abs. 1 BGB zu erfüllen (insbesondere über wesentliche Eigenschaf-
ten der Reise, Reisepreis, Zahlungsmodalitäten, Mindestteilnehmerzahl, Rücktrittsentschädigungen, 
Formblatt für Pauschalreisen).
5.3. Vertragsinhalt und Leistungen bestimmen sich nach den vor Reisebeginn durch ATeams gemachten 
Angaben nach Ziff. 5.1. und insbesondere den vereinbarten Vorgaben des Reisenden, soweit nicht aus-
drücklich anderes vereinbart ist. Sie sollen in der Reiseanmeldung und Reisebestätigung enthalten sein 
(siehe oben Ziff. 1.). Außerdem ist dem Reisenden, sofern nicht bereits in der Annahme des Antrags (Rei-
sebestätigung – siehe oben Ziff. 1.) bei Vertragsschluss enthalten, unverzüglich nach Vertragsschluss 
eine vollständige Reisebestätigung oder Abschrift des Vertrags zur Verfügung zu stellen.
5.4. ATeams hat über seine Beistandspflichten zu informieren und diese nach § 651q BGB zu erfüllen, 
wenn sich der Reisende z. B. hinsichtlich der vereinbarten Rückbeförderung oder anderen Gründen in 
Schwierigkeiten befindet. Bei vom Reisenden verschuldeten Umständen kann ATeams Ersatz angemes-
sener und tatsächlich entstandener Aufwendungen verlangen.

5.5. ATeams hat dem Reisenden rechtzeitig vor Reisebeginn die notwendigen Reiseunterlagen zu über-
mitteln und über nach Vertragsschluss eingetretene Änderungen zu unterrichten (siehe auch Ziff. 6. und 
Ziff. 7.).
5.6. Preis‐ und Leistungsänderungen nach Vertragsschluss sind in Ziff. 6. sowie Ziff. 7. geregelt.
5.7. Die Vergabe der Sitzplätze erfolgt in der Regel in der Reihenfolge des Einganges der Buchungen, 
 ist aber nicht Vertragsbestandteil. Veränderungen sind aus beförderungstechnischen Gründen möglich. 
ATeams bemüht sich um die Einhaltung der ursprünglich vergebenen Sitzplätze.
5.8. Bei im Reisepreis enthaltenen Eintrittskarten (Musicals, Festpielen) können durch Gruppenkon-
tingente keine zusammenhängenden Plätze garantiert werden. Wir sind stets bemüht, bei Ehepaaren 
oder zusammenhängenden Reisenden die Plätze zusammen zu buchen. Sollte dies nicht möglich sein,   
besteht kein Anspruch auf Schadensersatz. 

6. Unerhebliche und erhebliche Leistungsänderungen

6.1. Unerhebliche Änderungen der Reiseleistungen durch ATeams sind einseitig zulässig, aber nur wirk-
sam, wenn sie ATeams gegenüber dem Reisenden z. B. durch E-Mail, Fax, SMS oder in Papierform klar, 
verständlich und in hervorgehobener Weise vor Reisebeginn erklärt. Die Rechte des Reisenden bei Reise-
mängeln bleiben hiervon unberührt.
6.2. Erhebliche Vertragsänderungen sind nicht einseitig und nur unter den konkreten Voraussetzungen 
des § 651g BGB vor Reisebeginn zulässig, über die ATeams ausdrücklich z.B. durch E-Mail, Fax, SMS oder 
in Papierform zu unterrichten hat. Der Reisende kann zurücktreten oder die angebotene Vertragsän-
derung bzw. Ersatzreise innerhalb der Annahmefrist des Veranstalters annehmen. Ohne fristgemäße 
Erklärung des Reisenden gilt das Angebot von ATeams als angenommen. Im Übrigen ist § 651g Abs. 3 
BGB anzuwenden.
6.3. Wird die erhebliche Änderung oder die Ersatzreise angenommen, so hat der Reisende Anspruch auf 
Minderung (§ 651m Abs. 1 BGB), wenn die Ersatzreise nicht mindestens gleichwertig ist. Ergeben sich 
durch die Änderung für ATeams geringere Kosten, so ist dem Reisenden der Mehrbetrag auf die geringe-
ren Kosten zu erstatten (§ 651m Abs. 2 BGB).

7. Preiserhöhung und Preissenkung vor Reisebeginn

7.1. ATeams kann Preiserhöhungen bis 8 % des Reisepreises einseitig nur bei Vorliegen der Gründe für 
die Erhöhung aus sich unmittelbar ergebenden und nach Vertragsschluss erhöhten Beförderungskosten 
(Treibstoff, andere Energieträger) oder erhöhten Steuern und sonstigen Abgaben (Touristenabgaben, 
Hafen-, oder Flughafengebühren) oder geänderter und für die Pauschalreise geltenden Wechselkurse 
vornehmen. Die hierauf beruhenden Änderungen des vereinbarten und geänderten Reisepreises (Diffe-
renz) werden entsprechend der Zahl der Reisenden errechnet, auf die Person umgerechnet und anteilig 
erhöht. Unterrichtet ATeams den Reisenden durch E-Mail, Fax, SMS, in Papierform etc. nicht klar und 
verständlich über die Preiserhöhung, die Gründe und die Berechnung spätestens bis 20 Tage vor Reise-
beginn, ist die Preiserhöhung nicht wirksam.
7.2. Übersteigt die nach Ziff. 7.1. vorbehaltene Preiserhöhung 8 % des Reisepreises, kann ATeams sie 
nicht einseitig, sondern nur unter den engen Voraussetzungen des § 651g BGB vornehmen. ATeams kann 
dem Reisenden insofern eine entsprechende Preiserhöhung anbieten und verlangen, dass der Reisende 
sie innerhalb der von ATeams bestimmten angemessenen Frist annimmt oder zurücktritt. Einzelheiten 
ergeben sich aus § 651g BGB.
7.3. Der Reisende kann eine Senkung des Reisepreises verlangen, wenn und soweit sich die in Ziff. 7.1. ge-
nannten Preise, Abgaben oder Wechselkurse nach Vertragsschluss und vor Reisebeginn geändert haben 
und dies zu niedrigeren Kosten für ATeams führt. Hat der Reisende mehr als den hiernach geschuldeten 
Betrag gezahlt, ist der Mehrbetrag von ATeams zu erstatten. ATeams darf von dem zu erstattenden 
Mehrbetrag die ihm tatsächlich entstandenen Verwaltungsausgaben abziehen. Er hat dem Reisenden 
auf dessen Verlangen nachzuweisen, in welcher Höhe Verwaltungsausgaben entstanden sind.

8. Vertragsübertragung – Ersatzreisende

8.1. Der Reisende kann innerhalb einer angemessenen Frist, in jedem Fall bei Zugang nicht später als 
sieben Tage vor Reisebeginn in Papierform, durch E-Mail, Fax, SMS etc. erklären, dass statt seiner ein 
Dritter in die Rechte und Pflichten aus dem Pauschalreisevertrag eintritt.
8.2. ATeams kann dem Eintritt des Dritten widersprechen, wenn dieser die vertraglichen Reiseerforder-
nisse nicht erfüllt.
8.3. Tritt ein Dritter in den Vertrag ein, haften er und der Reisende gegenüber ATeams als Gesamtschuld-
ner für den Reisepreis und die durch den Eintritt des Dritten entstehenden Mehrkosten. ATeams darf 
eine Erstattung von Mehrkosten nur fordern, wenn und soweit diese angemessen und ihm tatsächlich 
entstanden sind.
8.4. ATeams hat dem Reisenden nachzuweisen, in welcher Höhe durch den Eintritt des Dritten  Mehr-
kosten entstanden sind.

9. Rücktritt des Reisenden vor Reisebeginn – Nichtantritt der Reise

9.1. Vor Reisebeginn kann der Reisende jederzeit vom Vertrag zurücktreten. Der Rücktritt sollte schrift-
lich oder in Textform (E-Mail, Fax, SMS) gegenüber ATeams erfolgen. Ausreichend ist der Rücktritt 
gegenüber dem Reisevermittler. Maßgeblich ist der Zugang des Rücktritts bei ATeams oder dem Ver-
mittler.
9.2. Tritt der Reisende vom Vertrag zurück oder tritt er die Reise nicht an, verliert ATeams den Anspruch 
auf den vereinbarten Reisepreis. Stattdessen kann ATeams vom Reisenden grundsätzlich pauschal fol-
gende Entschädigungen, ausgehend vom Gesamtreisepreis je nach Reiseart und Rücktrittszeitpunkt vor 
Reisebeginn, verlangen:

a) bei Pkw-, Bus- und Bahnreisen b) bei Flugreisen
• bis 4 Wochen vor Reisebeginn 10 % • bis 4 Wochen vor Reisebeginn 25 % 
• ab 28. Kalendertag vor Reisebeginn 15 % • ab 28. Kalendertag vor Reisebeginn 35 % 
• ab 21. Kalendertag vor Reisebeginn 35 % • ab 21. Kalendertag vor Reisebeginn 50 % 
• ab 14. Kalendertag vor Reisebeginn 50 % • ab 14. Kalendertag vor Reisebeginn 75 % 
• ab 3. Kalendertag vor Reisebeginn 75 % • ab 3. Kalendertag vor Reisebeginn 90 % 
 
c) bei Seeschiffsreisen/Flusskreuzfahrten d) bei Kurreisen/Kurpendeln
• bis 60. Kalendertag vor Reisebeginn 35 % • bis 30. Kalendertag vor Reisebeginn 15 % 
• ab 59. Kalendertag vor Reisebeginn 40 % • ab 29. Kalendertag vor Reisebeginn 20 % 
• ab 28. Kalendertag vor Reisebeginn 50 % • ab 21. Kalendertag vor Reisebeginn 50 % 
• ab 21. Kalendertag vor Reisebeginn 70 % • ab 14. Kalendertag vor Reisebeginn 70 % 
• ab 14. Kalendertag vor Reisebeginn 90 % • ab 8. Kalendertag vor Reisebeginn 90 %

• Storno am Anreisetag 100%

Maßgeblich ist bei kombinierten Reisen die konkrete Bezeichnung der Reise im Prospekt, Katalog bzw. 
Internet.

9.3. Bei Stornierungen von Reisen, in deren Leistungen bzw. Zusatzleistungen Eintrittskarten enthalten 
sind, ist ab 60 Tage vor Reisebeginn zu den üblichen Stornierungsgebühren der volle Preis der Eintritts-
karte zu entrichten, sofern diese nicht von ATeams anderweitig veräußert werden kann.
9.4. Erfolgt die Stornierung einer Buchung nur teilweise (Anzahl, Personen, Leistungen), beziehen sich 
obige Entschädigungssätze auf die Differenz der Rechnungssummen.
9.5. Dem Reisenden wird ausdrücklich der Nachweis gestattet, ein Anspruch auf Entschädigung sei über-
haupt nicht entstanden oder die Entschädigung sei wesentlich niedriger als die Pauschale.
9.6. Auf den Nichtantritt der Reise werden die Ziffern 9.2. bis 9.5. entsprechend angewandt.
 
9.7. Nach dem Rücktritt des Reisenden ist ATeams zur Rückerstattung des Reisepreises verpflichtet. Die 
Rückerstattung hat unverzüglich, auf jeden Fall aber innerhalb von 14 Tagen nach Zugang der Rücktritts-
erklärung, zu erfolgen.
9.8. Abweichend von Ziff. 9.2. kann ATeams vor Reisebeginn keine Entschädigung verlangen, wenn am 
Bestimmungsort oder in dessen unmittelbarer Nähe unvermeidbare, außergewöhnliche Umstände 
auftreten, die die Durchführung der Pauschalreise oder die Beförderung von Personen an den Bestim-
mungsort erheblich beeinträchtigen. Umstände sind unvermeidbar und außergewöhnlich i.S. dieses 
Untertitels, wenn sie nicht der Kontrolle der Partei unterliegen, die sich hierauf beruft und sich ihre Fol-
gen auch dann nicht hätten vermeiden lassen, wenn alle zumutbaren Vorkehrungen getroffen worden 
wären.

10. Umbuchungen und Änderungen auf Verlangen des Reisenden

10.1. Grundsätzlich besteht nach Vertragsschluss kein Anspruch des Reisenden auf Änderungen des 
Vertrags. ATeams kann jedoch, soweit für ihn möglich, zulässig und zumutbar, Wünsche des Reisenden 
berücksichtigen.
10.2. Verlangt der Reisende nach Vertragsschluss Änderungen oder Umbuchungen, so kann ATeams eine 
Bearbeitungsgebühr von pauschaliert 30 EUR verlangen, soweit ATeams nach entsprechender Informa-
tion des Reisenden nicht eine höhere Entschädigung nachweist, deren Höhe sich nach dem Reisepreis 
unter Abzug des Wertes der von ATeams ersparten Aufwendungen sowie dessen bestimmt, was ATeams 
durch anderweitige Verwendung der Reiseleistungen erwerben kann.

11. Reiseabbruch 

Wird die Reise nach Reisebeginn infolge eines Umstandes abgebrochen, der in der Sphäre des Reisenden 
liegt (z.B. Krankheit), besteht kein Anspruch auf Erstattung des anteiligen Reisepreises. ATeams ist aber 
verpflichtet, bei den Leistungsträgern die Erstattung ersparter Aufwendungen sowie erzielter Erlöse aus 
der Verwertung der nicht in Anspruch genommenen Leistungen zu erreichen. Dies gilt nicht, wenn völlig 
unerhebliche Leistungen betroffen sind oder wenn einer Erstattung gesetzliche oder behördliche Be-
stimmungen entgegenstehen.

12. Kündigung bei schwerer Störung durch den Reisenden – Mitwirkungspflichten

12.1. ATeams kann den Reisevertrag fristlos kündigen, wenn der Reisende trotz Abmahnung erheblich 
weiter stört, so dass seine weitere Teilnahme für ATeams und/oder die Reiseteilnehmer nicht mehr zu-
mutbar ist. Dies gilt auch, wenn der Reisende sich nicht an sachlich begründete Hinweise hält. ATeams 
steht in diesem Fall der Reisepreis weiter zu, soweit sich nicht ersparte Aufwendungen und Vorteile aus 
einer anderweitigen Verwertung der Reiseleistung(en) ergeben. Schadensersatzansprüche im Übrigen 
bleiben unberührt.
12.2. Der Reisende soll die ihm zumutbaren Schritte (z. B. Information des Veranstalters) unternehmen, 
um drohende ungewöhnlich hohe Schäden abzuwenden oder gering zu halten.

13. Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl

13.1. ATeams hat den Reisenden vor Reiseanmeldung und in der Reisebestätigung über Mindestteilneh-
merzahl und Frist zu informieren.
13.2. ATeams kann vor Reisebeginn vom Vertrag zurücktreten, wenn sich für die Pauschalreise weniger 
Personen als die im Vertrag angegebene Mindestteilnehmerzahl angemeldet haben.
13.3. Ist die Mindestteilnehmerzahl nach Ziff. 13.1. nicht erreicht und will ATeams zurücktreten, hat der 
Veranstalter den Rücktritt innerhalb der im Vertrag bestimmten Frist zu erklären, jedoch spätestens bei 
einer Reisedauer von mehr als sechs Tagen 20 Tage, bei einer Reisedauer von zwei bis höchstens sechs 
Tagen 7 Tage und bei einer Reisedauer von weniger als zwei Tagen 48 Stunden – jeweils vor Reisebeginn.
13.4. Tritt ATeams vom Vertrag zurück, geht der Anspruch auf den vereinbarten Reisepreis verloren.
13.5. ATeams ist infolge des Rücktritts zur Rückerstattung des Reisepreises verpflichtet und hat die Rück-
erstattung unverzüglich, auf jeden Fall aber innerhalb von 14 Tagen nach dem Rücktritt, zu leisten.

14. Rücktritt von ATeams bei unvermeidbaren, außergewöhnlichen Umständen

14.1. ATeams kann vor Reisebeginn vom Vertrag zurücktreten, wenn er aufgrund unvermeidbarer, 
außergewöhnlicher Umstände an der Erfüllung des Vertrags gehindert ist und er den Rücktritt unver-
züglich nach Kenntnis vom Rücktrittsgrund erklärt.
14.2. Durch den Rücktritt nach Ziff. 14.1. verliert ATeams den Anspruch auf den vereinbarten Reisepreis, 
ist zur Rückerstattung des Reisepreises verpflichtet und hat insofern unverzüglich, auf jeden Fall aber 
innerhalb von 14 Tagen nach dem Rücktritt, die Rückerstattung zu leisten.

15. Reisemängel, Rechte und Obliegenheiten des Reisenden

15.1. Mängelanzeige durch den Reisenden: Der Reisende hat ATeams einen Reisemangel unverzüg-
lich anzuzeigen. Wenn ATeams wegen der schuldhaften Unterlassung der Anzeige durch den Reisenden 
nicht Abhilfe schaffen konnte, kann der Reisende keine Minderung nach § 651m BGB oder Schadens-
ersatz nach § 651n BGB verlangen.
15.2. Adressat der Mängelanzeige: Reisemängel sind während der Reise bei der Reiseleitung anzuzeigen. 
Ist eine Reiseleitung oder ein Vertreter von ATeams nicht vorhanden oder nicht vereinbart, sind Reise-
mängel, sofern eine schnelle Verbindung möglich ist, direkt bei ATeams oder der in der Reisebestätigung 
angeführten Kontaktstelle dem Reisevermittler anzuzeigen (E-Mail, Fax, Telefonnummern ergeben sich 
aus der Reisebestätigung).

15.3. Abhilfeverlangen und Selbstabhilfe

Der Reisende kann Abhilfe verlangen. ATeams hat darauf den Reisemangel zu beseitigen. Adressat des 
Abhilfeverlangens ist die Reiseleitung. Im Übrigen gilt Ziff. 15.2. (siehe oben). Wenn ATeams nicht inner-
halb der vom Reisenden gesetzten angemessenen Frist abhilft, kann der Reisende selbst Abhilfe schaf-
fen und Ersatz  der erforderlichen Aufwendungen verlangen. Wird die Abhilfe verweigert oder ist sie 
sofort notwendig, bedarf es keiner Frist. ATeams kann die Abhilfe nur verweigern, wenn sie unmöglich 
ist oder unter Berücksichtigung des Ausmaßes des Reisemangels und des Werts der betroffenen Reise-
leistung mit unverhältnismäßigen Kosten verbunden ist. In diesen Fällen gilt § 651k Abs. 3 bis Abs. 5BGB. 
ATeams ist verpflichtet, den Reisenden über Ersatzleistungen, Rückbeförderung etc. und Folgen konkret 
zu informieren und seine Beistandspflichten zu erfüllen (vgl. § 651q BGB).

15.4. Minderung

Für die Dauer des Reisemangels mindert sich nach § 651m BGB der Reisepreis. Auf Ziff. 15.1. (siehe oben) 
wird verwiesen.

15.5. Kündigung

Wird die Pauschalreise durch den Reisemangel erheblich beeinträchtigt, kann der Reisen-
de den Vertrag nach Ablauf einer von ihm zu setzenden angemessenen Frist kündigen. Ver-
weigert ATeams die Abhilfe oder ist sie sofort notwendig, kann der Reisende ohne Frist-
setzung kündigen. Die Folgen der Kündigung ergeben sich aus § 651l Abs. 2 und Abs. 3 BGB. 
 
15.6. Schadensersatz

Der Reisende kann unbeschadet der Minderung oder der Kündigung Schadensersatz nach § 651n BGB 
verlangen. Bei Schadensersatzpflicht hat ATeams den Schadensersatz unverzüglich zu leisten.

15.7. Anrechnung von Entschädigungen

Hat der Reisende aufgrund desselben Ereignisses gegen ATeams Anspruch auf Schadensersatz oder auf 
Erstattung eines infolge einer Minderung zu viel gezahlten Betrages, so muss sich der Reisende den 
Betrag anrechnen lassen, den er aufgrund desselben Ereignisses als Entschädigung oder als Erstattung 
nach Maßgabe internationaler Übereinkünfte oder von auf solchen beruhenden gesetzlichen Vorschrif-
ten nach § 651p Abs. 3 BGB erhalten hat. 

16. Haftungsbeschränkung

16.1. Die vertragliche Haftung von ATeams für Schäden, die nicht Körperschäden sind, ist auf den drei-
fachen Reisepreis beschränkt, soweit ein Schaden des Reisenden weder vorsätzlich noch grob fahrlässig 
herbeigeführt wird oder soweit ATeams für einen dem Reisenden entstehenden Schaden allein wegen 
eines Verschuldens eines Leistungsträgers verantwortlich ist. 
16.2. Gelten für eine von einem Leistungsträger zu erbringende Reiseleistung internationale Überein-
kommen oder auf diesen beruhende gesetzliche Bestimmungen, nach denen ein Anspruch auf Scha-
densersatz nur unter bestimmten Voraussetzungen oder Beschränkungen geltend gemacht werden 
kann, so kann sich ATeams gegenüber dem Reisenden auf diese Übereinkommen und die darauf be-
ruhenden gesetzlichen Bestimmungen berufen.
16.3. Auf Ziff. 15.7. (Anrechnung von Entschädigungen) wird verwiesen.

17. Verjährung – Geltendmachung

17.1. Die Ansprüche nach § 651i Abs. 3 Nr. 2., 4. bis 7. BGB sind gegenüber ATeams oder dem Reisever-
mittler, der die Buchung vorgenommen hat, geltend zu machen.
17.2. Die Ansprüche des Reisenden – ausgenommen Körperschäden – nach § 651i Abs. 3 BGB (Abhilfe, 
Kündigung, Minderung, Schadensersatz) verjähren in zwei Jahren. Die Verjährungsfrist beginnt mit dem 
Tage, an dem die Pauschalreise dem Vertrag nach enden sollte.

18. Verbraucherstreitbeilegung und Online‐Streitbeilegungsplattform

18.1. ATeams nimmt an einem Streitbeilegungsverfahren vor der zuständigen Verbraucherschlich-
tungsstelle teil. Die Verbraucherschlichtungsstelle ist wie folgt erreichbar:
Allgemeine Verbraucherschlichtungsstelle des Zentrums für Schlichtung e.V., Straßburger Str. 8, 77694 
Kehl, Telefon +49 7851 79579 40, Telefax +49 7851 79579 41, www.verbraucher-schlichter.de,  
mail@verbraucher-schlichter.de
18.2. Online-Streitbeilegungsplattform: Die Europäische Kommission stellt unter   
http://ec.europa.eu/consumers/odr/ eine Plattform zur Online-Beilegung verbraucherrechtlicher 
Streitigkeiten für Vertragsabschlüsse über unsere Internetseite oder mittels E-Mail bereit.

19. Sonstige Bestimmungen

Nur für Reisemittler: Erfolgen die Buchungen über einen Reisemittler (Reisebüro), der als Agentur für 
ATeams tätig ist, gelten die vorstehenden allgemeinen Geschäftsbedingungen analog, sofern aus dem 
Agenturvertrag sich andere Regelungen nicht ergeben. Sofern nicht anders ausgewiesen, sind alle Prei-
se im Katalog in Euro angegeben und gelten pro Person. Die aktuellste Version unserer AGB finden Sie 
auf www.ateams.de/agb/

Ergänzungen bei Tagesfahrten 

Rücktritt des Kunden:

Das Recht auf Rücktritt von einer gebuchten Reise besteht jederzeit, unabhängig vom Grund des Rück-
trittes. In Ihrem eigenen Interesse empfehlen wir Ihnen eine schriftliche Rückbestätigung. Im Falle des 
Rücktritt von einer Reise hat der Reiseveranstalter das Recht zur Erhebung anteiliger Rücktrittsgebüh-
ren. Unsere Rücktrittsgebühren für Tagesfahrten betragen pro Person:

• Vom Tage der Reiseanmeldung an bis 22. Tag vor Reisebeginn 5 € 
• Vom 21. Tag bis 15. Tag vor Reisebeginn 50 % des Reisepreises 
• Vom 14. Tag bis 1. Tag vor Reisebeginn / Nichtantritt 100 % des Gesamtreisepreises.

Unsere Rücktrittsgebühren für Tagesreisen mit Eintrittskarten zu den öffentlichen Veranstaltungen  
betragen vom Tage der Buchung an 100 % des Gesamtreisepreises.

Rücktritt des Veranstalters:

Der Reiseveranstalter kann vom Reisevertrag bei Tagesfahrten bis 7 Tage vor Reisebeginn zurücktreten, 
wenn die Mindestteilnehmerzahl von 25 Personen nicht erreicht wird. Wir behalten uns vor, dass wir 
für Gruppen bis 24 Personen einen entsprechend kleineren Bus mit geringerer Ausstattung im Interesse 
der gebuchten Reisegäste einsetzen. Kann der Reisegast die Angebote des Reiseveranstalters zur Um-
buchung nicht annehmen, wird der gezahlte Reisebetrag umgehend rückerstattet. Bitte geben Sie uns 
dazu Ihre Bankverbindung (IBAN) an.

Stand:  01.01.2024
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN  
der ATeams-Touristik GmbH & Co. KG  
(gültig für alle Buchungen ab dem 01.01.2024)

 
1. Abschluss des Pauschalreisevertrages

1.1. Reiseanmeldungen können mündlich, telefonisch, elektronisch, durch E-Mail, SMS oder Fax erfol-
gen. Der Reisevertrag soll mit den Formularen des Reiseveranstalters (Reiseanmeldung und Reisebe-
stätigung) einschließlich sämtlicher Abreden, Nebenabreden und Vorgaben des Reisenden geschlossen 
werden. Bei Vertragsschluss erhält der Reisende durch E-Mail, Fax oder SMS etc. die Reisebestätigung, 
die auch als Bestätigung des Vertrags dient und § 651d Abs. 3 Satz 2 BGB entspricht. Sind beide Teile bei 
Vertragsschluss anwesend oder wird der Vertrag außerhalb der Geschäftsräume von ATeams geschlos-
sen, so hat der Reisende Anspruch auf eine Bestätigung des Vertrags in Papierform.
1.2. An die Reiseanmeldung ist der Reisende 10 Tage, bei Reiseanmeldung per Fax, E-Mail und SMS 5 
Tage, gebunden. Innerhalb dieser Frist wird die Reise durch ATeams bestätigt. Die Anmeldung erfolgt 
durch den Anmelder auch für alle in der Anmeldung mit aufgeführten Personen. Für deren Vertrags-
verpflichtung  hat der Anmelder wie für seine eigene Verpflichtung einzustehen, sofern er eine ent-
sprechende gesonderte Verpflichtung durch ausdrückliche und gesonderte Erklärung übernommen hat.
1.3. Telefonisch nimmt ATeams, worauf der Reisende ausdrücklich hinzuweisen ist, lediglich verbind-
liche Reservierungen vor. Danach soll der Reisevertrag nach Ziff. 1.1. geschlossen werden.
1.4. Eine von der Reiseanmeldung abweichende oder nicht rechtzeitige Reisebestätigung ist ein neuer 
Vertragsantrag, an den ATeams 10 Tage gebunden ist und den der Reisende innerhalb dieser Frist an-
nehmen kann.
1.5. Buchungen im elektronischen Geschäftsverkehr richten sich nach den Erläuterungen auf unserer 
Internetseite und den dort abrufbaren Allgemeinen Geschäftsbedingungen.
1.6. Bei Reiseanmeldungen über das Internet bietet der Reisende ATeams den Abschluss des Reisever-
trags durch Betätigung des Buttons „Meine Reise jetzt zahlungspflichtig buchen“ verbindlich an. Dem 
Reisenden wird der Eingang seiner Buchung (Reiseanmeldung) unverzüglich auf elektronischem Weg 
bestätigt (nur Eingangsbestätigung, keine Annahme). Die Annahme erfolgt durch die Reisebestätigung 
innerhalb von  3 Tagen. Im Übrigen sind die Hinweise für Buchung und Reisebestätigung auf der Inter-
netseite maßgeblich.

2. Vermittelte Leistungen – weitere erst nach Beginn der Reise  
erbrachte Leistungen

2.1. Bei ausdrücklich und eindeutig im Prospekt, den Reiseunterlagen und in den sonstigen Erklärungen 
als vermittelt bezeichneten zusätzlichen Nebenleistungen (Besuch von Veranstaltungen etc.) ist ATeams 
nicht Veranstalter, sondern lediglich Vermittler i.S. des § 651v BGB. Als Vermittler haften wir insofern 
grundsätzlich nur für die Vermittlung (einschließlich von uns zu vertretender Buchungsfehler nach § 
651x BGB), nicht jedoch für die vermittelten Leistungen selbst (vgl. §§ 675, 631 BGB). Unsere vertragliche 
Haftung als Vermittler ist ausgeschlossen, soweit nicht Körperschäden, Vorsatz oder grobe Fahrlässig-
keit vorliegen, Hauptpflichten aus dem Reisevermittlervertrag betroffen sind, eine zumutbare Möglich-
keit zum Abschluss einer Versicherung besteht oder eine vereinbarte Beschaffenheit fehlt.
2.2. Für Leistungen, die erst nach Beginn der Erbringung einer Pauschalreiseleistung vom Reisenden  z. 
B. am Urlaubsziel ausgewählt werden, ist ebenfalls Ziff. 2.1. maßgeblich.

3. Pass‐, Visa‐ und gesundheitspolizeiliche Formalitäten

3.1. ATeams unterrichtet den Reisenden vor der Reiseanmeldung über allgemeine Pass‐ und Visumerfor-
dernisse einschließlich der ungefähren Fristen für die Erlangung von Visa sowie über gesundheitspolizei-
liche Formalitäten des Bestimmungslands (einschließlich zwischenzeitlich eingetretener Änderungen). 

3.2. Nach Erfüllung der Informationspflicht gemäß Ziff. 3.1. hat der Reisende selbst die Voraussetzun-
gen für die Reiseteilnahme zu schaffen und die erforderlichen Reiseunterlagen mitzuführen, sofern sich 
ATeams nicht ausdrücklich zur Beschaffung der Visa oder Reiseunterlagen bzw. Bescheinigungen etc. 
verpflichtet hat.
3.3. Kann die Reise infolge fehlender persönlicher Voraussetzungen nicht angetreten werden, so ist der 
Reisende hierfür verantwortlich, wenn dies allein auf sein schuldhaftes Verhalten zurückzuführen ist (z. 
B. ungültiges Visum, fehlende Impfung). Insofern gilt Ziff. 9. (Rücktritt) entsprechend.

4. Zahlungen

4.1. Nach Abschluss des Reisevertrages sind bei Busreisen 15 % des Reisepreises pro Person nach Aus-
händigung des Sicherungsscheines zu zahlen, soweit die Parteien keine abweichende ausdrückliche 
Vereinbarung treffen.  Bei Flugreisen und Fluss- sowie Hochsee-Kreuzfahrten ist eine Anzahlung von 
 25% fällig.
4.2. Der Restbetrag ist 30 Tage vor Reisebeginn zu zahlen, sofern der Sicherungsschein übergeben ist 
und die Reise nicht mehr gem.  Ziffer 13 (siehe unten) abgesagt werden kann. Zeitgleich mit der Anzah-
lung sind die fälligen Prämien für vermittelte Versicherungen in voller Höhe zu leisten. Reiseunterlagen 
werden ca. 10-14 Tage vor der Reise versandt.
4.3. Vertragsabschlüsse vier Wochen vor Reisebeginn verpflichten den Reisenden zur sofortigen Zahlung 
des gesamten Reisepreises. Reiseunterlagen werden ca. 10-14 Tage vor der Reise versandt.
4.4. Sofern der Reisende die fälligen Zahlungen (An und Restzahlung) nicht leistet, kann ATeams nach 
Mahnung und angemessener Frist vom Vertrag zurücktreten und eine Rücktrittsentschädigung nach 
Ziff. 9. (siehe unten) verlangen.

5. Leistungen und Pflichten

5.1. ATeams behält sich Änderungen vom Prospekt/Katalog vor, insbesondere Änderungen der Leis-
tungsbeschreibung sowie der Preise. ATeams darf eine konkrete Änderung der Prospekt- und Preisan-
gaben erklären, wenn er den Reisenden vor Reiseanmeldung hierüber informiert.
5.2. ATeams hat Informationspflichten vor der Reiseanmeldung, soweit dies für die vorgesehene Pau-
schalreise erheblich ist, nach § 651d Abs. 1 BGB zu erfüllen (insbesondere über wesentliche Eigenschaf-
ten der Reise, Reisepreis, Zahlungsmodalitäten, Mindestteilnehmerzahl, Rücktrittsentschädigungen, 
Formblatt für Pauschalreisen).
5.3. Vertragsinhalt und Leistungen bestimmen sich nach den vor Reisebeginn durch ATeams gemachten 
Angaben nach Ziff. 5.1. und insbesondere den vereinbarten Vorgaben des Reisenden, soweit nicht aus-
drücklich anderes vereinbart ist. Sie sollen in der Reiseanmeldung und Reisebestätigung enthalten sein 
(siehe oben Ziff. 1.). Außerdem ist dem Reisenden, sofern nicht bereits in der Annahme des Antrags (Rei-
sebestätigung – siehe oben Ziff. 1.) bei Vertragsschluss enthalten, unverzüglich nach Vertragsschluss 
eine vollständige Reisebestätigung oder Abschrift des Vertrags zur Verfügung zu stellen.
5.4. ATeams hat über seine Beistandspflichten zu informieren und diese nach § 651q BGB zu erfüllen, 
wenn sich der Reisende z. B. hinsichtlich der vereinbarten Rückbeförderung oder anderen Gründen in 
Schwierigkeiten befindet. Bei vom Reisenden verschuldeten Umständen kann ATeams Ersatz angemes-
sener und tatsächlich entstandener Aufwendungen verlangen.

5.5. ATeams hat dem Reisenden rechtzeitig vor Reisebeginn die notwendigen Reiseunterlagen zu über-
mitteln und über nach Vertragsschluss eingetretene Änderungen zu unterrichten (siehe auch Ziff. 6. und 
Ziff. 7.).
5.6. Preis‐ und Leistungsänderungen nach Vertragsschluss sind in Ziff. 6. sowie Ziff. 7. geregelt.
5.7. Die Vergabe der Sitzplätze erfolgt in der Regel in der Reihenfolge des Einganges der Buchungen, 
 ist aber nicht Vertragsbestandteil. Veränderungen sind aus beförderungstechnischen Gründen möglich. 
ATeams bemüht sich um die Einhaltung der ursprünglich vergebenen Sitzplätze.
5.8. Bei im Reisepreis enthaltenen Eintrittskarten (Musicals, Festpielen) können durch Gruppenkon-
tingente keine zusammenhängenden Plätze garantiert werden. Wir sind stets bemüht, bei Ehepaaren 
oder zusammenhängenden Reisenden die Plätze zusammen zu buchen. Sollte dies nicht möglich sein,   
besteht kein Anspruch auf Schadensersatz. 

6. Unerhebliche und erhebliche Leistungsänderungen

6.1. Unerhebliche Änderungen der Reiseleistungen durch ATeams sind einseitig zulässig, aber nur wirk-
sam, wenn sie ATeams gegenüber dem Reisenden z. B. durch E-Mail, Fax, SMS oder in Papierform klar, 
verständlich und in hervorgehobener Weise vor Reisebeginn erklärt. Die Rechte des Reisenden bei Reise-
mängeln bleiben hiervon unberührt.
6.2. Erhebliche Vertragsänderungen sind nicht einseitig und nur unter den konkreten Voraussetzungen 
des § 651g BGB vor Reisebeginn zulässig, über die ATeams ausdrücklich z.B. durch E-Mail, Fax, SMS oder 
in Papierform zu unterrichten hat. Der Reisende kann zurücktreten oder die angebotene Vertragsän-
derung bzw. Ersatzreise innerhalb der Annahmefrist des Veranstalters annehmen. Ohne fristgemäße 
Erklärung des Reisenden gilt das Angebot von ATeams als angenommen. Im Übrigen ist § 651g Abs. 3 
BGB anzuwenden.
6.3. Wird die erhebliche Änderung oder die Ersatzreise angenommen, so hat der Reisende Anspruch auf 
Minderung (§ 651m Abs. 1 BGB), wenn die Ersatzreise nicht mindestens gleichwertig ist. Ergeben sich 
durch die Änderung für ATeams geringere Kosten, so ist dem Reisenden der Mehrbetrag auf die geringe-
ren Kosten zu erstatten (§ 651m Abs. 2 BGB).

7. Preiserhöhung und Preissenkung vor Reisebeginn

7.1. ATeams kann Preiserhöhungen bis 8 % des Reisepreises einseitig nur bei Vorliegen der Gründe für 
die Erhöhung aus sich unmittelbar ergebenden und nach Vertragsschluss erhöhten Beförderungskosten 
(Treibstoff, andere Energieträger) oder erhöhten Steuern und sonstigen Abgaben (Touristenabgaben, 
Hafen-, oder Flughafengebühren) oder geänderter und für die Pauschalreise geltenden Wechselkurse 
vornehmen. Die hierauf beruhenden Änderungen des vereinbarten und geänderten Reisepreises (Diffe-
renz) werden entsprechend der Zahl der Reisenden errechnet, auf die Person umgerechnet und anteilig 
erhöht. Unterrichtet ATeams den Reisenden durch E-Mail, Fax, SMS, in Papierform etc. nicht klar und 
verständlich über die Preiserhöhung, die Gründe und die Berechnung spätestens bis 20 Tage vor Reise-
beginn, ist die Preiserhöhung nicht wirksam.
7.2. Übersteigt die nach Ziff. 7.1. vorbehaltene Preiserhöhung 8 % des Reisepreises, kann ATeams sie 
nicht einseitig, sondern nur unter den engen Voraussetzungen des § 651g BGB vornehmen. ATeams kann 
dem Reisenden insofern eine entsprechende Preiserhöhung anbieten und verlangen, dass der Reisende 
sie innerhalb der von ATeams bestimmten angemessenen Frist annimmt oder zurücktritt. Einzelheiten 
ergeben sich aus § 651g BGB.
7.3. Der Reisende kann eine Senkung des Reisepreises verlangen, wenn und soweit sich die in Ziff. 7.1. ge-
nannten Preise, Abgaben oder Wechselkurse nach Vertragsschluss und vor Reisebeginn geändert haben 
und dies zu niedrigeren Kosten für ATeams führt. Hat der Reisende mehr als den hiernach geschuldeten 
Betrag gezahlt, ist der Mehrbetrag von ATeams zu erstatten. ATeams darf von dem zu erstattenden 
Mehrbetrag die ihm tatsächlich entstandenen Verwaltungsausgaben abziehen. Er hat dem Reisenden 
auf dessen Verlangen nachzuweisen, in welcher Höhe Verwaltungsausgaben entstanden sind.

8. Vertragsübertragung – Ersatzreisende

8.1. Der Reisende kann innerhalb einer angemessenen Frist, in jedem Fall bei Zugang nicht später als 
sieben Tage vor Reisebeginn in Papierform, durch E-Mail, Fax, SMS etc. erklären, dass statt seiner ein 
Dritter in die Rechte und Pflichten aus dem Pauschalreisevertrag eintritt.
8.2. ATeams kann dem Eintritt des Dritten widersprechen, wenn dieser die vertraglichen Reiseerforder-
nisse nicht erfüllt.
8.3. Tritt ein Dritter in den Vertrag ein, haften er und der Reisende gegenüber ATeams als Gesamtschuld-
ner für den Reisepreis und die durch den Eintritt des Dritten entstehenden Mehrkosten. ATeams darf 
eine Erstattung von Mehrkosten nur fordern, wenn und soweit diese angemessen und ihm tatsächlich 
entstanden sind.
8.4. ATeams hat dem Reisenden nachzuweisen, in welcher Höhe durch den Eintritt des Dritten  Mehr-
kosten entstanden sind.

9. Rücktritt des Reisenden vor Reisebeginn – Nichtantritt der Reise

9.1. Vor Reisebeginn kann der Reisende jederzeit vom Vertrag zurücktreten. Der Rücktritt sollte schrift-
lich oder in Textform (E-Mail, Fax, SMS) gegenüber ATeams erfolgen. Ausreichend ist der Rücktritt 
gegenüber dem Reisevermittler. Maßgeblich ist der Zugang des Rücktritts bei ATeams oder dem Ver-
mittler.
9.2. Tritt der Reisende vom Vertrag zurück oder tritt er die Reise nicht an, verliert ATeams den Anspruch 
auf den vereinbarten Reisepreis. Stattdessen kann ATeams vom Reisenden grundsätzlich pauschal fol-
gende Entschädigungen, ausgehend vom Gesamtreisepreis je nach Reiseart und Rücktrittszeitpunkt vor 
Reisebeginn, verlangen:

a) bei Pkw-, Bus- und Bahnreisen b) bei Flugreisen
• bis 4 Wochen vor Reisebeginn 10 % • bis 4 Wochen vor Reisebeginn 25 % 
• ab 28. Kalendertag vor Reisebeginn 15 % • ab 28. Kalendertag vor Reisebeginn 35 % 
• ab 21. Kalendertag vor Reisebeginn 35 % • ab 21. Kalendertag vor Reisebeginn 50 % 
• ab 14. Kalendertag vor Reisebeginn 50 % • ab 14. Kalendertag vor Reisebeginn 75 % 
• ab 3. Kalendertag vor Reisebeginn 75 % • ab 3. Kalendertag vor Reisebeginn 90 % 
 
c) bei Seeschiffsreisen/Flusskreuzfahrten d) bei Kurreisen/Kurpendeln
• bis 60. Kalendertag vor Reisebeginn 35 % • bis 30. Kalendertag vor Reisebeginn 15 % 
• ab 59. Kalendertag vor Reisebeginn 40 % • ab 29. Kalendertag vor Reisebeginn 20 % 
• ab 28. Kalendertag vor Reisebeginn 50 % • ab 21. Kalendertag vor Reisebeginn 50 % 
• ab 21. Kalendertag vor Reisebeginn 70 % • ab 14. Kalendertag vor Reisebeginn 70 % 
• ab 14. Kalendertag vor Reisebeginn 90 % • ab 8. Kalendertag vor Reisebeginn 90 %

• Storno am Anreisetag 100%

Maßgeblich ist bei kombinierten Reisen die konkrete Bezeichnung der Reise im Prospekt, Katalog bzw. 
Internet.

9.3. Bei Stornierungen von Reisen, in deren Leistungen bzw. Zusatzleistungen Eintrittskarten enthalten 
sind, ist ab 60 Tage vor Reisebeginn zu den üblichen Stornierungsgebühren der volle Preis der Eintritts-
karte zu entrichten, sofern diese nicht von ATeams anderweitig veräußert werden kann.
9.4. Erfolgt die Stornierung einer Buchung nur teilweise (Anzahl, Personen, Leistungen), beziehen sich 
obige Entschädigungssätze auf die Differenz der Rechnungssummen.
9.5. Dem Reisenden wird ausdrücklich der Nachweis gestattet, ein Anspruch auf Entschädigung sei über-
haupt nicht entstanden oder die Entschädigung sei wesentlich niedriger als die Pauschale.
9.6. Auf den Nichtantritt der Reise werden die Ziffern 9.2. bis 9.5. entsprechend angewandt.
 
9.7. Nach dem Rücktritt des Reisenden ist ATeams zur Rückerstattung des Reisepreises verpflichtet. Die 
Rückerstattung hat unverzüglich, auf jeden Fall aber innerhalb von 14 Tagen nach Zugang der Rücktritts-
erklärung, zu erfolgen.
9.8. Abweichend von Ziff. 9.2. kann ATeams vor Reisebeginn keine Entschädigung verlangen, wenn am 
Bestimmungsort oder in dessen unmittelbarer Nähe unvermeidbare, außergewöhnliche Umstände 
auftreten, die die Durchführung der Pauschalreise oder die Beförderung von Personen an den Bestim-
mungsort erheblich beeinträchtigen. Umstände sind unvermeidbar und außergewöhnlich i.S. dieses 
Untertitels, wenn sie nicht der Kontrolle der Partei unterliegen, die sich hierauf beruft und sich ihre Fol-
gen auch dann nicht hätten vermeiden lassen, wenn alle zumutbaren Vorkehrungen getroffen worden 
wären.

10. Umbuchungen und Änderungen auf Verlangen des Reisenden

10.1. Grundsätzlich besteht nach Vertragsschluss kein Anspruch des Reisenden auf Änderungen des 
Vertrags. ATeams kann jedoch, soweit für ihn möglich, zulässig und zumutbar, Wünsche des Reisenden 
berücksichtigen.
10.2. Verlangt der Reisende nach Vertragsschluss Änderungen oder Umbuchungen, so kann ATeams eine 
Bearbeitungsgebühr von pauschaliert 30 EUR verlangen, soweit ATeams nach entsprechender Informa-
tion des Reisenden nicht eine höhere Entschädigung nachweist, deren Höhe sich nach dem Reisepreis 
unter Abzug des Wertes der von ATeams ersparten Aufwendungen sowie dessen bestimmt, was ATeams 
durch anderweitige Verwendung der Reiseleistungen erwerben kann.

11. Reiseabbruch 

Wird die Reise nach Reisebeginn infolge eines Umstandes abgebrochen, der in der Sphäre des Reisenden 
liegt (z.B. Krankheit), besteht kein Anspruch auf Erstattung des anteiligen Reisepreises. ATeams ist aber 
verpflichtet, bei den Leistungsträgern die Erstattung ersparter Aufwendungen sowie erzielter Erlöse aus 
der Verwertung der nicht in Anspruch genommenen Leistungen zu erreichen. Dies gilt nicht, wenn völlig 
unerhebliche Leistungen betroffen sind oder wenn einer Erstattung gesetzliche oder behördliche Be-
stimmungen entgegenstehen.

12. Kündigung bei schwerer Störung durch den Reisenden – Mitwirkungspflichten

12.1. ATeams kann den Reisevertrag fristlos kündigen, wenn der Reisende trotz Abmahnung erheblich 
weiter stört, so dass seine weitere Teilnahme für ATeams und/oder die Reiseteilnehmer nicht mehr zu-
mutbar ist. Dies gilt auch, wenn der Reisende sich nicht an sachlich begründete Hinweise hält. ATeams 
steht in diesem Fall der Reisepreis weiter zu, soweit sich nicht ersparte Aufwendungen und Vorteile aus 
einer anderweitigen Verwertung der Reiseleistung(en) ergeben. Schadensersatzansprüche im Übrigen 
bleiben unberührt.
12.2. Der Reisende soll die ihm zumutbaren Schritte (z. B. Information des Veranstalters) unternehmen, 
um drohende ungewöhnlich hohe Schäden abzuwenden oder gering zu halten.

13. Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl

13.1. ATeams hat den Reisenden vor Reiseanmeldung und in der Reisebestätigung über Mindestteilneh-
merzahl und Frist zu informieren.
13.2. ATeams kann vor Reisebeginn vom Vertrag zurücktreten, wenn sich für die Pauschalreise weniger 
Personen als die im Vertrag angegebene Mindestteilnehmerzahl angemeldet haben.
13.3. Ist die Mindestteilnehmerzahl nach Ziff. 13.1. nicht erreicht und will ATeams zurücktreten, hat der 
Veranstalter den Rücktritt innerhalb der im Vertrag bestimmten Frist zu erklären, jedoch spätestens bei 
einer Reisedauer von mehr als sechs Tagen 20 Tage, bei einer Reisedauer von zwei bis höchstens sechs 
Tagen 7 Tage und bei einer Reisedauer von weniger als zwei Tagen 48 Stunden – jeweils vor Reisebeginn.
13.4. Tritt ATeams vom Vertrag zurück, geht der Anspruch auf den vereinbarten Reisepreis verloren.
13.5. ATeams ist infolge des Rücktritts zur Rückerstattung des Reisepreises verpflichtet und hat die Rück-
erstattung unverzüglich, auf jeden Fall aber innerhalb von 14 Tagen nach dem Rücktritt, zu leisten.

14. Rücktritt von ATeams bei unvermeidbaren, außergewöhnlichen Umständen

14.1. ATeams kann vor Reisebeginn vom Vertrag zurücktreten, wenn er aufgrund unvermeidbarer, 
außergewöhnlicher Umstände an der Erfüllung des Vertrags gehindert ist und er den Rücktritt unver-
züglich nach Kenntnis vom Rücktrittsgrund erklärt.
14.2. Durch den Rücktritt nach Ziff. 14.1. verliert ATeams den Anspruch auf den vereinbarten Reisepreis, 
ist zur Rückerstattung des Reisepreises verpflichtet und hat insofern unverzüglich, auf jeden Fall aber 
innerhalb von 14 Tagen nach dem Rücktritt, die Rückerstattung zu leisten.

15. Reisemängel, Rechte und Obliegenheiten des Reisenden

15.1. Mängelanzeige durch den Reisenden: Der Reisende hat ATeams einen Reisemangel unverzüg-
lich anzuzeigen. Wenn ATeams wegen der schuldhaften Unterlassung der Anzeige durch den Reisenden 
nicht Abhilfe schaffen konnte, kann der Reisende keine Minderung nach § 651m BGB oder Schadens-
ersatz nach § 651n BGB verlangen.
15.2. Adressat der Mängelanzeige: Reisemängel sind während der Reise bei der Reiseleitung anzuzeigen. 
Ist eine Reiseleitung oder ein Vertreter von ATeams nicht vorhanden oder nicht vereinbart, sind Reise-
mängel, sofern eine schnelle Verbindung möglich ist, direkt bei ATeams oder der in der Reisebestätigung 
angeführten Kontaktstelle dem Reisevermittler anzuzeigen (E-Mail, Fax, Telefonnummern ergeben sich 
aus der Reisebestätigung).

15.3. Abhilfeverlangen und Selbstabhilfe

Der Reisende kann Abhilfe verlangen. ATeams hat darauf den Reisemangel zu beseitigen. Adressat des 
Abhilfeverlangens ist die Reiseleitung. Im Übrigen gilt Ziff. 15.2. (siehe oben). Wenn ATeams nicht inner-
halb der vom Reisenden gesetzten angemessenen Frist abhilft, kann der Reisende selbst Abhilfe schaf-
fen und Ersatz  der erforderlichen Aufwendungen verlangen. Wird die Abhilfe verweigert oder ist sie 
sofort notwendig, bedarf es keiner Frist. ATeams kann die Abhilfe nur verweigern, wenn sie unmöglich 
ist oder unter Berücksichtigung des Ausmaßes des Reisemangels und des Werts der betroffenen Reise-
leistung mit unverhältnismäßigen Kosten verbunden ist. In diesen Fällen gilt § 651k Abs. 3 bis Abs. 5BGB. 
ATeams ist verpflichtet, den Reisenden über Ersatzleistungen, Rückbeförderung etc. und Folgen konkret 
zu informieren und seine Beistandspflichten zu erfüllen (vgl. § 651q BGB).

15.4. Minderung

Für die Dauer des Reisemangels mindert sich nach § 651m BGB der Reisepreis. Auf Ziff. 15.1. (siehe oben) 
wird verwiesen.

15.5. Kündigung

Wird die Pauschalreise durch den Reisemangel erheblich beeinträchtigt, kann der Reisen-
de den Vertrag nach Ablauf einer von ihm zu setzenden angemessenen Frist kündigen. Ver-
weigert ATeams die Abhilfe oder ist sie sofort notwendig, kann der Reisende ohne Frist-
setzung kündigen. Die Folgen der Kündigung ergeben sich aus § 651l Abs. 2 und Abs. 3 BGB. 
 
15.6. Schadensersatz

Der Reisende kann unbeschadet der Minderung oder der Kündigung Schadensersatz nach § 651n BGB 
verlangen. Bei Schadensersatzpflicht hat ATeams den Schadensersatz unverzüglich zu leisten.

15.7. Anrechnung von Entschädigungen

Hat der Reisende aufgrund desselben Ereignisses gegen ATeams Anspruch auf Schadensersatz oder auf 
Erstattung eines infolge einer Minderung zu viel gezahlten Betrages, so muss sich der Reisende den 
Betrag anrechnen lassen, den er aufgrund desselben Ereignisses als Entschädigung oder als Erstattung 
nach Maßgabe internationaler Übereinkünfte oder von auf solchen beruhenden gesetzlichen Vorschrif-
ten nach § 651p Abs. 3 BGB erhalten hat. 

16. Haftungsbeschränkung

16.1. Die vertragliche Haftung von ATeams für Schäden, die nicht Körperschäden sind, ist auf den drei-
fachen Reisepreis beschränkt, soweit ein Schaden des Reisenden weder vorsätzlich noch grob fahrlässig 
herbeigeführt wird oder soweit ATeams für einen dem Reisenden entstehenden Schaden allein wegen 
eines Verschuldens eines Leistungsträgers verantwortlich ist. 
16.2. Gelten für eine von einem Leistungsträger zu erbringende Reiseleistung internationale Überein-
kommen oder auf diesen beruhende gesetzliche Bestimmungen, nach denen ein Anspruch auf Scha-
densersatz nur unter bestimmten Voraussetzungen oder Beschränkungen geltend gemacht werden 
kann, so kann sich ATeams gegenüber dem Reisenden auf diese Übereinkommen und die darauf be-
ruhenden gesetzlichen Bestimmungen berufen.
16.3. Auf Ziff. 15.7. (Anrechnung von Entschädigungen) wird verwiesen.

17. Verjährung – Geltendmachung

17.1. Die Ansprüche nach § 651i Abs. 3 Nr. 2., 4. bis 7. BGB sind gegenüber ATeams oder dem Reisever-
mittler, der die Buchung vorgenommen hat, geltend zu machen.
17.2. Die Ansprüche des Reisenden – ausgenommen Körperschäden – nach § 651i Abs. 3 BGB (Abhilfe, 
Kündigung, Minderung, Schadensersatz) verjähren in zwei Jahren. Die Verjährungsfrist beginnt mit dem 
Tage, an dem die Pauschalreise dem Vertrag nach enden sollte.

18. Verbraucherstreitbeilegung und Online‐Streitbeilegungsplattform

18.1. ATeams nimmt an einem Streitbeilegungsverfahren vor der zuständigen Verbraucherschlich-
tungsstelle teil. Die Verbraucherschlichtungsstelle ist wie folgt erreichbar:
Allgemeine Verbraucherschlichtungsstelle des Zentrums für Schlichtung e.V., Straßburger Str. 8, 77694 
Kehl, Telefon +49 7851 79579 40, Telefax +49 7851 79579 41, www.verbraucher-schlichter.de,  
mail@verbraucher-schlichter.de
18.2. Online-Streitbeilegungsplattform: Die Europäische Kommission stellt unter   
http://ec.europa.eu/consumers/odr/ eine Plattform zur Online-Beilegung verbraucherrechtlicher 
Streitigkeiten für Vertragsabschlüsse über unsere Internetseite oder mittels E-Mail bereit.

19. Sonstige Bestimmungen

Nur für Reisemittler: Erfolgen die Buchungen über einen Reisemittler (Reisebüro), der als Agentur für 
ATeams tätig ist, gelten die vorstehenden allgemeinen Geschäftsbedingungen analog, sofern aus dem 
Agenturvertrag sich andere Regelungen nicht ergeben. Sofern nicht anders ausgewiesen, sind alle Prei-
se im Katalog in Euro angegeben und gelten pro Person. Die aktuellste Version unserer AGB finden Sie 
auf www.ateams.de/agb/

Ergänzungen bei Tagesfahrten 

Rücktritt des Kunden:

Das Recht auf Rücktritt von einer gebuchten Reise besteht jederzeit, unabhängig vom Grund des Rück-
trittes. In Ihrem eigenen Interesse empfehlen wir Ihnen eine schriftliche Rückbestätigung. Im Falle des 
Rücktritt von einer Reise hat der Reiseveranstalter das Recht zur Erhebung anteiliger Rücktrittsgebüh-
ren. Unsere Rücktrittsgebühren für Tagesfahrten betragen pro Person:

• Vom Tage der Reiseanmeldung an bis 22. Tag vor Reisebeginn 5 € 
• Vom 21. Tag bis 15. Tag vor Reisebeginn 50 % des Reisepreises 
• Vom 14. Tag bis 1. Tag vor Reisebeginn / Nichtantritt 100 % des Gesamtreisepreises.

Unsere Rücktrittsgebühren für Tagesreisen mit Eintrittskarten zu den öffentlichen Veranstaltungen  
betragen vom Tage der Buchung an 100 % des Gesamtreisepreises.

Rücktritt des Veranstalters:

Der Reiseveranstalter kann vom Reisevertrag bei Tagesfahrten bis 7 Tage vor Reisebeginn zurücktreten, 
wenn die Mindestteilnehmerzahl von 25 Personen nicht erreicht wird. Wir behalten uns vor, dass wir 
für Gruppen bis 24 Personen einen entsprechend kleineren Bus mit geringerer Ausstattung im Interesse 
der gebuchten Reisegäste einsetzen. Kann der Reisegast die Angebote des Reiseveranstalters zur Um-
buchung nicht annehmen, wird der gezahlte Reisebetrag umgehend rückerstattet. Bitte geben Sie uns 
dazu Ihre Bankverbindung (IBAN) an.

Stand:  01.01.2024



6. Nicht in Anspruch genommene Leistungen

Nimmt der Reisegast einzelne Reiseleistungen in Folge vorzeitiger Rückreise und in anderen wichtigen Fällen nicht in Anspruch, besteht für den Reisegast kein Anspruch
auf Erstattung, auch nicht auf teilweise Erstattung, des Reisepreises. Ungeachtet dessen wird sich der Reiseveranstalter bemühen bei wesentlichen Leistungen
Erstattungen von den Drittleistern zu erlangen, die er an den Reisegast weitergeben wird.

7. Rücktritt und Kündigung durch den Reiseveranstalter

Der Reiseveranstalter kann bei Nichterreichen, einer vom Reiseziel abhängigen Mindestteilnehmerzahl, vor Antritt der Reise fristlos vom Reisevertrag zurücktreten. Die
Rücktrittserklärung wird dem Kunden unverzüglich zugeleitet. Er erhält den bezahlten Reisepreis zurück:
Der Reiseveranstalter kann vor Antritt der Reise fristlos vom Reisevertrag zurücktreten oder nach Antritt der Reise den Reisevertrag kündigen, wenn der Reisegast die
Durchführung der Reise ungeachtet einer Abmahnung des Reiseveranstalters nachhaltig stört oder wenn er sich in solchem Maße vertragswidrig verhält, dass die
sofortige Aufhebung des Vertrages gerechtfertigt ist. Fahrer, Reiseleiter, Hoteliers und sonstige Verantwortliche unserer Leistungsträger sind berechtigt, auch unterwegs
Reisegäste von der Durchführung der Reise auszuschließen, wenn diese ungeachtet einer Mahnung die Reise weiter nachhaltig stören, Unfrieden stiften oder andere
Reisegäste sich durch das Verhalten außerordentlich belästigt fühlen. Eine Erstattung des Reisepreises erfolgt nicht, zudem hat er die Folgekosten zu tragen.
8. Aufhebung des Vertrages wegen außergewöhnlicher Umstände

Wird die Reise infolge höherer Gewalt (z.B. durch Krieg, innere Unruhen oder Naturkatastrophen) erheblich erschwert, gefährdet oder beeinträchtigt, so können sowohl
der Reiseveranstalter als auch der Reisegast den Vertrag kündigen. Wird der Vertrag gekündigt, so kann der Reiseveranstalter für die bereits erbrachten oder zur
Beendigung der Reise noch zu erbringenden Reiseleistungen eine angemessene Entschädigung verlangen. Erfolgt die Kündigung nach Antritt der Reise, ist der
Reiseveranstalter verpflichtet, die notwendigen Maßnahmen zu treffen, um den Reisegast zurückzubefördern. Die Mehrkosten für die Rückbeförderung trägt der
Reisegast.

9. Haftung des Reiseveranstalters

Der Reiseveranstalter haftet im Rahmen der Sorgfaltspflicht eines ordentlichen Kaufmanns
o für die gewissenhafte Reisevorbereitung
o für die sorgfältige Auswahl der Leistungsträger
o für die Richtigkeit der Leistungsbeschreibung
o für die ordnungsgemäße Erbringung der vertraglich vereinbarten Reiseleistungen unter Berücksichtigung der Ortsüblichkeit sowie der geltenden Vorschriften des

jeweiligen Ziel - Landes und- Ortes
Er haftet jedoch nicht, wenn sich die Verhältnisse nach Drucklegung dieses Kataloges wesentlich ändern. Bei wesentlichen nachträglichen Änderungen wird der Kunde
nach Möglichkeit rechtzeitig informiert. Es wird jedoch keine Haftung für Leistungsstörungen bei Leistungen von Drittleistern, die lediglich vermittelt wurden (z.B.
Ausflüge, Fahrt mit Bergbahnen, Sonderveranstaltungen usw.), übernommen.
10. Gewährleistungen

o Abhilfe: Wird die Reise nicht vertragsgemäß erbracht, so kann der Reisegast Abhilfe verlangen. Der Reiseveranstalter kann die Abhilfe verweigern, wenn Sie
einen unverhältnismäßigen Aufwand erfordert. Der Reiseveranstalter kann auch in der Weise Abhilfe schaffen, dass er eine gleichwertige Ersatzleistung erbringt.
Der Reisende kann die Ersatzleistung ablehnen, wenn ihm diese aus wichtigem, dem Reiseveranstalter erkennbarem Grund nicht zuzumuten ist, insbesondere
wenn durch die Annahme der Ersatzleistung der Gesamtzuschnitt der gebuchten Reise erheblich beeinträchtigt würde.

o Minderung des Reisepreises: Der Reisegast kann bei Minderleistung eine entsprechende Herabsetzung des Reisepreises verlangen (Minderung), wenn nach
fruchtlosem Abhilfeverlangen die Reise nicht vertragsgemäß erbracht wird.

o Rückgängigmachen des Vertrages: Leistet der Reiseveranstalter innerhalb einer angemessenen Frist keine Abhilfe oder erklärt er, dass Abhilfe nicht möglich ist
und wird die Reise infolge der nicht vertragsgemäßen Erbringung erheblich beeinträchtigt, so kann der Reisegast den Reisevertrag schriftlich kündigen. Wird der
Vertrag danach aufgehoben, so behält der Reisegast den Anspruch auf Rücktransport. Er schuldet dem Reiseveranstalter den auf die in Anspruch genommenen
Leistungen entfallenden Teil des Reisepreises, sofern diese Leistungen für ihn von Interesse waren.

o Schadenersatz: Sofern der Reiseveranstalter einen Umstand zu vertreten hat, der zu einem Mangel der Reise führt, kann der Reisegast Schadenersatz verlangen.

11. Beschränkung der Haftung
Die Haftung des Reiseveranstalters für leichte Fahrlässigkeit ist ausgeschlossen. Ansonsten ist eine Haftung auf den dreifachen Reisepreis beschränkt. Der Anspruch auf
Schadenersatz gegen den Reiseveranstalter ist ausgeschlossen oder beschränkt, soweit aufgrund gesetzlicher Vorschriften, die auf die von einem Dritt Leister zu
erbringenden Leistungen Anwendung finden, dessen Haftung ebenfalls ausgeschlossen oder beschränkt ist.
Reiseleiter oder Busfahrer sind nicht berechtigt, irgendwelche Ansprüche anzuerkennen. Bei Reisen in andere Länder sind Abstriche beim Komfort möglich. Insbesondere
bei Reisen in südliche und osteuropäische Länder sind Mentalität, Lebensstandard, Lebensgewohnheiten und landesübliche Sitten, was Pünktlichkeit, Zuverlässigkeit,
Lärm, Sauberkeit, Streiks, Verpflegung, Bauweise auf einem anderen Niveau als in Deutschland. Ausfälle in der Wasser- bzw. Stromversorgung, technische
Unzulänglichkeit (wie Lifts, Elektrogeräte, Boiler, Steckdosen, etc.) o.ä. sind möglich.

12. Mitwirkungspflicht
Der Reisende ist verpflichtet, bei evtl. auftretenden Leistungsstörungen alles ihm Zumutbares zu tun, um zu einer Beseitigung der Störung beizutragen und eventuell
entstehenden Schaden gering zu halten. Der Reisende ist insbesondere verpflichtet, seine Beanstandungen unverzüglich dem örtlichen Ansprechpartner (Hotel oder
Reiseleiter) zwingend in Schriftform zur Kenntnis zu geben. Diese ist beauftragt, für Abhilfe zu sorgen, sofern dies möglich ist. Ist ein örtlicher Ansprechpartner nicht
erreichbar oder reagiert das Hotel nicht, so müssen Beanstandungen unverzüglich den Leistungsträgern und dem Reiseveranstalter während der Bürozeiten oder über
eine Notfallnummer mitgeteilt werden. Kommt der Reisende durch eigenes Verschulden diesen Verpflichtungen nicht nach, so stehen ihm Ansprüche insoweit nicht zu.

13. Ausschluss von Ansprüchen und Verjährung
Ansprüche wegen nicht vertragsgemäßer Erbringung der Reise hat der Reisegast innerhalb eines Monats nach vertraglich vorgesehener Beendigung der Reise in
Schriftform gegenüber dem Reiseveranstalter geltend zu machen. Nach Ablauf der Frist kann der Reisende Ansprüche nur geltend machen, wenn er ohne Verschulden an
der Einhaltung der Frist verhindert wurde. Ansprüche wegen nicht vertragsgemäßer Erbringung der Reise verjähren 6 Monate nach Beendigung der Reise. Ansprüche auf
Schadenersatz wegen Körperverletzung oder Tötung des Reisegastes verjähren drei Jahre nach Beendigung der Reise.
14. Pass-, Visa-, Zoll-, Devisen- und Gesundheitsvorschriften
Der Reisegast ist für die Einhaltung der aktuellen Pass-, Visa-, Zoll-, Devisen- und Gesundheitsvorschriften verantwortlich. Alle Nachteile und Kosten, die aus der
Nichtbefolgung dieser Vorschriften erwachsen, gehen zu seinen Lasten.

15. Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen:
Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen des Reisevertrages und dieser Reisebedingungen hat die nicht zur Folge das der gesamten Reisevertrag unwirksam wird.
16. Gerichtsstand
Gerichtsstand für Vollkaufleute, für Personen, die keinen allgemeinen Gerichtsstand im Inland haben, sowie für Personen, die nach Abschluss des Vertrages ihren
Wohnsitz oder gewöhnlichen Aufenthaltsort ins Ausland verlegt haben oder deren Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthalt im Zeitpunkt der Klageerhebung nicht
bekannt ist, ist der Ort des Firmensitzes des Reiseveranstalters.
17. Disclaimer
Die Berichtigung von Irrtümern sowie von Druck- und Rechenfehlern bleibt vorbehalten. Angaben im Katalog entsprechen dem Stand bei Drucklegung.
Die Fahrzeiten der Busse wurden nach den durchschnittlichen Verkehrsverhältnissen festgelegt und dienen zur Orientierung, eine Gewähr wird nicht übernommen. Für
Verspätungen und daraus entstandene Kosten wird keine Haftung übernommen. Änderungen der Reisestrecke oder des Programms aus technischen Gründen oder
wegen höherer Gewalt bleiben grundsätzlich vorbehalten.

Herzlich Willkommen bei  BBuuddddee  RReeiisseenn

Elke Mohaupt
Verkauf

Jana Schramm
Verkauf

Maik Kruscha
Verkauf

Gabi Zschiesche
Verkauf

Marina Mieth
Geschäftsführerin

Michael Mieth
Transferfahrer

Dietmar Janetz
Transferfahrer
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Liebe Reisegäste,
mit Freude präsentieren wir Ihnen den Katalog 2025. Dieser setzt sich wieder aus zwei Teile
zusammen. Auf den ersten Seiten finden Sie unsere bewährten Kur- und Wellnessreisen sowie einige
Tagesfahrten. Der zweite Teil umfasst interessante Mehrtagesfahrten, Musikreisen und musikalische
Kreuzfahrten, die wir über die ATeams Touristik GmbH & Co. KG buchen, mit welcher wir seit einigen
Jahren eine gute Zusammenarbeit pflegen. Wir sind aber nach wie vor zwei eigenständige Reiseunter-
nehmen. Deshalb ist es wichtig, dass Sie alle Reisen aus diesem Katalog aus abrechnungstechnischen
Gründen und der korrekten Zuordnung der Reisegäste über Budde-Reisen buchen.

Auf Grund der großen Nachfrage bei Kurreisen ist es ratsam sich rechtzeitig Ihr Wunschhotel für 2025
zu sichern. Durch unsere moderaten Stornierungs- und Umbuchungszeiträume bei Kurreisen gehen Sie
kein Risiko bei einer frühzeitigen Buchung ein. Für den stornierungspflichtigen Zeitraum empfehlen wir
dringend den Abschluss einer Reiserücktrittversicherung, die Sie auf Wunsch bereits bei der Buchung in
unserem Büro abschließen können.

Der Bustransfer wird mit Busunternehmen aus unserer Region organisiert. Bei geringer Anzahl von
Gästen nach Bad Flinsberg und an die polnische Ostsee führen wir den Transport mit unserem eigenen
Mercedes-Kleinbus mit 8 Plätzen oder mit Taxiunternehmen durch. Speziell für die polnische Ostsee
gibt es eine weitere Transfermöglichkeit mit der Firma Follow Me. Sie holen die Gäste an der Haustür
ab und bringen sie direkt zum Hotel oder vom Hotel direkt zurück zur Wohnung. So können wir für alle
Termine, auch bei ausgebuchten Plätzen im Bus oder bei ungünstig liegenden Wohnorten die
Durchführung weitestgehend garantieren. Auf Grund der großen Entfernung erfolgt der Transfer nach
Bükfürdö in Ungarn mit gut ausgerüsteten großen Reisebussen.

Unser Ziel ist es, Ihnen den Urlaub so angenehm und einfach wie möglich zu gestalten. Wir sind immer
für Sie da, von der Buchung über den kostenlosen Haustürtransfer bis 60 km zur Reiseroute (weitere
Entfernungen auf Anfrage und Zuzahlung, nur bei mehrtägigen Reisen) und während der Reise. Wenn
nicht direkt vor Ort, dann telefonisch im Büro und falls erforderlich auch außerhalb der Öffnungszeiten
unter der auch in der Buchungsbestätigung stehenden Notfallnummer.

Büro: 0049 3571 40 55 14  
Notfallnummer: 0049 162 699 39 89

Wichtige Hinweise!
Bei einer Verspätungen der Taxis oder Busse ab 15 Min. bitte auf der Notrufnummer melden.
Gepäckbegrenzung: Pro Person maximal 20 kg Gepäck plus ein kleines Handgepäck.
Es besteht keine Pflicht der Taxifahrer das Gepäck an der Wohnungstür abzuholen. Packen Sie nur
soviel ein, das Sie Ihr Gepäck notfalls allein tragen können. Bei Gewichtsüberschreitung können
Gebühren fällig werden. Ein Transport von Personen im Rollstuhl sitzend ist nicht möglich. Die
Mitnahme von Rollatoren und Rollstühlen ist nur begrenzt möglich.
Für Kurreisen finden Sie die Abholzeiten in den Hotels bereits in Ihrer Buchungsbestätigung!

Die Mitnahme von klappbaren Rollstühlen oder Rollatoren 
ist zwingend bei Buchung anzugeben! 

Informieren Sie sich bitte über unsere AGB auf den letzten Katalogseiten, insbesondere über Ihre
Mitwirkungspflicht bei eventuell auftretenden Leistungsstörungen während Ihrer Reise.
Mit Freude, Zuversicht und Spaß an der Arbeit starten wir in eine neue Reisesaison.

Bleiben Sie gesund und stärken Sie Ihre Gesundheit bei einer Kur- oder Wellnessreise .

Mit herzlichen Grüßen - Ihr BUDDE Reisen-Team

Peter Kusche
Transferfahrer

287

Astrid Schütze
Verkauf

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN der Budde Reisen GmbH
Bitte lesen Sie die nachfolgenden Punkte aufmerksam durch, denn sie werden Bestandteil des mit Ihnen geschlossenen Reisevertrages!
1. Abschluss des Reisevertrages
Mit der Reiseanmeldung bietet der Kunde den Abschluss des Reisevertrages verbindlich an. Die Anmeldung kann schriftlich, mündlich, fernmündlich, per Fax oder übers
Internet vorgenommen werden. Sie erfolgt durch den Anmelder, auch für alle in der Anmeldung mit aufgeführtem Teilnehmer, für deren Vertragsverpflichtungen der
Anmelder wie für seine eigenen Verpflichtungen einsteht. Der Vertrag kommt mit der Annahme durch den Reiseveranstalter zustande, wobei dieser nicht in jedem Fall
verpflichtet ist, eine Annahme zu erklären. Die Annahme erfolgt durch Übersenden des Reisevertrages an den Kunden. Wenn eine Reiseanmeldung nicht angenommen
wird, erhält der Kunde seine eventuell geleistete Anzahlung zurück.
Weicht der Inhalt der Reisebestätigung vom Inhalt der Anmeldung oder Werbung ohne erkennbaren Grund ab, setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.
Sollten Leistungsänderungen gewünscht werden (z.B. Verpflegung, Terminverlängerungen) sollten diese bereits vor Reiseantritt angezeigt werden, da dies Vorort nicht
immer möglich sind.
Die Sitzplätze im Reisebus werden in der Regel in der Reihenfolge der Anmeldung vergeben, notwendige Änderungen können jedoch jederzeit vom Reiseveranstalter
vorgenommen werden.
Mit Buchung der Reise empfehlen wir den Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung.
2. Bezahlung
Die Zahlungsmodalitäten entnehmen Sie bitte aus den Vertragsunterlagen.
3. Leistungen, Preise, Gepäckförderung
Für den Umfang der vertraglichen Leistungen sind ausschließlich die Leistungsbeschreibungen im Katalog des Reiseveranstalters wie die hierauf bezugnehmenden
Angaben in der Reisebestätigung verbindlich. Nebenabsprachen, die den Umfang der vertraglichen Leistungen erweitern oder verändern, bedürfen für ihre Wirksamkeit
der Schriftform. Hotel-, Orts- und Landesprospekte sowie sonstige Beschreibungen sind nur unverbindliche Informationen, die nicht Bestandteil der Buchung werden, da
für deren Inhalt keine Gewähr übernommen wird. Die Preise verstehen sich pro Person und schließen die vertraglich festgelegte Unterbringung, Verpflegung und
Transport ein. Weitergehende Ansprüche bestehen nicht.
Das Reisegepäck ist pro Person auf maximal 20 kg plus ein Handgepäck beschränkt . Es wird keine Haftung für Verwechslungen, Diebstahl und für im Bus zurückgelassene
Gegenstände übernommen. Benutzen Sie zur Kennzeichnung Ihres Reisegepäcks bitte Kofferanhänger.
4. Leistungs- und Preisänderungen
Änderungen oder Abweichungen einzelner Reiseleistungen von dem vertraglich vereinbarten Inhalt des Reisevertrages, die nach Vertragsabschluss notwendig und die
nicht vom Reiseveranstalter herbeigeführt wurden, sind nur gestattet, soweit die Änderungen und Abweichungen nicht erheblich sind und den Gesamtzuschnitt der
gebuchten Reise nicht beeinträchtigen. Der Kunden wird von Leistungsänderungen unverzüglich in Kenntnis gesetzt, sofern die Änderungen nicht nur geringfügiger Art
sind.
5. Rücktritt durch den Kunden, Ersatzperson
Ein Rücktritt vor Reisebeginn ist jederzeit möglich, dieser hat schriftlich zu erfolgen. Die Rücktrittserklärung wird erst mit Eingang beim Reiseveranstalter wirksam. Im Fall
des Rücktrittes kann der Reiseveranstalter für die getroffenen Reisevorbereitungen und seine Aufwendungen angemessenen Ersatz verlangen. Dies ist auch dann der
Fall, wenn die Reise noch nicht bestätigt worden ist oder der Kunde die Reise aus welchen Gründen auch immer nicht antreten kann. Die Stornierungsbedingungen
stehen in den Reiseverträgen und sind an die jeweiligen Stornierungsregelungen der Hotels angepasst.
Ist der Kunden zum Zeitpunkt des Rücktritts bereits im Besitz der Reiseunterlagen oder erhält sie unmittelbar darauf, wird die Rücktrittserklärung nur wirksam, sofern er
sämtliche umgehend zurücksendet. Liegen uns die Reiseunterlagen bis zur Abreise nicht vor, so sind wir berechtigt, den vollen Reisepreis zu berechnen.
Ersatzperson: Bis zum Reisebeginn kann der Kunde eine Ersatzperson benennen, die die Reise an seiner Stelle antritt. Vorausgesetzt die Ersatzperson entspricht den
besonderen Erfordernissen dieser Reise.
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Hinweis zu CORONA: Sollten Sie an CORONA erkranken, sind Sie bei der Versicherung der HanseMerkur durch die Reiserücktrittsversicherung abgesichert wenn vor
Reiseantritt der PCR Test positiv ausfällt. Sie sind auch über den Reiseabbruch abgesichert, wenn vor Abreise in das Heimatland der PCR Test positiv ist. Sie sind aber
nicht abgesichert, wenn Sie vor oder während des Urlaubs wegen Verdacht auf eine Infektion in Quarantäne geschickt werden. Für diesen Fall empfehlen wir den
Abschluss einer CORONA Zusatzversicherung.
Zu zahlende Prämie pro Person: Beim Reisepreis bis 400 €→ 5 €, bis 1.000 €→ 9 €, bis 2.000 €→ 15 €, bis 3.000 €→19 €, bis 4.000 €→ 25 €, bis 5.000 €→ 35 €, w. a. A.
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